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Desde Agritechnica, las empresas ya palpitan Expoagro 2018
Una nutrida comitiva participa del pabellón argentino en la exposición agrícola más importante del mundo que se desarrolla hasta el próximo sábado en la ciudad alemana de Hannover. 
Como sucede cada dos años, el pabellón argentino en Agritechnica es el escenario para que empresas, cámaras del sector e instituciones locales cierren negocios y generen nuevos vínculos con los 2.900 expositores que forman parte de la muestra agrícola más importante del mundo, que comenzó el pasado domingo en la ciudad alemana de Hannover y finaliza el 18 de noviembre.
Como socio Premium de Agritechnica, Expoagro, junto a la Agencia Argentina de Inversiones y Comercio Internacional (AAICI), promueve la participación de más de veinte empresarios y representantes de diversas instituciones que activamente recorren los 23 pabellones que componen la exposición. Allí, la nutrida comitiva palpita la 12ª edición de Expoagro, que se realizará del 13 al 16 de marzo en el predio estable ubicado en el KM 225 de la Ruta Nacional 9 de San Nicolás. 
Alberto Mendiondo, responsable de Comercio Exterior de la empresa de silo bolsas Ipesa, destaca que hace 12 años que participa de Agritechnica. “Desde 2005 venimos, pero esta es  la primera vez que lo hacemos con la bolsa armada. Nuestro producto despierta gran interés en Rusia, Ucrania, Rumania y Polonia. También tenemos un mercado muy grande en Estados Unidos y queremos consolidarnos en Europa”. 
Mendiondo confirma que participarán de Expoagro  por los próximos tres años, gracias a la promoción que hasta el 15 de noviembre permite  congelar la tarifa y abonarla en 36 cuotas a aquellos expositores que contraten  lote hasta el 2020 inclusive.  “Estamos muy contentos con el predio estable inaugurado este año, porque nos da una mejor infraestructura e instalaciones a la altura de lo que es realmente la muestra”, expresa.
El presidente de Industrias Metalúrgicas Cestari, Néstor Cestari, resalta que “es un orgullo” estar presentes en una de las exposiciones más grandes del mundo. “Ya hace 4 años que venimos con nuestras máquinas, adaptadas a las exigencias del mercado alemán en cuanto a largo, ancho y rodados. En Agritechnica también nos encontramos con mucha gente de Centroamérica, Mercosur y Oceanía. Esta feria significa una vidriera muy importante para nosotros. Recibimos varias consultas  por nuestras tolvas con orugas, que se destacan por su baja compactación de suelo”, relata el empresario.
“Para Expoagro nos preparamos con mucha ilusión porque notamos que el sector está muy movilizado. Después de vivir tiempos muy duros, fue el primer año que tuvimos trabajo sin parar desde enero hasta ahora. Solo falta que se promuevan más créditos para que las ventas sigan creciendo.  Creo que el Gobierno está trabajando en eso”, agrega Cestari.
Por su parte, el gerente comercial de la compañía de fertilizadoras y tecnología de precisión Fertec, Luis Miguel Meineri, comenta que es la segunda vez que participan de esta mega expo internacional y asevera: “Además de los vínculos que desde hace varios años tenemos con el Mercosur,  buscamos abrir mercados en Sudáfrica,  Australia y el este de Europa, donde  por su fisonomía de trabajo requieren productos similares a los que fabricamos. También queremos trabajar en los próximos años en el norte de Estados Unidos y Canadá. El desafío es muy grande, pero tenemos los productos con la fuerza necesaria para lograrlo a mediano y largo plazo”. 
Asimismo, Meineri señala que se preparan con “mucha expectativa” para Expoagro, donde contarán con un stand atendido por más de 30 personas para brindarles el mejor asesoramiento técnico y comercial a sus clientes. “Buscamos que nuestra participación siga creciendo no solamente en variedad de productos, sino también en calidad de atención y  servicio a los visitantes”, dice
“Estamos fascinados por la diversidad de stands, maquinarias y tecnología que hay en Agritechnica, Estamos muy orgullosos de participar de esta muestra que nos permite adelantarnos al futuro. Le agradecemos a Expoagro por gestionar este espacio para las empresas argentinas. En Expoagro, este año generamos negocios por casi 5 millones de dólares y en 2018 estaremos con un gran stand e importantes promociones en granos”, asegura Marcos Capdepont, gerente de Negocios Agro de la petrolera, que a través de YPF Directo brinda una amplia oferta de insumos y servicios a productores de todo el país.
Por último, vale destacar que el presidente de la Cámara Argentina de Fabricantes de Maquinaria  (CAFMA), Raúl Crucianelli, firmó un acuerdo de cooperación con la Asociación de Fabricantes de Ucrania.  “Este es un primer paso interesante para entablar nuevas relaciones. Podemos intercambiar  maquinarias, tecnología y capacitación en siembra directa y conservación del suelo”, dice Crucianelli sobre la participación en Agritechnica, que arroja resultados muy fructíferos para los argentinos. 
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