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La nueva Ranger es sponsor oficial por duodécimo año
Ranger, Nueva Ecosport, Kuga, S-Max, Mondeo, Nuevo Fiesta, Focus y Ka, son algunos de los modelos que serán exhibidos. 
[bookmark: _GoBack]Como sponsor oficial de la exposición por duodécimo año consecutivo, Ford contará con un espacio de 4.800 m2 para brindar la mayor comodidad a sus clientes. La marca ofrecerá una pista off road con obstáculos, en la cual el público podrá experimentar toda la potencia de la Ranger. Como novedad, en esta nueva edición habrá un circuito exclusivo en el que los clientes de pick ups podrán manejar la Ranger a través de una pista con diversos obstáculos. 
Además, los clientes de Ford contarán con un Acceso exclusivo al predio, junto con un estacionamiento propio de 10.000 m2. 
Toda la gama de vehículos Ford estará presente en la muestra: Ranger, en sus versiones Limited, XLT, XLS, XL y la Nueva XLT Nafta con motor 2.5L. -único en el segmento-. También los modelos Nueva Ecosport, Kuga, S-Max, Mondeo, Nuevo Fiesta, Focus y Ka. Adicionalmente, se exhibirá la Transit en sus versiones Chasis y Furgón. 
Por su parte, Ford Camiones estará nuevamente con un stand exclusivo de 1.800m2, donde exhibirá la Línea Cargo con sus nueve modelos Euro V, sus dos modelos Extra Pesados que completan el segmento y el F-4000. 
Todas las versiones de la Ranger cuentan con control de estabilidad y tracción, asistente de partida en pendiente, control de carga adaptativo y control antivuelco, proporcionando máxima seguridad para todos sus ocupantes. Las versiones Limited y XLT Diesel adicionalmente ofrecen el reconocido Sync 3, la evolución del sistema de conectividad de Ford que permite la integración de un smartphone y el acceso a las aplicaciones de navegación, mensajería y música de manera más sencilla. 
La Nueva Ecosport, la SUV compacta que llegó al mercado en septiembre del año pasado también estará en Expoagro. Fue diseñada aplicando innovaciones inteligentes y utilizando todo el expertise de la ingeniería de Ford para mejorar la experiencia de los clientes. Actualmente está disponible en 10 versiones que incluyen tres motorizaciones, transmisiones manuales y automáticas, una versión 4WD y una versión diésel. 
Ford Camiones contará con su exclusivo stand en el cual se exhibirán los Cargos 1119, 1519, 1723 4x2, 1723 6x2, 1729 4x2, 1933, y el Cargo Extrapesado 2842 6x2, como así también el F- 4000 4x4 y el chasis de la línea Transit. Se trata de la completamente renovada familia Cargo, en la que se destaca la línea Euro V y la de Extra Pesados. 
Por su parte, el resto de la línea Euro V se identifica con la robustez, confort, tecnología y seguridad que constituyen el ADN de estos pesados modernos, distinguiéndose por su gran compromiso con el medio ambiente. 
Ford Camiones ofrece 12 nuevos modelos, todos con tecnología SCR para cumplir con la legislación Euro V. Entre los principales beneficios del Euro V se encuentran la reducción drástica de las emisiones de gases contaminantes, aumento de la potencia del motor, mejoramiento del desempeño, obtención de torques máximos a bajas revoluciones, mayor intervalo en el cambio de aceite del motor, menor consumo de combustible y mayor autonomía. 
Además, Ford Posventa contará con un espacio exclusivo donde brindará información acerca de los servicios y mantenimiento de vehículos. 
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