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Show de tolvas
El va y viene de los granos
La cosecha no sería posible sin ellas. Las tolvas mostraron su evolución en Expoagro y dieron un ejemplo de velocidad. 

Es un clásico de Expoagro que todos los años sigue congregando a muchos de los productores y técnicos asistentes. Las tolvas autodescargables que asisten a la cosecha de los granos se encolumnan generando una danza de granos que pasan de unas o otras y de esta forma se van retroalimentando. 

Ombú presentó dos equipos. La tolva CRV 22, con una capacidad de 27.500 litros, equivalente a 22 toneladas de trigo que logra descargar en sólo 3 minutos. Está montada sobre dos ejes y tiene un tubo de descarga de 510 mm de diámetro. La Ombú CRV 15 tiene una capacidad de 18.750 litros (15 toneladas), con un tiempo de descarga de 2,5 minutos. El tubo de descarga tiene 480 mm de diámetro. El diseño de los dos modelos permite adaptarles cualquier tipo de balanza.

La tolva de Comorfa, de 45.000 litros, mostró que es posible descargarla en sólo 3,5 minutos. Requiere una potencia de 140 a 160 HP. Está equipada con un tubo de descarga de 520 mm de diámetro. Posee accionamiento hidráulico de la cuchilla de descarga y del sistema de limpieza inferior del sinfín barrenador. Para la visualización cuenta con un monitor LCD 7" con cámara infrarroja para carga y descarga. Tiene un tanque de agua de 300 litros y bomba eléctrica de 12V .
Akron presentó varios equipos. La Akron Max 3125, con una capacidad de 31.000 litros (25 toneladas) y una velocidad de descarga de 13.000 kilos por minuto. La tolva Akron Max 24 tiene una capacidad de 30.000 litros (24 toneladas) y una descarga de 8.000 kg/minuto con un tubo de 460 mm de diámetro. La capacidad de la Akron Max 28 es de 35.000 litros (28 toneladas) con una descarga de 10.000 kilos por minuto y un tubo de 500 mm de diámetro. Akron también presentó el mixer vertical.
Ascanelli puso en movimiento dos modelos de tolvas, la Magnum+ -de 26 toneladas- y la Magnum 30 Ton -de 30 toneladas-. Ambas tienen un tubo de 500 mm que le permite a la primera realizar la descarga en 2,5 minutos y a la segunda en 3 minutos. En los dos casos es opcional el tubo cabezal giratorio y/o con regulación oscilante de altura.
La Cestari Línea C, montada sobre un eje y con una potencia requerida de 140 HP, tiene una capacidad de 22 toneladas y se descarga en 2,5 minutos con un tubo de 600 mm de diámetro.

