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“El financiamiento es clave, y lo encontramos en Expoagro”
Mariano Enrico, de 9 de Julio, narra su historial de compras en la exposición. En la última adquirió una tolva con oruga STF 38000 de la marca Cestari. 
“El financiamiento es una de las cosas más importantes para quienes trabajamos en el campo. Sin crédito es muy difícil que podamos comprar una cosechadora o un tractor. En Expoagro siempre nos encontramos con buenos créditos que nos permiten ahorrarnos hasta un 2% en las tasas, que es un número importante teniendo en cuenta el alto costo que tiene una maquinaria grande”, relata Mariano Enrico, productor agropecuario de la localidad bonaerense de 9 de Julio.
En la última edición, Enrico compró la tolva con oruga STF 38000 de Cestari, con 36,4 toneladas de capacidad. Lo hizo gracias a un crédito a 5 años del Banco Provincia, con una tasa del 11% anual en pesos.  “Esta tolva es una de las primeras en fabricarse en Argentina. Es muy grande y nos permite llenar el camión en una sola descarga. Además nos simplifica el trabajo,  evitándonos viajes del tractor y a veces nos ahorramos contratar un operario”, dice Enrico, quien agrega que son clientes de Cestari desde que le compraron su primera tolva autodescargable allá por 1996.
Enrico, de 40 años, produce en campos arrendados y propios junto a su hermano. Si bien empezaron a trabajar en la actividad agropecuaria desde muy chicos, ambos se hicieron cargo del campo de su padre a mediados de la década del ‘90. “La siembra, cosecha y fertilización las hacemos con equipos propios. Para lo único que contratamos a terceros es en la pulverización.  Ahora tenemos sembrado maíz, girasol y soja. Mientras que en la campaña fina hacemos trigo y avena”, detalla.
Hace tres años que aprovecha la visita a Expoagro para renovar sus maquinarias.  “Además de la tolva, en las dos ediciones anteriores compré un tractor John Deere con crédito del Banco Nación y una embolsadora Richiger”, recuerda.
[bookmark: _GoBack]Si bien asegura que a partir del cambio de Gobierno hubo una mejora en las perspectivas del campo, Enrico agrega que sería bueno que haya créditos en pesos más accesibles. “Desde la compra que hice en Expoagro 2017, a una tasa del 11%, no saqué más créditos en pesos porque se fueron a una tasa cercana al 20%. Con la política monetaria actual es preferible endeudarse en dólares, donde hay tasas del 4% al 6%, aunque todavía no he optado por esa posibilidad”, explica el productor mientras palpita lo que será la 12° edición de Expoagro, del 13 al 16 de marzo en el KM 225 de la Ruta Nacional 9, en el predio ferial de San Nicolás.
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