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En el marco de Las Nacionales, Galicia brindará una amplia oferta de financiamiento para la compra de hacienda y las necesidades de inversión en el sector.

Del 15 al 18 de mayo, Las Nacionales llegan a la Sociedad Rural de Corrientes. El evento, organizado por Expoagro edición YPF Agro, ofrecerá una interesante vidriera, no solo para mostrar la mejor genética bovina y ovina, sino también para conocer lo último en servicios y productos ganaderos que brindan las empresas del sector. 

En este contexto, Galicia se enorgullece de ser uno de los principales auspiciantes del evento, ofreciendo financiamiento exclusivo para los productores ganaderos. Al respecto, Hernán Busch, Gerente Comercial de Agronegocios en Galicia, explicó: “El Banco ofrece una amplia gama de opciones de financiamiento, incluyendo préstamos inmediatos 100% digitales a través de Office Banking, con plazos de hasta 15 meses”.

Además, los productores ganaderos podrán acceder a financiamiento para la compra de reproductores, retención de vientres, instalaciones e inversiones en el proceso productivo a través de la oferta de Prenda Ganadera, con plazos de hasta 48 meses.

Galicia también ofrece financiamiento para compras de hacienda, productos o insumos, directamente con proveedores a través de Socios de Valor, con un proceso 100% online desde Office Banking, a tasa fija y preferencial, y con acreditación inmediata.

Por último, el Banco brinda ofertas de descuento de documentos hasta 180 días, de manera 100% digital e inmediata a través de Office Banking o la App Galicia Office. Además, cuenta con una propuesta ágil y 100% digital con el aval de más de 20 Sociedades de Garantía Recíproca (SGR) que permiten a los clientes acceder a condiciones especiales para financiar su ciclo de negocio y proyectos de inversión, potenciando sus cadenas de valor.

A través de Nera, el nuevo ecosistema digital de pagos y financiamiento agro lanzado este año por el grupo financiero, se ofrecerán préstamos de hasta 24 meses de plazo con condiciones especiales en el remate de la exposición. 


Su compromiso con la sostenibilidad es cada vez mayor, por ello ofrece la Línea Sostenible Galicia a las empresas que buscan mayor eficiencia en su producción, con un alto impacto social, ambiental y económico, lo que les permitirá mejorar su posicionamiento en el mercado interno y externo.

Las Nacionales serán una oportunidad única para que los productores ganaderos de todo el país puedan acceder a las mejores promociones y financiamientos para el desarrollo de su negocio. 
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