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Con valores muy importantes, se llevó a cabo el remate de Rosgan transmitido por Rematar
Desde el predio de la Sociedad Rural Argentina y con más de 9.500 cabezas, Rosgan realizó un remate que terminó con números significativos para el mercado.
Con un volumen de casi 10 mil cabezas ofertadas, Rosgan realizó una subasta desde el predio de la Sociedad Rural Argentina. Rematar transmitió por streaming todo lo acontecido en la jornada que se llevó a cabo el viernes 30 de julio. En esta oportunidad, el remate funcionó de forma presencial con la mitad de los consignatarios en el predio y el resto de las firmas de manera online, desde distintos puntos del país.
En cuanto a los valores promedios de cada categoría, se obtuvieron: terneros $234,94, novillos de 1 a 2 años $206,54, terneros y terneras $220,55, terneras $212,49, novillos Holando $146, vacas de invernada $ 117,69, vacas con garantía de preñez $58.846,15, vaquillonas de 1 a 2 años $203,29.
El director Ejecutivo de Rosgan, Raúl Milano, hizo referencia a la subasta y señaló: "El remate mostró como la invernada sigue firme más allá de los avatares del sector con cierres temporarios o parciales de exportación. Además, como reserva de valor en momentos de alta inflación, es una categoría que le permite al productor conservar su capital. Nuevamente la vaca de invernada volvió a tener clientes para su colocación reapareciendo los frigoríficos para comprar y pujando con el invernador tradicional".
El análisis de los consignatarios
Uno de los consignatarios que estuvo presente en el remate fue Patricio Carli de Alzaga Unzue y Cia S.A. y dijo: “Al remate lo vimos con optimismo, es el 7° que hacemos desde la Sociedad Rural de Palermo con la diferencia, que este año la muestra no está. Sin embargo, creemos que con la calidad de la hacienda que tenemos y la necesidad de invernada, los valores que obtuvimos fueron muy buenos”.
Otro de los consignatarios que dijo presente desde el Quincho “El Fogón de la Rural” fue Maximiliano Farquharson, de la firma Gananor Pujol S.A., quien manifestó: “El mercado en general está distinto, la hacienda gorda no está ayudando por el problema de la exportación, esto hace que el comprador se retraiga un poco, pero hay que destacar que los productores están acompañando muy bien y apostando como lo hace siempre la ganadería. Es un placer haber estado acompañando en la Sociedad Rural Argentina porque las ventas fueron muy buenas y nos vamos muy contentos”.

Por su parte, Luciano Colombo, de la casa consignataria Colombo y Colombo S.A. destacó: “La ganadería es una pasión. Se trata de personas que tienen su propia idiosincrasia y es un ambiente de mucho respeto a la palabra, a la naturaleza, y al trabajo diario. El productor ganadero está todos los días con los animales, y es un trabajo con dedicación. Estamos muy inmersos en la producción y la genética. Nos fue muy bien en el remate y nos fuimos satisfechos con lo realizado y felices de haber estado presentes en esta subasta”.
[bookmark: _GoBack]En tanto, Marcelo Armesto de Edgar E. Pastore y Cia. S.R.L., sostuvo: “Este remate de Palermo para nosotros fue una bisagra porque la oferta de terneros comienza a bajar y no es tan abundante como los meses de zafra. Desde hoy, los precios comienzan a ser sostenidos y en algunos casos van en aumento sobre todo en lo que tiene que ver con el ternero macho”. 
Por último, cabe destacar que la subasta se llevó a cabo en la semana solidaria de la Fundación Sociedad Rural Argentina, y es por esta razón que el remate fue a beneficio de la escuela agropecuaria de Realicó, La Pampa, colegio que la Fundación apadrina.
Para ir agendando, el próximo remate de Rosgan y que será transmitido por Rematar, está programado para el miércoles 11 de agosto. Los consignatarios están filmando para esta subasta. 
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