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[bookmark: AKRON_presente_en_la_8.ª_Cumbre_Mundial_]AKRON eleva la productividad del agro con soluciones integrales de alcance global
La empresa acompañará Agrievolution Summit, afianzado su presencia internacional y destacando su liderazgo en innovación y compromiso con el futuro de la agricultura.

Del 1 al 3 de septiembre, Buenos Aires será sede de la 8ª Cumbre Mundial de Maquinaria Agrícola: Agrievolution Summit, organizada por CAFMA con la fuerza de Expoagro. Un encuentro que reunirá a referentes internacionales de la industria para reflexionar sobre el presente y futuro de la agricultura a partir de la mecanización y las nuevas tecnologías.

En este marco, AKRON acompañará el evento, afianzado su presencia global y destacando su liderazgo en innovación y compromiso con el futuro de la agricultura.
Con más de 50 años de experiencia en el sector, AKRON se ha consolidado como un actor clave en la mecanización agrícola, tanto en Argentina como en los mercados internacionales. La empresa diseña, fabrica y comercializa soluciones para cosecha, postcosecha, fertilización y forrajes conservados, con un diferencial que combina calidad, confiabilidad y un sólido respaldo posventa.

La innovación es el motor de la estrategia de AKRON. La compañía no solo desarrolla equipos propios de vanguardia, sino que también establece alianzas estratégicas para ofrecer un portafolio de soluciones integrales. Ejemplos de esta visión son la incorporación de los tractores japoneses Kubota, la maquinaria vial Terraplane y los drones agrícolas DJI. Todas estas tecnologías buscan acompañar la evolución del sector hacia una agricultura más precisa, eficiente y sostenible.

En paralelo, AKRON continúa trabajando en nuevos desarrollos tecnológicos con visión internacional, orientados a responder a las demandas de los principales mercados agrícolas del mundo, llegando a más de 30 países, entre los que se destacan Canadá, Estados Unidos y Australia. Lo que refleja un proceso de innovación constante, ofreciendo soluciones competitivas a nivel global.

La participación en la cumbre Agrievolution subraya su compromiso con los desafíos globales como la seguridad alimentaria, la mecanización y la sustentabilidad. A través de sus desarrollos, la empresa optimiza la producción de alimentos, promoviendo el uso eficiente de recursos y reduciendo el impacto ambiental.

Esta presencia representa una oportunidad clave para fortalecer lazos internacionales y reafirmar la convicción de que el futuro del agro se construye a partir de la cooperación y la innovación. De este modo, AKRON reafirma su cercanía con quienes impulsan la producción global, aportando su experiencia para una agricultura más eficiente, competitiva y sustentable.
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