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[bookmark: _GoBack]AKRON reafirma su liderazgo como aliado del productor ganadero
Del 22 al 26 de septiembre, el Centro de Remates y Exposiciones Angus, será sede de la 46ª Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25ª Exposición del Ternero, una cita imperdible para el sector ganadero.
AKRON participará en calidad de auspiciante, reafirmando su compromiso con la ganadería argentina. La empresa recibirá a productores y visitantes en el stand P14, ubicado frente a la pista, donde presentará su amplia propuesta de equipos para fertilización orgánica, manejo de forrajes conservados y soluciones de alta potencia para el agro.
Entre los productos destacados, se exhibirá el Esparcidor de Enmienda Orgánica EE2018, que incorpora un sistema de accionamiento a cadena para una aplicación precisa y eficiente de estiércol sólido. Este equipo se suma a los reconocidos Mixers verticales AKRON, las Cajas Compactadoras de Forrajes y los Acoplados Forrajeros, todos diseñados para optimizar los sistemas de alimentación y conservación.
La propuesta se completa con la línea Terraplane, la nueva unidad de negocios de AKRON que incorpora palas cargadoras, niveladoras y autoelevadores, equipos de gran potencia y versatilidad, ideales para el agro, la construcción y la industria.
“Ser parte de la Expo Angus de Primavera es una oportunidad estratégica para estar cerca de los productores, acompañar el crecimiento de la ganadería y mostrar cómo nuestros equipos aportan eficiencia, robustez y tecnología a cada sistema productivo”, expresaron desde la compañía.
Con esta participación, AKRON renueva su cercanía con el productor argentino, ofreciendo no solo maquinaria de última generación, sino también servicio postventa, capacitación y un sólido respaldo a campo.
Estas exposiciones reúnen a expertos, profesionales y entusiastas del mundo ganadero, creando un ambiente propicio para el intercambio de conocimientos, la promoción de productos y servicios, y el fortalecimiento de la comunidad ganadera en su conjunto. Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de www.expoagro.com.ar 
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