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Agricultura presente en Agrievolution Summit

La Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca del Ministerio de Economía de la Nación participará en el Agrievolution Summit, el encuentro más importante a nivel global para los fabricantes de maquinaria agrícola, que se llevará adelante entre el 1 y el 3 de septiembre en el Hotel Marriot de Buenos Aires.
 
Aunque es su octava edición es la primera vez que este evento se realiza en Argentina, lo que coloca al país en el centro de la escena global de la maquinaria agrícola. 
 
“Sin dudas que uno de nuestros objetivos principales es fortalecer la innovación y la competitividad del agro en argentina y la maquinaria agrícola no es la excepción. Por esta razón es importante estar presentes para acompañar a una de las ramas más tradicionales de la metalmecánica nacional”, señalaron desde Sagyp.
 
Argentina cuenta una industria de la maquinaria agrícola de calidad y nivel internacional, que no solo produce para el mercado interno, sino que también exporta al mundo productos diferenciados. Se trata de un sector fuertemente integrado con proveedores locales y clusters tecnológicos, agricultores, contratitas e instituciones, que impulsan el desarrollo productivo y generando empleo.

Agrievolution Summit, la cumbre internacional de maquinaria agrícola organizada por CAFMA con la fuerza de Expoagro, es una muy buena oportunidad para exhibir todo el potencial de la maquinaria agrícola, compartir la experiencia argentina y debatir junto a los expertos sobre los beneficios de la mecanización y las tecnologías de precisión.
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