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Agricultura presente en la exposición Nacional Primavera Braford
 
Chaco será sede de una cita estratégica para la ganadería del norte, donde la raza Braford mostrará todo su potencial con el respaldo de Expoagro.

La Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca participará de la exposición Nacional Primavera Braford con la fuerza de Expoagro, que se llevará adelante del 7 al 9 de octubre en el Predio de la Sociedad Rural de Chaco, en Margarita Belén, y que este año, cuenta con la fuerza de Expoagro.
 
Esta exposición se proyecta como un espacio clave para los negocios y el relacionamiento con los principales actores del sector ganadero.
 
Además, con la fuerza de Expoagro será una cita imperdible para criadores, cabañas, empresas y apasionados por la ganadería de calidad, que encontrarán en esta exposición un punto de encuentro para potenciar el desarrollo de la raza que más crece: Braford.
 
El evento apunta a afianzar el desarrollo de la raza en el norte argentino, especialmente en Chaco, Formosa y la región, con una propuesta integral que combina genética de excelencia, actividades técnicas y comerciales, y un entorno ideal para generar nuevas oportunidades. 
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