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Agripay incursiona en el sector ganadero de la mano de la consignataria O´Farrell


[bookmark: _GoBack]En el marco del Congreso Mundial de la raza Brangus, los productores podrán participar de los remates de O´Farrell utilizando la  billetera de granos Agripay. Del 19 al 27 de abril, la mayor genética y calidad, se encontrará en la Sociedad Rural de Corrientes.

Los vínculos entre las empresas son importantes para el fortalecimiento de las mismas. Así es como la billetera virtual Agripay y la consignataria de hacienda Iván L. O´Farrell, encontraron un objetivo en común en pos de facilitarle el camino de pago al productor ganadero. 

Es por eso que, a partir del 25 de abril, en los remates de reproductores y de invernada y cria que organiza O´farrell, los productores tendrán otra alternativa para la compra a través de la billetera de granos Agripay. En este sentido, ambas firmas se unen para brindarle al productor rural soluciones tecnológicas qué mejoran la experiencia del circuito de pagos.

Pancho L. O´ Farrell será el encragadado de levantar el martillo  en el Congreso Mundial Brangus 2023 que se realiza con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro y que se transmitirá a través de Expoagro.com.ar.

"Sabemos que es un año difícil para el productor y que los granos van a ser escasos, por eso, una herramienta como la billetera Agripay, le permite al productor vender sólo los kilos necesarios para realizar la compra, permaneciendo el resto de sus activos en granos”, señaló Ivan Früm, CEO y cofundador de Agripay.

“Hace tiempo estamos trabajando con los consignatarios más importantes del país para impulsar una herramienta superadora qué le permita hacer los mejores negocios de compra y venta con sus granos desde su celular”, añadió.

La promo del Mundial

Del 25 al 27 de abril, en el predio de la Sociedad Rural de Corrientes, el productor va a poder comprar hacienda con los beneficios de pago contado. Allí podrá pagar con los granos cargados en la billetera digital de Agripay. 
Las primeras operaciones que se obtengan, se llevarán de regalo un Kit de vacunación.

El Congreso Mundial Brangus mostrará la mejor genética de la raza, ofrecerá una atractiva grilla de actividades y un marco de agronegocios inigualable. No te lo pierdas. 
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