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[bookmark: _GoBack]Akron lidera la revolución tecnológica con innovaciones destacadas para el sector agropecuario
La empresa cordobesa será protagonista en Expoagro 2024 edición YPF Agro, destacándose con propuestas innovadoras mediante sus equipos. 
La reconocida empresa de maquinaria agrícola Akron, auspiciante de la megamuestra más importante de Latinoamérica, concluyó un año 2023 marcado por las incertidumbres climáticas, económicas y políticas. A pesar de estos desafíos, la compañía se prepara con entusiasmo para este nuevo año, confiada en que estará colmado de nuevas oportunidades y retos.
En medio de este panorama, Akron mantiene su compromiso histórico con la atención personalizada al cliente, posicionándose como un referente en la provisión de herramientas financieras, servicio técnico y asesoramiento profesional. Las recientes y beneficiosas lluvias en diversas regiones del país brindan señales alentadoras de recuperación, revitalizando tanto las tierras como los ánimos de los productores y contratistas que anhelan un crecimiento sostenible.
En este contexto, la empresa refuerza su compromiso con el sector agropecuario, destacando la disponibilidad inmediata de equipos especializados para cosecha, post cosecha, fertilización orgánica y manejo de forrajes conservados. Además, la firma se posiciona como líder en la distribución y comercialización de los drones agrícolas DJI Agras en las economías regionales y la zona núcleo de Argentina. Estas modernas aeronaves, capaces de pulverizar, fertilizar y sembrar, están ganando cada vez más adeptos entre productores y contratistas gracias a sus ventajas en costos, tiempos y eficiencia de aplicación.
Para complementar su oferta, Akron reconoce la importancia de brindar opciones de financiación flexibles. Por ello, destaca la posibilidad de concretar negocios con 12 cuotas fijas y en pesos, acceder a créditos a través de entidades bancarias, y la opción de Canje Cereal Disponible o Futuro (hasta mayo de 2025) a través de su financiera, Click Granos. Estas opciones estratégicamente pensadas resultan sumamente atractivas para adquirir cualquier equipo Akron, desde Tractores Kubota hasta Drones Agrícolas DJI, Cargadoras Frontales o neumáticos Pirelli para el sector agropecuario y transporte.
Hugo Franco, responsable de Marketing de la compañía, subrayó la importancia de la atención personalizada al cliente, la comercialización directa de fábrica y la presencia que tiene la empresa a nivel nacional e internacional. Además, anunció la participación de Akron en Expoagro 2024 edición YPF Agro, del 5 al 8 de marzo donde presentarán equipos con innovaciones incorporadas, incluyendo los drones DJI Agras, que participarán del Tecnódromo y productos como el Acoplado Forrajero y el Esparcidor de Enmienda Orgánica.
"El futuro es hoy. Con optimismo y dedicación, Akron se compromete a seguir siendo un aliado confiable, adaptándose a los desafíos y superándolos junto a nuestros clientes, para llevar la producción agropecuaria al máximo nivel", concluyó Franco. 
La megamuestra a cielo abierto más importante de la región, se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, siendo una cita crucial para Akron, que espera a todos los visitantes de la expo en el stand 710 y 720 para que puedan conocer de cerca sus últimas innovaciones en materia de maquinaria agrícola y la tecnología de punta de los Drones DJI Agras.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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