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Banco Provincia acompaña la Expo Angus de Primavera 2025 con créditos y beneficios para el sector agropecuario
La banca pública bonaerense será nuevamente Main Sponsor de la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus, que se celebra en el Centro de Remates y Exposiciones, del 22 al 26 de septiembre. Además, brindará atención comercial sobre los productos y servicios destinados al sector y ofrecerá financiamiento para la compra de vientres y toros, adquirir insumos, semillas fertilizantes y más a través de Procampo Digital.
  
Banco Provincia será nuevamente Main Sponsor de la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro y la 25° Exposición del Ternero Angus, que se celebran en Cañuelas. El evento reunirá a criadores, expertos y empresas del sector ganadero en un espacio clave para el desarrollo de los agronegocios. 
La banca pública bonaerense brindará atención comercial sobre los productos y servicios destinados al sector y ofrecerá financiamiento para la compra de vientres y toros en remates de cabañas a través de Procampo Digital. 
La nueva herramienta funciona dentro del homebanking de Banco Provincia y les permite a personas y empresas realizar todo tipo de operaciones como comprar insumos o contratar servicios. Es una plataforma digital de procesamiento propio íntegramente desarrollada por el área de Tecnología de la banca pública bonaerense.   
“Banco Provincia va a estar acompañando durante la Semana Angus los remates con tasas competitivas con Procampo Digital. Esto demuestra una consecución de políticas a lo largo del tiempo que tiene como objetivo acompañar a todos los sectores productivos. Son tiempos de desafíos y transformación permanente, y creemos en ese rol de la banca pública como motor del desarrollo agroindustrial”, afirmó el presidente de Banco Provincia, Juan Cuattromo. 
Durante los cinco días de la exposición, se exhibirá lo mejor de la genética Angus en las pistas de jura y remates, con transmisión en vivo a través de expoagro.com.ar. Además, participarán bancos, empresas de insumos y servicios, consolidando un entorno ideal para el intercambio comercial y la generación de negocios. 
Banco Provincia contará con un stand ubicado en el perímetro de la pista de Jura, un lugar estratégico dentro del predio. Allí habrá dos puestos de atención comercial para brindar asesoramiento personalizado sobre productos y servicios de la Red Comercial y la Banca Agropecuaria. 
Además, la entidad tiene una sucursal en el Mercado Agro Ganadero de Cañuelas, sobre la autovía 6, donde productores/as pueden operar en forma ágil y segura. La ubicación de MAG en Cañuelas se considera estratégica, ya que garantiza a las productoras y productores una reducción en los costos logísticos y de transporte.  
Banco Provincia apoya este evento ganadero y subraya su compromiso con la agroindustria, uno de los motores económicos de la provincia de Buenos Aires. Desde su fundación en 1822, la entidad ha mantenido un vínculo histórico con el campo siendo pionero en el desarrollo de productos específicos para el sector, como el primer préstamo agropecuario del país lanzado en 1941.   
 
OFERTA COMERCIAL A TRAVÉS DE PROCAMPO DIGITAL 
Desde cualquier computadoras o celular a través de homebanking, los productores y las productoras van a poder mejorar la genética de su hacienda o incrementar su rodeo con plazos de hasta 360 días y con tasas preferenciales. 
Además, con Procampo Digital podrán adquirir insumos, semillas fertilizantes, fitosanitarios y combustible para la campaña de siembra gruesa con plazos de hasta 1 año. Y habrá mayor agilidad; con autorizaciones rápidas y simples, pagando el total al final del plazo pactado. 
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