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Asegurar el futuro del agro: la apuesta de RUS en un evento de alto impacto
Una vez más, la aseguradora Río Uruguay Seguros (RUS) será sponsor oficial de Las Nacionales 2025.
El evento ganadero tendrá lugar del 26 al 30 de mayo 2025 en la Sociedad Rural de Corrientes, Riachuelo-Corrientes. Allí se exhibirá la mejor genética de cada raza, acompañada de una atractiva vidriera comercial y una grilla de actividades con juras, remates y jornadas. 
En este sentido, a través de su área especializada en agro, RUS Agro, la aseguradora estará presente acompañando a los productores agropecuarios y asesorando en los riesgos y soluciones asegurativas para cada etapa del ciclo productivo, brindándoles tranquilidad frente a los desafíos que plantea el entorno natural y operativo del campo. RUS Agro ofrecerá productos y soluciones integrales para cada actividad como, por ejemplo, granizo, cobertura para reproductores, maquinarias agrícolas, drones, seguros de salud, seguros destinados especialmnete a profesionales del agro, entre otros. 
 “Contar con soluciones asegurativas para proteger el capital de trabajo como así también cultivos, hacienda e incluso personas, es fundamental para garantizar la estabilidad y sostenibilidad del sector agroindustrial tan castigado, sobre todo por cuestiones climáticas que, en muchos casos, provocan daños irreversibles con sus consecuentes pérdidas económicas. Por eso es importante contar con el respaldo de una aseguradora que brinde confianza y tranquilidad al productor”, afirmó María Ducret, Coordinadora de RUS Agro.
Los seguros agropecuarios protegen al productor y a su producción, compensándolo económicamente ante una pérdida, permitiéndole continuar con su actividad luego de transitar por eventos extremos que pueden llevarlo a la quiebra. Al reducir las pérdidas por desastres naturales o enfermedades del ganado, por ejemplo, este tipo de seguros ayuda a mantener una producción estable.
Las coberturas que ofrece RUS Agro son herramientas clave para mitigar los riesgos del sector agropecuario, mejorar la resiliencia de los productores y garantizar el desarrollo sostenible del agro. Fomentar su acceso y uso es una inversión estratégica para la economía y la seguridad alimentaria del país.
[bookmark: _umq32c1lnxy9]La empresa estará presente en Corrientes ante un evento de oportunidades y negocios que se erige como un hito en el calendario, donde la pasión por la ganadería se combina con la visión empresarial, ofreciendo a todos los participantes un mundo de oportunidades.
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