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Bahillo: “Queremos que los productores permanezcan trabajando y produciendo”
El Secretario repasó las medidas y acciones que lleva adelante en conjunto con otras áreas de Gobierno.
En el stand institucional de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación, el titular del área, Juan José Bahillo, habló de su gestión, acompañado por la presidenta del Banco de la Nación Argentina, Silvina Batakis; la presidenta del Instituto Nacional de Tecnología Industrial, Sandra Mayol; el presidente del Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria, Mariano Garmendia; el secretario de Industria y Desarrollo Productivo, José Ignacio de Mendiguren; el secretario de Coordinación Federal Agropecuaria, Jorge Solmi. 
Bahillo repasó los programas, políticas y acciones que lleva adelante la SAGyP en conjunto con las otras áreas “para tener mayor eficiencia y eficacia a la hora de plasmar las acciones en el territorio, dando respuesta a los productores, agroindustriales y a los sectores productivos”, remarcando la articulación con el BNA “que es estratégico para ayudar y apalancar el crecimiento de los sectores”, completó. 
“Desde que asumimos tuvimos una clara indicativa del ministro Sergio Massa, de trabajar muy cerca de los sectores productivos, con diálogo permanente, dejarnos ayudar en establecer las prioridades en cuanto a las políticas y acciones que debíamos llevar desde las distintas áreas”, dijo Bahillo. Valoró la participación de los sectores productivos “porque hacen que las medidas sean más asertivas”. 
Enumeró algunos de los programas: Fortalecimiento para pequeños y medianos productores de trigo y de maíz; Impulso Tambero; Línea de Capital de Trabajo; Plan Lanar; Plan Ganadero; y Programa de apoyo a productores ganaderos, de inminente implementación; entre los más importantes. 
“Entendemos la situación de desánimo que tiene el productor”, dijo el Secretario al citar el impacto de la sequía y destacar la notable disminución de las cosechas. “Tuvimos alguna expectativa hasta hace una semana, pero volvimos a la incertidumbre debido a las altas temperaturas de los últimos días”, citó Bahillo.
Acerca de la emergencia por sequía recordó que la Secretaría trabajó con los gobiernos provinciales distribuyendo fondos; se tomaron medidas impositivas; suspensión de juicios de ejecución por deudas fiscales; suspensión de embargos de cuentas corrientes. “Hemos trabajado de manera articulada con el Banco Nación con refinanciación de deudas y nuevas líneas de crédito”, apuntó. 
“¿Esto es suficiente, alcanza?”, se preguntó el funcionario, para remarcar que “el objetivo no es reemplazar el ingreso que tiene el productor en condiciones normales de un ciclo productivo. Ninguno política, ni asistencia del Estado puede reemplazar el genuino ingreso que tiene el productor cuando tiene condiciones climáticas normales”.
[bookmark: _GoBack]Completó señalando que “todo el paquete de medidas, de asistencia y de acciones tienen que ver con nuestra responsabilidad y nuestro objetivo que es que los productores permanezcan trabajando y produciendo, atravesando este momento climático tan adverso”.
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