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Del 7 al 10 de marzo de 2017
Por primera vez en una sede estable



RN 9, KM 225 - San Nicolás

Los números de una Expoagro 2017 que hace historia
La exposición agroindustrial a campo abierto más importante de la Argentina llega a su fin. 380 expositores fueron visitados en cuatro días -temporal mediante- por 145.000 personas. Sólo a partir de la oferta de la banca pública y privada se comercializaron más de 20 mil millones de pesos. 

No quedan dudas de que Expoagro 2017 quedará en el recuerdo de todos. Nadie olvidará la primera edición realizada en el nuevo predio estable de San Nicolás, tampoco que se trató de la primera exposición de la nueva era de los agronegocios en la Argentina. 


Hasta el mediodía del sábado habían ingresado al nuevo predio ubicado en el km 225 de la ruta 9, en San Nicolás, más de 145.000 personas provenientes de los destinos más diversos del país y el mundo. Aquí los estaban esperando 380 expositores distribuidos en 181.644 metros cuadrados netos de stands. Más de la mitad de ellos, pertenecientes a empresas de maquinaria agrícola. 


Pero el clima de entusiasmo para los negocios es sin duda el hecho más destacado de Expoagro. Hacia el mediodía del sábado, la mayoría de los expositores estimaba haber vendido un 50% más que en la edición anterior. Sólo la banca pública y privada llevaba colocados hasta el momento más de 20 mil millones de pesos en créditos para la compra de maquinaria agrícola. Esta cifra no contempla las ventas realizadas por las empresas con financiación propia.



Recordemos que en el marco de Expoagro, el Banco Provincia anunció una línea de crédito inédita: en dólares y a tasa cero. En tanto, el Banco de la Nación Argentina, con su tasa de 10,5% ha hecho posible que los productores y contratistas se ahorren un 6% en el costo financiero de los créditos. 


Desde la banca privada, el Banco Galicia no sólo destacaba el volumen de créditos aprobados sino el número de consultas para proyectos de inversión por más de 10 millones de dólares. En tanto, en el Santander Río contabilizaban un 30% más de operaciones.


Otro hecho destacado en el marco de la exposición lo dio el sector ganadero.  Se realizaron 5 remates (3 televisados y 2 con ganado en pie, uno de ellos con animales ecografiados) La modalidad de remate ecografiado es una innovación que se vio este año en Expoagro y que eleva en un 10% el precio de cada animal comercializado. En total se subastaron 40.000 cabezas por un monto de 270.400.000 pesos.


En la Ronda de Negocios Internacional se hicieron en total 500 reuniones de las que participaron 90 empresas exportadoras locales, 13 compradores internacionales que viajaron hasta San Nicolás y otros 8 compradores lo hicieron a través de la Ronda Virtual, una modalidad de negocios que inaugura Expoagro. 

Esta es la primera edición que se realiza en el nuevo predio, donde Expoagro permanecerá al menos por los próximos 15 años. En total, son 160 hectáreas, de las cuales 70 están cultivadas y se destinan a las demostraciones dinámicas de maquinaria que este año están a cargo de las empresas expositoras.


Los datos fueron brindados hoy al mediodía en una conferencia de prensa de la que participaron el gerente general de Expoagro, Rodrigo Ramírez, y el intendente de San Nicolás, Ismael Passaglia. 


“Quiero destacar y agradecer el esfuerzo de los expositores, la municipalidad y el equipo de Expoagro con los que logramos volver a poner en pie en 24 horas esta exposición luego del desastre que generó el clima en la madrugada del jueves”, dijo Ramírez.


En tanto, el intendente destacó el impacto económico que la exposición genera no solo en San Nicolás sino en toda la región. “No son solo estos cuatro días. La actividad comienza un mes antes de la exposición y se extiende luego de culminada. Todo esto genera más inversión en los comercios de nuestra localidad”, dijo Passaglia y puso el proyecto en perspectiva. “Acá se harán otros eventos, un autódromo de nivel internacional, y seguiremos trabajando para continuar introduciendo mejoras de infraestructura que redundarán en más movimiento económico para los nicoleños”.

INFORMACIÓN UTIL PARA PERIODISTAS
· Comunicados de prensa para descargar en Word: http://www.expoagro.com.ar/gacetillas-de-prensa/
· Fotografías en alta: http://www.expoagro.com.ar/fotos-2017-en-alta-definicion/ 

· También se pueden descargar videos desde el canal de Expoagro en youtube.

Expoagro en las redes. 
https://www.facebook.com/ExpoagroArgentina
https://twitter.com/expoagrocom
https://www.youtube.com/user/expoagrocom

https://www.instagram.com/expoagrocom/
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