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Banco Macro, presente en la Exposición Nacional de Primavera Braford
La entidad participa en la primera edición que se desarrolla en la Sociedad Rural de Chaco en Margarita Belén, entre el 7 y el 9 de octubre.

La Exposición Nacional de Primavera Braford es organizada por la Asociación Braford Argentina con la fuerza de Expoagro y cuenta con el apoyo de Banco Macro reafirmando su compromiso con el desarrollo del campo y los productores agropecuarios argentinos.
Desde Banco Macro se busca acercar a los clientes con soluciones financieras acordes a sus necesidades de capital de trabajo e inversión.
 
Con más de 600 acuerdos con las principales empresas vendedoras de insumos agrícolas, consignatarias de hacienda y fabricantes de maquinaria agrícola e implementos, se ofrece a los productores líneas de crédito que se ajustan a su ciclo productivo.

Además, se desarrollan herramientas que facilitan la gestión diaria del productor y de toda la cadena productiva. 

Un ejemplo de ello es Red Agro, una solución digital que permite a las empresas vendedoras de insumos y consignatarias de hacienda ofrecer financiación a sus clientes y cobrar de contado, facilitando la gestión de sus negocios. 

El productor ingresando desde App Macro aprueba el préstamo y se liquida inmediatamente la financiación. Sin necesidad de ir a la sucursal, de forma rápida y ágil.

Además, con Crédito Simple Agro los productores pueden gestionar su calificación crediticia en muy pocos pasos a través de App Macro.

Con la documentación necesaria y de manera on line, el cliente puede aumentar su calificación crediticia y de forma inmediata disponer de líneas de crédito para realizar sus compras tanto de insumos, hacienda, repuestos de maquinaria como para un préstamo prendario para la compra de maquinaria.
 
La propuesta integral de Banco Macro incluye también Macro Agro corredora de granos, para que el productor encuentre las mejores condiciones para comercializar su producción. 

Con más de 500 sucursales distribuidas en todo el país, Banco Macro es la entidad más federal, con oficiales de cuentas especializados que acompañan a los clientes con soluciones integrales de financiación para el productor agropecuario, apoyando su crecimiento. 


Acerca de Banco Macro: Banco Macro cuenta con 8.785 colaboradores, 2.067 cajeros automáticos, 981 terminales de autoservicio y una estructura de 558 puntos de atención, siendo actualmente el banco privado con mayor red de sucursales a lo largo del país.
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