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[bookmark: _GoBack]El Banco Nación dice presente en la gran cita ganadera de septiembre
El Banco Nación participará, del 22 al 26 de septiembre, de la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y de la 25°Exposición del Ternero Angus en Cañuelas, fortaleciendo vínculos con productores y ofreciendo financiamiento estratégico para el sector.
Este encuentro, considerado uno de los más importantes del calendario ganadero, reunirá a los principales criadores y referentes del sector, y será el escenario donde se presentará lo mejor de la genética bovina, en un espacio ideal para los negocios, el intercambio de experiencias y el fortalecimiento de la cadena de valor ganadera.
Banco Nación acompaña este evento porque reconoce su importancia como espacio de encuentro entre productores, cabañeros y empresas del sector, y abre oportunidades para establecer alianzas comerciales. Asimismo, participar de estas jornadas le permite fortalecer el vínculo con los clientes y reafirmar su compromiso con el desarrollo sostenible de la ganadería y la producción nacional, claves para el crecimiento económico del país.
Durante la exposición, el stand institucional del Banco Nación ofrecerá atención personalizada para productores y visitantes. Allí, especialistas brindarán asesoramiento sobre las líneas de financiamiento y servicios disponibles, además de charlas informativas sobre herramientas de crédito y beneficios exclusivos diseñados para el sector agropecuario.
Entre las propuestas financieras, se destacan las líneas de crédito con condiciones preferenciales para la compra de hacienda, adquisición de insumos, inversiones en infraestructura rural y maquinaria agrícola, así como opciones específicas para proyectos de valor agregado y sostenibilidad productiva, adaptadas a las necesidades de cada productor.
Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus. El evento se llevará a cabo en el Centro de Remates y Exposiciones Angus en Cañuelas (Km 87, Ruta Provincial 6), ofreciendo una variada agenda de actividades y un entorno inigualable para los negocios ganaderos.
Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de www.expoagro.com.ar.
Con esta participación, el Banco Nación reafirma su rol como aliado estratégico de los sectores productivos y su compromiso de seguir acompañando el crecimiento de la ganadería argentina, motor de desarrollo y generación de valor en todo el país.
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