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Banco Provincia concentra su oferta crediticia en Procampo Digital

La banca pública bonaerense tendrá promociones con tasas especiales para MiPymes agropecuarias a través de Procampo Digital, la solución tecnológica que permite adquirir insumos desde cualquier lugar de manera online. También habrá líneas de crédito especiales para adquirir bienes sustentables y tecnología aplicada al sector.

Banco Provincia confirmó la oferta de una nueva gama de promociones y financiamiento especial durante la nueva edición de Expoagro 2024, la exposición agroindustrial a cielo abierto más importante de la Argentina, que se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo en el en el km 225 de la Ruta Nacional 9, en San Nicolás de los Arroyos.

En esta ocasión, la banca pública bonaerense llega con promociones atractivas para MiPymes agropecuarias a través de Procampo Digital, la nueva solución tecnológica que permite adquirir insumos y con la financiación especial que solo ofrece la entidad. 

Durante la muestra, las y los productores podrán adquirir insumos, semillas, fitosanitarios, fertilizantes, combustible, repuestos, implementos y hacienda en empresas adheridas como establecimientos a Procampo Digital.

Asimismo, ofrecerá financiamiento con tasas especiales para la compra de maquinaria agrícola y de bienes sustentables y tecnología aplicada al sector para desarrollar una producción más sostenible. También tendrá disponible una línea de crédito de capital de trabajo con una tasa sumamente atractiva para las y los clientes que se vinculen con el Banco durante el mes de Expoagro.

Como ya ocurrió en la edición 2023 de la expo, donde Banco Provincia registró más de 3.900 presolicitudes de crédito por 164 mil millones de pesos, las personas podrán ingresar sus presolicitudes de manera online escaneando un código QR. 

El stand tendrá un espacio para Provincia Bursátil y Provincia Leasing, dos empresas de Provincia Servicios Financieros. La compañía de leasing asistió con más de $580 millones a empresas dedicadas al agro, que a través de esa herramienta financiera accedieron a la compra de bienes de capital como cosechadoras, fertilizadoras, embolsadoras y secadoras de granos, entre otros.

También habrá representantes de Provincia Microcréditos, la banca de microfinanzas otorgó durante el último año 995 créditos por 4.375 millones de pesos a pequeños emprendimientos productivos del sector agropecuario, y acumula 2.844 préstamos por 9.788 millones de pesos desde 2020.

Procampo Digital: una nueva herramienta tecnológica con los beneficios que sólo ofrece Banco Provincia 

La solución de la banca pública bonaerense funciona dentro del home banking de la entidad y les permite a personas y empresas realizar todo tipo de operaciones: comprar insumos, contratar servicios y próximamente, también solicitar créditos. Es una plataforma digital de procesamiento propio íntegramente desarrollada por el área de Tecnología de la banca pública bonaerense.
“Procampo Digital es otro hito en la estrategia de innovación que Banco Provincia lleva adelante desde 2020. Es un nuevo concepto en la vinculación entre el Banco, sus clientes y clientas y las empresas proveedoras del sector agroindustrial”, afirmó el presidente del Banco, Juan Cuattromo. Y agregó: “Esta solución digital se da en el marco de una decisión política de nuestro gobernador Axel Kicillof para que la banca pública sea palanca del desarrollo productivo”.

Entre las ventajas para las y los clientes se destaca la posibilidad de operar de forma 100% digital con la posibilidad de comprar desde cualquier lugar. Además, permite la financiación de compra según la calificación crediticia en la plataforma, con una tasa fija y preferencial.

Por otro lado, las empresas proveedoras pueden ofrecer financiamiento y cobro de ventas a plazos, con acreditación de las operaciones a las 24 horas. También pueden realizar bonificación de la tasa al cliente mediante el aporte de una comisión fija.

Un stand innovador y las clásicas mateadas con un enfoque sustentable

Este año, el stand de 700 m² desarrollado por el equipo creativo de Banco Provincia contará con una serie de plazas semicubiertas conectadas entre sí y dos módulos techados. Habrá 12 puestos de atención comercial donde el equipo de Banca Agropecuaria brindará asesoramiento sobre los diferentes productos y servicios disponibles para las y los productores, una sala de reuniones y servicios y un espacio donde Radio Provincia transmitirá en vivo.  
 
La entidad ofrecerá distintas propuestas para las y los visitantes de la muestra. Una de las novedades de este año será el Espacio de Fidelización, que se instalará en la puerta principal de ingreso. Se trata de un tráiler donde las y los visitantes podrán canjear un set institucional para recorrer la muestra por ser usuarios/as de Cuenta DNI o tarjeta Procampo.  

Por supuesto, no faltarán las clásicas Mateadas Banco Provincia, que desde 2023 incorporaron un enfoque sustentable: todos los días, el equipo de promoción realizará dos mateadas que estarán acompañadas por charlas sobre compostaje y se invitará a las y los visitantes a depositar la yerba de sus mates en una compostera. Luego, los desechos orgánicos se utilizarán para generar compost que será donado a un productor local. 

Al igual que ocurre desde 2022, también se realizará en esta edición el Atardecer Banco Provincia. Se trata de un punto de encuentro para relajarse con un espectáculo musical tras el cierre de la primera jornada de la muestra.  
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