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La entidad estará presente en la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, que se celebrará del 16 al 21 de septiembre en Cañuelas, Buenos Aires. Este evento, uno de los más importantes en el calendario agropecuario, se enfocará en la exhibición de la mejor genética del sector ganadero.
En el marco de la Semana Angus de Primavera, Banco Provincia, que es Main Sponsor del evento, dispondrá de un stand institucional con dos puestos de atención comercial. Allí, el público visitante podrá recibir asesoramiento sobre productos y servicios con especialistas del equipo de Banca Agropecuaria.
Financiamiento para Ganaderos
Banco Provincia ofrece una variedad de opciones de financiamiento diseñadas para apoyar a los productores y potenciar la ganadería. Entre las principales ofertas se incluyen:
· Líneas de inversión para la compra de hacienda, maquinaria e implementos agrícolas con plazos de hasta 60 meses y un año de gracia para el pago de capital.

· Procampo Digital, una solución tecnológica lanzada en 2023 que está disponible dentro del homebanking del Banco. Permite financiar la compra de hacienda e insumos con plazos de hasta 360 días. Esta herramienta cuenta con 550 empresas proveedoras adheridas y en su primer año fue utilizada por 3.700 pequeños y medianos productores que realizaron más de 7.000 operaciones.
Participación en el evento 
Banco Provincia apoya este evento ganadero, subrayando su compromiso con la agroindustria, uno de los motores económicos de la provincia de Buenos Aires. Desde su fundación en 1822, la entidad ha mantenido un vínculo histórico con el campo siendo pionero en el desarrollo de productos específicos para el sector, como el primer préstamo agropecuario del país lanzado en 1941.
Beneficios especiales para los asistentes
Durante la muestra, Procampo Digital ofrecerá tasas especiales para la compra de insumos que van del 20% al 36%, con plazos de hasta 360 días.
“Nuestro objetivo es continuar creciendo en establecimientos adheridos y usuarios de la nueva herramienta, como así también fomentar mejoras continuas para llegar al productor y a la empresa vendedora con un sistema que contemple todas sus necesidades y simplifique la transaccionalidad”, señalaron desde la entidad. 
Sobre la Semana Angus de Primavera
La 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, que se organizan con la fuerza de Expoagro, reunirán a criadores, expertos y entusiastas del sector ganadero, ofreciendo un espacio para exhibir lo mejor de la genética Angus, establecer contactos comerciales y generar negocios. Las juras, remates y actividades del evento podrán seguirse en vivo a través de https://www.expoagro.com.ar/
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