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Banco Provincia recibió más de 3.900 presolicitudes de crédito por 164 mil millones de pesos
 
A pesar de la sequía que afecta a gran parte del país, muchos productores eligen invertir impulsados por las tasas desde 38% anual que ofreció la entidad.
  
Banco Provincia participó de Expoagro 2023 edición YPF Agro con toda su oferta de productos y servicios financieros y una propuesta específica para la muestra: financiamiento con tasa atenuada para la compra de maquinaria, con una tasa preferencial de 38% para la fabricada en la provincia de Buenos Aires; y una promoción especial con las tarjetas Procampo y Pactar, que brindarán una tasa especial de 60% hasta el 31 de marzo en comercios adheridos. 
 
Hasta las primeras horas de la tarde del viernes la entidad financiera registraba más de 3.900 presolicitudes de crédito para maquinaria por 164 mil millones, una cifra que se superará cuando se realice el cierre definitivo de la comercialización.  
 
“Nuestra participación en Expoagro parte de una definición política del gobernador Axel Kicillof, quien nos pide poner al Banco Provincia al servicio de toda la producción bonaerense”, explicó Juan Cuattromo, titular de la entidad financiera, quien se refirió también a la sequía que afecta a casi todo el país e impactó de lleno en el sector agropecuario: “sabemos que es un año difícil, la sequía es una realidad de nuestra provincia y por eso el Banco ha puesto a disposición una línea inédita de financiamiento para los productores y las productoras afectadas, con una tasa atenuada y período de gracia, a través de la cual ya otorgamos más de 7.000 millones de pesos”. 
 
Y agregó: “creemos que la banca pública tiene que estar en las malas, pero también tiene que ser un socio para el desarrollo en las buenas, porque esa es la manera de garantizar que los frutos de ese crecimiento lleguen a toda nuestra población”. 
 
Como es habitual, en el stand hubo diferentes actividades para las y los visitantes de la muestra: las clásicas mateadas estuvieron acompañadas por Torta Bonaerense e incluyeron una acción de compostaje, se realizaron trivias sobre educación financiera y en el atardecer del martes la jornada cerró con un show de Zorrito Von & Los Gustocks, la banda liderada por Fabián “Zorrito” Von Quintiero que recrea clásicos de rock nacional e internacional. 
 
 
Banco Provincia en Expoagro 2023 en números 
 
18.000 personas visitaron el stand. 
8.000 mates entregados. 
400 kilos de yerba y 3.500 litros de agua. 
2.000 personas participaron en la iniciación del proceso de compostaje de la yerba. 
8.000 porciones de torta Bonaerense entregadas. 
200 personas participaron del Atardecer Banco Provincia con Zorrito Von & Los Gustocks.  
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