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[bookmark: _GoBack]De la mano de Biogénesis Bagó, la biotecnología se suma a la gran cita Angus
Del 22 al 26 de septiembre, el Centro de Remates y Exposiciones Angus será escenario de la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero, donde se exhibirá lo mejor de la raza.
Biogénesis Bagó, compañía de biotecnología especializada en el desarrollo, producción y comercialización de soluciones para la salud animal, acompaña una vez más a los grandes exponentes de la genética Angus. Con el propósito de fomentar el intercambio de experiencias y conocimientos, la firma generará un espacio de diálogo entre cabañeros, productores, veterinarios y su equipo técnico, enfocado en ejes centrales como la producción de carne, el mejoramiento genético, la reproducción y la sanidad.
En sintonía con su campaña “Salto Productivo”, Biogénesis Bagó destaca el rol clave de las tecnologías reproductivas y sanitarias en esta época del año, fundamentales para incrementar la producción de carne y mejorar los índices de preñez en el inicio de un nuevo servicio en los rodeos de cría. La cercanía del equipo con productores y veterinarios se refleja en estos encuentros, potenciando el uso de biotecnologías que permiten crecer en productividad gracias al conocimiento y la experiencia.
Junto a Biogénesis Bagó también estará presente Laboratorio Azul Diagnóstico, que celebra su 50° aniversario, reafirmando la importancia del diagnóstico veterinario como herramienta esencial para la detección temprana y la prevención de enfermedades.
El compromiso de Biogénesis Bagó con el sector se refleja tanto en su trabajo diario como en su presencia en exposiciones, acompañando a todos los eslabones de la cadena de producción para impulsar la productividad ganadera.
Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará la Semana Angus de Primavera. En el evento, se destacará la mejor genética del sector y se ofrecerá un entorno privilegiado para los negocios agropecuarios, con juras, remates y actividades transmitidas en vivo por www.expoagro.com.ar.
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