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En el marco del Congreso Mundial Brangus 2023, la compañía experta en salud animal presentará, el nuevo garrapaticida recientemente lanzado al mercado.

Biogénesis Bagó, la compañía de biotecnología especializada en el desarrollo, producción y comercialización de soluciones destinadas a la salud animal, acompañará a la raza Brangus en su Congreso Mundial 2023. El evento, de gran relevancia para la industria ganadera, se desarrollará del 19 al 27 de abril en la Sociedad Rural de Corrientes, y tendrá entre sus actividades, la realización de la 53° Gran Exposición Nacional Brangus y la 17° Exposición Nacional del Ternero.

Allí, se llevarán a cabo múltiples actividades vinculadas a la producción de carne, la reproducción y la genética, entre otras temáticas de importancia para los productores de la raza. Además, la compañía acompañará a la Asociación Brangus Argentina, junto a sus asesores técnicos zonales, en su recorridas y visitas a cabañas por diferentes regiones (Corrientes, Chaco, Formosa y Santa Fe), con el objetivo de resaltar el importante trabajo que se realiza en condiciones naturales de producción y asesorar a los productores con todo lo referido a sugerencia y planes sanitarios.

En este marco, Biogénesis Bagó presentará el nuevo garrapaticida pour on Forbox FT recientemente lanzado al mercado, el único producto con un 3% de Fluazurón en su composición, asegurando así un poder residual de 32 días y el único con 17 días de retiro en carne, siendo así el producto con menor retención del mercado permitiendo a los productores liberar la hacienda en un menor tiempo. El lanzamiento se realizará el 26 de abril, a las 18 h, en su Biotruck ubicado en el lote G4, dentro de la misma Sociedad Rural de Corrientes.

Con este lanzamiento, Biogénesis Bagó continúa ampliando su portafolio de productos destinados a la sanidad animal. 

Además, del 24 de abril al 02 de mayo, la compañía pondrá a disposición de los productores su plataforma colaborativa Bioconecta para acceder a descuentos en productos destinados al control de la garrapata, una de las principales problemáticas que afecta a la ganadería del norte, incluyendo el nuevo Forbox FT.

Biogénesis Bagó continua su claro camino brindando a los productores asesoramiento técnico-veterinario, promoviendo la adopción de las tecnologías y las soluciones disponibles como pilares fundamentales para garantizar la sanidad del ganado, prevenir enfermedades y lograr un proceso productivo eficiente. 
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