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Buenos negocios y ventas en el Sector Ganadero

Tres remates de hacienda cerraron la semana en La Capital Nacional de los Agronegocios: Jáuregui Lorda, La Porteña y AFA.

En la jornada de cierre de Expoagro Edición YPF Agro, la firma Jáuregui Lorda realizó en la carpa del IPCVA un “Remate de Selección”, en el que salieron a la venta 20 mil cabezas, con el auspicio de la Asociación Argentina de Angus.

El titular de la firma Joaquín Jáuregui Lorda planteó que “el nivel del conjunto de hacienda fue destacadísimo, y le pusimos Remate de Selección porque es la consagración de la raza Angus, con lotes de gran calidad”.

Jáuregui Lorda apuntó que esta es la primera vez de la empresa en la Capital Nacional de los Agronegocios, y en ese marco afirmó que “esta es una muestra de la fuerza del campo argentino, que es el verdadero motor de nuestro país”.

Previo al inicio del remate se entregó un presente a Exponenciar, que fue recibido por Nicolás Kennedy, quien agradeció el agasajo y promovió que la firma Jáuregui Lorda pueda seguir trabajando en futuras ediciones de Expoagro.

En el remate matutino salieron a la venta 1600 cabezas de gordos, la mayoría novillos, con precios que fluctuaron entre 5100 y 5600 pesos, y terneras que se comercializaron a entre 5500 y 5700 pesos.

Los animales presentados eran en su gran mayoría de la provincia de Buenos Aires y un solo lote de la provincia de San Luis, y los precios fueron para carne puesta en frigorífico. Por la tarde salieron a remate animales de invernada y cría. 

Ventas para productores y cooperativas
Por segundo año consecutivo, en la jornada de cierre de Expoagro 2025 edición YPF Agro, la Cooperativa Ganadera Agrícola y de Consumo Porteña Ltda. (La Porteña), transmitido por streaming, además con público presente. 

Federico Díaz, coordinador Comercial de La Porteña, agradeció que Exponenciar les haya “renovado la confianza, porque estar acá es un escalón importante para los productores y para las 7 pequeñas cooperativas consignatarias que representamos. Estar en Expoagro es darles un servicio superior a sus asociados, además de participar del remate”, dijo.

Salieron a la venta 2170 animales, provenientes del centro norte de la provincia de Santa Fe, este de Córdoba y sur de Corrientes, y se agregó una tropa desde Entre Ríos. Fueron, aproximadamente, 700 machos; 700 machos y hembras; 300 hembras; más vientres, vaquillonas para entorar; y 2 jaulas de novillos de exportación Hilton, una de overos para consumo; algunos novillos para consumo y vacas con destino a China. Y se destacó que entre los machos ofrecidos hubo alrededor de 300 raza Holando Argentino, mientras que en las razas carniceras prevalecieron Braford y Brangus, propios de la zona geográfica referencial de La Porteña.

Díaz recordó que “el año pasado también tuvimos un remate exitoso, con la dinámica y los muy buenos valores que se logran en Expoagro, donde siempre se viene a hacer buenos negocios”.

Los precios promedio obtenidos fueron: vacas de invernada $1600.-; terneros Holando $2440.-; novillitos/os Holando $2405.-; terneros de color $3400.-; novillitos de color $2900.-; novillo de color $2670.-; terneros de color $3230.-; terneras de color $2050.-.


Remate Federado
Agricultores Federados Argentinos (AFA) realizó un remate especial de Invernada y Cría en su stand y fue transmitido vía streaming. Según informó Alejandro Milano, gerente de Hacienda de AFA, “con un total de 1.200 cabezas, los precios máximos fueron $3.880 y $3.400 para los terneros y terneras respectivamente; en tanto que las vacas con cría alcanzaron los $600.000 y el precio para la categoría vaca con garantía de preñez ascendió a los $920.000”.
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