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¿CUÁLES SON LAS NOVEDADES, INNOVACIONES Y PROMOCIONES QUE LAS EMPRESAS DE MAQUINARIA PRESENTARÁN EN EXPOAGRO?
En la Capital Nacional de los Agronegocios se podrán ver las últimas novedades en implementos y fierros para la agroindustria. Todo y todas, del 7 al 10 de marzo. 
El Predio ferial y autódromo de San Nicolás (Buenos Aires) está preparado para recibir a los asesores, técnicos y productores de Argentina y del exterior que visitan una expo que será ÚNICA, para conocer y ver en detalle cada una de las nuevas características y productos que preparan las empresas del rubro de maquinaria agrícola.
La Metalúrgica Golin mostrará su historia de 65 en fabricación de tubos de acero de líneas industriales, estructurales con costura, tubos trefilados en frío con y sin costura, tubos conformados con y sin costura, piezas tubulares conforme proyecto y piezas ensambladas; todo elaborado en su parque fabril. “Las expectativas son excelentes. En el último año ampliamos nuestra alianza con el mercado argentino y volvimos por segunda vez a la expo para consolidar nuevos negocios”, contaron.
Por otro lado, la fábrica Plásticos Bonaventura, exhibirá repuestos y revestimientos de poliuretano para la industria del agro. Con sus más de 45 años de experiencia, la empresa buscará estar en contacto con clientes y proveedores, y poder llegar a más posibles interesados a quienes les puedan ser útiles sus productos.
También, en Expoagro 2023 edición YPF Agro, BDK Design, dedicada al mobiliario metálico industrial, estará presentando las últimas novedades en diseño de equipamientos metálicos para todo tipo de espacio de trabajo. Además, llevarán un taller móvil y brindarán asesoramiento. “Es nuestro primer año en Expoagro, hace mucho tiempo queremos ser parte, así que estamos muy motivados y con grandes expectativas. Deseamos conocer a los visitantes del evento, sus gustos y necesidades y a su vez generar lazos con potenciales clientes”, expresaron.
La empresa Distrimaq estará presente con sus 3 líneas de productos: la de fabricación nacional, la brasileña Tatu Marchesan, y la de Turquía, Ozdoken y Ozduman. Estarán presentando implementos nuevos, como la rastra ligera Speed Disk Tatu Marchesan. Y ofrecerán convenios con Banco Provincia, Credicoop, Santander y Macro.
Por otra parte, buscando consolidar sus ventas, Nievas Topcon Argentina presentará toda su linea ISOBUS, controles automáticos eléctricos para siembra fina y gruesa Topcon, y la niveladora agrícola de 7 m, de ancho angulable, NA 07 de Nievas -en 6 cuotas sin interés-. Mientras que Nievas Argentina presentará la niveladora agrícola más grande del mercado latinoamericano.
Además, Distribuidora Comersur S.A., que fabrica las ruedas automotrices Protto, celebrará los 100 años de la marca en Argentina con promociones especiales. “Nuestra apuesta fuerte es el mercado argentino y ser el principal proveedor nacional. Con la potenciación de Expoagro queremos llegar a todo el país; hacer conocer nuestra gama de productos y poder concretar operaciones”, explicaron desde la empresa. 
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