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Cañuelas vuelve a ser sede de la Semana Angus de Primavera

El Municipio de Cañuelas será anfitrión de la Semana Angus de Primavera, uno de los encuentros ganaderos más importantes del país. El evento, organizado con la fuerza de Expoagro, se llevará a cabo del 22 al 26 de septiembre de 2025 en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, ubicado en el kilómetro 87 de la Ruta Provincial 6, dentro del Polo AgroComercial.

En esta edición se celebrará la 46ª Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25ª Exposición del Ternero Angus, consolidando a Cañuelas como epicentro de la ganadería de excelencia. Durante cinco días, criadores, profesionales y aficionados tendrán la oportunidad de compartir, competir y hacer negocios en un entorno único.

El evento ofrecerá una agenda cargada de actividades, que incluirá juras de reproductores, remates ganaderos, presentaciones y espacios de networking, destacando la mejor genética Angus del país.

La intendenta de Cañuelas, Marisa Fassi, subrayó el orgullo de recibir nuevamente a la Asociación Argentina de Angus y resaltó el compromiso del partido con el desarrollo agroindustrial:

“Cañuelas se consolida como la capital de los agronegocios. Somos cuna de la ganadería nacional, y hoy sede del Mercado Agroganadero. Que este evento vuelva a elegirnos reafirma nuestra vocación de acompañar a los productores y promover iniciativas que potencien la economía regional”.

Este importante acontecimiento no solo permitirá a los criadores exhibir el resultado de su trabajo y destacarse entre sus pares, sino que también será un espacio clave para la generación de vínculos comerciales y el fortalecimiento de la comunidad ganadera.

 Tal como es tradición en los encuentros impulsados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de www.expoagro.com.ar.
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