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[bookmark: _GoBack]Celebran sus 70 años en Expoagro con una innovación por día 

Altina, la empresa líder en fertilizadoras neumáticas, volverá a decir presente en San Nicolás en el marco de su 70° aniversario. La megamuestra a cielo abierto más grande del país será el escenario elegido para lanzar todas sus novedades.

Los festejos serán dobles en el stand 860 donde estará ubicada Altina, puesto que además de celebrar su aniversario, se cumplen 40 años desde que la empresa lanzó al mercado la primera fertilizadora neumática para aplicación de sólidos en cobertura de todo Latinoamérica, marcando un antes y después en el mercado de maquinaria agrícola.

Del 7 al 10 de marzo, Altina presentará una serie de innovaciones únicas, apalancándose en la versatilidad, precisión y uniformidad de aplicación que históricamente destacaron a la empresa en el competitivo mercado nacional. Mayor capacidad de tolva, hasta 16 cortes por sección y más dosificadores serán algunos de los atributos con los que Altina intentará conquistar al contratista y productor en Expoagro 2023 edición YPF Agro. 

Sin embargo, las novedades no terminan ahí. La empresa de Zenón Pereyra incluyó mejoras a su línea de equipos y amplió el abanico de soluciones en fertilización y siembra. En este sentido, los reconocidos KIT Altina sumarán nuevas versiones, al igual que la línea de equipos de arrastre. 

Además, Altina renovó su gama de fertilizadoras incorporadoras y confían en que dará que hablar. En Expoagro, la empresa santafesina lanzará la fertilizadora incorporadora neumática más ancha del mercado, con hasta 69 líneas de discos y 16 cortes por sección. 

Por último, presentarán un nuevo concepto de producto completamente modular con más de 8000 litros de capacidad, destinado a aquellos interesados en convertir sus herramientas de labranza usadas en equipos neumáticos. 

Una innovación por día 

A lo largo de las cuatro jornadas la empresa irá develando sus novedades de forma paulatina. Habrá un lanzamiento cada día. De forma paralela, la firma santafesina irá comunicando esas novedades en sus redes sociales. 

Fieles a su esencia de empresa familiar, en Altina esperan reencontrarse con clientes, colegas y amigos para compartir un momento juntos. Quienes visiten el stand podrán disfrutar de juegos preparados para la ocasión, además de participar por regalos y sorpresas. También habrá espacio para los negocios, con bonificaciones y promociones de pago especiales para los visitantes de Expoagro. 

Esteban Pivetta, gerente de Marketing y Estrategia, se mostró expectante de cara a una nueva edición del evento. Para el empresario premiado en 2022 por Innovación en Maquinaria, Expoagro será interesante como termómetro de lo que será el mercado de maquinaria agrícola este año. 

Para conocer las innovaciones de Altina podes ingresar a: www.Expoagro.Altina.com.ar 
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