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La empresa participará en la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus. Del 16 al 21 de septiembre, el Mercado Agroganadero ubicado en Cañuelas, será el epicentro de la ganadería argentina.
La Semana Angus de Primavera se realiza, por tercer año consecutivo, con la fuerza de Expoagro. En este marco, Ceta Capital Humano hace hincapié en presentar su nueva división especializada en frigoríficos, una iniciativa pensada para atender las crecientes necesidades de una industria en pleno desarrollo.
La división especializada de Ceta Capital Humano se enfoca en ofrecer soluciones personalizadas en capital humano para el sector frigorífico, garantizando perfiles adecuados y respuestas rápidas y seguras a las demandas del mercado. Con una presencia nacional y una cobertura extensa, la empresa se posiciona como un actor clave en el ámbito de los recursos humanos para el sector agropecuario.
La 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus se destacan por ofrecer una plataforma única para que los criadores exhiban su trabajo y se conecten con otros profesionales del sector. Este evento de relevancia reúne a expertos, entusiastas y profesionales del ámbito ganadero, promoviendo el intercambio de conocimientos, la promoción de productos y servicios, y el fortalecimiento de la comunidad agropecuaria.
Los asistentes tendrán la oportunidad de disfrutar de una serie de actividades y remates, y podrán seguir en vivo las juras y palabras de los protagonistas a través de la página web oficial de Expoagro: www.expoagro.com.ar.
Ceta Capital Humano está entusiasmado por contribuir a la excelencia del evento y apoyar el desarrollo del sector ganadero con soluciones efectivas y especializadas.
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