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Cuatro días a pleno para ver lo mejor de la raza Angus con la fuerza de Expoagro. 
Desde hoy y hasta el viernes 22, la Sociedad Rural de Olavarría será escenario de la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera, organizada por la Asociación Argentina de Angus y Expoagro que aporta todo el marco comercial de expositores. 
La jornada inicia a las 14 con la Jura de lotes Puro Pedigree – Terneros y Adultos. 
“Es un evento donde mostramos todos los criadores de Angus, los cabañeros y lo mejor de nuestras cabañas. Un ámbito donde podemos observar por dónde está la raza, hacia dónde se dirige, un canal de comercialización para muchos cabañeros que a lo mejor no hacen remate y mostrar finalmente que todo lo que se trabaja en la cadena de producción de carne”, así lo expresó Alfonso Bustillo, presidente de la Asociación Argentina de Angus. 
En la misma línea, agregó que “la exposición es un eslabón importante y que a muchísimos ganaderos les interesa participar como es toda competencia, les gusta mostrar lo que hacen y ver qué resultados tienen con respecto a sus padres”. 
Cabe destacar que las juras, remates y la voz de los protagonistas se podrá seguir en vivo y en directo por expoagro.com.ar, lanacion.com.ar y clarin.com.
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