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Comenzó la temporada de remates de reproductores

Con una oferta de 76 reproductores de las razas Braford y Brahman, este jueves se realizó el primero de los remates de las Exposiciones Nacionales Braford y Brahman en la Sociedad Rural de Corrientes. Venta ágil para las hembras y más trabajada en los machos. Esta noche se subastan los campeones.
Con ejemplares de excelente calidad en la pista de ventas de la Sociedad Rural de Corrientes, este jueves se realizó el remate de las Exposiciones Nacionales Braford y Brahman. Fueron 76 animales los que salieron a venta, entre toros y vaquillonas de ambas razas, con el martillo a cargo de Colombo y Magliano SA, y con la presencia de muchos productores en las tribunas del predio ferial de Riachuelo. En la noche de este jueves se venderán los campeones de ambas razas.
Luego de las juras de clasificación y la consagración de los Grandes Campeones, durante las jornadas del lunes, martes y miércoles, este jueves llegó el remate de las NACIONALES, el evento organizado con la fuerza de Expoagro y las asociaciones de criadores de Braford, Brahman y Dorper. 
En esta oportunidad, salieron a venta los ejemplares que participaron en las exposiciones de las razas bovinas –los Dorper se habían vendido el martes por la noche, con una muy buena oferta de toros y vaquillonas, teniendo en cuenta que se trata de exposiciones nacionales, que tienen un riguroso sistema de admisión por parte de los inspectores de las asociaciones.
Colombo y Magliano fue la casa consignataria encargada de las ventas, con una gran asistencia de público en las tribunas del predio ferial de la SRC, además de muchos criadores de todo el mundo que siguieron el remate a través del streaming de expoagro.com.ar, colomboymagliano.com.ar y Canal Rural. 
Según informaron desde la firma consignataria, para este primer remate del día salieron a venta 22 toros Brahman y 25 toros Braford; y en hembras se ofertaron 9 vaquillonas Brahman y 20 de la raza Braford.
Si bien había cierta incertidumbre previa al remate, ya que con la subasta de hoy comienza la temporada de venta de reproductores en el país, el desarrollo de las ventas fue ágil en las hembras de ambas razas, y algo más trabajado en los toros. El plazo de 90 días libres que brindaron las cabañas ayudó a la colocación fluida de los vientres y la venta de toros, con la colocación de casi el 90% de los machos que pasaron por la pista.
Entre los valores más destacados de la tarde, el precio máximo en machos fue de $2.200.000 por un toro Braford de cabaña Marta Carina que había sido el Campeón Individual de Conjuntos de la muestra. Los toros Brahman se vendieron entre $800.000 y $1.000.000. En hembras Braford, se destacó un precio máximo de $1.260.000 por una vaquillona Braford de cabaña Don José.
Según informaron desde Colombo y Magliano, se logró la venta de la totalidad de las hembras y el 90% de los toros que pasaron por la pista.

Noche de Campeones
En la noche de este viernes se realizará el Remate de Campeones de las Nacionales Braford y Brahman. También en la Sociedad Rural de Corrientes, aunque en el marco de la cena de entrega de premios en uno de los galpones del predio ferial, la firma Colombo y Magliano SA realizará la venta de los ejemplares con los premios más importantes de Las Nacionales.
Desde la firma consignataria adelantaron que en este remate especial saldrán a venta 13 animales: 2 toros Brahman, 2 toros Braford, 6 hembras Brahman y 3 vaquillonas Braford. Se trata de animales que resultaron campeones de categoría, grandes campeones y reservados grandes campeones en ambas razas. “Va a salir a venta el Gran Campeón Brahman de la muestra”, adelantó el presidente de Brahman Argentina, Esteban Binaghi.
Cabe señalar, que el remate será presencial y también se podrá seguir por streaming, a través de expoagro.com.ar, colomboymagliano.com y Canal Rural.
Cabe destacar que las NACIONALES de Braford, Brahman y Dorper son organizadas con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro cuenta con el apoyo del Gobierno de la provincia de Corrientes. Tal es el interés que ha despertado que cuenta con el sponsoreo de Agripay, la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación, RUS Agro y Swift. En cuanto a los auspiciantes, están Banco de Corrientes, Biogénesis Bagó, Gobierno de Chaco, Datamars, Banco Galicia, Mecano Ganadero, Gobierno de Salta, Tecnovax, Vetanco y John Deere como socio estratégico. Además, acompañan: Acindar, IPCVA, Pastar, Turismo Hotel Casino y Valtra, y la consignataria Colombo y Magliano. 
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