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Compromiso con el agro: Banco Macro dice presente en Corrientes
Banco Macro vuelve a decir presente en la principal muestra ganadera del Litoral, reafirmando su compromiso con el desarrollo del campo argentino. Del 26 al 30 de mayo, la entidad acompañará a las NACIONALES de Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos, un evento que combina tradición, genética de excelencia e innovación, y que tendrá lugar en la Sociedad Rural de Corrientes.
Desde Riachuelo, Corrientes, se exhibirá la mejor genética de cada raza, acompañada de una atractiva vidriera comercial y una grilla de actividades que incluirá juras, remates y jornadas técnicas. Todo el evento será transmitido en vivo y en directo por expoagro.com.ar, clarin.com y lanacion.com.ar.
Herramientas financieras para el productor
Banco Macro acompaña al productor con Macro Agro, una propuesta integral diseñada para atender las necesidades de toda la cadena de valor del agro. Entre sus herramientas más destacadas se encuentra Crédito Simple Agro, que permite mejorar la calificación crediticia de forma online, directamente desde la App Macro. Con esta solución, los productores pueden ampliar su límite de crédito al instante y acceder a líneas especiales para capital de trabajo y préstamos de largo plazo para la compra de maquinaria agrícola.
Además, la entidad ofrece la posibilidad de hacerse cliente de manera digital a través de su página web, accediendo a un paquete de productos financieros adaptado a la actividad productiva y las necesidades operativas.
También sigue creciendo Red Agro, el portal de gestión de créditos donde empresas comercializadoras de insumos, consignatarias de hacienda y demás actores del agro pueden iniciar solicitudes de préstamos. Desde la App Macro, el productor completa su solicitud de manera 100% online, paga a su proveedor al contado y accede a plazos acordes a su ciclo productivo.
En el marco de Las Nacionales, Banco Macro suma convenios con las principales casas consignatarias para financiar la compra de hacienda a través de Red Agro, con plazos de hasta un año y tasa fija en pesos o dólares.
Con la mayor red de sucursales privadas del país y una fuerte presencia en los principales corredores productivos, Banco Macro ratifica su compromiso de estar cerca del productor agropecuario y de las economías regionales.
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