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Corteva se presenta en la Semana Angus con Soluciones para el Control del Acacio Negro
El Mercado Agroganadero de Cañuelas será el escenario de la Semana Angus de Primavera. Un evento que servirá de plataforma para que las empresas exhiban sus últimas innovaciones.
La 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, reunirán al mundo ganadero en un solo lugar para celebrar allí, la Semana Angus de Primavera, que se realizará del 16 al 21 de septiembre. 
La empresa Corteva, reconocida por su compromiso con la innovación en el campo, estará presente en el evento, resaltando su gama de productos diseñados para enfrentar desafíos específicos en el campo. 
Según la Compañía, su participación en el evento responde a la necesidad de abordar un problema creciente en la pampa húmeda: la invasión del arbusto Acacio Negro. Esta maleza ha reducido la productividad de los campos en algunas áreas y Corteva ofrece una solución eficaz a través de su Línea de Pasturas, que incluye productos como Tocon y Pastar Gold, diseñados para controlar esta problemática.
[bookmark: _GoBack]Para más información, los productores agropecuarios y ganaderos podrán visitar el stand de Corteva durante el evento.
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