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480 reproductores participarán de la Expo Angus de Primavera
El evento ganadero se realizará del 16 al 21 de septiembre y será con estreno del Centro de Remates y Exposiciones Angus en el MAG.
La Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, promete una agenda repleta de actividades y un entorno incomparable para los negocios agropecuarios. Convirtiéndose en uno de los eventos ganaderos más destacados del segundo semestre, esta cita anual reúne a los principales actores del sector para participar en exposiciones, remates, hacer vínculos comerciales, participar de cursos y experiencias para toda la familia. Los visitantes tendrán la oportunidad de conectarse con las últimas tendencias en genética y manejo de la raza Angus, además de explorar nuevas oportunidades de inversión y colaboración en el dinámico mundo de la ganadería.
[bookmark: _Hlk176960357]La 45ª Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24ª Exposición del Ternero Angus han logrado una gran convocatoria. En este sentido, desde el Área de Exposiciones destacaron que se logró una “estupenda inscripción con 480 Reproductores Puros de Pedigree preinscriptos, lo que significa un 25% más que en la edición de 2023” y 80 expositores ganaderos.  
“Será un muy lindo desafío. Agradezco a los criadores que me volvieron a elegir para ordenar y clasificar una exposición nacional tan importante como esta, que es la primera que se hará en el Centro de Exposiciones que Angus hizo con gran esfuerzo. Es un hecho histórico”, así lo expresó Javier Ezcurra, jurado 45ª Exposición Nacional Angus de Primavera
Por su parte, Andrés Peñagaricano llega desde Uruguay para elegir los mejores de la 24ª Exposición del Ternero Angus. “Es un inmenso honor, y una enorme responsabilidad, calificar y ordenar el trabajo de mucha gente que trabaja durante mucho tiempo para presentar un animal en la pista. Mayor es el honor y la responsabilidad aún, cuando la invitación proviene de un país vecino”, expresó el jurado uruguayo. 
En este sentido, cabe destacar que a partir del miércoles 18 las juras, los remates y la voz de los protagonistas se podrán seguir en vivo y en directo por expoagro.com.ar, lanacion.com.ar y clarin.com 
Angus está de estreno
El martes 17 se realizará la inauguración del Centro de Remates y Exposiciones Angus, un proyecto que comenzó hace tres años y busca reunir la tradición y la innovación para que criadores, cabañeros y productores comerciales puedan realizar los mejores negocios. Este momento histórico de la Asociación Argentina Angus contará con la presencia de la Comisión Directiva, socios, sponsor, consignatarios, la intendenta de Cañuelas, Marisa Fassi, autoridades provinciales y nacionales.
Florecen las oportunidades comerciales
Fiel al dicho “La unión hace la fuerza”, por tercer año consecutivo, Exponenciar será coorganizador del evento ganadero. En este sentido, acompañará la destacada genética Angus con una gran vidriera comercial, promoviendo vínculos y numerosas oportunidades de negocio. En esta oportunidad, el espacio contará con la participación de aproximadamente 50 expositores comerciales, incluyendo entidades bancarias como Banco Provincia, Banco Nación, Galicia, Banco Comafi, Banco Macro y Santander, así como empresas de insumos, servicios, maquinaria y tecnología, entre otros, que ofrecerán lo mejor para el crecimiento de la ganadería. 
Septiembre a puro remate
El evento sorprenderá con récord de remates. La semana tendrá 14 remates físicos, por TV y vía streaming. En esta oportunidad, Madelan, Mondino, Vicar, Colombo y Magliano, Monasterio Tattersall, Rosgan, Pedro Noel Irey, Jauregui Lorda y Saenz Valiente Bullrich serán quienes levanten el martillo. Los remates televisados se realizarán en el ring de ventas “Arena Angus Tecnovax” que cuenta con una pista central de 72m² y capacidad para más de 300 personas, los físicos en el MAG y aquellos vía streaming en la Carpa Angus. 
Jurado por un día
La juras, remates, estrenos y vínculos comerciales estarán acompañados de nuevos contenidos. 
Por primera vez, se realizará el Concurso de Jurados para Periodistas el miércoles 18 por la mañana. Se trata de una actividad organizada por el Ateneo Angus que tiene por objetivo acercar a los periodistas, en forma participativa, a los conceptos que se usan en las juras de las exposiciones.  
Ese mismo día, también debutará la Jura Angus Junior para que jóvenes de 10 a 20 años puedan aprender e involucrarse en las exposiciones de la raza. Se realizarán charlas dónde se les explicará a los participantes la preparación de un animal, qué es lo que busca un jurado cuando clasifica, focalizando también en cómo presentar los animales en pista y lograr todo su potencial.
Luego, el joven participante junto al presentador deberá recorrer la pista, y mostrar el animal. El jurado sólo elegirá un primer puesto, y un solo ganador por categoría, explicando el conjunto de lo que se ve, tanto en la presentación como en el animal.
Además el martes 16 y miércoles 17 se realizará el Curso de Jurados Angus, donde se enseñará los fundamentos de la teoría y la práctica del juzgamiento y la evaluación del ganado, a fin de valorar las características de importancia económica que diferencian a animales entre si, y puedan adoptar decisiones destinadas a la identificación de los individuos más aptos para una producción de carne más eficiente. Destinado a criadores de registros, criadores comerciales, productores, estudiantes de carreras agropecuarias, profesionales de carreras agropecuarias, empleados de cabañas, etc.
Una expo para toda la familia
Los más chicos de la familia tendrás su lugar. Tras el éxito alcanzado en la Expo de Otoño, llega Mini Angus: un espacio para generar interés y empatía desde las exposiciones de Angus hacia las familias y los chicos, para que ellos también vayan formando grupos de pertenencia. Se desarrollará los días 18, 19 y 20 a partir de las 13:00 hs. y ofrecerá talleres de manualidades, cucardas, juegos y nuevas actividades, que podrán disfrutar los más pequeños.  
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