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Datamars Livestock, líder en soluciones tecnológicas para el sector ganadero, se prepara para marcar la diferencia en la Semana Angus de Primavera. Allí, la empresa presentará su última tecnología a través de marcas reconocidas como Tru-Test, Speedrite, Simcro y Z-tags, destacando productos innovadores diseñados para mejorar la eficiencia y rentabilidad de la producción ganadera.
Datamars Livestock reafirma su compromiso con la ganadería argentina y participa en la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y en la 24° Exposición del Ternero Angus. Este prestigioso evento, uno de los más relevantes en el calendario agropecuario argentino, se llevará a cabo del 16 al 21 de septiembre en el Mercado Agroganadero de Cañuelas.
Innovación y compromiso
En esta edición, Datamars Livestock destacará su dedicación a la innovación y a la mejora continua de la producción ganadera. La empresa exhibirá lo último en tecnología de sus reconocidas marcas Tru-Test, Speedrite, Simcro y Z-tags, con una variedad de soluciones diseñadas para optimizar la eficiencia y rentabilidad de los negocios ganaderos.
Productos destacados para el ganadero
Entre los productos que Datamars Livestock presentará se encuentran:
· El Sistemas de pesaje y trazabilidad Tru-Test: consta de herramientas avanzadas para el registro preciso de información y la gestión eficiente del ganado.
· La Identificación electrónica animal, que Incluye el Sistema oficial SENASA con certificación INTI e ICAR FULL, garantizando estándares de calidad y precisión.
· Las Soluciones Smart Farming de Tru-Test, las cuales ofrecen acceso a información en tiempo real desde cualquier lugar del mundo con conexión a internet. 
· El Sistema de monitoreo de cercos eléctricos Fence Monitoring, que permite la configuración de alertas para decisiones rápidas, y el Sistema de monitoreo de detección de celo y salud Active Tag, ideal para la industria de lechería.
· Por último, presentarán el Electrificador inteligente 86000W: El más potente del mundo con 86 Joules liberados, diseñado para grandes proyectos y controlable mediante aplicación móvil.
Invitación a visitar el Stand de Datamars Livestock
Datamars Livestock invita a todos los asistentes a la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera a visitar su stand. Los expertos de la empresa estarán disponibles para demostrar el funcionamiento de los productos y responder a todas las consultas de los visitantes.
La exposición, promete ser una vidriera para las últimas innovaciones del sector ganadero. Se transmitirá en VIVO y en DIRECTO a través de Expoagro.com.ar.
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