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De la tribuna a la pista: vivir la experiencia Angus como jurado
Durante la mañana del tercer día en la Semana Angus de Primavera, se realizaron dos actividades: la Jura Juniors y el Concurso de Periodistas. Ambas propusieron transitar el recorrido del animal antes de llegar a la meta.
El objetivo fue compartir conocimientos sobre las técnicas de evaluación que utilizan los jurados profesionales. La modalidad consistió en charlas y demostraciones en pista. Se puso énfasis en la preparación de los animales para que puedan lograr todo su potencial y en explicar los argumentos que suele utilizar el jurado.
La acción generó un abundante caudal de información sobre el período de planificación y de entrenamiento. También una alta dosis de relatos de superación personal y profesional en todo el proceso previo junto al trabajo y entrega del equipo antes de lograr que un animal llegue a la pista de una exposición.
Jóvenes talentos iniciando la ruta del éxito
El Ateneo Angus convocó a jóvenes entre 11 y 18 años que se dividieron por rangos de edad en distintos grupos. En esta actividad denominada “Jura Angus Junior”, se evaluó la destreza del joven para desplazar y posicionar al animal. La experiencia se llevó a cabo en dos instancias, una teórica y otra donde los chicos seleccionados entraron al animal junto a los preparadores. 
La entrada fue por categorías: terneros y terneras. Recorrieron la pista e hicieron gala mostrando su animal. Finalmente se eligió al concursante ganador en cada categoría y se procedió a otorgar premios. Abril Espíndola Ferrari, una de las galardonadas con 18 años se mostró con naturalidad dentro de la pista. “Soy cabañera de familia, tenemos nuestro establecimiento en Napaleufú y vivimos todos los días pendientes de estos animales. Estoy estudiando veterinaria y pienso seguir con esta actividad porque me encanta”, afirmó.
Mientras que otros ganadores realizaban la experiencia por primera vez. Es el caso de Valentina Contreras, de 15 años y alumna de la escuela agraria de Las Flores. “Es la primera vez que estaba al lado de un animal tan grande. Al principio tuve nervios, pero estoy muy contenta de haber participado”, expresó Valentina. De la misma institución Nahuel Portela fue otro de los premiados: “fue muy linda esta experiencia y útil porque en la escuela esperamos armar una cabaña”.
Comunicadores de pura cepa
También se invitó a los periodistas a formar parte de una experiencia presencial y de formación para ayudarlos a comprender en profundidad la complejidad del proceso que tiene lugar detrás de la pista: preparación, mirada técnica y criterios de evaluación de un animal.
Para ello se diseñó el Concurso de Jurados para Periodistas. Consistió en un recorrido inicial por corrales y filas acompañados por un jurado especialista, quien explicó el trabajo previo a la jura, la preparación de los animales y el rol de las cabañas participantes. En esta instancia se pudo transmitir el esfuerzo que antecede al momento de la presentación en pista.
Evaluación y premiación
En la última etapa cada periodista recibió una planilla con una categoría de animales para ordenar según lo aprendido, para que luego el jurado oficial dé su veredicto. La profesional que obtuvo mayor coincidencia con la evaluación oficial fue María Rosa Mumvihill de Informe Ganadero. Seguida por Gustavo Gigena de Cadena 3 y Hernán Centoz de Gente de Campo Junín.
Manuel López, asesor genético, jurado de una gran trayectoria y enfocado a la raza Angus, fue el encargado de esta actividad. Junto a él un nutrido grupo de profesionales de los medios recorrió los corrales mientras ofrecía información sobre aspectos productivos, funcionales y el equilibrio entre estos y las necesidades de una exposición. “Creo que la experiencia con los periodistas fue muy enriquecedora. Hicieron muchas preguntas sobre el fenotipo y las razones de nuestras decisiones como jurados”. manifestó López. Toda la actividad se dio en el marco de un trabajo sostenido de la asociación para difundir los beneficios de la raza en la comunidad. 
[bookmark: _GoBack]La Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, cuenta con el Banco Provincia como Main Sponsor; el Municipio de Cañuelas será el anfitrión del evento. Banco Nación, RUS, la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación y Farmquip como sponsors; John Deere como alianza estratégica; Akron, Mecano Ganadero y Tecnovax como auspiciantes; Banco Galicia, Biogénesis Bagó, Cestari, Ceta Capital Humano, Jáuregui Lorda, Escandinavia del Plata, Tractores Ezeiza, Xag Atlas, Villanueva, el IPCVA, Emergencias, y Pedro Noel Irey como empresas que acompañan el evento. Además, Santander tendrá una participación especial.
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