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Grupo Developer se suma por primera vez a Expoagro 2024 edición YPF Agro para presentar su cadena hotelera Developer Inn + Wyndham, la forma más inteligente de invertir en Real Estate.
Del 5 al 8 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, Grupo Developer tendrá un destacado stand, junto a las empresas más importantes del agro, en la Capital Nacional de los Agronegocios. 
Allí, la compañía, dará a conocer su novedoso modelo de negocios con 6 hoteles ubicados estratégicamente en Florida, Orlando; más de 1000 habitaciones vendidas y administradas por la empresa y un histórico de ventas que superó los 100 millones de dólares. 
Con una renta anual del 8% neto en dólares, garantizada durante el primer año, al adquirir una habitación el inversor obtiene un título de propiedad en Estados Unidos, derecho a 4 semanas de uso y una gran capitalización.  
En este sentido, Grupo Developer lleva 14 años liderando el mercado inmobiliario habiendo desarrollado y comercializado 15 edificios y 2 barrios privados premium en la ciudad de Mar del Plata (en dónde tiene sus oficinas centrales). Desde 2022, comenzó a operar en Estados Unidos adquiriendo un hotel en oportunidad para renovarlo de forma integral, aplicando un moderno diseño, concepto, management y transformándolo en un condo hotel. 
Además, la cadena hotelera Developer Inn forma parte de la familia de Wyndham Hotels & Resorts, la compañía hotelera más grande del mundo con más de 9000 establecimientos y presencia en 95 países junto a marcas como Baymont, Travelodge y Howard Johnson. 
Esta integración permite acceder al programa de lealtad Wyndham Rewards con más de 100 millones de miembros activos, generando una mejor tarifa a un menor costo, lo que se traduce en mayores beneficios para los inversores. 
Precisamente la empresa está lanzando su sexto hotel, Developer Inn Orlando North, a Baymont by Wyndham y durante Expoagro 2024, sorprenderá a los visitantes con la posibilidad de suscribirse a un precio promocional, obteniendo en el momento un cheque de 2500 dólares sobre el valor de la habitación. 
En cada edición de la megamuestra, se presentan las últimas tendencias y novedades sobre maquinaria agrícola, insumos, servicios y ganadería. La presencia de Grupo Developer y su cadena hotelera, le otorgará al público visitante, una propuesta distinta a la habitual y la posibilidad de interactuar con nuevos contenidos como el que propone Developer Inn.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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