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Descuentos especiales para socios Angus 
Tecnovax brindará beneficios y descuentos especiales para los socios Angus que se acerquen a su stand en la Exposición de Primavera que se realizará desde el 19 al 22 de septiembre en Olavarría.

La compañía biofarmacéutica que desarrolla, produce y comercializa vacunas y productos biológicos para sanidad animal es Main Sponsor Angus y participa activamente de todas las actividades que la Asociación viene realizando durante todo el año y en todas las regiones de Argentina.

En este sentido, en el marco de la Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro que se realiza desde hoy y hasta el viernes 22, ofrecerá interesantes beneficios a todos los socios de la Asociación que se acerquen al stand n°21. 

Como parte de este acercamiento, los profesionales de Tecnovax informan sobre la amplia línea de vacunas virales y bacterianas destinadas a ganadería que tienen disponibles y colaboran en el armado de planes sanitarios a medida de cada productor.

Providean, la línea de vacunas de Tecnovax, con el nuevo adyuvante Pilatus GHA 500, es una herramienta tecnológica segura para la prevención de una amplia gama de enfermedades infecciosas que afectan a la ganadería.

La línea de vacunas fue desarrollada por Tecnovax en conjunto con reconocidos centros de investigación de Argentina y del exterior, teniendo como objetivo lograr un inmunógeno que además de ser eficaz, fuese altamente seguro en cuanto a la generación de reacciones anafilácticas, reacciones en el punto de aplicación o fiebre post vacunación. Este delicado equilibrio entre potencia y seguridad fue logrado mediante el nuevo adyuvante Pilatus GHA500, un gel de hidróxido de aluminio de alta adsorción proteica que, sumado a un inmunoestimulante, brinda un óptimo perfil de respuesta inmune con el más alto grado de seguridad. 

Este concepto, fue recibido con gran aceptación en Argentina y los 15 países del mundo en los que actualmente se comercializa Providean, la que es elaborada bajo las normas ISO9001:2000, GMP y los más altos estándares de calidad que impone el mercado mundial.
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