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Dorper mostró en las pistas sus cualidades como raza ovina de carne

La 2° Exposición Regional Rotativa Dorper y White Dorper tuvo unos 60 ovinos en pista, con ejemplares negros y blancos que mostraron la evolución de esta raza, pensada para el desarrollo de la producción ovejera en zonas marginales.

La raza de ovinos Dorper fue una de las protagonistas de las NACIONALES, evento realizado en la Sociedad Rural de Corrientes con la fuerza de Expoagro. Las juras de clasificación y las ventas, todo realizado el pasado martes 16, mostraron una excelente calidad en los 60 animales que pasaron por las pistas de Riachuelo, con ejemplares Dorper y White Dorper.
Por segundo año, la Asociación de Criadores Dorper y White Dorper de Argentina eligió a las NACIONALES para realizar su Exposición Rotativa, que convocó a criadores de esta raza ovina que llegaron con sus borregos, carneros y ovejas desde cabañas de las provincias de Chaco, Corrientes, Santa Fe y Buenos Aires. Fueron 60 los ejemplares, entre Dorper y White Dorper, puros de pedigrí y puros por cruza.
El jurado de la exposición fue Mustafa Yambay, quien arribó desde la vecina República del Paraguay para la clasificación de los individuos. El jurado mostró su satisfacción en los lotes, destacando el trabajo de los criadores de esta raza carnicera, relativamente joven en la Argentina, pero que viene creciendo a fuerza de resultados en el campo, sobre todo en zonas de subtrópico, donde las razas doble propósito –lana y carne- no logran expresar su máximo potencial.
En cuanto a las juras de clasificación, que se realizaron el martes durante toda la jornada, en la raza Dorper Puro de Pedigrí los premio Gran Campeón, Reservado Gran Campeón y Gran Campeona fueron para cabaña El Sapucai, de la provincia del Chaco. Mientras que el premio Reservada Gran Campeona fue para la cabaña Dorper Santa Fe, de la zona de Avellaneda, en esa provincia litoraleña.
La cabaña El Sapucai también fue la gran ganadora en la raza White Dorper Puros de Pedigrí, con los premios Gran Campeón y Reservado Gran Campeón en machos y hembras.
En la raza Dorper Puro por Cruza (PC), el premio Gran Campeón fue para la cabaña RJ Stacchiotti, de la provincia del Chaco; mientras que el Reservado Gran Campeón fue para cabaña El Silencio, de la provincia de Buenos Aires. En hembras Dorper PC, el premio Gran Campeona fue para la cabaña Dorper Santa Fe, y la Reservada Gran Campeona fue para cabaña RJ Stacchiotti.
En White Dorper PC el Gran Campeón Macho fue para cabaña El Sapucai; mientras que el premio Reservado Gran Campeón fue para la cabaña RJ Stacchiotti. En hembras White Dorper PC, los premios Gran Campeona y Reservada Gran Campeona fueron para la cabaña RJ Stacchiotti.

Ventas
El martes por la noche se realizó el remate de la Nacional Dorper, con el martillo a cargo de Francisco Carbajal Remates de Hacienda.
Entre los animales a venta, los precios más destacados estuvieron del lado de las hembras, con la venta de una ejemplar Black Dorper PP en $1.650.000. Los machos Black Dorper PP promediaron $885.000 y los PC $571.200; mientras que los machos White Dorper PP hicieron $450.000 de promedio y los PC $285.000. Las hembras Black Dorper PC promediaron $377.000, y las White Dorper PC $200.000.
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