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El Banco Nación apoya el futuro del agro 

Con el objetivo de reafirmar su compromiso con el sector productivo y su misión de brindar asistencia financiera al sector agropecuario, el Banco Nación estará presente como Main Sponsor en “Agrievolution Summit”, un evento que reunirá, por primera vez en el país, a las cámaras de maquinaria agrícola más importantes del mundo.

El encuentro, organizado por CAFMA con la fuerza de Expoagro se realizará del 1 al 3 de septiembre y las jornadas convertirán a Buenos Aires en epicentro global de la innovación y la tecnología aplicada al campo.

En este escenario, el Banco Nación se presenta como socio estratégico del productor argentino, acercando herramientas de financiamiento que potencian la competitividad y la sustentabilidad. 

Al respecto, detallaron las líneas con bonificación especial a través del portal “BNA Conecta” para la compra de: Maquinaria nacional nueva, en 48 meses de plazo, a tasa fija en pesos y con bonificación por parte de fabricantes y concesionarios; Camiones y utilitarios, en hasta 60 meses de plazo, a tasa fija en pesos y con bonificación por parte de fabricantes y concesionarios; Maquinaria nacional usada, en hasta 48 meses de plazo y a tasa fija en pesos. Continúan vigentes, hasta el 30/11, las condiciones especiales de Agroactiva y La Rural para el financiamiento a tasa bonificada para los clientes que se hayan registrado oportunamente.

Asimismo, otras líneas con condiciones favorables que ofrece la entidad son para MiPyMEs en general e inversión productiva para capital de trabajo e inversión, con destino amplio y con opción de tasa fija y variable; MiPyMEs en estado de emergencia agropecuaria, a tasa fija en pesos, para inversión y para capital de trabajo; financiamiento para el sector tambero, con tasa en UVAs y con destino inversión, en hasta 60 meses de plazo; Compra de maquinaria nacional nueva y usada, a tasa fija en dólares y hasta 48 meses de plazo; Adquisición de productos sustentables energéticamente eficientes en hasta 10 años, con hasta 24 meses de período de gracia para capital. Continúan vigentes, hasta el 31/08, las condiciones especiales de La Rural para financiar compra de hacienda reproductora y retención de vientres a tasa bonificada para los clientes que se hayan registrado oportunamente. 

Cabe destacar que la entidad cuenta hoy con más de 44.000 clientes del sector agropecuario y, en 2024, asistió al sector por más de $ 2,3 billones, mientras que en lo que va del 2025 ya lleva desembolsados más de $ 2,2 billones.
Ser parte de “Agrievolution Summit” es, para el Banco Nación, una continuidad natural de este liderazgo en el mercado para el sector agropecuario en materia de asistencia financiera. 
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