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Con 70 Años de legado y trayectoria, la Asociación Criadores Brahman de Argentina celebrará su aniversario en las Nacionales de Corrientes, del 27 al 31 de mayo. Entre las actividades que ofrecerá la raza, se encuentran conferencias, visitas a distintas cabañas y la degustación de su exquisita carne. Sin duda, será un evento imperdible para los amantes de la ganadería.

Organizado con la fuerza de Expoagro y con el apoyo del Gobierno de la provincia de Corrientes, se desarrollarán las Nacionales edición Santander. El evento, de alcance nacional e internacional, se llevará a cabo en la Sociedad Rural de Corrientes, ubicado en la localidad de Riachuelo. Sin duda, será un encuentro en el convergerán la genética y la innovación de la ganadería argentina. El mismo será transmitido en vivo y en directo a través de https://www.expoagro.com.ar/.
Celebrando 70 Años de Éxito
En este escenario se realizará la 22° Exposición Nacional Brahman, donde la Asociación Criadores Brahman Argentina, con muchas expectativas,  celebrará su 70° Aniversario con conferencias de disertantes de Brasil y Argentina, jornadas de salidas a campo en cabañas reconocidas, y una cena de cierre con degustación de carne Brahman.
Además, habrá dos charlas, una a cargo de la Lic. Maresha Guimaraes (Brasil) llamada “Ganadería Sostenible en el Mercado del Futuro” y otra, a cargo del Mv. Luis Rivero (INTA) bajo el nombre: “Como Mejorar la Gestión de Animales Superiores con el uso de Ganadería de Precisión”; también habrá un recorrido por parte de los participantes, que incluirá visitas a cabañas cercanas como Alegría y Caa Cupe. Las Delegaciones de Estados Unidos, Brasil, Paraguay y Colombia que estarán presentes, podrán observar distintos sistemas productivos en diferentes zonas del NEA Argentino.
En cuanto a la degustación de carne, serán de novillos Brahman Puros, criados a campo: allí, los visitantes podrán probar la calidad de la carne que ofrece el Brahman argentino en la actualidad.
"Esperamos una gran cantidad de cabañas participantes, con más de 150 ejemplares de la mejor genética del país, que estarán a cargo de la jura de un prestigioso jurado de reconocimiento internacional. Nuestra Exposición Nacional se sigue afianzando en el circuito de exposiciones del país, por lo que estamos muy contentos y expectantes por lo que se viene, que será una verdadera fiesta para la raza Brahman", señaló el presidente de la entidad, Esteban Binaghi.
La raza Brahman, conocida como la raza madre, será protagonista del acontecimiento ganadero del año. Su nivel de convocatoria y el mejoramiento genético de los ejemplares que estarán en la pista, darán cuenta de su crecimiento sostenido y de la genética que traen consigo los animales de jura. 
Cabe destacar que en el marco de las Nacionales también se llevarán a cabo la 21° Exposición Nacional Braford, la 12° Exposición Nacional del Ternero Braford, la 54° Gran Nacional Brangus, la 18° Exposición del Ternero Brangus, y la Exposición Nacional de los 80 Hampshire Down.
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