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El Gobierno de Chaco acompañará a las cabañas de la provincia
El Ministerio de Producción y Desarrollo Económico Sostenible de Chaco, a través de la Subsecretaría de Ganadería y Producción Animal, acompañará a las cabañas que participarán en Las Nacionales edición Santander 2025. El evento se desarrollará en la Sociedad Rural de Corrientes, del 26 al 30 de mayo.

Con la finalidad de mostrar los resultados alcanzados pese a la adversidad climática registrada en los últimos meses en toda la región, el Gobierno de Chaco dirá presente con animales que fueron premiados por su excelencia en genética, tanto en eventos nacionales como internacionales.
Este fuerte respaldo, es tomado como un ejemplo del camino a seguir para alcanzar en la provincia una producción ganadera sustentable y de elevada calidad genética.
Durante Las Nacionales, muestra considerada una cita clave para la genética bovina nacional, con ejemplares de las razas Braford, Brahman y Brangus, las Cabañas del Chaco exhibirán el trabajo que desarrollan a diario para alcanzar mayores porcentajes en materia de preñez, parición y destete.
Actualmente, la provincia de Chaco fortaleció su acompañamiento al segmento de pequeños y medianos productores, poniendo a su alcance diversas herramientas de nivel técnico y financiero, para que a través de un trabajo coordinado puedan incrementar la eficiencia reproductiva en los rodeos que se crían en suelo chaqueño. 
Para cumplir con estos objetivos se puso en marcha el programa “Ahora Más Campo”, que, a través de distintas acciones, promueve una producción ganadera eficiente, sustentable, sostenible e integrada en la cadena de producción de alimentos, además de la inserción de productos en los mercados, local e internacional, mejorando ingresos y elevando la calidad de vida de los productores ganaderos de Chaco.
La cartera productiva chaqueña capacita a los productores ganaderos en reproducción bovina, inseminación artificial (IATF) y manejo de los rodeos, a lo que se agrega la entrega de pajuelas de semen en forma gratuita.
También se instruye a los productores sobre manejo y cuidados de las vacas durante el período de gestación y de los terneros desde el nacimiento hasta el destete, alimentación y nutrición en animales bovinos, la ganadería regenerativa y los conceptos agronómicos para la producción de pasturas.
En cada jornada los pequeños y medianos productores ganaderos trabajan articuladamente con las distintas áreas técnicas del Ministerio de la Producción del Chaco, a fin de hacer realidad una mayor eficiencia reproductiva en todo el ámbito provincial.
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