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El INTA y Exponenciar en una alianza estratégica para la innovación agropecuaria
El Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria y la Fundación ArgenINTA firmaron un convenio con Exponenciar para colaborar en los eventos que realice la empresa, generando contenidos técnicos y promoviendo la innovación en maquinaria agrícola, ganadería y tecnología agroindustrial.
En un paso importante hacia la integración de la ciencia, la tecnología y el desarrollo, el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA) y la Fundación ArgenINTA firmaron un Convenio Marco de colaboración con Exponenciar, para participar activamente en las próximas ediciones de Expoagro, las NACIONALES, Caminos y Sabores, la Semana Angus, el Congreso Aapresid y el premio Ternium Expoagro a la Innovación Agroindustrial. 
Este acuerdo, que refuerza la relación entre la ciencia aplicada al agro y la innovación empresarial, busca impulsar la generación conjunta de contenidos técnicos en áreas clave de la agroindustria, con un enfoque especial en tecnología agrícola, robótica, cambio climático, maquinaria agrícola, ganadería y cultivos. Además, se promoverán diversas actividades de capacitación y asesoramiento técnico por parte de los expertos de INTA, quienes estarán presentes en los distintos espacios.
"Este convenio de colaboración con el INTA y la Fundación ArgenINTA representa un hito clave para Exponenciar. Como empresa, estamos comprometidos con la creación de espacios que promuevan contenidos técnicos de alto valor, impulsando no solo la innovación en el sector, sino también la sostenibilidad y competitividad de la agroindustria argentina. La participación de estas prestigiosas instituciones refuerza nuestra misión de brindar espacios en nuestros eventos que presenten soluciones concretas a los desafíos que enfrenta el agro”, destacó Martín Schvartzman, CEO de Exponenciar.
Impulso a la sostenibilidad y a la maquinaria agrícola en Expoagro
Con vistas a Expoagro 2025 edición YPF Agro, la megamuestra que se llevará a cabo del 11 al 14 de marzo en el predio Ferial y Autódromo de San Nicolás, Buenos Aires. El INTA y ArgenINTA participarán activamente en el Tecnódromo Mario Bragachini. En esta edición 2025 estará enfocado en “Inteligencia y Tecnología para alimentar al mundo”, y se presentarán innovaciones en automatización e inteligencia artificial aplicadas a diversos rubros.

Por otro lado, ya es un hecho la participación de INTA en el Premio Ternium Expoagro a la Innovación Agroindustrial, un certamen que premia los desarrollos tecnológicos que mejoran la eficiencia y productividad de la agroindustria. Expertos de INTA forman parte del jurado especialista que evalúa años tras año las innovaciones presentadas por las empresas del sector.
Colaboración estratégica
El convenio también contempla la colaboración de INTA y ArgenINTA en otros eventos destacados organizados por Exponenciar, tales como las NACIONALES, que se realizan en el mes de mayo en la provincia de Corrientes, centrado en la ganadería y genética bovina de las razas Braford, Brangus y Brahman; Caminos y Sabores, la feria turística y gastronómica más federal; el Congreso AAPRESID, un encuentro de actualización, debate e intercambio de conocimiento sobre la producción sustentable; y la Semana Angus de Primavera, que se realiza en el Mercado Agroganadero de Cañuelas, donde los mejores ejemplares de la raza deslumbran con su calidad y nivel. 
Este acuerdo tiene como principal objetivo potenciar la cooperación entre el ámbito científico y el sector empresarial en el marco de los 70 años de creación del INTA, consolidando a Exponenciar y sus eventos como una plataforma clave para el desarrollo de nuevos conocimientos, tecnologías y prácticas que impulsen la competitividad de la agroindustria argentina.
Por último, cabe destacar que en 2026, el INTA celebrará su 70° aniversario y Expoagro sus 20 años de trayectoria, consolidándose como el marco ideal para este histórico aniversario 20/70 que une innovación, desarrollo y compromiso con el campo argentino.
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