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El Rosgan pasó por Las Nacionales con un remate de 15 mil cabezas
El mercado ganadero volvió a Las Nacionales edición Santander para la venta de 15.000 cabezas filmadas por las casas consignatarias que lo integran junto a la Bolsa de Rosario. Agilidad y buenos valores en las distintas categorías.
Con una oferta de 15 mil cabezas, el Rosgan pasó por Las Nacionales edición Santander con un remate televisado especial, donde todas las firmas consignatarias que integran este mercado junto a la Bolsa de Comercio de Rosario realizaron una venta ágil, con hacienda de varias provincias.
Rosgan volvió a Las Nacionales organizadas con la fuerza de Expoagro para un nuevo remate, con una importante oferta de invernada y cría, y donde la plaza volvió a mostrarse firme para las distintas categorías. La subasta se llevó a cabo el miércoles y fue transmitida por TV y por la plataforma Rematar.
En esta oportunidad, se vendieron 2.810 terneros, 2.025 novillitos, 65 MEJ, casi 1.000 novillos, 3.200 terneros y terneras, 1.550 terneras, 650 vaquillonas y 770 vacas de invernada.
En esta oportunidad, el promedio de los terneros machos fue de $3.547, con máximo de $3.900; los novillitos promediaron $3.067 y máximo de $3.580; y los novillos $2.646 con pico de $2.940. También hubo un lote de macho entero joven (MEJ) que se vendió a $2.660. 
[bookmark: _GoBack]En los lotes mixtos de terneros y terneras, el promedio fue de $3.322 con máximo de $3.570; las terneras tuvieron un promedio de $3.202 con máximo de $3.470; las vaquillonas se vendieron a un precio medio de $2.914 con picos de $3.030; y las vacas de invernada se vendieron a $1.560 con precio máximo de $1.720.
Las Nacionales edición Santander cuenta con el Gobierno de Corrientes como Main Sponsor; Banco de Corrientes, Mecano Ganadero, RUS Agro y la secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación como sponsors; John Deere como alianza estratégica; y el respaldo de empresas y entidades como Banco Nación, Biogénesis Bagó, CDV, Datamars Livestock, Gobierno del Chaco y Vetanco como auspiciantes. Las firmas Banco Macro, Farmquip, Gobierno de Salta, IPCVA, Marfrig, Turismo Hotel Casino, Villanueva y Yerba Mate La Merced acompañan el evento ganadero y las casas consignatarias que participarán son Colombo y Magliano, Madelan, O´Farrell, Reggi, Rosgan y UMC – Haciendas Villaguay y, por último, cuenta con apoyo de la Sociedad Rural de Corrientes.
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