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El corazón ganadero del país late en Corrientes
Con el acompañamiento del IPCVA, del 26 al 30 de mayo la Sociedad Rural de Corrientes será sede de un evento clave para la ganadería nacional. Las razas Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos mostrarán lo mejor de su genética en una semana que combinará carne, negocios e innovación.
Durante cinco días, se desarrollarán la 22° Exposición Nacional Braford y la 13° Exposición Nacional del Ternero Braford, la 55° Gran Nacional Brangus, la 19° Exposición Nacional del Ternero Brangus, la 23° Exposición Nacional Brahman y la Exposición Nacional A de Caballos Criollos. Desde Riachuelo, Corrientes, se mostrará al país y al mundo la excelencia genética de cada raza, en un marco técnico y comercial de primer nivel. Las actividades incluirán juras, remates, charlas y propuestas pensadas para productores, cabañeros y el público en general.
El Instituto de Promoción de la Carne Vacuna Argentina (IPCVA) también dirá presente, reafirmando su compromiso con el crecimiento del sector. “Del 26 al 30 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes se van a desarrollar Las Nacionales, demostrando la mejor genética del país de todas las razas. El IPCVA va a estar ahí acompañando para promover la producción y tratar de difundir e inculcar a los productores que necesitamos crecer en la producción y recuperar el terreno perdido ante nuestros vecinos, que han sabido capitalizar y poder crecer en ese sentido”, expresó Georges Breitschmitt, presidente del IPCVA.
Una vez más, Exponenciar se une a las asociaciones líderes para dar vida a esta nueva edición que promete ser histórica. Toda la actividad será transmitida en vivo por expoagro.com.ar, Clarín y La Nación, amplificando el impacto de esta vidriera ganadera de alcance federal.
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