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El primer remate en Expoagro 2024 ya está confirmado
[bookmark: _GoBack]Del 5 al 8 de marzo, en el Autódromo y Predio Ferial de San Nicolás, se llevará a cabo la megamuestra más importante de Latinoamérica: Expoagro 2024. Allí, el sector ganadero pisará fuerte y las consignatarias de hacienda brindarán remates únicos para sus clientes. UMC y Haciendas Villaguay, serán las firmas encargadas de levantar el martillo el día lunes.
Durante cuatro días, el campo se trasladará a San Nicolás y todo lo vinculado a la actividad pasará por Expoagro 2024. Sin dudas, será el lugar donde toda la cadena agroindustrial se reunirá para renovar energías, potenciar acciones comerciales y multiplicar vínculos. 
En este sentido, un sector que viene pisando fuerte y ganando terreno es la ganadería, lo cual impulsa a que las casas consignatarias confíen y se animen a realizar remates en el marco de la megamuestra. Tal es el caso de UMC y Haciendas Villaguay, dos consignatarias que se han fusionado en un esfuerzo por brindar un servicio completo a sus clientes. 
La historia de Haciendas Villaguay se remonta a 50 años atrás, en la localidad de Villaguay, Entre Ríos, mientras que UMC nació en el año 2002 en Buenos Aires. Ambas decidieron fusionarse en 2019 para abrir paso a un nuevo camino. 
“Aunque nuestras raíces son diferentes, hemos trabajado juntos durante años para servir a la ganadería de la mejor manera posible. Nuestra sede central se encuentra en Villaguay, y también contamos con oficinas en Buenos Aires, Corrientes y Posadas. Además de las oficinas locales de nuestros representantes”, señaló Bautista Bastanchuri, Gerente Comercial de UMC y Haciendas Villaguay.
Bastanchuri, también detalló cómo nació la idea de realizar un remate en Expoagro y cuáles son las expectativas ante la subasta: “La oportunidad de participar surgió después de una charla casual con las autoridades de Exponenciar. Fue en ese momento cuando decidimos que era el momento adecuado para llevar a cabo este emocionante proyecto. Nuestro lema es El valor de la palabra, y, fiel a esa palabra, consolidamos nuestro compromiso para ofrecer un remate excepcional”. 
En ese sentido, se mostró entusiasmado con este desafío. “Contaremos con una excelente oferta de hacienda, tanto en cantidad como en calidad, y estamos seguros de que la ganadería estará en un nivel alto en ese momento del año”.
El Gerente Comercial de la consignataria explicó que ya comenzaron a trabajar en estrecha colaboración con los Bancos para ofrecer las mejores líneas de crédito disponibles para los compradores.
“La fecha del remate está programada para el lunes 4 de marzo de 2024, y estamos dedicando tiempo y esfuerzo para garantizar su éxito. Queremos invitar a todos nuestros clientes y aquellos que aún no lo son, a unirse a nosotros. Creemos que Expoagro proporciona la plataforma perfecta para mostrar lo que hacemos y cómo lo hacemos. Este evento nos permitirá llegar a un público más amplio y aumentar la visibilidad de nuestras operaciones”, finalizó Bastanchuri.
Expoagro 2024 proporcionará oportunidades en el mundo de los agronegocios, y vinculará a las empresas del sector de la maquinaria y la tecnología, las automotrices, los proveedores de insumos, las agropartes y repuestos, los organismos públicos y privados, los bancos y entidades financieras, los semilleros y proveedores de fitosanitarios, el sector ganadero, las aseguradoras, las empresas de energía, y los proveedores de servicios, en un solo lugar. 
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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