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La persona detrás del personaje 

Víctor Navajas pasó por la manga

Todos tenemos un “Lado B”, un hobbie que desarrollamos por fuera de las actividades laborales. En esta oportunidad, y palpitando lo que será el Congreso Mundial Brangus, conversamos con el presidente de la Asociación Argentina de Brangus, y director ejecutivo de Establecimiento Las Marías, Víctor Navajas.
 Un hombre con muchas facetas y pasiones más allá del Brangus.


¿Cuándo nació tu pasión por la Brangus?

Durante mis primeros 10 años en Establecimiento Las Marías, empresa familiar agroindustrial ubicada en Virasoro, provincia de Corrientes, estuve en sectores industriales, de abastecimiento, y materias primas. 

Casi por casualidad, a fines de los ´90 y principios del 2000, con una coyuntura de precios ganaderos muy malos y crisis financiera, me fui interesando en la actividad ganadera. Ésta corría serio riesgo de continuidad en la empresa. Yo tenía la intuición de que había un altísimo valor genético en los planteles fruto de años de trabajo y que la ganadería tendría su oportunidad en el norte. Por este motivo resolvimos continuar con el negocio. 

Ante cada crisis surge una oportunidad
Me fui interiorizando, conociendo el oficio y aprendiendo, eso me llevó a conocer a toda la familia Brangus: directivos, staff,  criadores, y clientes. Es un equipo de gente que te invita a trabajar, a hacer las cosas bien y tener esperanza. Hay muy buen ambiente. Me encantó el proyecto Brangus tanto a nivel local, en la empresa; como el de la Asociación Argentina de Brangus. Finalmente terminé siendo parte de la Comisión Directiva y hoy tengo el honor de ser el presidente.

Además, tuve la oportunidad de aprender mucho de quienes trabajaban en el campo. Leí mucho sobre nutrición, selección, genética, sanidad, y todos los temas que giran alrededor de este tan lindo oficio. 

Actualmente trabajamos con un rodeo general de 2000 vientres de ciclo completo y una cabaña enfocada en el mejoramiento genético. El 19 de abril se realizará el primer día de campo del Congreso Mundial aquí. La jornada estará enfocada en la selección de vientres y recorrida por otras categorías. También habrá una charla técnica sobre Selección de Vientres por Adaptación a cargo del MV. MSc. Rodolfo Peralta.


¿Qué haces cuando no trabajás?

No sé por dónde empezar, son tantas las actividades que me atraen de diferentes campos. Me gusta mucho la lectura más bien el ensayo que la ficción, la divulgación científica, y leer sobre filosofía, lo que esté a mi alcance intelectual. También me gustan los deportes, juego al fútbol, la vela y ell polo.
Sin embargo, lo que tiene cierta continuidad en mi vida desde estudiante hasta hoy es escuchar música, tocar la guitarra, el piano y componer. Soy un escuchador compulsivo de rock, jazz, funk, blues,  también clásica, o más académica. Mi corazón está en el rock y mi razón en el jazz. 
Fui parte de varias bandas de forma aficionada y con un grupo de amigos hace más de 30 años nos juntamos a tocar cada vez que podemos. Nos hacemos llamar “Impostores”, cuando estamos los cuatro originales. Pero vamos variando con el repertorio elegido. 


¿Chamamé, chipá o mate?
Si estuviera forzado a elegir, sin ninguna duda elijo el mate. Aparte de que me gusta mucho, es una gran bebida, por su forma de consumo, el sabor salvaje y lleno de naturaleza te conecta de una manera muy especial con la vida. Tiene una magia única y me gusta todo lo que está alrededor de la ceremonia de empezar un mate.
 
Si Messi fuese una cabaña ¿Cuál sería?
Complicado. Creo que sería una combinación de cuatro cabañas que admiro mucho por todo lo que hacen. Pero prefiero reservar mi respuesta. 


Una anécdota…
Tengo miles tanto a nivel Argentina como en la participación de distintos congresos mundiales o latinoamericanos. Hicimos un grupo de amigos espectacular, gente de Uruguay, Brasil, Sudáfrica, y por supuesto, varios argentinos que mantenemos contacto durante todo el año. Siempre estamos esperando la oportunidad de que haya un evento para juntarnos y pasarla bien. Creo que es lo más importante, aparte de hacer las cosas bien, pasarla bien.

¿La Argentina de hoy?
La situación política y económica del país me pone bastante triste. Nos acostumbramos a vivir con niveles inaceptables de pobreza y es una decadencia muy larga pero constante que creo que nos va a costar mucho tiempo revertir. De ese país que invitaba a los emprendedores, y a la gente a venir a vivir a aquí; pasamos a ser un país que expulsa a su gente más valiosa, y lo más triste, con un 50% de pobreza infantil. 

¿Cuál es el desafío que tiene la raza Brangus?

Cada uno de los componentes de la familia Brangus somos conscientes de que la prioridad es cuidar el Brangus argentino: cuidarlo es mejorarlo continuamente y llevarlo a todo el mundo, porque estamos convencidos de que estamos haciendo el mejor Brangus pastoril del planeta.
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