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ERCA celebra sus 50 años en Expoagro

La empresa se prepara para conmemorar medio siglo de trayectoria en Expoagro, el evento líder de la agroindustria.

Fundada por Juan Carlos Silvi y Ernesto Lisandron, la empresa tuvo sus comienzos en un galpón de 300m², fabricando balanzones para rastras de dientes y tanques para transporte de combustibles.

Con un año de actividad, ERCA logró un hito al fabricar la primera sembradora integral de 9 y 10 surcos plegable de la República Argentina, adaptándose a los avances de la siembra directa. A lo largo de los años, la empresa amplió su línea de producción, incorporando cinceles, carpidores de hileras y un balanzón hidráulico semiautomático.

La evolución continuó con la producción de la sembradora de granos finos de doble disco y la creación de una sembradora de granos gruesos neumáticas de 4 y 6 líneas a 50 y 70 cm entre líneas. A medida que el tiempo avanzaba, tanto la empresa como sus productos se destacaron por su constante avance en tecnología e innovación.

La fábrica de Armstrong es reconocida como una marca líder en calidad, con tres plantas industriales que abarcan una impresionante superficie de casi 30,000 metros cuadrados cubiertos. La celebración de estos 50 años en Expoagro será un testimonio de su dedicación y contribución al progreso de la industria agrícola argentina.

ERCA tendrá una destacada presencia del 5 al 8 de marzo en La Capital Nacional de los Agronegocios con su gama completa de productos en el stand N° 740, entre ello se destacan:

PF Premium:
El sistema de pliegue frontal de alas, controlado desde la cabina del tractor, permite cambios rápidos entre trabajo y transporte. Ofrece alta precisión en siembra y corte línea por línea, control eficiente del uso de fertilizantes, y disminución en la compactación del suelo mediante la aplicación óptima de la fuerza descendente en el cuerpo de siembra.

AirDrill Ti 12.000:
Esta innovadora opción permite el uso del 100% de la tolva en semillas cuando no se utiliza abono. Con una caja de cambios variable en siembra y fertilización, y la posibilidad de incorporar un sistema electrónico de dosificación variable, AirDrill Ti12.000 ofrece mayor autonomía. Su cómodo acceso a la carga de tolvas y amplio poder de maniobra tanto en transporte como en siembra lo convierten en una elección versátil. Además, cuenta con un sistema hidráulico de turbina de bajo caudal y potencia.

Sembradoras tiro de punta:
ERCA exhibirá su amplia variedad de sembradoras tiro de punta de granos finos y gruesos, incluyendo la especializada en grano grueso sojera. Cada modelo refleja la calidad, robustez, tecnología y rendimiento que caracteriza a la marca.

Rastras de Discos:
La presencia de ERCA en Expoagro también destaca sus rastras de discos, ofreciendo soluciones avanzadas para preparar el suelo de manera eficiente y lograr resultados óptimos en la siembra.

¡Invitamos a todos a sumarse a la celebración de nuestros 50 años en Expoagro! Los esperamos para compartir este momento especial.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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