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Martin Redrado destacó los tres motores para la economía: “El consumo, la inversión y la exportación”

ICBC  Sponsor Internacional de Expoagro en la 13º edición de la muestra, organizo una conferencia con el  economista Lic. Martín Redrado.  La charla apunto  a  la dinámica económica Argentina,  donde se abordó las diferentes temáticas, como el panorama cambiario, fiscal y monetario.

[bookmark: _GoBack]En el marco de Expoagro, el Lic. Martín Redrado participó de una charla auspiciada por ICBC, donde se indicó que son tres los motores para el repunte de la economía: “El consumo, la inversión y la exportación”.

“El consumo comenzará a ver un repunte en el tercer trimestre, mientras que la inversión viene lenta, pero será heterogénea. Los sectores del campo y la energía son generadores del 30% del empleo del país”, aseguró Redrado.

Según el economista, estos tres puntos serán los grandes impulsores. “El campo es hiper competitivo. En Biotecnología competimos palmo a palmo con cualquier país del mundo”, dijo.
Por otro lado, agregó: “Argentina necesita un programa de crecimiento con estos tres pilares fundamentales; y una modernización de la estructura tributaria y laboral junto a una verdadera revolución exportadora. Es positivo que el Gobierno esté mirando el sudeste asiático, a países como Vietnam, Indonesia, Malasia, economías complementarias a la nuestra”.

Más información en: www.expoagro.com.ar
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