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[bookmark: _GoBack]STIHL realizará la primera demostración de aprovechamiento de madera para recursos eficientes

Del 12 al 15 de marzo en el predio ferial estable de San Nicolás (km 225 RN9), la empresa alemana líder mundial en motoimplementos, estará presente en la 13º edición de Expoagro.

En la Capital Nacional de los Agronegocios, STIHL, presentará sus novedades y líneas completas de máquinas para el campo y el hogar en Expoagro 2019. Asimismo, realizará por primera vez en la muestra una serie de demostraciones sobre el uso seguro y rentable de la madera.  

La demostración “Aprovechamiento de madera para recursos eficientes” contará con cuatro estaciones diferentes donde tableadores, constructores y escultores de diversas provincias, desplegaran sus técnicas utilizando diferentes máquinas para transformar la madera en portones, alambrados, esculturas y piezas de uso cotidiano para el campo.

La empresa contará con un predio de 1800m2 en donde expondrá, con grandes novedades, todas sus líneas de productos. Este año STIHL expondrá como novedad, las nuevas cortadoras de césped a batería de gran potencia. También ampliarán los modelos de hidrolavadoras, sumando equipos de uso profesional como la hidrolavadora eléctrica RE 272 PLUS y dos nuevas opciones a explosión, RB 200 y RB 600. Estos dos modelos están destinados a mercados semiprofesionales y profesionales, para su uso en áreas sin electricidad o conectividad eléctrica limitada, como ser el sector agrícola, de la construcción, municipalidades, entre otros. Están destinadas a la limpieza de grandes superficies, frentes, lavaderos, lavado de maquinaria agrícola, galpones, etc.

El stand ubicado en el lote N850, también dispondrá de un área de demostración para que los visitantes tengan la posibilidad de probar los equipos.
 
Mayor información en: www.expoagro.com.ar 
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