




Al ritmo de Soledad Pastorutti, New Holland Agriculture lanzó nuevos equipos para el agro
New Holland, el tractor oficial de Expoagro 2020 edición YPF Agro, presentó la cosechadora más potente del mercado en una conferencia de prensa que finalizó con un show en vivo de la reconocida artista.
La muestra a cielo abierto más importante de la región comenzó con interesantes lanzamientos. Tan es así, que New Holland Agriculture, una marca de CNH Industrial, eligió la Capital Nacional de los Agronegocios para volver a demostrar todo su potencial con la presentación de la CR 10.90, la primera cosechadora Clase 10 que se caracteriza por ser la más potente del mercado argentino. 
En un evento que revolucionó la muestra y atrajo cientos de visitantes, sorpresivamente Soledad Pastorutti acompañó a los directivos en este lanzamiento que tuvo lugar en el stand de la marca, ubicado en el lote 510. A través de una charla distendida, los protagonistas compartieron los atributos técnicos de la cosechadora y cerraron el evento con un show en vivo de la artista oriunda de Arequito, al ritmo del clásico A Don Ata, y La Gringa, entre otros temas.
“Este año buscamos crear un momento inolvidable para todos la prensa y los visitantes de la feria. Soledad es una mujer de campo que conoce a la marca y eso es un orgullo para nosotros. Además, ella es reconocida por la cercanía con sus fans y la dedicación total para brindar los mejores shows, características que también compartimos nosotros desde New Holland Agriculture con nuestra relación con el cliente. En este evento en particular, Sole nos acompañó en la presentación de la CR 10.90, la cosechadora más potente de todas, un rasgo que también compartimos con ella, la voz más potente del folklore nacional”, destacó Juan Martín Giustetti, director comercial de la marca en Argentina.
La cosechadora CR 10.90, primera clase 10 en Argentina, es de origen belga. Cuenta con un motor FPT Industrial Cursor 16 de 700 CV de potencia máxima y posee un récord mundial en cosecha de trigo. Además, posee una cabina Harvest Suite Ultra Cab de 3.7m³ de volumen con nuevos espacios de guardado que mejoran el ambiente para las largas jornadas de trabajo y un área vidriada de 6.3m ² que permite la mejor visibilidad. Cuenta con doble rotor, una característica en la que New Holland Agriculture es pionera y que permite realizar una separación centrífuga en toda su longitud, grano a grano, con una trilla eficiente y un excelente resultado continuo.
[bookmark: _GoBack]Al referirse a la megamuestra, Gabriel Tronchoni, gerente de marketing de la marca, resaltó: “Expoagro es muy importante para nosotros y nuestra presencia va más allá de ser tractor oficial porque también tenemos un gran compromiso con el campo argentino. Hoy presentamos cuatro nuevos productos que vienen específicamente a cubrir las necesidades identificadas y esperamos que tengan un buen recibimiento por parte de nuestros clientes”. 
Novedades en todos los segmentos
La marca también realizó la presentación de otros tres productos: el tractor T7 Full Powershift de producción nacional, el pulverizador Defensor SP3000 fabricado específicamente para el productor argentino, y el tractor más potente del mercado, el T9.700, un tractor articulado que posee un motor FPT Industrial con una potencia máxima de 691 CV y una alta capacidad de tracción para las labores más exigentes.
Más información en: www.expoagro.com.ar 
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