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Como todos los años, el Instituto de Promoción de la Carne Vacuna (IPCVA) participará en Expoagro 2020 edición YPF Agro y será auspiciante de la megamuestra que se llevará a cabo entre el 10 y el 13 de marzo en San Nicolás, provincia de Buenos Aires.
“Para el IPCVA es muy importante ser auspiciante y tener una destacada presencia en el sector ganadero de Expoagro, especialmente cuando la producción de carne en la Argentina fue una de las pocas actividades que le dio buenas noticias al país en los últimos años, con un crecimiento muy fuerte en las exportaciones y en el consecuente ingreso de divisas”, aseguró Ulises Forte, presidente del Instituto. 
“Como siempre, el Instituto va a estar acompañando el gran trabajo de las razas, que hacen un esfuerzo constante para mejorar la genética y la calidad de nuestra carne, y dará un marco institucional a todas las actividades del sector ganadero, como las charlas técnicas o los remates”, dijo Forte. 
En la misma línea, agregó: “Esta feria, además, sirve para que el instituto tome contacto directo con los aportantes y pueda informar sobre las actividades que llevamos a cabo dentro y fuera del país”. 
“En Expoagro podemos ‘tomar el pulso’, ver cómo está la realidad productiva de una de las actividades más dinámicas, inclusivas y federales del país para orientar nuestro intenso plan de trabajo”, concluyó.   
Más información en: www.expoagro.com.ar



image1.jpeg
P=frer  DEL10AL13 MARZ02020

Expoagro 2ld g ro RNS, KM 225 / SAN NICOLAS / BUENOS AIRES, ARGENTINA

ClarinX LA NACION EXponencitr’ ODODOO  wwwexpoagrocomar




