




Sembrando valores en el agro
[bookmark: _GoBack]Bajo este título, Gastón Bourdieu, Néstor Cestari y Roxana Negrini, participaron de una charla organizada por la Asociación Cristiana de Dirigentes de Empresas (ACDE). 
En el marco de Expoagro 2020 edición YPF Agro, la muestra que se realizará hasta el viernes 13 de marzo, ACDE convocó a hombres y mujeres de la comunidad agroindustrial a comentar su experiencia de vida y los valores que comparten tanto en la familia como en el trabajo.
Gastón Bourdieu, director del Banco Galicia, y quien ha estado vinculado siempre con el sector desde el inicio de su carrera profesional, fue el encargado de abrir el encuentro. 
“La comodidad y la diaria lleva a que no se hable de los valores, y generalmente se empieza hablar cuando estamos en problemas”, aseguró Bourdieu, y definió los valores “como pilares de lo que construimos, reglas de convivencia, y aquello que nos potencia”. A modo de reflexión, destacó: “El desafío es hablar de valores, no es por uno mismo, sino por el bien de todos”.
[bookmark: _Hlk34823966]Luego, Néstor Cestari, presidente de Industria Metalúrgicas Cestari, fabricante de tolvas autodescargables de Colón, y quien preside CAFMA (Cámara Argentina de Fabricantes de Maquinarias Agrícolas), también compartió su mirada sobre la importancia de los valores. 
Cestari se definió como “autodidactica”, y argumentó: “Todo lo he aprendido de la experiencia, y del trabajo de cada día”. Para el presidente de CAFMA, hablar de valores es hablar de deberes y derechos. “Yo no digo lo que se debe hacer, sino lo que siento”, indicó.
Al referirse a la historia de la compañía, señaló que “Industria Metalúrgicas Cestari es una pequeña empresa que arranca con mi abuelo que vino de Italia, actualmente trabajo junto a mis cuatro hijos con quienes comparto a diario el trabajo en la empresa, y estamos comenzando a elaborar un protocolo familiar”. 
Respecto a CAFMA, reconoció: “Si bien hay diferentes valores, trato de que tengamos generosidad, y que nos ayudemos entre nosotros”.
Roxana Negrini, presidente de Agrometal, firma cordobesa, tuvo el honor de cerrar el encuentro. De profesión es contadora pública y licenciada en Administración, y al igual que Cestari, también tiene cuatro hijos con los que comparte el trabajo diario en la empresa. Al respecto, apuntó: “Educamos a nuestros hijos para que continúen en la empresa con los mismos valores”.
Negrini, resaltó que Agrometal tiene una función social muy importante al referirse a las fuentes de trabajo que brinda la empresa: “Todo nuestro staff es de Monte Maíz y de la zona”. El 24% de la población son empleados metalúrgicos, y en este sentido, comentó: “Todos los jóvenes que se van estudiar carreras universitarias, regresan a la ciudad”.
Por último, cabe resaltar que ACDE, es una asociación de ejecutivos, emprendedores, profesionales independientes y empresarios, que tiene como objetivo constituirse en un ámbito de análisis y reflexión de la temática empresaria a la luz de los valores cristianos; y de acción, a través de su compromiso social en una labor empresarial regida por principios éticos y al servicio del bien común.

ACDE es una asociación de personas y no de empresas, siendo éste un elemento distintivo respecto de otras organizaciones.
Más información en: www.expoagro.com.ar 
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