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Sistema de riego: el avance tecnológico que el campo está incorporando

Irri-Ar estará en Expoagro Digital edición YPF Agro para demostrar la eficiencia del diseño y la puesta en funcionamiento de sus proyectos

Buena parte de la zona núcleo de Argentina está afrontando una sequía como pocas veces se ha registrado. Esa condición realza la importancia del riego. “Es un avance tecnológico que el campo está incorporando y seguirá haciéndolo. El riego es factor esencial para potenciar los cultivos y estabilizarlos, y en las zonas con bajos regímenes de lluvia es la diferencia entre producir y no producir”, definió Matías Babodo, gerente de Ventas de Irri-Ar.

“Los sistemas de riego en Argentina tienen un marco de expansión muy grande. Si bien no vamos al ritmo que habíamos proyectado hace cinco o seis años (por una cuestión de economía del país) se sigue incrementando, las consultas son cada día más. El área factible de riego con aptitudes de agua y de suelo está en alrededor de 20 o 30%, eso significa un amplio marco de expansión”, comentó.

También hay áreas donde el riego es deficiente, o se desperdicia agua. Ahí la implementación de sistemas tecnológicos o presurizados permite regar a menor costo y que quede más agua disponible para incorporar nuevas áreas. “Todos los años incorporamos variantes y novedades en los sistemas de bombeo y conducción porque abarcamos más áreas en nuestra geografía. Vamos a zonas más excluyentes donde hay otro tipo de dificultades que nos llevan a aprender y mejorar técnicamente”, destacó Babodo.

Acerca de la decisión de estar presentes en Expoagro Digital, edición YPF Agro, Babodo señaló: “Es una alternativa muy válida. Es una prueba de innovación que se podrá repetir. La gente está atenta a estas herramientas y tenemos muchas expectativas. Es algo interesante y novedoso”.

En este sentido, todos los visitantes de la Capital Digital de los Agronegocios podrán acercarse a su stand virtual para conocer las novedades y ofertas exclusivas en equipos de riego. 

El tiempo de pandemia los llevó a incorporar tecnología y reformular la comunicación con los clientes, pero los distribuidores zonales tienen menos restricciones y eso les permite otra relación con los usuarios. 

Por otro lado, mediante plataformas virtuales tienen capacitación para los distribuidores y prestadores de servicio; también han reformulado las demostraciones a campo para adaptarlas a la virtualidad. “Es más exigente, pero todo va mejorando”, animó Babodo.

Adelantándose a algunos de los planteos más frecuentes de potenciales clientes y que podrían surgir en cualquier contacto durante Expoagro Digital, dijo: “Nosotros proyectamos y cotizamos sin costo para que el productor pueda evacuar todas sus dudas acerca de la viabilidad del riego”.

Irri-Ar apunta a las producciones extensivas y han ido ganando protagonismo en ganadería, con trabajo de efluentes de tambos y criaderos de cerdos. “Las legislaciones y la toma de conciencia de los productores derivaron en manejo de efluentes de manera racional y ecológica. También estamos trabajando con grandes empresas en la utilización de los efluentes para producir fertilizantes. Hoy todos los proyectos de la empresa tienen en cuenta la sustentabilidad, el cuidado del ambiente, bajo costo energético y alta eficiencia”, remarcó.

Babodo dijo que Irri-Ar es una empresa básicamente dedicada al riego agropecuario, con un área dedicada al riego deportivo de alto rendimiento, como rugby y polo que, a la vez, fue el primer mercado que atendió. Representan a la marca Lindsay y son los responsables del diseño. La necesidad del mercado fue la razón del crecimiento para poder llegar con el servicio lo más cerca del cliente que sea posible.

Para dar respuesta a las necesidades del productor y teniendo en cuenta la nobleza del pivot, “nuestra responsabilidad es que el diseño sea acorde al cultivo y a la zona”, dijo el gerente de Ventas de Irri-Ar. También comentó que se produce un “efecto contagio” entre productores y así crece el uso de regantes, y hay equipos que ya tienen algunos años y se mejoran para lograr más eficiencia.

Más información en: https://www.expoagro.com.ar/expoagrodigital/
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