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Las empresas te hablan: Más de 40 disertaciones empresariales

En el Auditorio de Expoagro Digital, habrá información de nuevos productos, servicios y el trabajo de las compañías para cuidar el ambiente.

El miércoles 9 y jueves 10 de septiembre, en Expoagro Digital edición YPF Agro, los visitantes al ingresar a la exposición y hacer CLIC en el botón AUDITORIO, podrá acceder en el momento que deseen a una amplia lista de conferencias segmentadas en tres grandes temáticas: Charlas Técnicas, Novedades Empresariales y Actualidad.

En este sentido, hay a más de 40 disertaciones con información destacada sobre “Novedades empresariales”. 

Entre otras, estará la conferencia propuesta por RUS sobre “Seguros del futuro”, a cargo de Hugues Bertin y Juan Carlos Godoy. 
Abelardo Cuffia presentará al Ing. Agr. Mario Ignacio Rocchi, quien hablará sobre “Agricultura de Precisión 4.0”.
También se podrá ver la charla del Ing. Agr. Diego Buschittari, coordinador del Departamento de Agroinsumos de AFA (Agricultores Federados Argentinos SCL), sobre “Nuestro desafío, la sustentabilidad de los sistemas productivos”.
Por otra parte, representantes de la empresa Akron, Hugo Franco, Guillermo Truccone y Adolfo Morlachi, hablarán sobre “Más equipos, más financiación... Siempre, Akron”.

“Cestari es sustentable” será la presentación que se podrá ver a cargo de Néstor Cestari, presidente de esta empresa.

Franco Santori y Alexia Fourcade Lafuente, de Banco Galicia, hablarán sobre “El campo evoluciona, Galicia Rural también…”.

La empresa Logiseed, pone a disposición la disertación del Ing. Daniel Bossio, sobre la “Ley 27279. Recupero de envases fitosanitarios”. 

Por su parte, Massey Ferguson tendrá la charla de Julio Iñon Diaz, especialista en equipos forrajeros, quien hablará sobre “Heno de alta calidad”.

Además, estará la disertación sobre Buenas Prácticas Agrícolas del Ing. Alejandro Nisnievich, presentado por Metalfor.

“La pandemia, y la cadena de ganados y carnes” será el tema abordado por Raúl Milano, Director Ejecutivo de Rosgan.
	.
Joaquín Rinaudo, director de Safe Motion, disertará sobre “Soluciones ecológicas de movilidad y carga”.
“Identificar, medir, gestionar” es el título de la disertación que estará disponible de Juan Manuel Ortiz, asesor técnico comercial de Tru-Test.
Además, Yomel realizará la presentación de la Línea SPIN, a cargo del Ing Agr. Agustín Nadales.
El Ing Agr Msc Fernando Scaramuzza, hablará sobre “Competencia temporal y espacial, las claves en la siembra para mejorar el rendimiento en maíz”, presentado por Agrometal.
El Ing. Agr. Pablo Seniow, de Ipesa, mostrará “Cómo embolsar bien con una Ipesasilo”.
También, Veronica Tiberi, de YPF Agro, dará a conocer “El sistema de gestión integral para fitosanitarios de YPF Agro. Una propuesta tecnológica, sustentable y eficiente”. Y Ariel García, Jefe regional Granel YPF, y Gisela Bureu, Jefa soporte técnico GLP, hablarán sobre “YPF gas y el agro”.
La empresa de maquinaria New Holland presentará 3 charlas. Una de ellas sobre “Nuevas Soluciones”, a cargo de Mariano Mongini. 
Juan Giustetti, Director Comercial de New Holland Argentina, hablará sobre “Produciendo en Argentina para Argentina”. Además, junto a Gabriel Tronchoni, Director de Marketing de New Holland Argentina, se referirán a “Siempre cerca del productor”.
Ignacio Stegmann, Director Ejecutivo de Campo Limpio, se referirá al “Sistema de Gestión Integral de Envases Vacíos de Fitosanitarios de Campo Limpio”.
IRRI-AR brindará una charla con información institucional de la empresa. 
Umberto Zan, ingeniero de postventa de Vassalli, presentará “La Vassalli por dentro”.
Energy Mercosur presentará a Juan Carlos Villalonga, Director de M&V Consulting, que hablará sobre “Todo lo que tenes que saber sobre Energía Renovable”.
Matías Campos, de CREA, se referirá a “Sistemas Productivos sostenibles”.
Además, Claudio Pastor, Gerente de Desarrollo de Producto de Nidera Semillas, disertará sobre “La tecnología al alcance del productor”.
Luciano Lecumberri, Gerente de R&D UPL Argentina, presentará a Adrian Percy, Director de tecnología UPL Global, quien hablará sobre “OpenAg center- Innovación Colaborativa”.
Por otro lado, Adrián Bifaretti, Jefe de Departamento de Promoción Interna del IPCVA, expondrá “Conversaciones en redes sociales y su influencia en cómo comemos”. 
La compañía CASE presentará al Ing. Rodrigo Alandia Msc, Gerente de Marketing de Case IH, quien hablará sobre “CASE IH: AIM COMMAND FLEX- Nuevo concepto de pulverización PWM”. Además, David Pussetto, especialista en agricultura de precisión para Argentina y LATAM de Case IH, y Matías Corradi, líder de Climate Corporation de Bayer para el Cono Sur, se referirán a la “Conectividad aplicada al agro hoy. Case IH Talks”.
La empresa de maquinaria John Deere ofrecerá una disertación donde invitará a “Descubrír el Ecosistema John Deere”. 
La compañía Telecom presentará a Fernando Freytes, Head of IOT Telecom Argentina: “Por un campo cada vez más conectado”.
Por otra parte, Horacio Balussi, de AgroBit, Agnaldo Ferreira, de SAP y Diego Giordani, de SEIDOR, hablarán sobre “El sector agrícola se fortalece y crece en esta nueva normalidad”.
ICBC exhibirá “ICBC Business Matchmaker”, una nueva plataforma B2B integral que facilita la generación de negocios globales. 
Además de todas estas charlas de la sala de “Novedades empresariales”, los visitantes del Auditorio de Expoagro Digital podrán encontrar conferencias, tanto en vivo como grabadas, en las otras dos salas: Técnicas, y Actualidad.
Más información en: https://www.expoagro.com.ar/expoagrodigital/
Registrate gratis en https://digital.expoagro.com.ar/ y navegá por la primera exposición virtual de la agroindustria. 
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