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Turismo Hotel Casino se prepara para la exposición del norte 
[bookmark: _GoBack]Del 15 al 18 de agosto, el reconocido hotel se convertirá en uno de los grandes anfitriones del sector agroindustrial.
Identificado por la simplicidad, el confort, el lujo, y el relax, Turismo Hotel Casino se prepara junto al sector agroindustrial para la realización de Expoagro en La Rural de Corrientes.  
Para todos aquellos visitantes y expositores de la muestra que buscan donde alojarse, cabe resaltar que el hotel encuentra situado una zona estratégica de Corrientes, más precisamente frente al Río Paraná, a 1.5 km de la Plaza Cabral y a 25 minutos en auto del Aeropuerto Internacional Dr. Fernando Piragine Niveyro. En este sentido, hay que destacar que es el único hotel cinco estrellas de la provincia.
Para el momento del almuerzo y la cena, vale tener en cuenta que el establecimiento alberga el restaurante Los Lapachos, el cual ofrece una propuesta gastronómica excelente que combina técnicas modernas con las recetas más tradicionales del litoral argentino amenizadas por un paisaje inmejorable, y también hay dos bares donde se prepara una variedad de cócteles.
Sumado a todo ello, el hotel dispone de salones, es decir, espacios flexibles para la realización de cualquier tipo de reunión y un equipo de profesionales para garantizar el evento perfecto. Además, cuenta con el casino más grande del noreste argentino que tiene más de 500 máquinas tragamonedas, paños y ruletas. 
Más información en: https://www.expoagro.com.ar/corrientes/ 
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