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Rematar realizará la 2° subasta online con atractivas promociones bancarias
Se trata de un remate muy especial que se realizará el viernes 30 de julio en el predio de la Sociedad Rural Argentina y será transmitido a través de Rematar. 

[bookmark: _Hlk77751038]Rematar se prepara para una subasta muy especial que tendrá lugar el próximo viernes 30 de julio en el predio de la Sociedad Rural Argentina. 
El remate, que se realizará desde el Quincho "El Fogón de la Rural", tendrá como protagonistas a las once casas consignatarias que integran Rosgan y contará con distintos beneficios bancarios que posibilita Rematar la nueva plataforma de comercialización de hacienda vía streaming desarrollada por Expoagro.
Las casas consignatarias se encuentran filmando hacienda y lo seguirán haciendo durante los próximos días, para llevar adelante un exitoso remate que además contará con la mejor calidad en genética. 
Cabe destacar que el remate especial se lleva a cabo en la semana solidaria de la Fundación Sociedad Rural Argentina, entidad que está festejando sus 50 años. Por esta razón, los tradicionales remates ganaderos serán a beneficio de la escuela agropecuaria de Realicó, La Pampa, colegio que la Fundación apadrina.
Convenios que están de remate	
Las entidades bancarias públicas y privadas acompañan a Expoagro desde sus orígenes y participan de Rematar ofreciendo las mejores condiciones financieras. En este sentido, los consignatarios que formen parte del remate pueden aprovechar estos convenios a través de la plataforma online más completa del país. 
Banco Provincia participará de Rematar a través de la Tarjeta Procampo: ofrecerá durante el remate de hacienda la posibilidad de financiar la compra a 180 días de plazo con condiciones especiales que podrán consultar en las casas consignatarias adheridas a la promoción. 
En la misma línea, Banco Galicia acompaña al consignatario brindando soluciones que le permitan obtener la mejor financiación y simplificando la operatoria diaria. En este sentido, para la segunda subasta de Rematar brindará préstamos a una TNAV del 38% con vencimiento a 214 días.


En tanto, Banco Nación estará presente a través de condiciones especiales con la Tarjeta AgroNación, con las cuál ofrecerá plazos de financiación de hasta un año. Al respecto, sugieren consultar las especificaciones de las promociones con las casas consignatarias participantes. 
Por último, Banco Credicoop participará del remate del 30 de julio con la Tarjeta AgroCabal la cual ofrece hasta 270 días de plazo con condiciones que podrán consultar en las consignatarias adheridas.
Una oportunidad interesante para todos los que deseen aplicarlo.
Rematar estará disponible los 365 días del año a través de www.remataronline.com.ar. Para más información, comunicarse a: rematar@exponenciar.com.ar o por teléfono al 0115860-7753.
Las últimas novedades del mundo ganadero se pueden encontrar en https://digital.expoagro.com.ar/index
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