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Productores de las Rurales de Santa Fe ingresarán gratis a Expoagro 
Exponenciar y CARSFE se reunieron para facilitar que cada vez más productores de Santa Fe tengan la oportunidad de conocer La Capital Nacional de los Agronegocios. 
En el marco de las alianzas que viene realizando Exponenciar en diferentes regiones del país, y con el objetivo de fortalecer el vínculo con productores agropecuarios, en esta oportunidad se acercó al territorio santafesino. 
Tan es así, que durante la reunión de Consejo Directivo de CARSFE (Confederación de Asociaciones Rurales de Santa Fe), que agrupa 30 sociedades Rurales; Exponenciar mantuvo un encuentro con todos los productores asociados a la entidad, momento en el cual se comprometieron a fomentar la cooperación entre las entidades y fortalecer la difusión conjunta de futuros eventos.
Si bien faltan tres meses, la comunidad agroindustrial ya palpita Expoagro edición YPF Agro. En este sentido, uno de los aspectos a destacar del trabajo conjunto, consiste en que los 3.000 socios productores de CARSFE podrán acceder de manera gratuita a la muestra a cielo abierto más importante de la región, que tendrá lugar del 10 al 13 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, provincia de Buenos Aires. 
Cabe señalar que Santa Fe integra la región agrícola-ganadera e industrial de la Argentina, y es una de las principales zonas generadoras de recursos económicos del territorio nacional. Sumado a ello, los puertos del Gran Rosario constituyen el complejo agroindustrial más importante del mundo. Según el Censo Nacional Agropecuario (CNA 2018), en la provincia de Santa Fe hay 19.214 explotaciones agropecuarias.
[bookmark: _GoBack]Durante el encuentro, estuvieron presentes por CARSFE, su presidente Carlos Castagnani, socios de la entidad; y por Exponenciar, Diego Abdo, gerente de Comunicación y Producto. 

Más información en: www.expoagro.com.ar 
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