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Farmquip se compromete con la innovación ganadera
En el marco de las Nacionales edición Santander, que se llevará a cabo del 26 al 30 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes, Farmquip se suma como empresa acompañante, reafirmando su compromiso con el desarrollo del sector ganadero argentino.
Con más de dos décadas de trayectoria junto al productor, Farmquip se destaca por brindar soluciones integrales para el manejo de ganado, con foco en la eficiencia operativa, la seguridad y el bienestar animal. En esta oportunidad, su participación en Las Nacionales refleja la apuesta de la empresa por apoyar los espacios que promueven la innovación y el encuentro entre los principales referentes del campo.
“Creemos que el crecimiento del sector se construye con tecnología, esfuerzo y trabajo en equipo”, sostienen desde la firma.
Organizadas con el impulso de Expoagro y el respaldo de las principales asociaciones de razas, Las Nacionales 2025 edición Santander reunirán lo mejor de la genética bovina y equina del país. 
Durante cinco días, la Sociedad Rural de Corrientes será el epicentro de la ganadería argentina, en un evento que fusiona negocios, tradición e innovación.
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