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La empresa dice presente en la Semana Angus de Primavera, destacando su alianza con la Asociación Argentina de Angus y su gama de productos innovadores.
Feed-Plast acompañará la Semana Angus de Primavera con un vínculo estratégico con la Asociación Argentina de Angus, que refuerza su presencia en eventos clave del sector ganadero. Este apoyo, permite a la empresa estar cerca de un público relevante para la marca y fortalecer su posicionamiento en el mercado.
El evento, que se llevará a cabo del 16 al 21 de septiembre en el Mercado Agroganadero de Cañuelas, marcará un hito importante en el calendario del sector agropecuario como vidriera para que las empresas muestren sus innovaciones en el sector ganadero.
En esta edición, donde se elegirán a los mejores exponentes de la 45° Exposicion Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, Feed-Plast continuará destacándose con su gama de productos especializados, que incluyen bebederos, comederos y pisos plásticos. Estos productos están diseñados para ofrecer soluciones eficaces a los productores ganaderos, y su presencia subraya el compromiso de la empresa con la calidad y la innovación.
La empresa invita a todos los asistentes a visitar su stand en la Semana Angus de Primavera y conocer de cerca sus soluciones para el ganado. La empresa continúa trabajando para estar en los campos de Argentina, con el objetivo de seguir ganando reconocimiento y confianza en la industria ganadera.
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