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Banco Macro apuesta por la ganadería y su enorme potencial hacia el futuro. Por ello, acompaña a la Expo Angus de Primavera del 16 al 21 de septiembre en Cañuelas.


Llega el evento que marca un hito en el calendario de la ganadería argentina: la expo Angus de Primavera que se organiza, por tercer año consecutivo, con la fuerza de Expoagro.

Banco Macro estará presente ofreciendo distintas líneas de financiación, con atención exclusiva desde Macro Agro, para dar servicio a los clientes agropecuarios.

Con una extensa red de sucursales, la entidad bancaria llega a las principales zonas ganaderas del país con toda su oferta de productos y servicios específicas para el productor.

Financiación exclusiva

Macro Agro presentará Crédito Simple Agro, una solución tecnológica que le permitirá a los productores acceder, con mínima información, a la autogestión de un crédito sin tener que concurrir en forma presencial a la sucursal, ni presentar papeles de respaldo.

Además, hay líneas específicas para la compra de implementos ganaderos y maquinaria agrícola para el sector, así como líneas especiales para la retención compra de vientres y reproductores. 

Asimismo, a través de la plataforma Red Agro los productores podrán acceder a todos los convenios para la compra de insumos ganaderos. 

Del mismo modo, con Campo Simple, existe una amplia oferta de productos para la actividad como pasturas, fertilizantes, insumos veterinarios, entre otros.

Oportunidad en Angus de Primavera

Macro Agro mantiene convenios con las principales casas consignatarias para la compra y venta de hacienda con plazos y tasas muy convenientes y reafirma su compromiso con el desarrollo del sector ganadero, presentando en la Expo Angus de Primavera una serie de soluciones financieras adaptadas a las necesidades del productor. 

Con la combinación de Crédito Simple Agro, líneas especiales para la adquisición de insumos y maquinaria, y convenios con consignatarias, los asistentes al evento podrán acceder a herramientas claves para potenciar sus negocios. De esta forma, Banco Macro se posiciona como un aliado estratégico en el crecimiento y sostenibilidad de la ganadería argentina, respaldando el futuro prometedor del sector con su experiencia y su amplia oferta de servicios. 
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