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Financiamiento y beneficios para impulsar la producción

Banco Nación ofrecerá créditos a tasa fija en pesos, con plazos de 48 meses en Nacional Primavera Braford.

La entidad estará presente en el evento ganadero del norte argentino, con un amplio abanico de beneficios exclusivos, líneas de crédito y financiamiento para la compra de maquinaria nueva nacional. 

La exposición que se llevará a cabo del 7 al 9 de octubre en el Predio de la Sociedad Rural de Chaco, en Margarita Belén, será organizado por la Asociación Braford Argentina (ABA) con el impulso estratégico de Expoagro, y se consolida como una cita clave para criadores, empresas y referentes de la ganadería, con el objetivo de fortalecer el desarrollo de la raza Braford en el norte del país.

En este marco, el stand institucional del Banco ofrecerá atención personalizada a productores y visitantes, quienes podrán acceder a asesoramiento especializado sobre las principales líneas de financiamiento y servicios disponibles. Tales como Créditos para maquinaria nueva nacional destinada a MiPyMEs con tasa fija en pesos. Hay bonificación de tasa por acuerdo con fabricantes/concesionarias y por el marketplace “BNA Conecta”. Ofrecen plazo único de 48 meses; sistema alemán con periodicidad mensual, trimestral o semestral; Hasta el 100% del bien, IVA incluido; Más de 1.200 empresas con convenio. Según informaron, esta propuesta está pensada para potenciar la industria nacional, fomentar la inversión productiva y acompañar a las empresas en su camino de crecimiento.

A través de la Tarjeta AgroNación brindan tasa fija en pesos; acuerdos comerciales en más de 200 comercios de todos los rubros con una tasa bonificada al momento de abonar; Posibilidad de comprar en “BNA Conecta” con financiación de hasta 36 meses; Principales proveedores del país adheridos y Plazos de compra flexibles acompañando el ciclo productivo de la actividad.

Con esta participación, el Banco Nación ratifica su rol como aliado estratégico de los sectores productivos y su compromiso federal de continuar impulsando el crecimiento de la ganadería argentina, motor de desarrollo y generación de valor en todo el país.
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