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Firestone llega a la megamuestra para reafirmar su compromiso con el campo argentino 

Firestone, junto a Bridgestone y Bandag, vuelven a la feria agroindustrial más importante de la Argentina con una propuesta educativa e informativa.
Contarán con un espacio interactivo al aire libre de 632 m2 y presentarán diferentes charlas sobre sus productos y servicios.

Del 7 al 10 de marzo, Bridgestone, Firestone y Bandag estarán presentes en una nueva edición de Expoagro, la exposición agroindustrial más grande de la Argentina. Con un espacio al aire libre de 632m2, ofrecerán charlas, exposiciones y un espacio de networking para todos los interesados. 

Junto a profesionales de las 3 marcas, los visitantes tendrán la posibilidad de aprender todo sobre el negocio del neumático y la industria.

“Estamos muy contentos de volver a formar parte de esta gran feria de la mano de Bridgestone, Firestone y Bandag”, expresó Gustavo Carvalho de Assis, Commercial Sales Executive Manager. “Queremos seguir ofreciendo soluciones de movilidad sostenibles a cada una de las personas y continuar afianzando el gran vínculo que tiene Firestone con el sector agroindustrial, una de las actividades más importantes del país”, finalizó.

En este sentido, Firestone dará a conocer cómo trabaja junto al sector agroindustrial, las características de sus productos y las herramientas con las que apoya a la red de agricultores y distribuidores. 

Con una vasta experiencia en el sector agrícola, uno de los puntos clave para Firestone son las necesidades de los agricultores y cómo satisfacerlas. Por eso, Expoagro se transformó en el lugar ideal para continuar escuchando a sus consumidores y que conozcan los grandes beneficios que ofrecen a través de su portfolio. Además, para aquellos que lo desean, tendrán la posibilidad de acceder a un asesoramiento técnico comercial correspondiente según sus necesidades. 

Como todos los años, la exposición se llevará a cabo en el Predio Ferial y Autódromo de San Nicolás, Provincia de Buenos Aires, donde reunirá a miles de visitantes de Argentina y el mundo para participar de un mega encuentro de agronegocios donde la última tecnología en maquinaria agrícola, insumos, ganadería y servicios son protagonistas. 

En Expoagro, Bridgestone, de la mano de Firestone y Bandag, sigue mostrando la versatilidad que la caracteriza y refuerza su compromiso con el mercado argentino, ofreciendo productos que se adapten a las diversas necesidades de los consumidores a través de sus 3 marcas. 
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