Fomentando la excelencia ganadera
[bookmark: _GoBack]La Exposición Nacional Angus de Primavera abrirá sus puertas el martes 19 de septiembre y se extenderá hasta el viernes 22 en la Rural de Olavarría. El Instituto de Promoción de la Carne Vacuna Argentina (IPCVA), dice presente acompañando el evento ganadero que reúne avances genéticos y oportunidades de negocio.

En el marco de la Exposición Nacional Angus de Primavera, Jorge Grimberg, Presidente del Instituto de Promoción de la Carne Vacuna Argentina (IPCVA), expresó su respaldo al arduo trabajo que llevan a cabo las razas para impulsar y profundizar el mejoramiento genético en el país. 
El evento, que se organiza con la fuerza de Expoagro, será una vidriera comercial que impulsará negocios y vínculos entre las empresas y los clientes. En este sentido, el IPCVA, acompañará el encuentro fomentando la genética y la calidad de los rodeos que estarán en la pista. “En este tipo de exposiciones, los productores y los cabañeros exponen lo mejor que tienen y ponen a disposición de los productores los grandes avances de  la genética argentina”, señaló Grimberg.
El Presidente del IPCVA también resaltó que la exposición “es vital para realzar la labor incansable de las asociaciones de criadores, porque desempeñan un papel fundamental en la constante mejora de la calidad de nuestro rodeo, que es la esencia misma de la carne argentina, catalogada entre las mejores del mundo”.
Durante cuatro jornadas, Olavarría se vestirá de gala para acoger la 44ª Exposición Nacional Angus de Primavera, la 23° Exposición del Ternero Angus y la 83° Expo Olavarría circuito bonaerense. 
Estos eventos, como ha subrayado Grimberg, son un punto de encuentro donde se congregan expertos, profesionales y apasionados del mundo ganadero. En este contexto, se facilita el intercambio de conocimientos, se promocionan productos y servicios de vanguardia, y se fortalece la comunidad ganadera en su conjunto. 
En sintonía con la tradición de eventos organizados por Expoagro, las jura de ejemplares, las subastas y las intervenciones de los protagonistas podrán ser seguidas en tiempo real a través del portal web www.expoagro.com.ar.

