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[bookmark: _GoBack]Fortaleciendo el campo chaqueño: Líneas de crédito y desafíos económicos
Chaco estará presente en las Nacionales edición Santander de Corrientes. En medio de la coyuntura económica nacional, el Gobierno ofrece herramientas financieras para impulsar el sector ganadero y apoyar a los productores frente a los desafíos actuales. 

Del 27 al 31 de mayo, el predio de la Sociedad Rural de Corrientes se convertirá en la cuna de la ganadería. Las Nacionales edición Santander, organizadas con la fuerza de Expoagro, llegan con más de 1000 animales en las pistas bozales y corrales, de la mano de las razas Braford, Brangus, Brahman Hampshire Down.
Allí, el Gobierno del Chaco, a través del Ministerio de la Producción y el Desarrollo Económico Sostenible, presentará en detalle las líneas crediticias + Más Campo y + Ganaderia - Chaco GanAr, impulsadas para fortalecer al sector ganadero de la provincia, en el marco de un programa integral, para apoyar al sector con políticas públicas a largo plazo.
En este sentido, la actual gestión que encabeza el gobernador Leandro Zdero, se centra en las distintas producciones que se realizan en la provincia del Chaco, haciendo un trabajo en territorio a través de los equipos técnicos de las distintas áreas, para así conocer realidades del productor chaqueño y ayudarlo con herramientas que le permitan avanzar y crecer.
Créditos rurales estratégicos
+Más Campo fomenta la promoción rural y actividades económicas agropecuarias de pequeños y medianos productores de la provincia. Destinado a personas físicas o jurídicas que realicen actividades agropecuarias, forestales, de floricultura y/o manejo de recursos naturales, con un monto máximo a financiar de $. 20.000.000. Las tasas de interés son del 25% ($. 4.000.000), del 30% ($. 8.000.000), del 35% ($. 12.000.000) y del 40% ($. 20.000.000). El plazo máximo de devolución es de 24 meses, con un período máximo de gracia de 12 meses, sistema de amortización alemán y tipo de garantía personal, prendaria Fo.Ga.Ch
En tanto la línea + Más Ganadería - Chaco GanAr tiene como destino de financiación la mejora de los sistemas productivos, donde están encuadrados recursos forrajeros, infraestructura, genética e implementos agrícolas, con periodos de gracia de 6 meses para devolución de capital y sin plazo de gracia para intereses, con una tasa nominal de 15% y plazo de financiación de 24 meses. El monto máximo a solicitar es de 2.000.000 de pesos.
Los interesados pueden solicitar mayor información en la Subsecretaría de Emprendedurismo Urbano y Rural. 
Para estar siempre al lado del productor, el Gobierno del Chaco impulsa políticas sólidas, que puedan ser mantenidas en el tiempo, como es el caso de estas dos herramientas financieras que permitirán superar dificultades generadas por la sequía y en medio de un contexto económico nacional complejo, que también se refleja en el interior de la Argentina.
Las Nacionales exhibirán la mejor genética de cada raza, acompañada de una atractiva vidriera comercial y una grilla de actividades con juras, remates, y jornadas. Todo ello será difundido en VIVO y en DIRECTO por expoagro.com.ar. 
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