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[bookmark: _GoBack]El IPCVA acompaña la Semana Angus de Primavera
Del 22 al 26 de septiembre, en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, se llevará a cabo la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus que se desarrolla con la fuerza con Expoagro. 
El Instituto de Promoción de la Carne Vacuna Argentina dice presente en Cañuelas.
En este marco, su presidente, Georges Breitschmitt, expresó: “El próximo martes 23 de septiembre será la apertura de la Semana Angus de Primavera, un evento que acompaña el IPCVA entendiendo la importancia de la genética y de la calidad de la carne. Tenemos la mejor carne del mundo, pero no hay que dormirse en los laureles; estos encuentros son claves para seguir mejorando”.
Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará este importante encuentro ganadero, que se consolida como un espacio de referencia para criadores, profesionales y referentes del sector. La exposición pondrá en valor la calidad genética del Angus argentino, ofreciendo un entorno único para el intercambio de conocimientos, la generación de negocios y la promoción de la ganadería en su conjunto.
Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas se transmitirán en vivo, acercando la experiencia de la muestra a todo el país a través de la plataforma digital.
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