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Las Nacionales consolidan su lugar en el calendario ganadero argentino
En una edición marcada por el clima cambiante y la calidad sobresaliente, Las Nacionales edición Santander volvieron a posicionarse como una cita central del calendario ganadero. Cinco días a pura genética, con Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos como protagonistas, reafirmaron el esfuerzo y la pasión que hay detrás de cada animal.
Cinco días, cuatro razas, un clima cambiante y una misma pasión: la ganadería. Entre charcos, calor agobiante y frío invernal, Las Nacionales edición Santander se abrieron paso del 26 al 30 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes, Riachuelo. 
Con Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos como grandes protagonistas, el evento se ha consolidado como una cita ineludible del calendario ganadero argentino. Organizado con la fuerza de Expoagro y el gran apoyo del Gobierno de la provincia de Corrientes, Las Nacionales no solo pusieron en primer plano el presente y futuro de la genética bovina y equina, sino también el enorme trabajo, dedicación y pasión que hay detrás de cada animal que pisa la pista.
El encuentro volvió a colocar a Corrientes en el centro de la escena ganadera y generó un fuerte impacto económico en la región. Pero, sobre todo, reafirmó el poder de convocatoria de un evento que atrae a miles de productores genuinos, que año tras año llegan en busca de conocer las nuevas líneas genéticas, intercambiar experiencias y proyectar lo que viene.
Lo que dejaron las NACIONALES
Martín Schvartzman, CEO de Exponenciar, subrayó que la ganadería atraviesa “un gran momento”, impulsado principalmente por las políticas implementadas por el actual gobierno. “Eso es lo que se vio en Corrientes”, afirmó, y destacó la importancia de la sinergia entre las asociaciones de razas, la Sociedad Rural de Corrientes, el Gobierno y Exponenciar: “Sin la articulación público-privada, muy difícilmente podamos lograr lo que se hizo”.
Schvartzman definió esta edición como una muestra de “la ganadería de pie”, con “una infraestructura increíble y una organización extraordinaria”, y volvió a poner el foco en “el gran momento del sector y el valor de la articulación público-privada”.
Por su parte, Juan Meabe, presidente de la Sociedad Rural de Corrientes, anfitriona del evento, celebró el éxito de la expo al afirmar que fue “una Gran Nacional de Razas”. Destacó tanto el marco como la calidad de los reproductores, que calificó como “excelente”, y consideró que “la Expo refleja el entusiasmo y el buen momento que está pasando la ganadería”.
Resaltó también el valor de la nueva pista de jura, donde se lucieron los mejores ejemplares de Brangus, Braford y Brahman. “Este año se sumó la Raza Criolla, emblema del caballo argentino”, agregó.
En sintonía, Juan Manuel Alberro, presidente de la Asociación Braford Argentina, hizo un balance muy positivo de la exposición y aseguró que la experiencia dejó “mucho para agradecer, festejar y nuevos desafíos para el futuro”. Destacó la calidad de los reproductores.
Valoró especialmente el acompañamiento de los productores durante todas las actividades del evento, y subrayó la realización de la primera edición de Braford a las Brasas, un concurso de asadores que potencia vínculos y promueve el desarrollo de las carnes Braford de calidad.
También puso en relieve el protagonismo de los jóvenes con la 8° edición del Encuentro Internacional de Jóvenes Ganaderos, que reunió a 250 participantes. “Fue un espacio de charlas e intercambio que marca la pujanza de nuestros jóvenes, que son nuestro presente y nuestro futuro”, señaló.
Alberro reafirmó el potencial del sector: “La ganadería tiene mucho para crecer en nuestro país, y la raza Braford, por calidad, adaptación al medio, eficiencia productiva y calidad de carnes, se presenta como un actor que será protagonista de este crecimiento”. 
Por su parte, Mauricio Groppo, presidente de la Asociación Argentina de Brangus, resaltó el crecimiento sostenido de la exposición, que —según afirmó— “sigue creciendo, cobrando relevancia y es cada vez más importante”. En cuanto a la cantidad y calidad de los animales expuestos, la calificó como “superlativa”.
Destacó el protagonismo de la raza Brangus en esta edición: “Para quienes forman parte de la raza, es un orgullo, un honor tener una posición tan importante”. Además, valoró la presencia de visitantes de todo el país y del exterior.
Groppo también subrayó la ubicación estratégica de Corrientes para este tipo de eventos y coincidió con otros referentes en resaltar la articulación entre los distintos actores que hicieron posible la exposición. “Se nota cuando hay equipos trabajando por un bien común: se logran las cosas y se hacen importantes”, sostuvo.
Finalmente, consideró que “estamos frente a un evento de gran magnitud  y va a seguir creciendo. Tenemos muchas cosas para mejorar y para enriquecernos en futuras ediciones”.
Desde la Asociación de Criadores Brahman Argentina, su presidente Miguel Pibernus, destacó la magnitud del evento para la raza: “Para el Brahman, es sin lugar a dudas un evento donde podemos convocar la mayor cantidad de animales Brahman del país, es el evento donde más Brahman hay”. Además, subrayó el crecimiento sostenido de la raza, que “viene creciendo exponencialmente en los últimos años”, algo que —según expresó— se vio reflejado en la calidad y el progreso genético que se exhibió en pista este año.
El flamante presidente de la asociación, también recordó una situación excepcional: las juras de la 23º Nacional de la raza se extendieron hasta las 2:30am debido a cuestiones climáticas. “Eso fue un hecho histórico, inédito en la ganadería del país”, afirmó y agregó: “Creo que no debe haber habido nunca una jura que haya durado tanto tiempo”.
Finalmente, destacó la actuación de la jueza internacional Lucyana Queiroz, proveniente de Brasil. Valoró su desempeño en pista y la consideró una oportunidad de aprendizaje para todos los presentes: “Se lució en la pista, dio una jura donde muchos pudimos aprender otra forma de ver. Realmente, algo también histórico para la Argentina”.
Por último, Claudio Dowdall, presidente de Asociación de Caballos Criollos, hizo un balance muy positivo de la participación en las Nacionales. Destacó que formar parte del evento fue "todo un desafío", pero aseguró que “estuvo a la altura de las circunstancias”. En ese sentido, remarcó que el caballo criollo se consolida como “la cuarta pata de la mesa junto a Brangus, Brahman y Braford”, lo que contribuye a posicionar esta exposición como una de las más importantes de la región para la raza.
Dowdall también se refirió al remate realizado el jueves por la noche, que estuvo a cargo de Colombo y Magliano. “La verdad que un excelente remate, donde se vendió el 100% de lo que salió a comercializarse”, celebró, y sostuvo que ese resultado “reafirma que hay un interés genuino en la zona por el caballo criollo”.
El presidente expresó su satisfacción por los logros alcanzados durante el evento: “Nos vamos de Corrientes muy contentos, habiendo cumplido el objetivo que nos pusimos y generando una base importante para el futuro”.
Cabe destacar que los remates ganaderos también ocuparon un lugar destacado dentro de la programación. Durante cinco días, se llevaron adelante siete remates de la mano de casas consignatarias como Colombo y Magliano, Madelan, O´Farrell, Rosgan, Reggi & CIA y UMC – Haciendas Villaguay.
Lo que se viene
En el marco de las Nacionales edición Santander, que se llevan a cabo en la Sociedad Rural de Corrientes (Riachuelo) hasta el viernes 30, la Asociación Braford Argentina (ABA) y Exponenciar anunciaron oficialmente la 2ª edición de la Nacional Braford de Primavera.

La exposición se realizará del 7 al 9 de octubre en el Predio de la Sociedad Rural de Chaco, ubicado en Margarita Belén, y este año contará con el impulso de Expoagro, una marca de Exponenciar con amplia trayectoria en la organización de eventos agroindustriales.

NACIONALES edición Santander en números:
+ 1000 animales en la pista
+ de 175 cabañas
7 remates
Los 5 remates de invernada y cría remataron 67.000 cabezas
+ de 80 expositores: laboratorios, bancos, empresas de insumos, maquinaria, tecnología, y de servicios como seguros y gastronomía, entre otros rubros. 4 Bancos: Santander, BNA, Macro y Banco Corrientes.
250 jóvenes en el 8mo Encuentro Internacional de Jóvenes Ganaderos
Novedades: 
Se inauguró un nuevo galpón de2250 mts2 que fue la pista principal de las juras. 
Se renovó por 8 años la alianza entre Exponenciar y la Sociedad Rural de Corrientes

Las Nacionales edición Santander cuenta con el Gobierno de Corrientes como Main Sponsor; Banco de Corrientes, Mecano Ganadero, RUS Agro y la secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación como sponsors; John Deere como alianza estratégica; y el respaldo de empresas y entidades como Banco Nación, Biogénesis Bagó, CDV, Datamars Livestock, Gobierno del Chaco y Vetanco como auspiciantes. Las firmas Banco Macro, Farmquip, Gobierno de Salta, IPCVA, Marfrig, Turismo Hotel Casino, Villanueva y Yerba Mate La Merced acompañan el evento ganadero y las casas consignatarias que participarán son Colombo y Magliano, Madelan, O´Farrell, Reggi, Rosgan y UMC – Haciendas Villaguay y, por último, cuenta con apoyo de la Sociedad Rural de Corrientes.
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