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Llega la Semana Angus con el estreno de su nuevo Centro de Remates y Exposiciones
Del 16 al 21 de septiembre se realizará la 45ª Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24ª Exposición del Ternero Angus en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, en Cañuelas. 
“Este año la exposición será con un formato distinto, convirtiéndose en la Semana Angus en nuestro nuevo Centro de Exposiciones y Remates lindante al Mercado Agroganadero de Cañuelas (MAG) y de la mano de Expoagro como en las últimas dos ediciones”, así lo expresó Alfonso Bustillo, presidente de la Asociación Argentina de Angus. 
La Semana Angus con la fuerza de Expoagro ofrecerá una interesante variedad de actividades y un entorno inigualable para los negocios agropecuarios, convirtiéndose en uno de los eventos ganaderos más destacados del segundo semestre. Habrá 10 remates, la 45ª Exposición Nacional Angus de Primavera, la 24ª Exposición del Ternero Angus y el martes 17 la Asociación marcará un hito con la inauguración del Centro de Remates y Exposiciones Angus. 
Al respecto, Bustillo resaltó: “Es un evento muy importante, no sólo por la exposición sino también para poder presentarle a los socios este nuevo Centro que hemos realizado con muchísimo esfuerzo, con una inversión importante y con recursos que la Asociación ha ido administrando de los distintos programas que aportan los socios. Nos llena de orgullo plasmar toda esa inversión en algo tan lindo como este Centro. Creemos que será un gran evento para que Angus siga haciendo un camino fuerte en la difusión de la raza”. 
Desde la Asociación informaron que el nuevo Centro de Remates y Exposiciones es un espacio donde la tradición y la innovación se encuentran unidos, para que criadores, cabañeros y productores comerciales puedan realizar los mejores negocios. En este sentido, resaltaron la ubicación estratégica (kilómetro 87, Ruta Provincial 6) ya que proporciona ventajas logísticas significativas para el transporte de animales. Además, detallaron que dispone de galpón de mantenimiento, sector de atracaderos, manga y balanza equipados con una báscula de peso individual y manga de trabajo e inspección recta y techada, corrales y ring de ventas con tecnología de punta con una pista central de 72m² y capacidad para más de 200 personas. Aquí, durante la Semana Angus se realizarán los remates de Madelan, Mondino, Vicar, Colombo y Magliano, Monasterio Tattersall, Rosgan, Pedro Noel Irey, Jauregui Lorda y Saenz Valiente Bullrich.
Un entorno perfecto para hacer negocios
Al igual que en las dos ediciones anteriores, Exponenciar aportará su experiencia en la realización de exposiciones a campo, el músculo comercial para generar el marco adecuado de negocios y comunicación. A respecto Patricio Frydman, gerente comercial de Exponenciar, señaló: “Viviremos una semana completa de remates televisados y por streaming y tres días de exposición con los mejores exponentes de la raza. Con el condimento especial de que tendrá lugar en la ‘nueva casa de angus’ y generarán un marco ideal para la participación de las empresas”.
Como es habitual en los eventos que llevan el sello “Con la fuerza de Expoagro”, Frydman destaco el gran acompañamiento de los bancos. “Con Banco Provincia como main sponsor a la cabeza, ponen en escena la mejor combinación para la generación de negocios. Sin dudas, esta Nacional Angus de Primavera, será especial, histórica y permitirá a las empresas tener la mejor vidriera para mostrar sus productos y servicios y relacionarse con los referentes del sector”.
Por último y como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de www.expoagro.com.ar 
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