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Agrometal se suma a la cumbre internacional de maquinaria agrícola para impulsar la innovación en el agro
Con más de 75 años de trayectoria en la industria de la maquinaria agrícola, Agrometal se suma como auspiciante a Agrievolution Summit, convencida de que el futuro del agro argentino e internacional se construye a partir del diálogo, la cooperación y la innovación tecnológica.
Desde sus inicios, Agrometal ha sido protagonista en la transformación del modelo productivo argentino, apostando por la siembra directa y el desarrollo de sembradoras de alta tecnología diseñadas para enfrentar los desafíos reales del campo. Esta decisión de acompañar Agrievolution Summit responde a la misma lógica: promover espacios donde las ideas, el conocimiento y las soluciones tecnológicas se encuentren para fortalecer el ecosistema agrícola.
Cabe destacar que la cumbre internacional de la maquinaria agrícola, se realizará por primera vez en Argentina. Del 1 al 3 de septiembre, expertos, fabricantes y líderes del agro de todo el mundo se reunirán para debatir sobre innovación, tecnología y sustentabilidad. 
“Nuestro diferencial radica en entender al productor. Cada sembradora que diseñamos nace del contacto directo con el campo, con sus necesidades reales y sus desafíos concretos. No fabricamos soluciones estándar: creamos herramientas pensadas para cada tipo de suelo, cultivo y condición climática”, afirman desde la compañía.
Con más de 100.000 sembradoras entregadas en Latinoamérica y una red de más de 60 concesionarios y puntos de servicio en la región, Agrometal consolida una presencia activa y cercana al productor. Además, su planta industrial en Monte Maíz, Córdoba, es uno de los centros tecnológicos más avanzados del sector, donde la robótica, la ingeniería y la experiencia se integran para producir máquinas robustas, precisas y duraderas.
La innovación tecnológica ocupa un rol central en la estrategia de Agrometal. Desde la incorporación de componentes electrónicos de última generación hasta el desarrollo de soluciones que permiten una siembra más eficiente y sustentable, la empresa apuesta a evolucionar constantemente. La innovación no es solo una meta: es una herramienta cotidiana de trabajo.
En un escenario global cada vez más desafiante, Agrometal ve al agro argentino como un actor clave. “Argentina tiene el conocimiento técnico, la experiencia de campo y el talento humano para ser protagonista en el escenario internacional. Ese potencial se fortalece cuando trabajamos de forma colaborativa entre empresas, instituciones y productores”, destacan desde la firma.
Para Agrometal, participar de Agrievolution Summit, es una oportunidad para reafirmar su compromiso con el futuro del agro: más sustentable, más conectado y más eficiente.
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