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Banco Provincia confirmó su participación en Expoagro

La banca pública bonaerense estará presente en Expoagro 2024 edición YPF Agro con toda su oferta de productos para potenciar el sector. 

La mayor muestra agroindustrial a cielo abierto de la región que se realizará desde el 5 hasta el 8 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás contará una vez más con la participación de Banco Provincia como Main Sponsor, como ocurre de manera ininterrumpida desde los inicios de la expo.

En su stand, la banca pública bonaerense presentará toda su oferta de productos y servicios para los productores/as y las pymes, y su equipo de ventas asesorará a quienes se acerquen a conocer las distintas alternativas de financiamiento. 

“Para Banco Provincia es muy importante estar presente en Expoagro porque el complejo agroindustrial es uno de los pilares de la economía bonaerense, y para el gobernador Axel Kicillof la misión central de la banca pública es ser una herramienta al servicio de todos los sectores productivos”, expresó Juan Cuattromo, titular de la entidad financiera.

Al respecto, Martín Schvartzman, CEO de Exponenciar, destacó el acompañamiento y expresó: “La participación del Banco Provincia en Expoagro, resulta crucial para proporcionar a los productores el acceso necesario a financiamiento y recursos que les permitan invertir en tecnología y maquinaria de última generación, para seguir produciendo más y mejor”. 

Banco Provincia tiene un vínculo histórico con el campo, que se remonta a los orígenes de la institución fundada en 1822. Desde entonces ha desempeñado un rol innovador en el desarrollo de productos específicos para el sector, al punto de haber lanzado el primer préstamo del país pensado para el agro, en 1941.

Este año debutará en Expoagro Procampo Digital, la nueva innovación tecnológica para el sector agropecuario que les permite a los productores/as adquirir insumos, bienes y servicios desde cualquier lugar con acceso a internet, durante las 24 horas, los siete días de la semana y con las condiciones especiales de tasa y plazo que ofrece Banco Provincia.

Durante la edición 2023 más de 18 mil personas visitaron el stand de la banca pública bonaerense en Expoagro y realizaron 3.900 presolicitudes de crédito por 164 mil millones de pesos. Además, durante las clásicas mateadas se entregaron 8.000 mates y 2.000 personas participaron en la iniciación del proceso de compostaje de la yerba utilizada. 
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