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EXPOSICIÓN B DE CABALLOS

Los Criollos se lucieron en la pista de Riachuelo


Con casi 50 animales en pista, la Asociación Criadores de Caballos Criollos realizó una exposición en la Sociedad Rural de Corrientes, el marco del Congreso Mundial Brangus Argentina 2023. Excelente calidad en el encierre, con la gran mayoría de los ejemplares llegados desde cabañas de Corrientes.

En el marco del Congreso Mundial Brangus Argentina 2023, la Asociación de Criadores de Caballos Criollos organizó una Exposición Categoría B, que contó con casi medio centenar de ejemplares que fueron clasificados en la pista de la Sociedad Rural de Corrientes. Excelente calidad en los machos y yeguas que llegaron desde unas 20 cabañas, principalmente de la provincia de Corrientes, para este importante evento que tuvo anoche su corolario con las ventas, a cargo de Colombo y Magliano SA.

Durante la jornada de este miércoles se realizó la Exposición B de Caballos Criollos, en el marco de las actividades del Congreso Mundial Brangus, organizado con la fuerza de Expoagro. Fueron 52 los caballos y yeguas inscriptas para el evento, de los cuales 46 pasaron por la pista para la clasificación que estuvo a cargo de Juan Cruz Amestoy, jurado de la AACC que llegó desde Rosario.

Luego del desfile de las distintas categorías, se conocieron los mejores ejemplares elegidos por el jurado. En machos, el premio Gran Campeón fue para el Box 5, “Chaque Bombón”, de cabaña La Estrella, de Mercedes, Corrientes. El Reservado Gran Campeón Macho fue el Box 2, “Loborí Paparulo”, de cabaña La Pilula, de Curuzú Cuatiá. Y el Tercer Mejor Macho fue el Box 3, “Alegría 41”, de cabaña Alegría, de Riachuelo.

En hembras, el premio Gran Campeón fue para el Box 15, “Chaque Cambiretá”, de cabaña La Estrella. La misma cabaña se llevó el premio Reservado Gran Campeón Hembra, con el Box 28 “Chaque La Audacia”. Y el premio Tercer Mejor Hembra fue para cabaña El Rosario, de Lavalle (Corrientes), con el Box 24 “Che Fierro La Nativa”. En la categoría machos castrados, el premio Campeón fue para la cabaña Yahá Catú, de Corrientes; y el premio Reservado Campeón fue para la cabaña San Agustín, de Curuzú Cuatiá.

La Exposición B de Criollos finalizó con el remate, a cargo de la firma Colombo y Magliano SA, que se realizará esta noche. El evento comercial es presencial y también se transmite por la plataforma Rematar de expoagro.com.ar.
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