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El seguro que acompaña la innovación en el agro

Con su enfoque integral, RUS reafirma su compromiso con el futuro del campo, ofreciendo soluciones que acompañan al productor en todas las etapas del ciclo productivo.
Río Uruguay Seguros (RUS), a través de su línea especializada RUS Agro, se suma como aseguradora oficial del Agrievolution Summit 2025, la cumbre global de fabricantes de maquinaria agrícola que por primera vez se realiza en Argentina.

Organizado por CAFMA con la fuerza de Expoagro, Agrievolution Summit reunirá a líderes internacionales del sector agroindustrial en una plataforma estratégica para debatir sobre sostenibilidad, innovación tecnológica y seguridad alimentaria  ￼.

Con su enfoque integral, RUS Agro reafirma su compromiso con el futuro del campo, ofreciendo soluciones que incluyen cobertura contra riesgos climáticos como granizo, protección de maquinarias y drones, así como seguros de salud para profesionales del agro. La presencia de RUS en esta cumbre refuerza su posicionamiento como aliado del productor en todas las etapas del ciclo productivo, brindándole respaldo ante los desafíos naturales y operacionales del sector.

Asimismo, esta participación permite a RUS avanzar en su misión de desarrollar soluciones aseguradoras a medida del agro argentino, promover la adopción de tecnologías en zonas rurales y fortalecer la confianza con el productor, siempre con foco en la innovación, la prevención y un crecimiento sostenible.
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