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Mecano Ganadero acompaña la genética Angus con infraestructura de vanguardia
Del 22 al 26 de septiembre, en Cañuelas, la Exposición Nacional Angus de Primavera mostrará la mejor genética bovina, con juras y remates. El evento, que reunirá a las empresas más importantes del sector, contará con la participación de Mecano Ganadero como auspiciante.
Cañuelas se prepara para recibir la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus, que se realizarán del 22 al 26 de septiembre de 2025 en el Centro de Remates y Exposiciones Angus (Ruta Provincial 6, Km 87). Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompaña esta cita ganadera de relevancia internacional, que contará con la participación de Mecano Ganadero, empresa referente en infraestructura ganadera.
El encuentro de la mejor genética
La exposición pondrá en escena la mejor genética bovina de la raza Angus, consolidándose como un punto de referencia para criadores, profesionales y entusiastas del sector. Durante cinco días, los asistentes podrán disfrutar de juras, remates, charlas y actividades comerciales, en un espacio diseñado para potenciar los negocios, el intercambio de conocimientos y el fortalecimiento de la comunidad ganadera.
Mecano Ganadero, aliado estratégico de la ganadería
Desde la compañía destacaron: “En Mecano Ganadero siempre hemos estado al lado de la ganadería argentina. Este año sentimos la importancia de acompañar al Mercado y a todos los consignatarios que han realizado una gran inversión privada, representando a nuestro país en el mundo. También apoyamos especialmente a la Asociación Argentina de Angus, que sigue apostando a la raza como verdadero motor de desarrollo”.
La empresa presentará en su stand diferentes modelos de corrales, tranqueras, mangas, casillas de operaciones, toriles y sistemas integrales de manejo de ganado, todos diseñados para mejorar la eficiencia, la seguridad y el bienestar tanto de operarios como de animales.


[bookmark: _GoBack]Stand con soluciones y asesoramiento
Durante la muestra, los visitantes podrán recorrer el stand de Mecano Ganadero y conocer de cerca instalaciones aplicadas a campo, con ejemplos concretos de infraestructura ganadera. Además, un equipo de especialistas brindará asesoramiento técnico, diseño de proyectos a medida y herramientas de financiamiento, con el objetivo de que cada productor pueda realizar inversiones sostenibles en el tiempo.
Como en cada edición, los momentos más importantes podrán seguirse en vivo a través de www.expoagro.com.ar, clarin.com y lanacion.com.ar.
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