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Con médicos, enfermeros y móviles de alta complejidad, Emergencias cuidará la salud de todos en Cañuelas

[bookmark: _GoBack]La empresa desplegará un operativo de salud con un equipo de profesionales y móviles de Alta Complejidad, para dar respuesta rápida a cualquier necesidad médica de visitantes y expositores en la Semana Angus Primavera.

“Seguir acompañando a este evento es un orgullo para nosotros. Estar presentes en esta Expo tan importante y cuidar la salud de la gente del campo es una manera de acompañar el trabajo y la producción, como la hacemos con Pymes y grandes empresas, petroleras y mineras en todo el país”, explicó Ignacio García Torres, Director Ejecutivo de Emergencias. 
En este sentido, la cobertura de la empresa contará con una Unidad de Terapia Intensiva Móvil cada día, equipos médicos y de enfermería dispuestos estratégicamente en el predio. Dicho operativo estará activo desde las jornadas de armado de los stands y se extenderá durante los días de la muestra y las jornadas de desarme. 
Del 22 al 26 de septiembre en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, Emergencias, además, compartirá información útil acerca de primeros auxilios, RCP, la importancia de la presencia de desfibriladores en lugares de alto tránsito y de las campañas de vacunación antigripal, imprescindible para prevenir consecuencias graves en los equipos de trabajo. 
La empresa de salud extrahospitalaria líder del mercado y con cobertura en todo el país, actualmente cuenta con bases operativas en las provincias de Mendoza, Neuquén, San Juan, Salta, Catamarca y Jujuy. 
Uno de los objetivos estratégicos para el próximo año, es el de acompañar el crecimiento de la industria minera en el denominado “Triángulo del Litio” e internacionalizar la marca a través de operaciones en países limítrofes.  
La participación activa de Emergencias en la Semana Angus, refleja el compromiso constante con la seguridad y el bienestar de la comunidad agropecuaria. De esta forma, con la mirada puesta en el futuro, se reafirma el trabajo mancomunado de seguir siendo aliados fundamentales para la salud y la seguridad de la sociedad.
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