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Banco Galicia acompaña una nueva edición de Angus de Primavera

La entidad vuelve a estar presente en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, reafirmando su compromiso con el desarrollo del sector ganadero y agropecuario.

Del 22 al 26 de septiembre, se llevará a cabo la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus. Allí, Galicia reafirmará su compromiso con el sector, manteniendo una relación estratégica con los productores y las cadenas de valor agropecuarias. 

Angus de Primavera es un espacio clave para potenciar el crecimiento de la ganadería, generar vínculos a largo plazo y acompañar la innovación productiva.

¿Qué tipo de financiamiento ofrece a los productores?

[bookmark: _GoBack]Galicia se enfoca en el sector ganadero, por ello, acompaña la financiación de hacienda, productos e insumos. Además, con Prenda Ganadera, brinda la posibilidad de financiar hasta 48 meses la compra de reproductores, la retención de vientres y otras inversiones clave para el negocio del productor.

Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará el evento que se desarrollará en Cañuelas, Buenos Aires (Kilómetro 87, Ruta Provincial 6). Esta exposición destacará la mejor genética del sector, ofreciendo una interesante variedad de actividades y un entorno inigualable para los negocios agropecuarios.
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