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Gran remate de invernada de UMC Haciendas Villaguay
Con una importante oferta de lotes filmados en varias provincias del NEA, NOA y Litoral, la firma realizó el martes su remate televisado en el marco de Las Nacionales edición Santander. Calidad en la hacienda, con demanda firme y buenos valores.
Con una oferta que superó las 16.500 cabezas filmadas, la firma UMC Haciendas Villaguay realizó el martes su remate televisado en el marco de Las Nacionales edición Santander, organizadas con la fuerza de Expoagro. El evento se llevó a cabo desde Riachuelo, con transmisión por la plataforma Rematar y Canal Rural, con ventas ágiles y valores muy satisfactorios.
La firma UMC Haciendas Villaguay realizó su remate televisado en el marco de Las Nacionales, con lotes filmados en distintas provincias y una oferta importante, de más de 16.500 cabezas. “Fue un remate bien federal, con hacienda filmada en Corrientes, Chaco, Formosa, Entre Ríos, Santiago del Estero, Tucumán y otras regiones; por suerte los productores nos siguen acompañando en estos eventos especiales que hacemos con Expoagro”, comentó Bautista Bastanchuri, martillero y representante de la firma rematadora.
El remate se realizó desde un salón ubicado a pocos kilómetros del predio de la Sociedad Rural de Corrientes, donde además de Bastanchuri, estuvieron como martilleros Nicolás Canessa y Agustín Barbieri. Acompañaron representantes de la firma en distintas provincias, además de productores, clientes y amigos de la empresa ganadera.
Las ventas fueron ágiles y con buenos valores. “La verdad, a pesar de la oferta grande que tuvimos, el remate salió muy bien, con precios muy firmes”, comentó Bastanchuri.
En este sentido, se dieron buenos promedios para las distintas categorías: los terneros livianos promediaron $3.690; los terneros de 180 a 210 kilos $3.730; los machos de 210 a 250 kilos $3.340. Por su parte, los novillitos tuvieron promedio de $3.050 y los novillos $2.730. Los lotes mixtos de terneros y terneras livianos se vendieron a $3.510, y la misma categoría de entre 180 y 210 kilos a $3.280.
Pasando a las hembras, las terneras livianas promediaron $3.330 y las terneras de 180 a 210 kilos $3.280. Las vaquillonas de 250 a 300 kilos se vendieron a $2.780 de promedio. Las vacas de invernada, por su parte, promediaron $1.590.
También hubo lotes de vientres: las vacas con cría nuevas promediaron $610.000 (lo que pisa); las vaquillonas preñadas $1.130.000; las vacas preñadas nuevas $1.305.000 y las vacas CUT $810.000. También se vendieron búfalas preñadas a un promedio de $810.000.
A martillo corrido
Los remates en el marco de Las Nacionales edición Santander continúan en la jornada de este miércoles. El Rosgan realiza su habitual subasta por streaming y TV que se está desarrollando en la ternera jornada de Las Nacionales.
Por su parte, esta tarde será el turno de las ventas de las exposiciones Braford y Brahman, con una interesante oferta de reproductores de ambas razas. El remate se realizará luego de la jura de la raza Brangus, en el galpón de juras del predio ferial, y estará a cargo de la firma Colombo y Magliano.
Las Nacionales edición Santander cuenta con el Gobierno de Corrientes como Main Sponsor; Banco de Corrientes, Mecano Ganadero, RUS Agro y la secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación como sponsors; John Deere como alianza estratégica; y el respaldo de empresas y entidades como Banco Nación, Biogénesis Bagó, CDV, Datamars Livestock, Gobierno del Chaco y Vetanco como auspiciantes. Las firmas Banco Macro, Farmquip, Gobierno de Salta, IPCVA, Marfrig, Turismo Hotel Casino, Villanueva y Yerba Mate La Merced acompañan el evento ganadero y las casas consignatarias que participarán son Colombo y Magliano, Madelan, O´Farrell, Reggi, Rosgan y UMC – Haciendas Villaguay y, por último, cuenta con apoyo de la Sociedad Rural de Corrientes.
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