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Holiday Inn Ezeiza Airport: Apoyo y excelencia en la Semana Angus de Primavera
En el marco de la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus, que se llevará a cabo del 16 al 21 de septiembre en el Mercado Agroganadero de Cañuelas, el Holiday Inn Ezeiza Airport será parte del destacado acontecimiento ganadero.
El hotel Holiday Inn Ezeiza Airport llega a la Semana Angus de Primavera con toda su expertise, para que emprendedores y productores ganaderos, puedan disfrutar de las instalaciones y los excelentes servicios que brinda a sus clientes.  
Más de 12 Años de trayectoria en Ezeiza
Desde hace más de 12 años, el Holiday Inn Ezeiza Airport ofrece un servicio de hospitalidad de primera calidad, ubicado a solo 5 minutos del Aeropuerto Internacional de Ezeiza. La cercanía y accesibilidad del hotel, junto con su búsqueda constante de excelencia, lo convierten en una opción preferida para los viajeros. “Al igual que la Asociación Argentina de Angus, nuestro objetivo es brindar momentos memorables y recuerdos inolvidables a nuestros huéspedes”, afirmaron desde hotel.
Servicios de Primera para una estadía inolvidable
El Holiday Inn Ezeiza Airport ofrece una amplia gama de servicios pensados para la comodidad de sus huéspedes:
· Estacionamiento: Los huéspedes pueden alojarse en el hotel, dejar su auto en el estacionamiento al descubierto con capacidad para 300 autos, y viajar a cualquier destino del mundo con una tarifa especial y sin límite de tiempo.
· Fitness Center: Abierto las 24 horas, el centro de fitness, ubicado en el cuarto piso, permite a los huéspedes realizar sus ejercicios mientras disfrutan de una hermosa vista de la ciudad.
· Piscina Outdoor: La piscina al aire libre está disponible de 9:00 a.m. a 8:00 p.m., ofreciendo un espacio ideal para relajarse.
· Reuniones y Eventos: El hotel facilita la planificación de eventos con su equipo especializado. Dispone de salones y dos salas de directorio para reuniones privadas, además de un moderno centro de negocios equipado con tecnología de última generación.
· Servicio de Shuttle sin Cargo: Ofrece traslados gratuitos cada hora, las 24 horas, con reserva previa, desde y hacia el Aeropuerto Internacional de Ezeiza.
· Gastronomía: Los huéspedes pueden disfrutar de la excelencia culinaria en “El Mangrullo” con más de 30 años de especialización en carnes, “La Trattoria Due Pazzi” para amantes de la comida italiana, y “Bar La Bodega” que ofrece un variado desayuno buffet, meriendas, tragos, almuerzos y cenas.
· SPA: En “Glow Spa”, los huéspedes pueden relajarse con servicios de circuito hídrico, masajes, limpiezas faciales, peluquería y manicura.
Apoyo a la Semana Angus de Primavera
[bookmark: _GoBack]El Holiday Inn Ezeiza Airport tendrá un espacio específico en la Semana Angus de Primavera para asesorar a los productores ganaderos. Este patrocinio subraya la importancia del evento, organizado con la fuerza de Expoagro, y el compromiso del hotel con el sector ganadero.
Para más información sobre el Holiday Inn Ezeiza Airport y sus servicios, los interesados pueden visitar el stand del hotel en el evento o contactarse directamente con el equipo del hotel.
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