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ICBC refuerza su compromiso con el agro


La entidad financiera desempeña un papel fundamental en el impulso del desarrollo del agro argentino; por ello, dice presente en la megamuestra más importante de Latinoamérica, ofreciendo créditos adaptados a las necesidades del negocio y una gama de servicios diseñados para respaldar a los productores agropecuarios.


En el marco de Expoagro 2024 Edición YPF Agro, la muestra a cielo abierto más grande de la región, ICBC reitera su compromiso con el sector agroindustrial participando como Sponsor Internacional de la expo. 

En este sentido, Agustín Ibarguren, Gerente Agri de ICBC, señaló: "Desde ICBC acompañamos al sector agroindustrial con créditos acorde al negocio y servicios. El año 2024 es un año con muchísimas expectativas para el sector, con gobierno nuevo, mejores condiciones climáticas y algo más de previsibilidad. Apuntamos al financiamiento de maquinaria agrícola a través de instrumentos como el leasing o préstamo prendario, y también con nuestra tarjeta Visa ICBC Campo para la compra de insumos; acompañamos siempre a nuestros clientes".

La entidad, no solo se limita a proporcionar servicios financieros, sino que también trabaja en fortalecer las relaciones comerciales entre Argentina y China. Al respecto, el Banco ha facilitado encuentros entre productores y empresarios argentinos con sus pares chinos, resultando en un creciente número de operaciones a lo largo del año. "El foco del Banco es vender productos argentinos en China, financiar y conectar China con Argentina", afirmó Ibarguren y añadió: 

“La presencia de ICBC en Expoagro 2024 será una oportunidad propicia para compartir la experiencia de las exitosas reuniones virtuales entre empresarios de ambos países”. 

Por último, ICBC implementó una plataforma interactiva que facilita la generación de negocios, marcando un hito tecnológico que diferencia al Banco en el segmento financiero.

[bookmark: _GoBack]"Más allá de los imprevistos que siempre hay, creemos que para el sector agropecuario hay un escenario más positivo. El agro es el motor de la economía aArgentina", destacó Ibarguren.

Las rondas de negocios promovidas por la entidad entre empresas argentinas y chinas han sido clave para impulsar el ingreso de productos argentinos al mercado asiático. Desde vinos y maquinaria agrícola hasta lácteos, los productos de origen nacional están ganando terreno en China. "Los cereales fueron lo primero; China crece año tras año y cada vez tiene más consumidores con tendencia a consumir mejor, y eso para un país como el nuestro que produce alimentos, es sumamente interesante. El Banco acerca y acompaña", concluyó Ibarguren.

Con su participación destacada en Expoagro 2024, ICBC reafirma su compromiso con el desarrollo sostenible del sector agroindustrial y su papel como facilitador de negocios entre Argentina y China. La entidad espera a todos sus clientes en el stand N 670 para seguir trabajando mancomunadamente e impulsar juntos el campo argentino.
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