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Impulso financiero para el desarrollo ganadero en Corrientes
Banco Nación participará como auspiciante del evento que se desarrollará del 26 al 30 de mayo de 2025 en la Sociedad Rural de Corrientes.
Con el objetivo de seguir impulsando el crecimiento del sector agropecuario y acompañar a los productores en cada instancia clave del calendario rural, Banco Nación Argentina estará presente en uno de los encuentros ganaderos más importantes del año.
La entidad financiera acompañará con una amplia propuesta de beneficios exclusivos para sus clientes, que incluirán ofertas especiales, tasas convenientes y condiciones preferenciales de financiación, con el objetivo de fortalecer el respaldo al sector agropecuario y continuar promocionando líneas de crédito especialmente diseñadas para la actividad ganadera.
Como principal institución financiera del país, Banco Nación reafirma su compromiso con el desarrollo de la producción, entendiendo que la ganadería es un pilar estratégico para el crecimiento económico de la Argentina. En esta línea, viene participando activamente en los eventos más relevantes del sector, como Expoagro, el primer remate ganadero realizado en su Casa Central el pasado 4 de abril y los encuentros que se avecinan.
Organizado por Exponenciar junto a las principales asociaciones de razas bovinas, Las Nacionales prometen ser un verdadero hito. Durante cinco jornadas se exhibirá la mejor genética de cada raza, junto a una vidriera comercial de primer nivel, remates, juras, jornadas técnicas y actividades que combinan la pasión ganadera con visión de negocios.
El evento será transmitido en vivo y en directo a través de expoagro.com.ar, clarin.com y lanacion.com.ar, ampliando su alcance a todo el país y permitiendo a miles de personas ser parte de una exposición única.
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