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Innovación y compromiso: Nuevas soluciones para el cuidado del agua en Argentina
Clorotec, líder en soluciones para el tratamiento del agua de piletas, participará por primera vez en Expoagro 2024 edición YPF Agro. La megamuestra se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo en el predio ferial y Autódromo de San Nicolás, ubicado en el KM 225 de la RN 9.
[bookmark: _GoBack]Posicionado como uno de los principales jugadores del mercado en el tratamiento y cuidado del agua, mediante el cloro sólido y auxiliares, Clorotec dice presente en la megamuestra del campo para comprometerse y seguir trabajando, como desde hace 50 años en el país.
La empresa ofrece una gran variedad de productos y tecnologías de altísima calidad para simplificar el mantenimiento de la pileta. Además, realiza acciones en relación al cuidado del agua y al bienestar de la sociedad. 
“La responsabilidad con el agua está muy presente dentro de toda la organización y se fusiona con los valores de nuestra gente. Esta visión del cuidado nos impulsa a promover los valores, con el objetivo de desmitificar prácticas como llenar y vaciar la pileta, independientemente de las estaciones del año. Buscamos así concientizar sobre la verdadera responsabilidad de tratar y preservar el agua durante todo el año”, señalaron desde Clorotec. 
También explicaron que la acción de vaciar una pileta conlleva un costo ambiental y económico importante. Cada vez que se vacía y vuelve a llenar una pileta, se está derrochando agua. Al cuidar el agua constantemente, no solo se protege un recurso vital, sino que también se contribuye a la prevención de enfermedades, para cuidar especialmente a los más chicos.
De esta manera, bajo los valores de más simple, más económico y más sustentable, Clorotec hace un llamado a la acción para que se pueda contribuir al cuidado del agua.
La empresa, ofrece gran variedad de productos como cloro granulado, pastillas, alguicida, clarificador y además saca hojas, boyas y limpia fondos.
Como producto destacado y único en el mercado también se puede encontrar el Green to Blue que es la solución para desinfectar y clarificar el agua de la pileta sin tener que vaciarla cuando la misma se encuentra verde.
Clorotec no solo ofrece productos de calidad para el tratamiento del agua de las piletas, sino que también promueve recomendaciones y consejos bajo el concepto de “Clorotips” que explica cómo utilizar los productos y cómo solucionar los problemas que pueden presentarse en cada pileta. 
“La participación de Clorotec en Expoagro es una oportunidad para compartir conocimientos, establecer conexiones y reafirmar su compromiso con la preservación del agua”, resaltaron desde la firma.
Para conocer más sobre Clorotec pueden visitar su página web https://clorotec.com.ar/ y descubrir un mundo sobre el mantenimiento de piletas.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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