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Innovación y crecimiento: Gulf Oil se destacará en la Capital Nacional de los Agronegocios

Gulf Oil Argentina participará en Expoagro 2024, la prestigiosa megamuestra agroindustrial, que se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo. La empresa exhibirá sus productos más innovadores y reafirmará su compromiso con el medio ambiente.

Gulf Oil Argentina llega a Expoagro con su nuevo producto, Eco Soil Esum TST, un supresor de polvo con componentes amigables al ecosistema, que tiene como objetivo reducir significativamente el polvo en los caminos de tierra, lo que conlleva múltiples beneficios tanto para la salud de las personas como para los cultivos, optimizando el uso de fertilizantes agrícolas. De esta manera, la empresa ofrece también, una nueva línea de packagings sustentables, logrando una reducción del 75% en el uso de plástico.
Amplia Gama de Productos en Exhibición
En el marco de la megamuestra, Gulf Oil Argentina exhibirá su línea completa de productos, como estaciones de servicio, lubricantes para vehículos livianos y pesados, maquinaria agrícola, estabilizadores de suelo y fitosanitarios orgánicos. Todos ellos cumpliendo con los más altos estándares en tecnología e innovación.  
Además, la Compañía participa activamente en Expoagro con el objetivo de expandir sus operaciones en el sector agrícola y establecer vínculos estratégicos con otras compañías del rubro, para dar a conocer sus productos innovadores y sustentables. “Las expectativas para la edición 2024 incluyen el fortalecimiento de alianzas estratégicas y la consolidación de nuestra presencia en el mercado”, señaló Juan F. Queralt, gerente de marketing de Gulf Oil.
Crecimiento Institucional a Nivel Regional
Con una planta propia en Argentina y más de 120 estaciones de servicio en todo el país, Gulf Oil Argentina ha expandido su presencia en América Latina con nuevas estaciones de servicio en Brasil y Chile. La reciente adquisición de otra planta, la más grande de San Pablo (Brasil), refuerza su capacidad de producción para abastecer a todo el mercado latinoamericano con productos de alta calidad.
En palabras de Queralt, “Estamos en pleno momento de expansión. La adquisición de una nueva planta en Brasil nos permitirá abastecer de forma eficiente a todo el mercado latinoamericano. Además, con la apertura de nuevas estaciones de servicio en Chile y en Brasil estamos consolidando y fortaleciendo nuestra presencia en América Latina. La participación en Expoagro se centra en presentar toda nuestra línea de productos ofreciendo soluciones para la industria agrícola, automotriz y minera con un enfoque  en la innovación y el compromiso ambiental".
Gulf Oil Argentina espera a todos los visitantes y clientes en su stand S14, para compartir su visión de innovación, sostenibilidad y compromiso con la industria agrícola y automotriz.

Para conocer más sobre sus productos, se puede acceder a: https://www.youtube.com/watch?v=55tXdv2Ygbw o bien a https://www.youtube.com/watch?v=T1yzmCEEGSc
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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