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Physis Informática estará presente del 5 al 8 de marzo, en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, donde se llevará a cabo Expoagro 2024 edición YPF Agro. La megamuestra más importante de la región, vinculará a las empresas con los productores de todo el país.

La empresa Physis Informática es líder en el desarrollo de software y servicios complementarios y celebra más de tres décadas de excelencia en el mercado. Con una presencia destacada en la industria agropecuaria, se ha convertido en un socio confiable para compañías de los sectores de agro, acopio, ganadería, consignación de hacienda y frigoríficos.
Physis Informática, además, proporciona soluciones tecnológicas innovadoras que abordan las necesidades específicas de cada uno de estos sectores. Con un enfoque centrado en la adaptación a los cambios del mercado y la satisfacción del cliente, acompaña a numerosas empresas en su camino hacia la eficiencia operativa y el crecimiento sostenible.
El equipo de profesionales de la empresa, está compuesto por expertos en distintas áreas, formando un conjunto interdisciplinario y proactivo que se compromete a entender las demandas únicas de la gestión agropecuaria. Con una combinación de experiencia, conocimiento técnico y pasión por la innovación,  Physis Informática  ofrece soluciones que optimizan los procesos de negocio y mejoran la toma de decisiones en cada etapa de la cadena productiva.
"Nuestra misión es potenciar el crecimiento de los clientes ofreciendo soluciones informáticas que se anticipen a sus necesidades", señaló Adrián Sfeir, socio gerente de la firma y añadió: 
"Nos enorgullece contribuir al éxito del sector agropecuario, proporcionando herramientas tecnológicas que permiten una gestión eficiente y rentable en todas las áreas, desde el acopio y la ganadería hasta el frigorífico y la consignación de hacienda”, concluyó.
El objetivo de Physis Informática, es continuar siendo un referente en la industria agropecuaria, ofreciendo soluciones innovadoras y de calidad que impulsan el desarrollo y la competitividad del sector.
Es por ello que, esperan a todo el público presente en el stand B10, para demostrarles su potencial y ayudarlos a generar nuevos y más productivos negocios. Para obtener más información sobre los servicios y productos que ofrecen, ingresar a: https://www.physis.com.ar/
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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