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La Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, se desarrollará del 19 al 22 de septiembre en la Sociedad Rural de Olavarría, provincia de Buenos Aires. La empresa CLAAS dirá presente acompañando a los productores que apuestan a la calidad en alimentación.

Durante cuatro días, la ciudad de Olavarría se transformará en el epicentro de la 44ª Exposición Nacional Angus de Primavera, la 23° Exposición del Ternero Angus y la 83° Expo Olavarría circuito bonaerense. 

En esta edición, CLAAS, empresa que comparte valores fundamentales con el sector agropecuario, acompaña a la Exposición Nacional Angus de Primavera de manera institucional, reconociendo la importancia de ofrecer forrajes de calidad en la producción animal. 

“Los equipos y operadores desempeñan un papel esencial en el proceso de producción de alimentos para el ganado. Por ello, desde CLAAS, estamos comprometidos en desarrollar maquinaria que maximice la productividad y la eficiencia en el campo, sin dejar de lado la preservación del medio ambiente y la seguridad de las personas”, señalaron desde la empresa.

En línea con su enfoque, CLAAS recientemente ha presentado la nueva picadora JAGUAR 990 Serie 499 TERRA TRAC. Esta impresionante máquina, la más potente de la marca, está equipada con la innovadora tecnología de rodaje TERRA TRAC, que ejerce presión en el suelo un 66% menor que una rueda, reduciendo su compactación. “Esta picadora garantiza una combinación óptima de eficiencia y tracción, protegiendo la capa de cultivos bajo sus orugas”, destacaron.

La JAGUAR con TERRA TRAC permite una carga significativamente menor en el suelo en comparación con las picadoras de ruedas tradicionales. Además, su diseño incluye una superficie de apoyo amplia y un ancho adecuado para el tráfico vehicular, lo que facilita su traslado en rutas. El sistema también cuida de los cultivos al ajustar automáticamente la superficie de apoyo de las orugas en curvas, evitando daños en los bordes del terreno. Con velocidades de hasta 15,5 km/h en primera marcha y 40 km/h en segunda marcha, la picadora garantiza un menor patinaje, menor consumo de combustible y mayor estabilidad en las pendientes.

Para CLAAS, la eficiencia y el cuidado del ambiente son prioritarias. Por ello la JAGUAR 990 Serie 499 TERRA TRAC está equipada con un motor MAN 2862, Tier V, V12, que cumple con las normativas globales más rigurosas en cuanto a emisiones.

La presencia destacada de CLAAS subraya el compromiso con la preservación del suelo, la eficiencia productiva y la reducción del impacto ambiental. Este evento no solo celebra los logros actuales, sino que también traza una prometedora ruta hacia un horizonte agrícola y ganadero más eficiente y respetuoso con el entorno.

La Expo Angus de Primavera permitirá disfrutar de manera presencial de las juras de los animales en pista, de las subastas que allí se realicen y de las declaraciones de los protagonistas. También se podrá seguir en VIVO y en DIRECTO a través de la web www.expoagro.com.ar, para que todos los amantes de la ganadería puedan ser partícipes de esta gran convocatoria que reúne a todos los eslabones de la cadena. 
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