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Innovaciones en electrificación y monitoreo para la ganadería
[bookmark: _GoBack]Llega un evento fundamental en el calendario ganadero argentino: las Nacionales edición Santander. Allí, Datamars Livestock, junto a sus marcas Tru-Test, Speedrite, Simcro y Z-tags, presentará su nuevo electrificador Speedrite 86000W, el más potente del mundo.
Expoagro se une a las Asociaciones líderes de razas bovinas para dar vida a una nueva edición de las Nacionales edición Santander. Este evento, se erige como un hito en el calendario, donde la pasión por la ganadería se combina con la visión empresarial, ofreciendo a todos los visitantes un mundo de oportunidades.
En este sentido, las soluciones tecnológicas llegan al predio de la Rural de Corrientes con la empresa Datamars Livestock, agregando valor a la producción ganadera y logrando negocios más eficientes. Es por ello que, entre los sistemas que presentarán, se incluyen: Pesaje, Trazabilidad de registro de información, Identificación animal electrónica (caravanas electrónicas) oficiales SENASA con certificación INTI e ICAR FULL, Sistemas de electrificación y monitoreo altamente funcionales en cualquier clima y ambiente. 
Datamars es líder en lectura de caravanas electrónicas, lo que asegura un trabajo seguro y eficiente tanto para el animal como para el operario. Es por ello, que la empresa invita a todos los interesados a explorar estas soluciones en su stand G4 durante las Nacionales de Corrientes.
Un nuevo lanzamiento
La Compañía sorprenderá anunciando el lanzamiento del electrificador Speedrite 86000W, que se destaca por sus 86 julios liberados, convirtiéndose en una herramienta extremadamente potente y de alto rendimiento.
Este dispositivo permite una alta eficiencia con bajo mantenimiento en los cercos y puede conectarse a un panel solar. Además, su sistema puede ser controlado y ajustado a través de una aplicación móvil, lo cual es ideal para grandes proyectos. 
Entre sus funcionalidades, permite el encendido y apagado a distancia; la visualización y ajuste del voltaje de la cerca y la aplicación de advertencia de voltaje mínimo compatible con múltiples energizadores simultáneos. Este instrumento estará en el mercado en los próximos meses. 

La agenda de los cinco días incluirá la 21ª Exposición Nacional Braford y 12ª Exposición Nacional del Ternero Braford; la 22ª Exposición Nacional Brahman y el 70º aniversario de la asociación; la 54ª Gran Nacional Brangus y 18ª Exposición del Ternero Brangus y la Exposición Nacional de los 80 Hampshire Down. El evento ganadero tendrá lugar del 27 al 31 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes.
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