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Innovadores equipos para trabajar en frutales, viñedos y horticultura

Massey Ferguson presentó sus innovadores tractores MF 3300 XTRA y MF 3400.

A pesar de su tamaño compacto, presentan un diseño ergonómico y confortable del área de trabajo para el operador, así como una gran accesibilidad a los principales mandos de la máquina y a los componentes de manutención del día a día.

La Serie MF 3300 Xtra se exhibe con un diseño renovado respecto a su antecesor, el legendario 4200 compacto. Este tractor frutero cuenta con nueva motorización, un motor Agco Power de 3 cilindros de 3300 cm3 con potencias de 84 y 92 cv, que brinda la fuerza necesaria para enfrentar las tareas agrícolas más exigentes y nuevo diseño de plataforma, que mejora el rendimiento del tractor, así como la comodidad para largas jornadas de trabajo.

Con su destacado sistema hidráulico, ofrece una capacidad de levante excepcional y un caudal de bomba que permite la fácil implementación de cualquier implemento, proporcionando a los agricultores la versatilidad necesaria para abordar diferentes tareas sin preocupaciones.

Por otro lado, también será presentó el tractor MF 3400, el cual se une a la familia de tractores compactos fruteros de Massey Ferguson. Su cabina innovadora permite trabajar largas horas sin preocuparse por las inclemencias del tiempo, el polvo, vapores, entre otros; ofreciendo un ambiente cómodo y protegido para los operadores. Con un motor AGCO Power de 3 cilindros y potencias de 89 y 99 cv, este tractor compacto es ideal para una variedad de trabajos agrícolas. 

Su potente sistema hidráulico, junto con sus diversas velocidades de iTDP, lo convierten en una opción completa y versátil para los agricultores. Está diseñado para enfrentar los desafíos del campo con eficiencia y fiabilidad, dado que el acceso a los mandos principales de la máquina es sumamente sencillo.
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