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Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus. El evento se desarrollará del 22 al 26 de septiembre de 2025 en el Centro de Remates y Exposiciones Angus en Cañuelas, Buenos Aires.
En este marco, la consignataria Jauregui Lorda será protagonista de un gran remate, el viernes 26 de septiembre a las 9:00 hs, en el Arena Angus. La firma saldrá a pista con una oferta de 6.000 animales de invernada —entre terneros, terneras, novillitos y vaquillonas— y 1.000 vientres que incluyen vaquillonas y vacas preñadas y paridas.
“El viernes vamos a presentar un conjunto de hacienda realmente destacado, con la calidad que caracteriza a Jauregui Lorda y que los productores esperan de este tradicional remate de Primavera”, señalaron desde la firma.
La Semana Angus de Primavera no solo reúne la mejor genética de la raza, sino que también ofrece un espacio de encuentro y negocios, donde criadores, consignatarias, empresas y referentes del sector comparten experiencias y proyectan nuevas oportunidades.
Estas exposiciones congregan a expertos, profesionales y entusiastas de la ganadería, en un ámbito ideal para fortalecer la comunidad del sector, difundir innovaciones y generar vínculos comerciales estratégicos.
Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en vivo a través de www.expoagro.com.ar.
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