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[bookmark: _Hlk209685578]Con 7.600 ventas Jauregui Lorda cerró la Semana Angus de Primavera 
La firma Jauregui Lorda cerró el ciclo de remates en la Semana Angus de Primavera a salón repleto. En la bienvenida, Alfonso Bustillo, presidente de Angus expresó: “Estamos muy bien, con clima, con campo, con precios. Creo que tenemos una linda foto para nuestra actividad ganadera”.

En el Centro de Remates y Exposiciones Angus de Cañuelas, Jauregui Lorda con todo su equipo y 3 martillos cerró la semana de negocios con la venta de 7.600 vacunos. La subasta fue televisada y también se pudo ver a través del streaming de Expoagro. 
Los dueños de casa junto a autoridades de Expoagro obsequiaron un cubre lomos con las insignias de la Asociación Argentina de Angus y Expoagro. La manta está hecha con lana patagónica y es la misma que se utiliza para cubrir a los grandes campeones en la pista. A continuación, comenzó la actividad con un primer lote de ganado de Chascomús.
Al finalizar, se destacó el gran interés de los compradores por la invernada, pero también la firmeza del macho, ternero, novillito y novillo. Mientras que las terneras obtuvieron muy buenos precios y fueron a engorde y a recría “porque la calidad era sublime”, expresó la consignataria. Y agregó, “los invernadores repusieron hacienda que, en este momento, es difícil encontrar”.
[bookmark: _GoBack]“El remate sobrepasó todas nuestras expectativas. Estamos conformes y contentos por una participación de compradores y vendedores extraordinaria, en un predio excepcional”, aseguró un representante de la firma.

La Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, cuenta con el Banco Provincia como Main Sponsor; el Municipio de Cañuelas será el anfitrión del evento. Banco Nación, RUS, la secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación y Farmquip como sponsors; John Deere como alianza estratégica; Akron, Mecano Ganadero y Tecnovax como auspiciantes; Banco Galicia, Biogénesis Bagó, Cestari, Ceta Capital Humano, Jáuregui Lorda, Escandinavia del Plata, Tractores Ezeiza, Xag Atlas, Villanueva, el IPCVA, Emergencias, y Pedro Noel Irey como empresas que acompañan el evento. Además, Santander tendrá una participación especial.
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