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LA MAQUINARIA AGRÍCOLA NACIONAL ALISTA SUS ÚLTIMAS INNOVACIONES 
Yomel, rotoenfardadora oficial, estará mostrando sus novedades y tecnología en Expoagro 2024. Exhibirán 45 equipos diferentes de su catálogo.
[bookmark: _heading=h.mk3tsi8g8xuq]Del 5 al 8 de marzo, Yomel SA dirá presente en la megamuestra a cielo abierto más importante de nuestro país y de la región. “Participamos de esta exposición desde sus inicios, porque para nosotros significa ser parte del gran escenario del campo; donde podemos mostrar las novedades de la empresa, hacer negocios y vincularnos con colegas y clientes”, aseguraron desde la empresa.
“Expoagro es una gran vidriera de la innovación y estar presentes significa poder mostrarnos como empresa. Desde hace varios años somos la rotoenfardadora oficial de la megamuestra”, dijo Andrea Medica, de Yomel SA, y agregó: “Para nosotros es muy importante contar con un producto de excelencia que represente nuestra marca en un segmento tan competitivo”. 
Para la próxima edición, “las expectativas que tenemos son favorables debido a que las mejoras en las condiciones climáticas están dando proyecciones de buena cosecha y buenas previsiones para los procesos forrajeros y de pasturas. Esperamos que los bancos Nación y Provincia puedan ofrecer créditos para la compra de maquinaria agrícola nacional”, indicó Andrea Medica.
CATÁLOGO COMPLETO
[bookmark: _heading=h.oktnqqarjcdt]Durante Expoagro 2024 Yomel mostrará sus 6 líneas de productos, representadas por 45 equipos diferentes que estarán exhibidos en su stand.
[bookmark: _heading=h.khcycfx4g9s3]En relación a las promociones, descuentos y financiamiento, desde Yomel SA adelantaron que durante los 4 días de la expo, ofrecerán “un par de puntos extra para las operaciones que se realicen en la condición contado”. En cuanto al financiamiento de fábrica, tendrán hasta 10 cuotas en pesos. Y también, a disposición las herramientas bancarias actualizadas que preparan las distintas entidades.
[bookmark: _heading=h.d9olit6sl0el]Entre las novedades, Yomel estará mostrando una desmalezadora de tiro central de la línea reforzada, de arrastre con 3 mts. de ancho de labor, con una particularidad de lateralización del equipo, especial para realizar trabajos en frutales. El modelo se llama 3021 LC.
[bookmark: _heading=h.k48kmnkee9m3]Por otro lado, de la línea de las fertilizadoras sembradoras Spin, introducirán el modelo 3500, el más grande de la familia con 3500 litros de capacidad y 36 mts. de ancho de labor. Ideal para ser montada sobre equipos de pulverización para grandes prestaciones.
Además, en el segmento de henificación y forrajes incorporaron el modelo Tigra 4047 TC, que es una enfardadora de tiro central, con una cámara de 37 x 48 cm, recolector de 1.80 mts. de ancho y una autonomía de 8 bobinas.
Y también, Yomel sigue incorporando equipamiento de medición en la línea de Rotoenfardadoras Magna, para que el usuario pueda disponer de más y mejor información del rollo, como el sistema de balanza para pesaje, sensor de humedad y la comunicación Isobus.
[bookmark: _heading=h.whi76s1oyizw]50 AÑOS DE TRABAJO EN ARGENTINA
[bookmark: _heading=h.84mwunq6rgln]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]“La empresa cumplió 50 años de trayectoria en el mercado de la maquinaria agrícola, lo que representa un logro importantísimo en nuestra historia. Seguimos trabajando para revalidar lo que logramos todos estos años y reformular los proyectos para los años que vienen, siempre con el objetivo puesto en la calidad, el compromiso y la atención a nuestros clientes, la incorporación de tecnología en pos de mejorar y eficientizar los procesos productivos de fabricación”, contó Andrea Medica, de Yomel SA, empresa que hoy cuenta con 130 empleados, exporta a más de 20 países y posee una red comercial de 200 concesionarios en Argentina.
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