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La Hampshire Down fortalece su presencia en Argentina con la nueva genética inglesa
Reconocida por su excelencia en la producción cárnica, Hampshire Down, debutará en las Nacionales edición Santander con 60 ejemplares en pista. La raza, celebrará los 80 años de la constitución de la entidad de criadores y los 145 años, desde la llegada del primer carnero Hampshire al país.

Corrientes se prepara para el evento más destacado del año, donde la genética y la innovación se unen para impulsar el progreso de la ganadería argentina. Del 27 al 31 de mayo, la Sociedad Rural de Corrientes se convertirá en el escenario de las Nacionales edición Santander con la fuerza de Expoagro, un encuentro que reunirá a las razas Braford, Brangus, Brahman y Hampshire Down. 
Allí, la raza ovina, celebrará la Exposición Nacional de los 80 Hampshire Down, en conmemoración del aniversario de la Asociación de Criadores que le dio inicio e impulso a la raza. 
La agenda de los cinco días, estará repleta de actividades, incluyendo exposiciones nacionales y aniversarios destacados que serán transmitidos en vivo a través de www.expoagro.com.ar.
El impulso y la trayectoria
[bookmark: _GoBack]La raza Hampshire Down, reconocida por su capacidad en la producción de carne ovina, encontró un hogar próspero en Argentina desde su introducción en el siglo XIX. Originaria de Inglaterra, estos animales sentaron las bases de una nueva clase, donde inicialmente se realizaron cruzamientos debido a su vigor híbrido, y más tarde se establecieron como una raza definida, adaptada a las condiciones locales, mediante la continua mejora genética.
Sin embargo, en la década de 1990, el cierre del ingreso de animales provenientes de Inglaterra debido a una enfermedad similar a la de la "Vaca Loca", conocida como Scrapie, limitó el acceso a nuevos ejemplares y material genético, restringiendo así las líneas disponibles.
Después de años de trabajo conjunto entre la Asociación de Criadores de Hampshire Down, el Senasa, el Servicio Sanitario Británico, la Embajada Británica en Argentina y productores de ambos países, se logró reglamentar un nuevo protocolo sanitario en 2022. Todo ello permitió la reapertura del ingreso de material genético desde el Reino Unido, con la primera importación realizada ese mismo año, dando lugar a los primeros animales nacidos con sangre 100% inglesa en la región.
Este hito no solo benefició a la raza Hampshire Down, sino que también estableció un precedente para la apertura de barreras sanitarias en países del Mercosur. Además, fortaleció los lazos entre productores y asociaciones de ambos países, fomentando el intercambio de conocimientos y oportunidades comerciales.
Avance genético y compromiso
La llegada de genética inglesa revitalizó la industria ovina en Argentina, ampliando el horizonte comercial y promoviendo el progreso del sector ganadero. En este contexto, la participación de la Asociación en eventos como Expoagro y las Nacionales en Corrientes destacan el compromiso con la mejora genética y la promoción de la raza.
Con la celebración de los 80 años de la constitución de la entidad de criadores y los 145 años desde la llegada del primer carnero Hampshire a Argentina, la raza Hampshire Down se consolida como una de las principales opciones para la producción de carne en el país. El continuo esfuerzo por adaptarse a las demandas del mercado y las condiciones productivas locales la posiciona como una raza en constante crecimiento y evolución.
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