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La Jura Angus Junior gana protagonismo 

Será una de las actividades destacadas de la Semana Angus de Primavera. Pensada para que las futuras generaciones den sus primeros pasos en las pistas de la raza.


Del 22 al 26 de septiembre, la Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, reunirá genética, juras, remates y capacitación en el Centro de Remates y Exposiciones Angus en Cañuelas.  

En la agenda, se destaca la Jura Angus Junior, destinada a jóvenes de 11 a 18 años, para que puedan aprender e involucrarse en las exposiciones de la raza. La actividad se realizará el miércoles 24 a las 10 con dos charlas descriptivas y demostrativas sobre preparación del animal y manejo en pista.

Luego, cada joven participante, junto con el presentador, deberá recorrer la pista y mostrar el animal. El jurado elegirá un primer puesto por categoría, explicando los criterios de evaluación. En este caso, se juzgará únicamente al presentador y la preparación previa.

Una experiencia formativa y participativa
La Asociación Argentina de Angus, a través de su Ateneo, invita a participar de la Jura Angus Junior. Cuyo objetivo, es ofrecer un espacio de aprendizaje y participación activa, donde los jóvenes puedan conocer de cerca cómo se preparan y se presentan los animales en pista, y qué aspectos evalúa un jurado en una exposición.

La actividad no tiene costo alguno y comenzará con dos charlas demostrativas en pista:
· Preparación del animal: herramientas y técnicas de uso, con práctica en vivo, a cargo de Francisco Eyherabide.
· Manejo de pista: qué observa un jurado al clasificar y cómo presentar un animal para potenciar su desempeño, charla que estará a cargo de Ricardo Orazi (h).
Desarrollo de la Jura
Tras las charlas, los jóvenes seleccionados ingresarán a pista junto a preparadores y presentadores de cabañas, para mostrar terneros y terneras de hasta un año. El jurado evaluará exclusivamente las destrezas de presentación y la preparación previa, eligiendo un ganador por categoría.
Se otorgarán premios a los presentadores, a las cabañas participantes y al jurado.
Categorías
· 11 a 13 años
· 14 a 16 años
· 17 a 18 años
(La conformación de categorías dependerá de la cantidad de inscriptos).
Inscripción

[bookmark: _GoBack]La inscripción se realizará previamente a través de un formulario online al que pueden acceder aquí: https://forms.gle/7WanFgdDiSBCwK5r5 
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