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Yerba La Merced en las Nacionales de Corrientes
Elaborada por Establecimiento Las Marías, la yerba mate La Merced, reconocida por su perfil gourmet y calidad premium, participará una vez más como acompañante en Las Nacionales 2025 edición Santander. 
Durante la exposición, que se llevará a cabo del 26 al 30 de mayo, La Merced entregará muestras de producto y dispondrá de termotanques con agua caliente para acompañar las jornadas de los asistentes. Fiel a su estilo, la marca continúa promoviendo el disfrute de sus cinco variedades con distintas propuestas de maridaje, apostando al camino de una yerba sofisticada y con identidad propia.
Además, Cabaña Las Marías, también parte del Establecimiento, será protagonista de la 55° Gran Nacional Brangus con un toro individual, una ternera individual y un trío de terneros. Su participación reafirma el compromiso de Las Marías con la genética de excelencia y la tradición ganadera.
Organizadas por Expoagro con el respaldo de las principales asociaciones de razas, Las Nacionales edición Santander reunirán a los máximos exponentes de la ganadería bovina y equina. En esta edición se llevarán adelante la 22° Exposición Nacional Braford, la 13° Exposición Nacional del Ternero Braford, la 55° Gran Nacional Brangus, la 19° Exposición Nacional del Ternero, la 23° Exposición Nacional Brahman y la Exposición Nacional A de Caballos Criollos.
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