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La Sociedad Rural de Olavarría se pone a punto para albergar la mejor genética Angus y los agronegocios

La entidad rural se encuentra mejorando las instalaciones para ser anfitrión nuevamente de la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro.
La comunidad de la Sociedad Rural de Olavarría está emocionada de ser sede nuevamente de la prestigiosa Exposición Nacional Angus de Primavera organizada por la Asociación Argentina de Angus con la fuerza de Expoagro.  Eduardo Alem, presidente de la entidad expresó su honor y gratitud por la oportunidad de albergar nuevamente este evento ganadero de gran relevancia. En declaraciones recientes, destacó el compromiso y la responsabilidad que conlleva esta designación, especialmente después de haber sido seleccionados el año anterior para llevar a cabo la exposición en el marco del centenario de la institución.
La Exposición Nacional Angus de Primavera es un acontecimiento trascendental para la raza, y Alem subrayó su importancia en el calendario ganadero. "Es un orgullo y un compromiso muy grande ser elegidos nuevamente en este contexto", señaló. En un país atravesando momentos desafiantes e inciertos, la realización de este evento no solo resalta la fortaleza de la industria, sino también renueva las esperanzas y confianza en el futuro.
En constante mejora
Según comentó el dirigente, están preparando y mejorando las instalaciones del predio el cual cuenta con 24 hectáreas. “En términos de infraestructura, el predio ha sido objeto de mejoras sustanciales, incluida la expansión de los bañaderos para reproductores y la optimización de la limpieza en los corrales diarios”, y agregó: “Además, este año, la sede de la Sociedad Rural, Senasa y Fundación Senada de Ganadera se han trasladado al predio, lo que ha generado un mayor flujo de personas relacionadas con el sector y han mejorado la parquización”. 
Alem también destacó que se han tomado medidas para brindar una experiencia aún más enriquecedora y entretenida para organizadores y visitantes. “Vamos a anexar food truck para cerrar cada jornada. Para todo lo que es cabañeros y visitantes que estén allí y seguramente habrá una banda de música”. 
Este año el circuito Bonaerense va a ser de clase A, que es la máxima categoría de lo que es Puro Controlado, así que va a acompañar la Nacional y hay más inscriptos que el año pasado.
Alem concluyó enfatizando la confianza y preparación con las que encaran este desafío, gracias a la experiencia acumulada del año anterior. En colaboración con Exponenciar y la Asociación Argentina de Angus, así como el propio equipo de la Sociedad Rural.

En resumen, la Sociedad Rural de Olavarría se prepara para un emocionante evento ganadero que trasciende la adversidad, reflejando no solo la excelencia de la raza Angus, sino también la resiliencia y la esperanza que la comunidad ganadera sigue representando en tiempos desafiantes.
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