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Cesetti Comunicaciones, líder en integración de productos y servicios de telecomunicaciones con más de 45 años de trayectoria, dirá presente en Expoagro 2024 edición YPF Agro, presentando dispositivos de última generación y monitoreo satelital destinado al agro argentino.  

El autódromo y predio ferial de San Nicolás se convertirá en el epicentro de convergencia de las empresas más importantes del agro. En este sentido, Cesetti Comunicaciones será una de las compañías que participará de la megamuestra, ofreciendo la última línea de radios portátiles digitales de Motorola Solutions: los modelos R2 y R7. Estos dispositivos de última generación fusionan durabilidad y ergonomía, ofreciendo un manejo seguro y sencillo. Con un alcance superior, audio configurable y una integración perfecta, las radios portátiles Motorola R2 y R7 son ideales para un día de trabajo ininterrumpido en el sector agroindustrial.
Además, la empresa exhibirá Geotab, la solución de monitoreo satelital de flotas líder a nivel mundial. Destacando la nueva herramienta de video telemática de Geotab, que combina información del vehículo y de conducción para proporcionar contexto a cualquier secuencia de video de un incidente. De esta manera, se transmite la evidencia de video en tiempo real a través de una red celular, con opciones de cámaras que incluyen vista al camino, vista al camino y al conductor, y multicámara.
Exhibición y promociones especiales
Cesetti Comunicaciones ofrecerá en su espacio el portafolio completo de radios de dos vías digitales VHF y UHF de Motorola Solutions, incluyendo las nuevas líneas Mototrbo R2 y R7. También se presentarán radios bases de las líneas DGM y DEM para uso en puestos fijos, maquinaria, tractores, flotas pesadas y livianas. La compañía exhibirá repetidoras de la línea SLR para solucionar la cobertura de radio en áreas extendidas.
Además, se presentará la nueva solución de comunicación instantánea PTT por suscripción mensual de Motorola Solutions: Wave PTX. Esta utiliza la red de datos (WiFi o celular) para conectar grupos de trabajo a través de diferentes dispositivos, redes y ubicaciones, mejorando la cobertura de comunicaciones claras e inmediatas.
En el ámbito de seguridad, la empresa mostrará Avigilon, la solución integral de video y control de acceso con tecnología de inteligencia artificial.
Los visitantes de Expoagro tendrán la oportunidad de conocer diferentes promociones especiales en el stand de Cesetti Comunicaciones, permitiéndoles llevarse equipos configurados y listos para su uso de acuerdo a sus necesidades.
Expectativas y objetivos
El objetivo de Cesetti Comunicaciones es presentar soluciones líderes a nivel mundial en comunicaciones y monitoreo satelital para la agroindustria. La diversidad del sector agropecuario, refuerza la necesidad de tecnología innovadora y eficiente, es por ello que, la empresa, espera contribuir en la cadena de valor para que opere de manera más productiva, segura, eficiente y sostenible.
Siendo una compañía integradora de productos y servicios de telecomunicaciones, originaria de Neuquén, Cesetti ha trabajado de cerca con la industria de Oil & Gas, destacándose por implementar radiocomunicaciones para proyectos de gran envergadura. En 2023, participó en la construcción del gasoducto GNK, con más de 500 KM y en monitoreo satelital de flotas, la empresa tiene más de 4.000 unidades conectadas en Argentina, Paraguay, Bolivia y Uruguay. 
Los partners tecnológicos de Cesetti Comunicaciones son líderes a nivel mundial: Motorola Solutions en radio comunicaciones de voz y Geotab para monitoreo satelital de flotas. La integración de tecnología avanzada con servicios especializados permite a la empresa cubrir las necesidades de telecomunicaciones de sus clientes, ayudándolos a trabajar de manera más productiva.
Cesetti Comunicaciones invita a todos el público de Expoagro a visitar su stand P08, donde podrán conocer de cerca las innovadoras soluciones que presentarán y aprovechar las promociones especiales disponibles.
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