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La consignataria UMC – Haciendas Villaguay rematará en la Nacional Primavera Braford
El próximo lunes 6 a las 14h, y el jueves 9 a partir de las 15h, se llevarán a cabo dos importantes remates televisados y por streaming, que pondrán a la venta alrededor de 7.000 cabezas de invernada y cría y a los reproductores Braford que salgan de la pista.

La Nacional Primavera Braford, organizada por la Asociación Braford Argentina (ABA), con la fuerza de Expoagro, se desarrollará del 7 al 9 de octubre en el Predio de la Sociedad Rural del Chaco, ubicado en Margarita Belén.
“Estamos muy contentos de compartir negocios con el equipo de Expoagro.  Estaremos rematando alrededor de 7.000 cabezas de invernada y cría junto a Nicolás Canessa, Juan Leandro Urioste y Agustín Barbieri”, expresó Bautista Bastanchuri, martillero de la consignataria UMC – Haciendas Villaguay.
La consignataria levantará el martillo a las 14hs y se podrá disfrutar en vivo y en directo por Canal Rural y Expoagro.com.ar. “Esperamos a todo el público y a nuestros clientes a que se acerque y nos acompañe en este remate para el cual tenemos muy buenas expectativas”, señaló Bastanchuri. 
La firma, además, estará rematando el jueves 9 de octubre a las 15hs, a los reproductores Braford que salgan de la pista de jura y a las 17:00 hs realizará un remate especial de vientres Braford.
Con una destacada agenda que combina genética, negocios y actualización técnica, la Nacional Primavera Braford se posiciona como un espacio de encuentro clave para el sector ganadero.
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