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La empresa líder de atención médica, en la Capital de los Agronegocios
Emergencias es nuevamente la responsable de resguardar la salud de miles de visitantes que se darán cita en Expoagro 2023 edición YPF Agro, del 7 al 10 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás. 
Emergencias, la empresa líder en gestión de salud y bienestar en Argentina, estará nuevamente en la megamuestra agroindustrial a cielo abierto más importante de la región, a disposición de los expositores y de los visitantes, asistiendo a las personas que pasen por el Predio ferial y autódromo de San Nicolás, en el período previo de armado, durante su desarrollo y, posteriormente, en el desarme.
De acuerdo con Federico Gerber, Business Manager de Emergencias, “vamos a estar cuidando la salud de todas las personas que pasen por la Exposición, con nuestras Unidades de Terapia Intensiva Móvil, completamente equipadas para realizar las primeras atenciones frente a una urgencia y trasladar, si es necesario, al centro hospitalario más cercano, con nuestros equipos médicos especialmente capacitados”. 
Además de asegurar atención médica a los miles de visitantes de Expoagro 2023 edición YPF Agro, del 7 al 10 de marzo, Emergencias estará en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás desde el inicio del proceso de armado hasta finalizar el desarme. Así, será la responsable de ofrecer todos sus medios para atender las demandas en materia de salud de los más de 100 mil visitantes que estiman desde la organización de la exposición, como también de las miles de personas de empresas y organizaciones que participarán en la Capital Nacional de los Agronegocios.
Dicha cobertura contará con dos Unidades de Terapia Intensiva Móvil y un puesto sanitario, con equipos médicos y de enfermería dispuestos a responder a las necesidades médicas que puedan surgir. Emergencias ubicará estratégicamente cada uno de sus móviles con el objetivo de asegurar una rápida intervención ante alguna necesidad: uno cerca de la torre de control y otro en el puesto sanitario localizado en el centro del predio, cada cual convenientemente identificado. 
Salud para empresas y organismos 
“Es un orgullo para nosotros poder cuidar la salud de las personas que trabajan y visitan Expoagro, porque tenemos experiencia cubriendo eventos masivos como la Maratón de Buenos Aires y los nueve recitales de Coldplay y siempre porque acompañamos a la producción nacional agropecuaria, como también lo hacemos con empresas de otros sectores con nuestros servicios de medicina laboral, salud ocupacional y nuestra plataforma UELL”, manifestó Gerber. 
UELL es la plataforma de salud y bienestar para empresas y organismos, que combina la gestión de Recursos Humanos y la Inteligencia Artificial para gestionar de forma inteligente las licencias médicas y el bienestar de los equipos de trabajo. En la actualidad, ya cuenta más de 400.000 beneficiarios activos entre empresas y organismos que ya lo están utilizando.
“Emergencias también es líder como prestador de salud en el sector de minería y petróleo, donde instalamos Unidades Sanitarias en lugares de difícil acceso (pozos petroleros y yacimientos mineros en altura), donde los trabajadores realizan su tarea diaria lejos de los centros urbanos”, resaltó. 
Con más 4 millones de atenciones anuales, actualmente la empresa ofrece cobertura a más de 9 millones de personas y emplea 5000 colaboradores. Con la mayor flota de móviles del país, cuenta con una amplia gama de servicios de salud, equipados con tecnología de última generación y 33 bases operativas, además de centros médicos propios ubicados estratégicamente. 
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