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La maquinaria agrícola: sinónimo de empleo y arraigo
La maquinaria agrícola es mucho más que un fierro del agro, dado que genera empleo, arraigo y participa en la producción de alimentos. En este sentido, referentes del sector dan cuenta del impacto que tiene en la sociedad argentina y cómo se trabaja para que los alimentos lleguen a todos los hogares del mundo.

Los mayores representantes del sector metalmecánico hablaron con Expoagro sobre el impacto que tiene la maquinaria en la sociedad argentina y por qué es tan importante cuando pensamos en los alimentos que llegan a la mesa.
[bookmark: _GoBack]Hernan Ferrari, integrante del Grupo de Mecanización Agrícola del INTA - Concepción del Uruguay, y del equipo del Tecnódromo de Expoagro, se refirió al impacto que tiene en la sociedad la metalmecánica “Sin ella, hoy el mundo no sería capaz de alimentarse. Prueba de ello es ver los 1,3 Kg de trigo que producía por hora un agricultor romano al inicio de nuestra Era, respecto de los 3000 Kg de trigo que produce por hora hoy un productor argentino. Ese crecimiento exponencial vino acompañado de las mejoras genéticas, del manejo de adversidades, pero principalmente, estuvo ligado íntimamente con el desarrollo tecnológico de la maquinaria agrícola”. En la misma línea añadió: “Para el 2050 en el mundo seremos 1500 millones de personas más y deberemos alimentarlos a todos, nuestra fiel salvación será la maquinaria”.
En este sentido, exponentes de las firmas Abelardo Cuffia, Akron, Apache, Cestari, Claas, Fontana, Jacto, John Deere, Metalfor, Piersanti, Valtra y Yomel, coincidieron en que la maquinaria agrícola tiene un impacto económico, social y ambiental muy importante. 
Muchos de ellos indicaron  que la maquinaria genera trabajo y arraigo en los pueblos del interior del país. Otros mencionaron las palabras tecnología y progreso a modo de definición y varios emplearon los términos eficiencia, calidad y producción para referirse a la maquinaria.
Pero, ¿Qué impacto tiene en la sociedad?
Los alimentos que se producen en el campo llegan a la mesa cumpliendo con normas de sanidad e inocuidad para que todos puedan consumirlos. Entre las respuestas más destacadas, se pone énfasis en el rol que cumplen los equipos en cuanto a la producción y recolección de granos. 
“Todos dependemos del trabajo del campo y la maquinaria agrícola produce los alimentos que consumimos”, señaló Marcelo Giuli, gerente de Cestari.
“La maquinaria se traduce en trabajar el suelo para hacer alimentos para el mundo”, agregó Daniel Zorat, líder del sector Soldadura de la empresa Fontana y Carlos Palmieri, gerente general de Jacto Argentina, aseguró: “La maquinaria agrícola va más allá del campo, tiene impacto en la sociedad principalmente en un país como el nuestro, gran productor de alimentos, incluso para más de 10 Argentinas”. 
También se puso énfasis en la calidad de los alimentos argentinos y en la eficiencia de los productores: “Es un sector clave para nuestro país porque Argentina es uno de los principales proveedores de alimentos de todo el planeta. Los productores son reconocidos globalmente entre los más eficientes y esto es gracias a que contamos con una industria de maquinaria agrícola de primer nivel y esto aporta calidad, diversidad e innovación continua“, explicó Rodrigo Weisburd, gerente de Asuntos Corporativos de John Deere Argentina.
 La tecnología fue otra de las palabras claves entre las respuestas, según Gerardo Barovero del área de Facturación y Despacho de Abelardo Cuffia, “La tecnología está orientada a la reducción de la contaminación del planeta, el cuidado del medio ambiente y a forjar una agricultura sustentable y de ahorro para el productor”. En tanto, José Enrique Movellán, del Departamento Técnico y de Procesos de Akron, agregó que “cuando se invierte en nuevas tecnologías, se abren nuevos mercados. La maquinaria crea mejores puestos de trabajo y desarrolla nuevos profesionales. Además, mejoran la calidad en la agricultura y la ganadería”.
Otra de los términos relevantes fue producción, así lo destacó José Grosso del equipo Comercial y Responsable de Zona Centro y Norte de Claas: “El impacto es muy importante porque motiva a los argentinos a producir”. Por su parte, Vanina Rodríguez, del área administrativa de Ventas y Cobranza de Apache, expresóó: “Argentina es un país agroexportador por lo tanto la maquinaria representa un eslabón fundamental de la economía. Además, es una actividad que agrega valor y contribuye al desarrollo de la sociedad”.
Por último se destaca la palabra trabajo, una actividad que todos los empleados de las empresas metalmecánicas resaltan y consideran que es gracias a la maquinaria agrícola. 
Omar Picatto, líder del sector de Desarrollo de Metalfor, aseguró: “la maquinaria agrícola para el país  para el país representa una gran fuente de trabajo, nosotros en la empresa somos más de 1000 operarios”. En la misma línea, Roberto Daniele, del área de Montaje y Servicio de Posventa de Piersanti, agregó: “La importancia de la maquinaria agrícola argentina es que genera trabajo para nuestro pueblo” y Ariel Bernardez, Inspector de Calidad Especializado de AGCO, añadió: “La maquinaria representa más producción, tecnología y más trabajo”.
Desde el área de Repuestos de la empresa Yomel, Pedro Mentasti hizo hincapié en los profesionales que se especializan en el agro: “El impacto que genera la maquinaria se traduce en progreso, las fábricas que van acreciendo día a día y los profesionales que se han ido al país y vuelven a insertarse para seguir trabajando en el futuro del sector”. 
Trabajo, Tecnología y producción son las palabras más utilizadas por los referentes para categorizar a la maquinaria agrícola. Sin duda, el impacto que tienen en la sociedad es transcendental y permite conocer a fondo de donde nace la pasión por los fierros y el amor por el sector. 
Todas estas empresas y muchas más, se preparan para ser parte de Expoagro 2023 edición YPF Agro del 7 al 10 de marzo en San Nicolás. Una vez más, la maquinaria agrícola será uno de los atractivos indiscutibles de la megamuestra a cielo abierto más grande del país. 
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