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La persona detrás del personaje

Mariano Klas: “Aprendí la importancia de enfrentar cada día como un nuevo partido”

Detrás de cada empresario exitoso, se esconde un fascinante mundo de pasiones que van más allá de las cifras y los balances financieros. Mano a mano con Mariano Klas, presidente de IpesaSilo, bolsa de silo oficial de Expoagro 2024, descubrimos un equilibrio entre los negocios, el deporte y la música. Además, encontramos cómo su compromiso con el medio ambiente y la concientización sobre la lucha contra el cáncer, ha marcado una diferencia significativa en su trayectoria, demostrando que la creatividad, la pasión y la solidaridad pueden ser motores poderosos en el mundo empresarial, llevándonos más allá de lo convencional.

Expoagro (E): ¿Podrías contarnos un poco sobre el origen de IpesaSilo y cómo te involucraste en este negocio?
Mariano Klas (M.K): Claro, IpesaSilo es un proyecto que inició gracias al esfuerzo de mi padre Zacarías Klas. Todo comenzó con la idea de desarrollar un sistema de almacenaje de pasturas para el ganado. A lo largo del tiempo, con innovaciones en maquinaria, materias primas y numerosas pruebas de campo con la colaboración de instituciones como el INTA y el INTI, logramos crear el producto que hoy conocemos como la bolsa de silo o silobolsa.

E: Interesante. ¿Cuáles considerás que son las últimas innovaciones en el mundo del silobolsa?
M.K: Actualmente, estamos enfocados en la fabricación de silobolsa de medidas más grandes, con diámetros de 10 y 12 pies, lo que permite almacenar una mayor cantidad de toneladas en el mismo espacio lineal. Además, estamos desarrollando aplicaciones de uso complementariamente con los cultivos tradicionales porotos, arvejas, lentejas, etc.  
E: Hablando de innovación, ¿podría explicarnos la motivación detrás de la creación del "silorosa"?
M.K: El silorosa nació como una iniciativa solidaria. A medida que avanzábamos en su desarrollo en colaboración con "FUNDALEU", nos dimos cuenta del alcance que tenía este producto para concientizar sobre la lucha contra el cáncer. Cuando vas por la ruta y el silorosa en el campo, sabes que el productor está contribuyendo a esta causa. Además, queremos destacar el trabajo de FUNDALEU, que no solo trata a pacientes con cáncer, sino que también realiza investigaciones, capacitación médica y ayuda a personas que pueden no tener los recursos para recibir el tratamiento adecuado.

E: Cambiando de tema, si no estuvieras involucrado en este rubro, ¿en qué otro campo te imaginás desarrollándote?
M.K: Es una pregunta interesante. Mi vida ha estado fuertemente vinculada a la industria de las máquinas extrusoras de plástico, y diría que lo llevo en la sangre. Sin embargo, he trabajado mucho en temas de reciclaje y medio ambiente, un área que también es muy importante para nuestra empresa y que me apasiona.

E: Hemos escuchado que sos amante de la música. ¿Cómo influye la música en tu vida cotidiana?
M.K: La música es una parte fundamental de mi vida. Todos los días, al regresar del trabajo, me siento a tocar el piano. Esta actividad me permite limpiar mis ideas y relajarme. Así como algunas personas corren, caminan o van al gimnasio, yo encuentro en la música una forma de ponerle ritmo a mi vida.

E: Como fanático de Boca Juniors, ¿Cómo lográs equilibrar tu pasión por el fútbol con tu trabajo?
M.K: El equilibrio es fundamental en la vida, como me enseñaron mis padres. Por lo general, soy muy organizado con los horarios, lo que me permite disfrutar de ir a la cancha de Boca y también aplicar mi formación como director técnico de Fútbol, que obtuve en la escuela de técnicos de la AFA. Esto me permite mirar los partidos con un ojo clínico.

E: ¿Aplicaste alguna lección que aprendió del fútbol en tu vida empresarial?
M.K: Definitivamente. En el fútbol y en la vida, el trabajo en equipo es esencial. También he aprendido la importancia de tener objetivos claros y de enfrentar cada día como un nuevo partido, poniendo siempre lo mejor de uno mismo.

E: Para aquellos que deseen emprender en la agroindustria, ¿qué consejos les daría?
M.K: La agroindustria es una de las industrias más importantes en nuestro país. Siempre hay oportunidades para la innovación y el desarrollo de nuevos productos. Emprender implica buscar nuevos objetivos y desafíos. Valoro mucho a quienes dedican su esfuerzo a hacer nuevos descubrimientos. No debemos olvidar que la siembra directa y el silobolsa fueron desarrollos de emprendedores que transformaron la producción agropecuaria a nivel mundial.

E: Por último, ¿Cómo se están preparando para Expoagro 2024?
M.K: Para nosotros, Expoagro es un evento clásico en el que nos encontramos con productores agropecuarios, fabricantes de insumos, empresas de servicios y bancos en la capital mundial de los agronegocios. Cada año esperamos con entusiasmo esos días de marzo para mostrar nuestras novedades y compartir con quienes hacen grande nuestro país. Para mí, Expoagro marca un antes y un después, y espero encontrarnos nuevamente allí.
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