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Lanzaron la Exposición “Brangus del Ñandubay”
La Asociación Argentina de Brangus continúa con su plan de expansión y suma una nueva cita al calendario de exposiciones: “Brangus del Ñandubay”, que se llevará a cabo los días 1 y 2 de octubre en la localidad correntina de Curuzú Cuatiá.
El anuncio oficial se realizó en el marco de las Nacionales edición Santander organizada con la fuerza de Expoagro, y marca un hito importante: si bien Brangus ya tiene presencia en diversas exposiciones locales, esta será la primera muestra exclusiva de la raza, enfocada en el crecimiento en el sur de Corrientes y norte de Entre Ríos, una zona de creciente interés ganadero. La exposición tendrá categoría B, y el jurado designado será Andrés Moutous.
El evento contará con el ingreso de reproductores el 30 de septiembre, las juras el 1 de octubre, y las ventas el 2 de octubre.
Durante el lanzamiento estuvieron presentes Mauricio Groppo, presidente de la Asociación Argentina de Brangus; directores de la entidad; Daniel Panario, presidente de la Sociedad Rural de Curuzú Cuatiá; y Federico Galdames y Casimiro Reggi, representantes de la consignataria Reggi y Cía., que estará a cargo de las ventas.
Esta iniciativa nació por el interés de los criadores locales en contar con una exposición dedicada exclusivamente a Brangus. La Asociación recogió esa demanda y trabajó en una propuesta que no solo visibiliza el potencial genético de la raza en la región, sino que también fortalece su presencia en una zona donde la demanda por toros y vaquillonas Brangus viene creciendo notablemente.
Tanto Daniel Panario como Casimiro Reggi coincidieron en destacar el excelente desempeño que muestra la raza en los sistemas de cría del sur de Corrientes y zonas aledañas, lo cual justifica plenamente la realización de este nuevo evento dentro del Circuito Brangus.
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