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Las Nacionales edición Santander: Un evento que marcará la agenda ganadera del año
Con el acompañamiento de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca del Ministerio de Economía de la Nación, la Sociedad Rural de Corrientes será sede de una nueva edición de Las Nacionales edición Santander, el gran encuentro que reúne a las razas bovinas Braford, Brangus, Brahman y a los Caballos Criollos en un mismo escenario.
Del 26 al 30 de mayo, y con el respaldo de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca del Ministerio de Economía de la Nación, la Sociedad Rural de Corrientes se transformará en el epicentro ganadero del país.
Desde Riachuelo, Corrientes, se exhibirá la mejor genética de cada raza, junto a una vidriera comercial privilegiada, con remates, juras, jornadas técnicas y todo el dinamismo del sector ganadero. 
Durante cinco días se llevarán adelante: la 22° Exposición Nacional Braford y la 13° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 55° Gran Nacional Brangus y 19° Exposición Nacional del Ternero Brangus; la 23° Exposición Nacional Brahman y la Exposición Nacional A de Caballos Criollos.
Organizado por Exponenciar junto a las asociaciones líderes de razas bovinas, Las Nacionales se han consolidado como un punto de referencia ineludible para criadores, empresas, especialistas y entusiastas del sector. Año tras año, el evento crece, se renueva y genera nuevas oportunidades de negocio y desarrollo, en un espacio donde la pasión por la ganadería se combina con la visión empresarial.
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