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Los drones XAG-P150 revolucionan la ganadería: más forraje, menos costos y mayor sustentabilidad
Del 22 al 26 de septiembre, el Centro de Remates y Exposiciones Angus en Cañuelas será sede de la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero. El evento reunirá a los principales criadores del país para mostrar la mejor genética bovina.
La tecnología avanza a paso firme en el campo argentino y los drones comienzan a ocupar un lugar estratégico en la producción ganadera. Los XAG-P150, diseñados para pulverizar y fertilizar de manera rápida y precisa, se presentan como una herramienta clave para aumentar la productividad, reducir costos y cuidar el suelo.
En este sentido, la empresa Xag Atlas dirá presente en la Semana Angus de Primavera con toda su expertise en materia de drones y producción ganadera. 
¿Por qué un productor ganadero debería interesarse en esta innovación?
El dron XAG-P150 no solo aplica líquidos y sólidos de forma uniforme y sin compactar los suelos, sino que también permite trabajar en terrenos difíciles y en tiempos reducidos. Se trata de un aliado estratégico para quienes buscan producir más carne y leche con menor inversión y mayor sustentabilidad.
Principales aplicaciones en ganadería
· Fertilización de pasturas y verdeos: mayor rebrote y disponibilidad de forraje, incluso en suelos blandos o anegados.
· Sobresiembra aérea: implantación rápida y pareja de especies como raigrás o tréboles.
· Control de malezas en potreros: aplicaciones focalizadas con menor uso de químicos.
· Sanidad de instalaciones: desinfección de corrales, callejones y control de vectores como moscas o garrapatas.
· Operación en terrenos difíciles: sin huellas, sin compactación y sin maquinaria pesada.
Beneficios directos para el productor
· Más producción de carne y leche por hectárea gracias a la mejora en calidad de forraje.
· Reducción de costos operativos (agroquímicos, combustible y mano de obra).
· Mayor agilidad en el manejo de la hacienda, sin depender de las condiciones climáticas.
· Sustentabilidad y cuidado del suelo a través de aplicaciones precisas.
· Versatilidad de uso en agricultura y ganadería.
En síntesis, el XAG-P150 no es solo una herramienta agrícola, sino un impulsor de eficiencia y rentabilidad en la ganadería moderna.
Un aliado presente en la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera
Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus, que se llevará a cabo del 22 al 26 de septiembre de 2025 en el Centro de Remates y Exposiciones Angus de Cañuelas (Km 87, Ruta Provincial 6, Buenos Aires).
Este encuentro de referencia reunirá a criadores de todo el país, quienes podrán mostrar la mejor genética bovina, establecer contactos comerciales y generar oportunidades de negocios en un entorno ideal para el sector agropecuario.
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