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[bookmark: _heading=h.4k5ys1fw8drx]
[bookmark: _heading=h.oa91pa18sam5]Luego de la sequía, llega la revancha de las empresas de maquinaria 
En Expoagro 2024, Fontana, la rastra oficial de la muestra, estará presentando la Raptor en todos sus modelos.
“Nos estamos preparando con grandes expectativas para Expoagro 2024”, aseguró Catriel Fontana, responsable Comercial de Fontana SRL acerca de la participación de la empresa en la próxima edición de la Capital Nacional de los Agronegocios, del 5 al 8 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás (Buenos Aires).
[bookmark: _heading=h.a0c47wxgdlut]“Desde finales del año 2022 y todo el año 2023, el país en general ha sido castigado por la sequía. Y hoy, con la buena campaña de fina terminada, y con una siembra de gruesa que viene avanzando muy bien, pensamos que este año el productor va a tener su revancha, así como también nosotros los fabricantes de máquinas agrícolas”, explicó con entusiasmo Catriel Fontana.
[bookmark: _heading=h.he2rgswywgsu]Además, Fontana agregó: “Hoy con un panorama más alentador y con reglas comerciales más claras, pensamos que va a ser un muy buen año. Así que estamos con todas las expectativas puestas en Expoagro”.
[bookmark: _heading=h.gxxrdqpla050][bookmark: _heading=h.hy1kpav6vsma]
[bookmark: _GoBack]Los fierros que mostrarán
[bookmark: _heading=h.e9t5i5n0vrwx]La Raptor es la rastra oficial de la muestra. Esta línea de rastras rápidas estará presentada en el espacio de Fontana, en todos sus modelos.  
[bookmark: _heading=h.mdxiznbioala]“Este año tendremos una novedad en el stand, vamos a estar presentando una rastra desencontrada con desterronadores incluidos. Es una rastra que el usuario de Fontana venía pidiendo; combina el trabajo que se hacía con dos equipos. Así que, invitamos a los productores a que se acerquen para conocer todos los detalles”, adelantó Fontana.
[bookmark: _heading=h.kmluuzf3b954]Por otro lado, la compañía también estará mostrando su línea de rolos trituradores y de rolos ganaderos. Y también, sus rastras tiro excéntrico y rastras desencontradas.
[bookmark: _heading=h.clpchh7c6cxu][bookmark: _heading=h.qvtfv4kj5rsa]Expoagro edición YPF Agro se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás (Buenos Aires), KM 225 de la RN 9. 
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