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Marfrig apuesta por la sustentabilidad y la excelencia productiva 
Del 26 al 30 de mayo, la empresa acompañará a Las Nacionales que se realizarán en la Sociedad Rural de Corrientes, en Riachuelo, para seguir de cerca las principales tendencias del mercado cárnico.
Marfrig, una de las principales compañías en la producción de carne bovina, de cerdo y aves, y la mayor productora mundial de hamburguesas, dirá presente en las Nacionales edición Santander 2025, una de las exposiciones ganaderas más importantes del país, que se organiza con la fuerza de Expoagro. En esta ocasión, la compañía refuerza su compromiso con un pilar fundamental para la estrategia de su crecimiento: la sustentabilidad.
Bajo un programa orgánico consolidado, Marfrig garantiza un proceso productivo responsable y certificado. En este sentido, desde su planta de San Jorge, faena categorías orientadas a los mercados internacionales más exigentes, incluyendo Kosher para Israel, como también a otros destinos como Chile, China y la Unión Europea, cumpliendo los más altos estándares sanitarios y de calidad. 
“Este camino hacia la excelencia productiva, también lo vinculamos con un programa que desarrollamos orientado a la reducción del carbono y a minimizar el impacto ambiental en toda nuestra cadena de valor. A partir de estas iniciativas, logramos obtener las certificaciones y exportar” afirmó Ignacio Maestri, Gerente de Hacienda de Marfrig Argentina.
Por otro lado, para apoyar la producción nacional, Marfrig impulsa una bonificación diferencial para novillos especiales que cumplan con características de peso, homogeneidad y calidad superior. En esta línea, Maestri comentó: “Complementamos nuestra actividad con la compra de invernada para producción propia, desarrollada en cuatro feedlots estratégicos del país, operando bajo un modelo de hotelería. Nuestra orientación es clara: buscamos un novillo joven, homogéneo, de aproximadamente 320 kg, que responda a las demandas actuales del mercado y del consumidor moderno”.
Una vez más, la compañía se suma al evento que recibirá a los máximos exponentes de la industria y continúa cerca de sus productores que son los principales asociados para todo su desarrollo productivo. 
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