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Marfrig: generar vínculos para contribuir al desarrollo de la industria
La empresa formará parte de la Expo Nacional Angus de Primavera, del 19 al 22 de septiembre, con el objetivo de estar cerca de los productores y la comunidad ganadera en general.
Marfrig, líder mundial en la producción de carne, hamburguesas y alimentos de alto valor agregado, estará presente en la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera que se organiza con la fuerza de Expoagro, en la Rural de Olavarría.
“Estamos muy contentos de poder acompañar, una vez más, a los productores en un congreso tan importante para la raza. Es una oportunidad para compartir con el sector nuestras iniciativas, intercambiar ideas y continuar fortaleciendo la integración de la actividad”, afirmó Ignacio Maestri, Gerente de Hacienda en Marfrig Argentina.
Marfrig Argentina cuenta con una red de más de 800 productores, abarcando una importante extensión del país. En este sentido, Maestri expresó: “Los productores son nuestros principales asociados en el desarrollo productivo de nuestras plantas, por lo que trabajamos fuertemente en generar y sostener vínculos con el productor a través de trabajo técnico, visitas y capacitaciones a los establecimientos, así como reuniones de trabajo en nuestras plantas”.
Por otra parte, durante esta edición Marfrig presentará las inversiones de la compañía, que busca continuar con una sólida posición en el país. Entre ellas se destaca la generación de nuevos puestos de trabajo a partir de las mejoras llevadas a cabo en su planta ubicada en San Jorge, provincia de Santa Fe. Esta inversión tiene como propósito aumentar la capacidad de faena y congelado de la planta, duplicando el procesamiento de carne in natura.
“Este año inauguramos la planta de San Jorge, una obra de gran envergadura. Al mismo tiempo, estamos ejecutando nuevas inversiones de escala importante como nueva playa de faena, ampliación de despostada y capacidad de congelado mediante nuevo carton freezer”, finalizó Maestri. 

Durante cuatro días, además de la 44ª Exposición Nacional Angus de Primavera, se llevarán a cabo la 23° Exposición del Ternero Angus y la 86ª Expo del Circuito Angus Bonaerense de Puros Controlados. El evento, se podrá disfrutarse en vivo y en directo por Expoagro.com.ar.
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