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Mecano Ganadero dice presente en el evento ganadero más importante de la región

[bookmark: _GoBack]Del 19 al 27 de abril, en la provincia de Corrientes, se llevará a cabo el Congreso Mundial Brangus. El evento ganadero podrá disfrutarse a través de Expoagro.com.ar.


Llega un nuevo hito en la historia de la ganadería: el Congreso Mundial Brangus 2023, que es organizado por la Asociación Argentina de Brangus (AAB) y Expoagro edición YPF Agro. 

En este marco, la empresa Mecano Ganadero, dice presente en la categoría de Auspiciante, siendo parte de la gran infraestrutura que se montará en el predio de la Sociedad Rural de Corrientes, que está ubicada en la ciudad de Riachuelo. 

“Mecano Ganadero será parte de las juras y los remates, con 40 corrales de paneles Lemsco galvanizado.  Los mismos fueron pensados para agilizar el manejo de ganado, diseñados para garantizar el confort y bienestar animal y por supuesto, brindar seguridad a los operarios que día a día trabajan con los animales. Sin olvidarnos que nuestros productos están fabricados con materiales que no ponen en riesgo la sustentabilidad ambiental”, señaló Franco Marin, gerente comercial de Mecano Ganadero.

“Con los paneles Lemsco, es muy sencillo armar corrales, desarmar, trasladar y volver a ensamblar en otro lugar, ya que su sistema permite unirse unos a otros, dando la forma del corral que el productor requiera en el momento. Por todo esto,  después de 30 años, nos siguen eligiendo”, agregó Marin.
El Congreso Mundial Brangus estará dividido en dos partes: del 19 al 24 de abril, se visitarán seis establecimientos, ubicados en las provincias de Corrientes, Chaco, Formosa y Santa Fe donde el objetivo estará puesto en resaltar el trabajo que se realiza en condiciones naturales de producción, y del 24 al 27 de abril, se llevará a cabo la 53° Gran Exposición Nacional y la 17° Exposición Nacional del Ternero, en la Sociedad Rural de Corrientes, con la asistencia de numerosas comitivas extranjeras. 

Por último, el Gerente Comercial de Mecano Ganadero explicó: “Estamos muy contentos de ser parte del Congreso Mundial Brangus. Tenemos la mayor de las expectativas,  ya que además de reunir a todos los productores locales y poder seguirlo en vivo por expoagro.com.ar, tendremos  visitas de productores de todo el mundo”. 
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