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Mecano Ganadero refuerza su compromiso con la innovación y el desarrollo del campo
Con más de dos décadas de trayectoria, la firma estará presente en Corrientes con productos de calidad, soluciones financieras y tecnología para acompañar al productor.
Del 26 al 30 de mayo, la Sociedad Rural de Corrientes será sede de Las Nacionales 2025 edición Santander, el evento ganadero más importante del año, que reunirá a las razas Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos. En ese marco, Mecano Ganadero, empresa líder en infraestructura para el campo, será sponsor y participará con su línea completa de productos, novedades y propuestas de financiación pensadas para el sector.
Con más de 20 años de trayectoria, Mecano Ganadero reafirma su compromiso con la producción nacional, acompañando a productores, clientes y distribuidores con soluciones innovadoras y de calidad.
Clara Mato, presidente de la empresa, expresó: “Este 2025 es un año clave para la ganadería y para Argentina. Estamos acompañando a todos los sectores productivos porque entendemos que somos parte fundamental del motor económico del país. Es un orgullo seguir siendo parte de este sector y, más de dos décadas después, continuar ofreciendo productos que acompañen el desarrollo de los productores ganaderos”.
Durante su participación en Las Nacionales 2025, Mecano Ganadero presentará una amplia gama de productos, que incluye desde casillas livianas hasta modelos hidráulicos de mayor tecnología, además de tranqueras, estructuras galvanizadas y pintadas, y equipamiento específico para los rubros ovino y equino.
Además, ofrecerá propuestas de financiación especialmente diseñadas para el sector, facilitando el acceso a sus soluciones a todo tipo de productor.
Sobre Las Nacionales 2025
Organizado por Expoagro con el respaldo de las principales asociaciones de razas, el evento se desarrollará en la Sociedad Rural de Corrientes, en Riachuelo, donde se vivirá una intensa agenda de cinco días con juras, remates, jornadas técnicas y una potente vidriera comercial.
Las actividades serán transmitidas en vivo y en directo por expoagro.com.ar, clarin.com y lanacion.com.ar, potenciando aún más la visibilidad de los protagonistas del campo.
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