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Mejorando la experiencia de las misiones internacionales
RUS, la aseguradora de Concepción del Uruguay será auspiciante de la misión argentina hacia Agritechnica con su servicio de Asistencia al Viajero. 
La agroindustria argentina se prepara para destacarse en la feria líder de maquinaria agrícola: Agritechnica. La cual se realizará del 12 al 18 de noviembre en Hannover, Alemania. En esta oportunidad, la misión argentina estará integrada por más de 25 empresas e instituciones argentinas, respaldadas por la Agencia Argentina de Inversiones y Comercio Internacional y Expoagro, socio estratégico de la feria. 
La misión hace tiempo que se viene preparando con grandes expectativas. Como cualquier viaje, resulta necesario contar con Asistencia al Viajero. 
En este sentido, cabe destacar que Río Uruguay Seguros, acompaña esta misión como auspiciante y ofrece beneficios exclusivos a quienes hayan participado de Expoagro 2023 edición YPF Agro, y decidan viajar para formar parte de Agritechnica. 
Al respecto, RUS brinda seguridad a todos los participantes que contraten su servicio de Asistencia al Viajero, que incluye cobertura nacional e internacional en caso de accidentes, enfermedades (intervenciones quirúrgicas, terapia intensiva y unidad coronaria, odontología, gastos en medicamentos y estadía por enfermedad), traslados sanitarios, repatriación de restos, localización de equipaje, compensación por pérdida de equipaje, acompañamiento de menores, traslado de ejecutivo sustituto, práctica de deporte amateur (no en competencia), entre otras prestaciones.
Para conocer más sobre esta prestación, pueden comunicarse con su Productor Asesor de Seguros o llamar al 0800 555 5787. 
Por último, RUS Agro será sponsor de Expoagro 2024 edición YPF Agro, del 5 al 8 de marzo en San Nicolás, donde espera a sus clientes y amigos en el stand 120 para intercambiar consultas e ideas. 
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