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Metalfor a FULL en Expoagro 2024
La empresa de Marcos Juárez estará presente una vez más en el evento que se realizará en San Nicolás. Sus fertilizadoras, pulverizadoras, cosechadoras y novedades sobre vehículos autónomos dirán presente. 
 
[bookmark: _GoBack]Expoagro 2024 se desarrollará del 5 al 8 de marzo y, como siempre, Metalfor SA será parte del mega evento del mundo del agro. Esta vez, la empresa de Marcos Juárez llega con grandes novedades.
 
José Luis Dassie, Director de la compañía, indicó que la feria se llevará a cabo en un contexto particular por la renovación política, muchas lluvias a tiempo y un ánimo creciente del productor y contratista, y ello es sumamente importante. “Entiendo que veremos movimientos porque Argentina se encuentra frente a la posibilidad de tener una gran cosecha, la mejor de los últimos años y esto hace que las expectativas sean muchas. El productor va a comprar maquinaria este año porque sabe que parte de la rentabilidad está asociada a la eficiencia del trabajo en campo y esto guarda una correlación directa con el parque de maquinarias. Amén de esto, la financiación será central en estas semanas tan cercanas a la cosecha, y Metalfor estará a la vanguardia de las herramientas de financiación propias que permitan finalmente concretar cada operación”, sostuvo el directivo.
 
“Es la primera reunión del año donde convocamos a nuestro ecosistema para que podamos mostrarle en que estamos trabajando. Por cómo vivimos el campo en la empresa es importante poder estar con ellos y compartir momentos, siempre es una grata sorpresa Expoagro y vamos con todas nuestras fuerzas”, comentó Javier Grasso, Gerente Comercial de Metalfor.

“Este año podrán ver lo que entendemos uno de los grandes logros de nuestra empresa en los últimos años, la Pulverizadora 7040 PRO, una máquina de gran porte y con una fuerte innovación tecnológica. Lo que pide el mercado es tener mayor calidad de aplicación y la mejor funcionalidad de la máquina. El operario también es prioridad, por eso la 7040 PRO es la más segura del mercado, gracias a los cambios estructurales y de diseño implementados. Se trata de la incorporación de frenos ABS, sistema con alarma de colisión frontal, control de fatiga del conductor, visión de cabina de 360 grados. Además, indica que en materia de funcionalidad productiva se dispone de un sistema de pulverización con corte pico a pico y con fertilización con dosis variable en tiempo real”, aseguró Grasso.
  
Desde Metalfor no sólo se busca que los usuarios maximicen el rendimiento a través de innovación tecnológica, sino también un cuidado mayor para tener un agro-ecosistema más saludable, por eso la ergometría es una de las características de la cabina presurizada con control de fatiga del operario y de alerta de impacto.
 
Grasso, explica que buscan la eficiencia en la pulverización con una máquina de gran porte con botalones de máximo  46 metros, que al mismo tiempo es ágil y con alta gama tecnológica. Grasso detalla que estos aspectos mejoraron los resultados y la operatividad. La optimización en las características técnicas tienen que ver con la calidad de aplicación desde la colocación de una bomba de pulverización con mucho más caudal.
  
La siempre novedosa 7040 PRO también cuenta una barra con control de altura automático, máxima conectividad con pantalla de 12 pulgadas, un sistema de audio con touch screen, bluetooth y mirrorlink. A eso se le suma el botalón con un máximo de 46 metros, un tanque de 3.600 litros de capacidad, opcional de despeje con altura de 1,80 metros y un motor de 240 HP.
 
María Rosa Miguel, Vicepresidenta de la compañía también conforme con la performance de la 7040 dijo que “es muy importante que se siga apostando por el crecimiento sobre todo en tecnología, somos una empresa que nació en Argentina, se desarrolló acá y es este país el que nos da la posibilidad de seguir creciendo. Tenemos muchos proyectos por delante, pero está claro que el mercado de pulverización y fertilización son dos unidades de negocio fundamentales para nosotros, a las que se le une la nueva cosechadora MTF 2635 y el proyecto de Vehículos Autónomos, donde apostamos al futuro en la agricultura y a nuestro país”, afirmó. “Debemos seguir creciendo y fortaleciendo nuestro entramado social desarrollando más mano de obra y seguiremos trabajando fuerte en estos temas que son importantes para la industria en general, no solo para nuestro Grupo”, concluyó.
  
PULVERIZADORA 7040 PRO - FICHA TÉCNICA
•          Frenos ABS. 
•          Sistema de detección de fatiga del conductor. 
•          Alerta de colisión frontal. 
•          Sistema de pulverización pico a pico. 
•          Fertilización con dosis variable en tiempo real. 
•          Barra con control de altura automático.
•          Máxima conectividad con pantalla  de 12 pulgadas.
•          Sistema de audio con touch screen / bluetooth y  mirrorlink.
•          Botalón con un máximo de 46 metros.
•          Tanque de 3600 litros.
•          Motor  240 HP.
•          Opcional de despeje con altura de 1,80 mts.
•          Motor de emisiones controladas según normativa MAR 1 / Tier 3. 
•          Único sistema de enjuague total de máquina con circuito independiente.
•          Menor consumo de combustible 
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