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[bookmark: _GoBack]Mirgor Agro cerró un 2023 con muy buenos resultados y se prepara para un 2024 cargado de desafíos y oportunidades
Tras seis años de incursión en el sector agroindustrial, Mirgor Agro finalizó el año 2023 con un balance positivo. Con una trayectoria marcada por la exportación y el desarrollo, la empresa afronta nuevos desafíos enfocándose en innovación y crecimiento sostenible.
La unidad de negocios Agro del Grupo Mirgor dirá presente un año más en Expoagro 2024 edición YPF Agro. La megamuestra, que se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, reunirá a toda la cadena comercial en un solo lugar para establecer vínculos, negocios y alianzas estratégicas. 
Transformación agrícola 
Hace seis años la compañía Mirgor tomó la decisión estratégica de incursionar en el sector agroindustrial, basándose en sus mayores fortalezas: 40 años de experiencia en manufactura e industria, vocación por el desarrollo tecnológico, profundo conocimiento de operaciones logísticas; y solidez financiera.  En este sentido, en 2019 la empresa realizó su primera exportación de soja a Europa, uno de los grandes hitos de esta unidad de negocios que marcó un antes y un después en su historia. 
Uno de los objetivos del año 2023 para el área fue estar presente en toda la cadena de valor, desde el inicio hasta la exportación, formando parte también del mercado interno. Es por ello que la compañía avanzó en la producción de cereales y oleaginosas, compró un campo en Bolívar, Provincia de Buenos Aires, con el objetivo de desarrollar explotación agrícola-ganadera y comenzó a generar originación de granos con distintos mecanismos. 
De esta forma, Mirgor Agro culminó el año con más de 1.000.000 de toneladas de distintos commodities y specialities exportadas desde sus inicios y con la primera exportación de proteína animal concretada. Estos hitos se vieron reflejados en el reconocimiento que recibió la compañía como una de las 1000 empresas que más exportan desde Argentina.
Al respecto, Agustín Ayerza, Gerente Ejecutivo de Agro-Industria de Mirgor, expresó: “Es un orgullo enorme para nosotros estar presentes en una nueva edición de Expoagro. Ser parte de este evento que año tras año reúne a los actores más importantes del sector nos permite mostrar a la industria nuestro compromiso con la generación de valor agregado, potenciando los recursos de nuestro querido país, con un fin exportador.”
Mirando hacia adelante, Mirgor Agro se prepara para un futuro lleno de desafíos, desarrollando nuevos negocios y proyectos. En los próximos tres años, la compañía estima exportar más de 1.200.000 toneladas de distintos productos agrícolas, así como originar aproximadamente 300.000 toneladas de granos.
Con firmeza, el Grupo Mirgor continúa su colaboración estrecha con clientes y socios estratégicos, expandiendo la innovación argentina globalmente. De esta manera, invita a todos a conocer más en el lote 1332, donde compartirá sus últimas innovaciones y logros.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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