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Datamars Livestock presenta soluciones Smart Farming en la Exposición Nacional Angus de Primavera, modernizando la industria ganadera.

Del 19 al 22 de septiembre, en la Sociedad Rural de Olavarría, se llevará a cabo la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera. Con más de 450 animales inscriptos, este evento ganadero, respaldado por la Asociación Argentina de Angus y la fuerza de Expoagro, promete desplegar la mejor genética del sector y brindar un ambiente propicio para los negocios agropecuarios.

Esta exposición, no solo es una muestra de genética y negocios ganaderos, sino también un espacio de alianzas estratégicas. En esta edición, Datamars Livestock, una compañía líder en tecnologías ganaderas eficientes y sostenibles, también estará presente. Su participación en la Angus de Primavera demuestra su compromiso con la innovación y el avance en el sector. Con marcas como Tru-Test, Speedrite, Simcro y Z-tags, Datamars Livestock presentará su línea de productos Smart Farming, diseñada para revolucionar la industria agropecuaria argentina.

Un Recorrido por las Novedades
La línea Smart Farming, está acompañada por todas las soluciones de Datamars para la ganadería de precisión, sistemas de pesaje, sistema de trazabilidad de registro de la información, identificación animal electrónica oficial SENASA con certificación INTI e ICAR FULL, sistemas de electrificación y monitoreo altamente funcionales en cualquier clima y ambiente. Las soluciones tecnológicas que ofrece Datamars Livestock agregan valor a la producción ganadera, logrando negocios eficientes y confiables. 
Al respecto, Lisandro Aredes, Gerente General de Datamars Argentina, expresó: "Nuestra plataforma en la nube conecta a los clientes con información crucial sobre sus animales para tomar decisiones más precisas y superadoras en cualquier momento y lugar".

La línea Smart Farming de Datamars incluye soluciones como "Active Tag", que permite el monitoreo en tiempo real del comportamiento y la salud del ganado; "Walking Over Weighing" (WoW), que facilita el pesaje de animales al paso; y "Fence Monitoring", un sistema de control del voltaje de alambrados eléctricos para un manejo más seguro y eficiente.
Conexión Global
Estas soluciones no solo agregan valor a la producción ganadera, sino que también están diseñadas para permitir a los productores acceder a información esencial las 24 horas del día desde cualquier parte del mundo. 
Es por ello que, Datamars invita a todos los interesados a explorar estas soluciones en su stand durante la Exposición Angus de Primavera, marcando un paso hacia adelante en la modernización y eficiencia del sector ganadero argentino.

Con una trayectoria que lo ha convertido en uno de los hitos del segundo semestre, la Exposición Nacional Angus de Primavera atraerá a entusiastas de la raza Angus, así como a empresas y al público en general. Durante cuatro días repletos de actividades, los asistentes podrán disfrutar de juras, remates y charlas técnicas que abordarán temas vitales como la Tuberculosis y la Ganadería Eficiente.
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