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North Motors se suma a Las Nacionales 2025 con innovación, sustentabilidad y más de 50 años de trayectoria
La empresa chaqueña, representante oficial de Honda Automóviles y Honda Marine para Chaco y Corrientes, dirá presente en la muestra ganadera más importante del norte argentino, destacando sus modelos híbridos Civic y CR-V.
Con raíces profundas en la ciudad de Resistencia y más de cinco décadas de experiencia en el sector automotor, North Motors SA se consolida como una empresa familiar que ha sabido crecer y evolucionar con cada generación. Actualmente, celebra 20 años de representación oficial de vehículos y productos Honda en las provincias de Chaco y Corrientes, y se prepara para ser parte de Las Nacionales 2025 edición Santander, una de las exposiciones ganaderas más relevantes del país.
Reconocida por su vocación de servicio, su red de atención postventa premiada y un firme compromiso con el desarrollo regional, la firma llega a la Sociedad Rural de Corrientes para presentar su línea completa de unidades Honda, con especial foco en la movilidad sustentable.
Innovación y eficiencia: protagonistas del stand de North Motors
En esta edición, la empresa destacará sus modelos híbridos Civic e:HEV y CR-V e:HEV, vehículos que representan la apuesta de Honda por una conducción eficiente, moderna y respetuosa con el medio ambiente.
· Civic Híbrido: combina un diseño aerodinámico con tecnología de última generación, logrando una excelente eficiencia de combustible sin resignar potencia ni confort.
· CR-V Híbrido: ideal para quienes buscan espacio, versatilidad y sostenibilidad, este SUV híbrido ofrece una solución práctica y ecológica para el día a día.
Ambos modelos fusionan lo mejor de dos mundos: la eficiencia energética de un motor eléctrico con la autonomía y robustez del motor a combustión. Una propuesta que dialoga directamente con los valores de innovación, tradición y futuro que inspiran a Las Nacionales.
El epicentro de la genética y la producción
Organizada por Expoagro y respaldadas por las principales asociaciones de razas, Las Nacionales edición Santander se desarrollarán del 26 al 30 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes, ubicada en Riachuelo.
Durante cinco jornadas, el evento reunirá a los máximos referentes de la ganadería bovina y equina del país, con la realización de:
· 22° Exposición Nacional Braford
· 13° Exposición Nacional del Ternero Braford
· 55° Gran Nacional Brangus
· 19° Exposición Nacional del Ternero Brangus
· 23° Exposición Nacional Brahman
· Exposición Nacional A de Caballos Criollos
North Motors será parte de este encuentro donde confluyen la tecnología, el campo y el futuro, aportando su experiencia y su mirada hacia una movilidad cada vez más sustentable.
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