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Nueve remates imperdibles en la Semana Angus de Primavera
Por cuarto año consecutivo, Expoagro acompañará la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 25° Exposición del Ternero Angus. Del 22 al 26 de septiembre, el Centro de Remates y Exposiciones Angus será el escenario donde los criadores podrán exhibir su trabajo, destacarse entre sus pares y concretar negocios.
Las consignatarias serán protagonistas en la semana Angus de Primavera. Allí, levantarán el martillo Campos y Ganados, Colombo y Magliano, Jáuregui Lorda, Madelán, Monasterio Tattersall, Mondino, Pedro Noel Irey y Sáenz Valiente Bullrich.
Los remates televisados se realizarán en el SUM, los físicos en el MAG y aquellos vía streaming en el Arena. Todos se podrán seguir en vivo y en directo por expoagro.com.ar. 
Las firmas, que se preparan con muchas expectativas, esperan con ansias la gran semana de la ganadería argentina.
Agenda de Remates y Actividades
Lunes de oportunidades
· Remate Saenz Valiente Bullrich – TV (mañana).
La consigantaria que dará inicio a la seguidilla de remates será Saenz Valiente Bullrich. Al respecto, Gervasio Saenz Valiente, martillero, dueño y presidente de la empresa, expresó: “Estamos en plenas labores de filmación para darle empuje al Angus. Muy contentos de participar”.

· Remate Campos y Ganados – TV (tarde).
Por la tarde, levantará el martillo Campos y Ganados. Su titular, Oscar A. Subarroca, destacó: “Estamos muy felices y con muchísimas expectativas. Es un gran honor participar en la Semana Angus de Primavera desde este predio, que es la casa de la raza. Hemos organizado un remate que se transmitirá por streaming y estamos en plena etapa de filmación. Nos llena de orgullo mostrar el trabajo que hacemos con tanta dedicación. Tenemos 3.500 cabezas hasta el momento y estamos muy entusiasmados con lo que se viene”.

Martes de martillo en alto
· 9:00 hs. Remate Madelan – Streaming.
· 14:00 hs. Remate Mondino – TV.

En el segundo dia de la Semana Angus de Primavera, Roberto Mondino señaló: “Las expectativas son muy buenas, estamos con mucha alegría de acompañar a la Asociación Argentina de Angus y a Expoagro en esta Semana de Primavera. Vamos a estar con clientes y amigos, con todo el equipo comercial, y saldrán entre 10.000 y 12.000 cabezas a la venta: invernada, terneros, terneras, vientres, marcas líquidas y terneros a término. Muy contentos de poder compartir esta gran semana Angus”.
Miércoles de negocios firmes
· 9:00 hs. Remate Colombo y Magliano – TV.

En el tercer día, Colombo y Magliano levantarán el martillo con casi 6.000 Angus. En este contexto, Juan Pedro Colombo, director de la firma, comentó: “Vamos a estar el miércoles con un remate televisado, con toda hacienda Angus y sus cruzas, entre 5.000 y 6.000 cabezas. Hay muchas expectativas, en un momento donde la invernada, los vientres y la cría se están vendiendo a buenos valores. Contentos de participar y de recibir a nuestros amigos en nuestro espacio, La Posta”.
· 9:00 hs. Remate Monasterio Tattersall (físico en instalaciones del MAG).
· 14:00 hs. Remate Monasterio Tattersall – Streaming.

La firma Monasterio Tattersall realizará dos remates. Al respecto, Alfonso Monasterio, dijo: “El 24 de septiembre haremos dos remates. A la mañana, desde el MAG, con entre 1.300 y 1.500 cabezas de consumo. Por la tarde, vía streaming, remataremos entre 3.000 y 4.000 cabezas de invernada. Las expectativas son buenas, sobre todo en la invernada, que viene bastante pedida y con valores firmes en todas las categorías”.
Jueves de genética superior
· 16:00 hs. Remate Pedro Noel Irey – TV.

El anteúltimo día estará en manos de Juan Manuel Izcurdia, socio gerente de la consignataria. En este sentido, anticipó: “Estamos muy contentos y con grandes expectativas. Tenemos organizado un remate de Limangus, que es hermano del Angus, desde el predio de la raza. Muy felices con lo que se viene”.
Viernes de campeones en pista
· 9:00 hs. Remate Jauregui Lorda – TV.

El ultimo día de la Semana Angus de Primavera estará bajo el martillo de Atilio Panaccio, de la firma Járregui Lorda. “Esperamos con ansias el viernes 26 porque realizaremos nuestro remate televisado en el Arena Angus, con un conjunto de hacienda marcas líquidas realmente sobresaliente. Jauregui Lorda es de Brandsen y nuestra acción se extiende a toda la Cuenca del Salado. Con los remates por TV estamos llegando a casi todo el país. Las expectativas son muy buenas porque estos remates siempre tienen un valor agregado. Tenemos una relación de muchos años con Angus y este evento afianza cada día más el vínculo con los productores de la zona, que son el fuerte de nuestra firma”, aseguró.
[bookmark: _GoBack]De esta forma, Angus de Primavera se consolida como uno de los eventos ganaderos más elegidos por las casas consignatarias, no solo por la magnitud de los negocios que allí se concretan, sino también por el valor de encontrarse, compartir y proyectar juntos el futuro de la raza.
[bookmark: _Hlk208847291]La Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, cuenta con el Banco Provincia como Main Sponsor; el Municipio de Cañuelas será el anfitrión del evento. Banco Nación, RUS, la Secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación y Farmquip como sponsors; John Deere como alianza estratégica; Akron, Mecano Ganadero y Tecnovax como auspiciantes; Banco Galicia, Biogénesis Bago, Cestari, Ceta Capital Humano, Jáuregui Lorda, Escandinavia del Plata, Tractores Ezeiza, Xag Atlas, Villanueva, el IPCVA, Emergencias, y Pedro Noel Irey como empresas que acompañan el evento. Además, Santander tendrá una participación especial.
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