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Nuevo concepto en casas rodantes para turismo
DM trailers, presentará en Expoagro 2023 edición YPF Agro, su exclusiva línea de casas rodantes Aconcagua, líder en ventas en el mercado argentino. Del 7 al 10 de marzo en el Autódromo y predio ferial de San Nicolás, se podrá conocer toda la línea de productos que ofrece la empresa.

DM trailers, presentará en Expoagro su exclusiva línea de casas rodantes Aconcagua, líder en ventas en el mercado argentino. Se podrán ver en el stand E41y E42, toda la gama de modelos, desde el práctico y liviano 200 hasta el más equipado y amplio 650 , junto a próximas tendencias a incorporar en toda la línea.
El diseño innovador basado en terminaciones náuticas utiliza las mejores materias primas, lo que permite lograr una excelente terminación y acabado final de colores combinados gracias a su exclusivo diseño de fabricación y la fortaleza necesaria para transitar todos los caminos de Latinoamérica. 
El desarrollo de paredes tricapa con resinas combinadas con aislantes de alta densidad procesadas con matricera propia y su estructura diseñada bajo programas computarizados de alta complejidad, le dan al producto final una solidez estructural y un bajo peso, lo que permite mejorar el consumo de combustible y una distendida conducción aún en los modelos más grandes y equipados. 
La empresa DM Trailers, incorporó una línea de proceso en la construcción de sus productos, basados en las terminales automotrices, lo que mejora su producción y permite un seguimiento paso a paso de cada componente dentro del vehículo.
De esta forma, cada parte es montada en serie por distintos equipos de trabajo que se van alternando para mantener la línea en funcionamiento, otorgando así un plazo de construcción más certero. Además, permite tener al final de la línea un certificado de calidad basados en distintos puntos a controlar antes de la entrega de la unidad.
DM TRAILERS es una empresa netamente argentina dedicada a la fabricación y comercialización de remolques especiales y de arrastre como food truck, food trailers, beer truck, indumentaria truck, oficinas móviles. Mini rodantes , theardroptrailer , casas rodantes , patentables homologados y con LCM.
El diseño de la línea Infinity lleva como impronta el confort interior y la habitabilidad dentro de la unidad, por eso su altura interior es de 2,15m y el acho de 2m, desplazando las ruedas hacia el exterior, lo que genera una estabilidad mayor y un ancho exterior de 2,2m. 
Los modelos 650 y 520 ofrecen un gran espacio dedicado al comedor con mesas extraíbles también diseñadas en fibra permitiendo ampliar el lugar según la necesidad de los viajeros. Ambas poseen tanque de agua de 100 litros permitiendo una autonomía importante y disponen de calefón para uso de agua fría y caliente tanto en el sector de la cocina como en la ducha dentro de un baño espacioso y luminoso. 
Las alacenas están realizadas en carpintería de madera y las mesadas, tanto de la cocina como del baño, son de fibra; este es un diseño exclusivo símil granito con la posibilidad de elegir entre varios colores según el resto del mobiliario.
La línea de teardrops ofrecen grandes dimensiones a un bajo peso y la posibilidad de contar con una versión calle y otra offroad sumada a distintos opcionales que se pueden ir adicionando en distintos momentos ya que fueron pensados y todos tienen su espacio preparado para tal fin.
El portaequipaje es de serie en todos los modelos
Todas las unidades poseen monocasco con acabados gelcoat igual al que se obtiene en la náutica, con estructura de metal y chasis diseñado según normas vigentes con todos los elementos de seguridad, como, por ejemplo, frenos en todos los ejes y freno de emergencia en la línea Infinity, ganchos de seguridad con trabas antivuelco y cadenas. 
En la parte alta viene de serie un portaequipaje con capacidad hasta 200kg con escalera de acceso fijada a la estructura principal y una amplia gama de accesorios como paneles solares, baterías y regulador PPTP para darle mayor autonomía, cámara de aguas grises, aire acondicionado, elección del color de la tapicería y melanina interior, acceso exterior a la baulera principal, detalles de grifería, TV led, cocina con horno, calefactor, etc. 
El 100% de la unidad tiene accesorios nacionales lo que hace más sencillo el reemplazo o reparación de cualquiera de ellos. El permanente desarrollo del departamento de ingeniería hace que muchos accesorios sean de fabricación propia lo que mantiene una permanente innovación dándole una característica única a cada casa rodante.
Oportunidad de feria
[bookmark: _GoBack]DM Trailers, fiel a su estilo, invitó a Marcelo Pistorio, el conductor del programa autocampingTV, para que pudiera asesorar a los visitantes sobre cuáles son las consideraciones importantes antes de elegir un vehículo recreativo. Cuestiones tales como las normas de seguridad, condiciones y necesidades de los vehículos tractores para que, a la hora de elegir la unidad, estas se ajusten más a las características de cada familia y de esa forma puedan disfrutar de todo el confort y beneficios que brinda la línea Aconcagua.
El crecimiento de la empresa y la alta eficiencia en la fabricación de todas las unidades le permite a DM Trailers, contar con algunos vehículos en stock que sumados a su habilitación como empresa de terminal automotriz número 352 y LCM de sus productos, puede realizar entregas en menor tiempo y con el patentamiento de 0km. 
Por este motivo los invitamos a todos a acercarse a los stands E41 y E42 para asesorarse sobre las promociones vigentes, conocer su próxima casa rodante y comenzar a disfrutar del valor agregado que ofrece un turismo itinerante con el confort de llevar su propio hogar al destino que desee.
Aconcagua Rodantes es la línea turismo de DM trailers y en la megamuestra se presentará también la línea Dumas de Foodtrucks. Se podrá consultar en el stand por trailers especiales para exposición o traslado de herramientas o equipajes. 
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