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Oportunidades de financiamiento para el sector agroindustrial con Procampo Digital

[bookmark: _GoBack]Llega la 44° edición de la Expo Angus de Primavera en la Sociedad Rural de Olavarría. Allí, Banco Provincia brindará atención comercial a los visitantes sobre los productos y servicios específicos destinadas al sector y ofrecerá financiamiento para la compra de vientres y toros en remates de cabañas a través de su nueva solución tecnológica Procampo Digital.

 
La banca pública bonaerense participa como Main Sponsor de la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, que se realizará del 19 al 22 de septiembre en la Sociedad Rural de Olavarría, donde contará con un stand de 40 m2 en el perímetro de la Pista de Jura.Entre los beneficios destacados que estarán vigentes durante la muestra se encuentra la acción especial a través de la solución tecnológica Procampo Digital, que ofrece financiamiento en la compra de vientres y toros en remates de cabañas con una tasa del 58% anual a un plazo de 360 días. 
 
A través de Procampo Digital, los clientes de Banco Provincia pueden también adquirir productos de YPF Agro en hasta 180 días de plazo con una tasa de 62% anual. La nueva herramienta tecnológica funciona dentro del home banking y les permite a personas y empresas financiar la compra de insumos y bienes, contando con plazos de pago acordes a la propia generación de recursos. Es una plataforma digital de procesamiento propio íntegramente desarrollada por el área de Tecnología de la banca pública bonaerense.  
 
Como es habitual, en el stand del banco el equipo de Banca Agropecuaria brindará atención comercial y asesorará a los visitantes sobre los productos y servicios específicos para el sector agroindustrial.
 
En lo que va del año Banco Provincia colocó más de 457 mil millones de pesos en créditos al sector agroindustrial. La cifra representa un incremento interanual de 142% en relación a 2022.
 
Otras líneas de créditos con tasas especiales para el sector agroindustrial
 
Inversión especial para Frigoríficos 
 
·      Financiación de proyectos de inversión para el acondicionamiento edilicio, incorporación y/o ampliación de infraestructura, cámaras frigoríficas y otros equipamientos. 
·      Hasta $ 30 millones por préstamo. 
·      48 meses de plazo, con 6 de gracia. 
·      Tasa fija de 61% anual, subsidiada por el Ministerio de Producción PBA. 
 
Programa para el fortalecimiento de la cadena láctea 
 
·      Financiación de proyectos de inversión con destino a la implementación o mejora de sistemas de tratamiento de eﬂuentes. 
·      Hasta $ 12,5 millones por préstamo. 
·      Hasta 48 meses de plazo. 
·      Tasa fija desde 64% anual, subsidiada por el Fondo Fiduciario Provincia en Marcha. 
 
Línea Agro Sustentable 
 
·      Financiación de inversión destinada a la implementación de biodigestores en la Provincia de Buenos Aires. 
·      Hasta $ 12,5 millones por préstamo. 
·      Hasta 48 meses de plazo. 
·      Tasa fija desde 68% anual, subsidiada por el Fondo Fiduciario Provincia en Marcha. 
 
Fortalecimiento del sector Frutícola 
 
·      Financiación de proyectos destinados a iniciar una nueva plantación frutícola, ampliarla o renovarla, o para la ejecución de tareas destinadas a incrementar la productividad del monte frutícola. 
·      Hasta $ 25 millones.  
·      60 meses de plazo, con dos años de gracia. 
·      Tasa fija de 19% anual durante los primeros 24 meses, subsidiada por el Fondo Fiduciario Provincia en Marcha. 
 

Con más de 450 animales inscriptos, la Expo Angus de Primavera reúne a expertos, profesionales y entusiastas del mundo ganadero, creando un ambiente propicio para el intercambio de conocimientos, la promoción de productos y servicios, y el fortalecimiento de la comunidad ganadera en su conjunto. Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, los remates y las palabras de los protagonistas podrán seguirse en VIVO a través de www.expoagro.com.ar
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