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Potencian el desarrollo tecnológico en Agrievolution Summit
Bajo esta premisa, INGERSOLL ARGENTINA SA, firma líder en la fabricación y exportación de partes para maquinaria agrícola, acompaña la cumbre mundial de maquinaria agrícola que se realizará en Argentina.
La compañía se suma al evento como socio de CAFMA, impulsora del mismo, con el objetivo de fortalecer el diálogo y la colaboración en la industria, compartiendo su visión sobre innovación y sostenibilidad.
Del 1 al 3 de septiembre, expertos, fabricantes y líderes del agro de todo el mundo se reunirán para debatir sobre innovación, tecnología y sustentabilidad. Se trata de la cumbre internacional de la maquinaria agrícola que se realizará por primera vez en Argentina organizado por CAFMA con la fuerza de Expoagro.
Compromiso con el ecosistema agroindustrial
La decisión de Ingersoll Argentina SA de acompañar al Summit responde a su compromiso con la evolución y el desarrollo tecnológico del sector. Este encuentro representa una plataforma estratégica para el intercambio de conocimientos y la identificación de sinergias que impulsen la productividad y eficiencia en el campo. "Creemos que la innovación surge de la colaboración. Estar presentes en este foro nos permite comprender mejor las necesidades del mercado y alinear nuestra oferta de productos con las demandas futuras de los productores agrícolas", afirmó Marcelo Carsetti, Gerente de Marketing y Ventas.
Calidad y durabilidad como valor diferencial
El aporte principal de la empresa al ecosistema de la maquinaria agrícola se centra en la provisión de una amplia gama de productos de CLASE MUNDIAL, con altos estándares de calidad y confiabilidad. “Cada proceso es sometido a rigurosos controles para asegurar su compatibilidad y rendimiento óptimo, minimizando el tiempo de inactividad de los equipos y reduciendo los costos operativos para el productor. Esta propuesta de valor contribuye directamente a la maximización de la vida útil de la maquinaria, lo que representa una inversión inteligente y sostenible para el agricultor”, sostuvo el Ing. Fernando Zaragosí, Gerente de Manufactura.
La innovación tecnológica constituye el pilar fundamental de la estrategia de Ingersoll Argentina SA. Según informaron, la firma invierte de manera constante en investigación y desarrollo, aplicando materiales avanzados y procesos de manufactura de última generación. “Esta apuesta tecnológica no solo garantiza la fiabilidad de sus productos, sino que también permite anticiparse a las exigencias del mercado, ofreciendo soluciones que mejoran el rendimiento de la maquinaria y la eficiencia en el uso de los recursos”, destacaron. 
El agro argentino en el contexto internacional: Un actor clave
“Desde nuestra compañía nos ocupamos de observar la evolución del agro argentino en el contexto global con una perspectiva de liderazgo y resiliencia”, afirmaron los ejecutivos de Ingersoll. El país se ha consolidado como un actor estratégico en la producción mundial de alimentos, impulsado por una continua adopción de tecnologías y una notable capacidad de adaptación. “Desde nuestra posición, acompañamos esta dinámica proporcionando la infraestructura de repuestos necesaria para que la maquinaria agrícola opere con la máxima eficiencia, consolidando así la competitividad del sector en los mercados internacionales”, concluyeron. 
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