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[bookmark: _GoBack]Potenciando el sector ganadero a través del financiamiento y los servicios
La Asociación Argentina de Angus llevará a cabo la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, en Olavarría. Allí, Banco Macro, acompañará el evento con una propuesta integral para toda la comunidad agropecuaria.
Del 19 al 22 de septiembre se desarrollará la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera. Este evento se ha convertido en uno de los encuentros ganaderos más destacados del segundo semestre, ya que promete atraer a una multitud de entusiastas de la raza, así como a empresas y público en general. 
Banco Macro participa de esta nueva edición, acompañando el ambiente propicio que se genera para el intercambio de conocimientos y el fortalecimiento de la comunidad ganadera en su conjunto. 

Desde la entidad bancaria destacaron que estarán presentes “con ofertas de financiación acordes a las necesidades del productor ganadero, y de las diferentes etapas del ciclo productivo”. 

La propuesta integral para la comunidad agro que brinda Banco Macro, incluye: financiación, convenios con las principales marcas de insumos, maquinarias e implementos agrícolas con plazos y tasas especiales, inversiones, y la compra de insumos a través de una plataforma digital exclusiva para los clientes del banco con condiciones especiales.

“Nuestra amplia red de sucursales distribuidas en todo el país con especialistas agro en cada lugar, nos permite estar cerca del productor cubriendo sus necesidades de financiación, gestión del negocio y actividad comercial”, aseguraron.

Con más de 450 animales inscriptos y por cuatro días, los asistentes podrán disfrutar de diversas actividades en la Sociedad Rural de Olavarría; juras, remates y charlas técnicas sobre Tuberculosis y Ganadería Eficiente, serán los temas centrales, entre otras temáticas.
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