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[bookmark: _heading=h.sfpyhsuoyarg]Preparan un gran patio cervecero en la Capital Nacional de los Agronegocios
[bookmark: _heading=h.565mwbk7wga4][bookmark: _heading=h.ne904k9ozw95]Imperial llegará a Expoagro 2024 con todas sus variedades. Presentará la nueva marca de Imperial 0.0. 
[bookmark: _heading=h.iae8bivzsc9u]Del 5 al 8 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás, durante la próxima Expoagro edición YPF Agro, Imperial, la cerveza premium argentina, tendrá a su cargo el patio cervecero de la muestra.
[bookmark: _heading=h.92idsxezxifr]Este espacio tendrá una carpa beduina de 450 m² que invitará a todo el público de la Expoagro a sentarse bajo la sombra en el Predio de San Nicolás. Los visitantes podrán refrescarse con una cerveza Imperial en cualquiera de sus variedades: Lager, Apa, Cream Stout, Golden, Ipa y Roja. 
La nueva Imperial 0.0
Según explicaron desde CCU Argentina, la empresa que elabora la cerveza Imperial, este año se decidió darle impulso a la nueva marca de Imperial 0.0, una cerveza sin alcohol para incentivar el consumo responsable. 
[bookmark: _heading=h.77b7h07sqkkx]Se realizarán degustaciones del nuevo producto, sin cargo, para aprovechar el espacio dentro de la muestra y para que todo el público pueda probar esta cerveza.
[bookmark: _heading=h.z9d7nkgrxpfx]Por último, Imperial organizará su clásico after, un momento para compartir musicalizado por un DJ. 
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