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Presentaron la 2º edición de la Nacional Braford de Primavera
La exposición se realizará del 7 al 9 de octubre en Margarita Belén, Chaco, con la fuerza de Expoagro.
En el marco de las Nacionales edición Santander, que se llevan a cabo en la Sociedad Rural de Corrientes (Riachuelo) hasta el viernes 30, la Asociación Braford Argentina (ABA) y Exponenciar anunciaron oficialmente la 2ª edición de la Nacional Braford de Primavera.
La exposición se realizará del 7 al 9 de octubre en el Predio de la Sociedad Rural de Chaco, ubicado en Margarita Belén, y este año contará con el impulso de Expoagro, una marca de Exponenciar con amplia trayectoria en la organización de eventos agroindustriales.
“El objetivo es seguir afianzando el desarrollo de la raza en el norte, marcar un rumbo de crecimiento y acompañar a todos los criadores de Chaco, Formosa y la región con una exposición de alto nivel, que sume visibilidad, participación y fortaleza para la raza”, destacó Diego Rodríguez, director ejecutivo de ABA.
Desde Exponenciar, celebraron la alianza estratégica y su potencial para escalar la visibilidad del evento a nivel nacional. “Es una gran oportunidad sumar nuestra experiencia y estructura a este evento. Estamos convencidos de que, trabajando junto a ABA, vamos a lograr una Nacional Braford de Primavera más potente, con una propuesta de valor integral tanto para las cabañas como para las empresas y el público general”, dijo Nicolás Kennedy, coordinador de Ganadería de Exponenciar. 
La alianza busca potenciar el alcance y la calidad del evento, brindando un mayor marco comercial, comunicacional y de relacionamiento. “Trabajamos en conjunto con las fortalezas de la asociación —su capacidad de convocatoria de cabañas— y con las fortalezas de Exponenciar: su capacidad organizativa, comercial y su respaldo comunicacional. Sin dudas, es una sinergia que va a visibilizar aún más la exposición y le va a dar crecimiento”, agregó Rodríguez.
Además, desde ABA anticiparon que esta edición tendrá un foco especial en los jóvenes, gracias a un acuerdo con el IPCVA para la realización de un Sunset Ganadero. También se proyecta organizar una semana de remates Braford junto a diversas consignatarias, con el objetivo de reunir la mayor cantidad de terneros de la mejor genética en una semana y así difundir la calidad genética desde la base.
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