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Presente para acompañar al campo argentino
[bookmark: _GoBack]El Banco Nación estará presente en Expoagro 2024, ofreciendo todas sus herramientas a productores y exportadores
Cumpliendo su rol de aliado estratégico de las empresas del campo, el Banco de la Nación Argentina (BNA) participará una vez más de Expoagro 2024, que se realizará del 5 al 8 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás.
Desde BNA aseguraron que es muy importante la presencia activa y el rol del Banco Nación en Expoagro, porque “es una de las muestras más importantes del país, que reúne a miles de productores, profesionales y fabricantes de la Argentina y recibe visitantes de todo el mundo”.
En ese sentido, según informaron desde la institución que preside Daniel Tillard, durante la expo, “BNA ofrecerá un abanico de productos y beneficios para acompañar al sector y reforzar su política de asistencia crediticia tendiente a fomentar el desarrollo y crecimiento de la economía nacional”.
De esta manera, el BNA consolidará su apoyo a los productores y exportadores, en su objetivo de financiar la compra de insumos, la renovación de maquinaria y bienes de capital y la misión de ayudar a los productores a colocar los productos argentinos en el exterior.
Además, la muestra agroindustrial a cielo abierto más grande de la región, BNA reafirmará su compromiso con el campo a través del respaldo financiero y el acceso a herramientas y equipos que optimizan los procesos productivos, para mejorar la eficiencia y elevar la competitividad del sector agropecuario.
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