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RUS Agro acompaña a los eventos ganaderos ofreciendo productos y servicios a medida

Llegan Las Nacionales de Braford, Brahman y Dorper a la Sociedad Rural de Corrientes. El evento, que se organiza con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro, contará con la empresa aseguradora del sector agroindustrial y su amplia gama de productos.

RUS Agro dice presente en Las Nacionales de tres razas emblemáticas: Braford, Brahman y ovinos Dorper, del 15 al 18 de mayo, en la Sociedad Rural de Corrientes. La empresa, sponsor oficial de todos los eventos que organiza Exponenciar, participa con productos y servicios a medida, para cubrir cada uno de los riesgos a los que está expuesto el productor. 

Este año en particular, la firma lanza nuevas coberturas destinadas a la protección de las personas como lo son Accidentes Personales Escolar Rural, Accidentes Personales Mujer Rural y Salud Fem Rural. Además, RUS Agro cuenta con una amplia gama de seguros para el sector agroindustrial que abarcan desde el proceso productivo hasta el capital humano que se desempeña realizando tareas rurales.

“Desde RUS Agro estamos muy contentos de estar presentes en estos eventos que son tan importantes para la ganadería argentina. Nos permite acercarnos a nuestros clientes, conocer cuáles son sus inquietudes y establecer vínculos con los asesores de seguros, que son nuestros principales aliados. El objetivo en cada una de las Exposiciones, es brindarles soluciones a los productores y para ello, la interacción se torna indispensable”, afirmó María Ducret, líder de RUS Agro.

Entre los productos que ofrecen se encuentran los seguros para cultivos, maquinarias y equipos, transporte de cereales, silo bolsa, instalaciones, responsabilidad civil de las explotaciones, seguros para ganadería, accidentes personales, seguros de salud, entre otros.

[bookmark: _GoBack]Falta cada vez menos para que Corrientes vuelva a vestirse de fiesta con Las Nacionales. El evento ganadero podrá disfrutarse en VIVO y en DIRECTO, a través de Expoagro.com.ar.
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