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RUS Agro fortalece su vínculo con los productores
Río Uruguay Seguros (RUS), a través de su coordinación RUS Agro, acompaña la exposición Angus de Primavera ofreciendo coberturas adaptadas a la ganadería y al agro, con foco en innovación, asesoramiento profesional y soluciones a medida para cada productor.
El evento, organizado por la Asociación Argentina de Angus junto a Expoagro, se desarrollará en el Centro de Remates y Exposiciones Angus, en Cañuelas, Buenos Aires, y reunirá a los principales referentes del sector en el marco de la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera y 25° Exposición del Ternero Angus.
En este marco, RUS estará presente institucionalmente a través de su coordinación RUS Agro, dedicada a brindar soluciones aseguradoras específicas para el sector agropecuario. “Acompañamos este tipo de encuentros porque nos permiten estar cerca del productor, entender sus desafíos y ofrecerle soluciones aseguradoras concretas, especialmente en un contexto donde el riesgo y la planificación son factores claves para la actividad ganadera”, señalaron desde la compañía.
Desde su creación en 2021, la coordinación RUS Agro se consolidó como un aliado estratégico del campo argentino. Con un enfoque en la innovación, la sustentabilidad y el asesoramiento profesional, ofrece un portafolio integral de seguros que incluye coberturas para ganado, cultivos, maquinaria agrícola, transporte y seguros de personas, entre otros productos diseñados para acompañar las distintas realidades del productor.
Una alianza consolidada
[bookmark: _GoBack]La Semana Angus de Primavera es un espacio de gran relevancia para el sector, donde se exhibe la mejor genética bovina del país y se generan oportunidades comerciales, contactos estratégicos y transferencia de conocimiento. Como es habitual, las juras, remates y testimonios de los protagonistas podrán seguirse en vivo a través de www.expoagro.com.ar.
La participación institucional de RUS en este encuentro, representada por su coordinación RUS Agro, refuerza el compromiso de la aseguradora con los principales eventos del agro nacional, acompañando a la ganadería con soluciones aseguradoras a medida y una visión puesta en el crecimiento conjunto del sector.
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