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Ratto Hnos. dice presente en la Expo Angus de Primavera

Del 22 al 26 de septiembre, Ratto Hnos., concesionario oficial John Deere, participará de la Expo Angus de Primavera, que se realiza con la fuerza de Expoagro, y se llevará a cabo en el Centro de Remates y Exposiciones Angus.

En esta oportunidad, Ratto Hnos. estará acompañando a los productores de la región con un stand exclusivo de John Deere, donde se exhibirán dos de los modelos más destacados del portfolio: el tractor 6115J, referente en potencia y rendimiento para la producción agropecuaria, y un tractor de jardín, pensado para las necesidades de mantenimiento de espacios verdes.

Con gran expectativa, la empresa espera que la Expo Angus de Primavera sea un punto de encuentro estratégico para acercar la innovación y la tecnología de John Deere a los productores de la zona. La muestra representa una oportunidad única para generar vínculos, escuchar de primera mano las necesidades del sector y mostrar cómo la marca acompaña a cada cliente con soluciones adaptadas a distintos segmentos productivos.

Durante toda la muestra, los visitantes podrán acercarse al stand y conversar con los asesores comerciales especializados de Ratto Hnos., quienes estarán brindando información personalizada sobre las soluciones que ofrece John Deere, tanto en maquinaria agrícola como en equipos para el cuidado de parques y jardines.

La presencia de la Exposición Angus de Primavera refuerza el compromiso de Ratto Hnos. de estar cerca de sus clientes, acompañando el crecimiento y la innovación del sector ganadero y agrícola en la provincia de Buenos Aires.
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