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Remate de Rosgan en Expoagro: Se vendieron 25.500 animales de unos 300 remitentes
[bookmark: _GoBack]Fue el noveno remate consecutivo en la mega muestra. Al término del remate, Walter Tombolini, presidente de Rosgan, aclaró: “No fue un remate más, hemos superado ampliamente nuestro récord de venta, con el 92% de lo ofertado, con precios de los más altos de la semana. Ha sido un remate brillante”.
Expoagro 2025 fue nuevamente sede de los más importantes remates de hacienda con remitentes de todo el país y la participación de calificadas consignatarias. El jueves fue el turno de RosGan, pionero de los remates televisados de Argentina, que concretó su noveno remate consecutivo en La Capital Nacional de los Agronegocios. 
Se pusieron a disposición de los compradores 25.500 cabezas, “un volumen importante, todo de invernada”, dijo en la apertura Alejandro Dell’Acqua, director Ejecutivo de Rosgan, agradeciendo a los casi 300 remitentes que enviaron animales “confiando en nuestros consignatarios para poder hacer este remate”.
También, Maximiliano Farquharson, director titular de Rosgan, agradeció a todos los clientes de la empresa “que hacen todo lo posible para traer lo mejor a esta muestra. Por el volumen de lo comercializado se nota que Expoagro sigue empujando”, destacó, añadiendo el apoyo de los bancos. 
Por su parte, Martín Schvartzman, CEO de Exponenciar, puso de relieve la continuidad de Rosgan en la mega muestra, señalando que “ya es tradicional en los jueves de Expoagro”. 
Posteriormente, Javier Martínez del Valle, director Ejecutivo de la Asociación Argentina de Angus, entregó un presente a Rosgan, “una verdadera muestra de capacidad, de unión y de trabajo en equipo”, fundamentó, sin dejar de lado que “son los pioneros en sumar tecnología para que podamos tener este tipo de remates”. 
Los resultados
Al término del remate, Walter Tombolini, presidente de Rosgan, aclaró: “No fue un remate más, fue un remate distinto, porque hemos superado ampliamente nuestro récord de venta, con el 92% de lo ofertado, con precios de los más altos de la semana. Ha sido un remate brillante”. 
Algunos precios promedio para destacar: ternero macho: $3490.-; macho y hembra: $3250.-; hembra: $3190.-; novillos: $2500.-; novillitos: $2830.-; vaquillonas: $2850.-; invernada: $1520.- 
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