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· Revitalizando el agro argentino con estrategias financieras y alianzas para el sector más dinámico del país

[bookmark: _GoBack]Banco Patagonia estará presente, por cuarto año consecutivo, en la gran muestra del campo que se realizará del 5 al 8 de marzo, en San Nicolás, provincia de Buenos Aires, con un espacio diseñado para que los clientes vivan una experiencia única.

En el marco de Expoagro 2024 edición YPF Agro, Banco Patagonia participa enfocado en ofrecer soluciones financieras sustentables y convenientes para el sector agropecuario. Además, la entidad bancaria, invita a todos los asistentes a acercarse al Stand N 260 para conocer el abanico de soluciones que ofrece, intercambiar ideas y proyectos, y descubrir cómo contribuir al crecimiento del negocio de sus clientes y a la sustentabilidad del agro argentino.
En lo que respecta a la oferta de productos y servicios, Banco Patagonia cuenta con financiación exclusiva en dólares y pesos diseñada específicamente para facilitar la renovación de maquinarias y vehículos agrícolas a través de convenios con las principales empresas proveedoras del rubro, con tasas competitivas y amortización con plazos que se adaptan a los ciclos productivos. También brinda seguros integrales agropecuarios pensado en proteger la producción y salvaguardar la inversión del productor.
Con el fin de acercar beneficios exclusivos para el sector agropecuario, facilitando el acceso a insumos, servicios y tecnologías, se presentarán los nuevos convenios a través de la Tarjeta Agro Patagonia. También se sumarán diversas alianzas con las principales empresas del sector para la compra de fertilizantes y semillas a campaña o pre-campaña, ofreciendo líneas exclusivas de financiación.
En esta nueva edición de Expoagro, Banco Patagonia estará junto al productor con soluciones concretas para afrontar los desafíos actuales del sector, sosteniendo que la prioridad es brindarle una experiencia única, respaldada por tecnología de última generación en canales digitales para operaciones simples y seguras.
Al respecto, Karina Gómez Vara, Superintendente de Negocios con Empresas, manifestó: “Nuevamente, el espacio Banco Patagonia está concebido para transformarse en un punto de encuentro con el productor. Queremos diseñar juntos el presente y futuro del sector. Tenemos propuestas, tenemos herramientas y nuestro compromiso para acompañarlo a crecer”. 
Destacándose siempre por su asesoramiento especializado y su presencia en todo el país, garantiza que en cada uno de sus 200 puntos de atención contará con la presencia de oficiales experimentados listos para ofrecer asesoramiento personalizado en cada decisión estratégica.
Banco Patagonia es un aliado comprometido con el crecimiento, y su Stand será una parada obligatoria para los visitantes que deseen descubrir cómo marcar la diferencia y hacer negocios durante los cuatro días de la expo.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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