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Rumbo a Expoagro 2024 con soluciones logísticas sostenibles

ID Logistics estará presente del 5 al 8 de marzo en San Nicolás, para mostrar sus soluciones y diferenciales en el sector logístico.

En un contexto en constante evolución, la innovación, la tecnología y el know how, cumplen un rol central para optimizar las operaciones logísticas del sector. El Grupo combina estos 3 pilares junto con buenas prácticas e ideas que ha desarrollado en más de 18 países durante las últimas dos décadas, apoyado en un modelo de negocio sólido y en continuo crecimiento orgánico y externo.

Como sponsor de la sala de reuniones del Centro de Agronegocios LDC, ID Logistics se presentará, por primera vez, en Expoagro 2024 edición YPF Agro, el evento más grande del sector.

Desde ID Logistics afirman que este año estará repleto de desafíos, “pero también de oportunidades para continuar creciendo, y acompañando a las empresas del sector para que puedan desplegarse en Argentina y en cualquier parte del mundo”.

La sala de reuniones será un espacio de encuentros de negocio con el objetivo de promover el relacionamiento entre entidades e instituciones, y dónde se presentará a ID Logistics como una de las empresas líderes del mercado logístico y sus soluciones dedicadas para el sector agropecuario. “El objetivo es analizar oportunidades de negocio para sentar las bases y establecer relaciones a largo plazo que acompañen el crecimiento de estas empresas” señaló Diego Bottaro, director de Transporte división Agro de ID Logistics Argentina.

[bookmark: _GoBack]La empresa espera poder acercar a los visitantes su compromiso con el desarrollo del sector agropecuario a partir de sus soluciones de contract logistics, transporte y torre de control, que se adaptan a las distintas necesidades.

En este encuentro, ID Logistics reafirmará también sus valores y su enfoque para actuar como una empresa responsable a través de iniciativas sociales y medioambiente en búsqueda de una logística sostenible.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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