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[bookmark: _GoBack]Rus Agro llega a Corrientes con una amplia gama de seguros para el sector agroindustrial

La empresa será Sponsor del Congreso Mundial Brangus 2023, que se realizará del 19 al 27 de abril, con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro. El evento mostrará la mejor genética de la raza, ofrecerá una atractiva grilla de actividades y un marco de agronegocios inigualable. 

El campo es el sector que más aporta a la matriz productiva del país, ya que contribuye al desarrollo regional y a la generación de empleo. Es por eso que, RUS Agro, estará presente para acompañar a los productores agropecuarios, ofreciéndoles productos y servicios a medida, para cubrir cada uno de los riesgos a los que están expuestos, tanto desde su actividad productiva como de su vida particular. 

“Participar de este tipo de eventos es muy importante para nosotros, ya que nos permite acercarnos a los clientes y productores asesores de seguros, que son nuestros principales aliados. Es una muy buena oportunidad para interactuar personalmente con cada uno de ellos, conocer qué necesitan y brindarles soluciones”, afirmó María Ducret, líder de RUS Agro. 

La Compañía cuenta con una amplia gama de seguros para el sector agroindustrial que abarcan desde el proceso productivo hasta el capital humano que se desempeña realizando tareas rurales. Este año en particular, se lanzaron nuevas coberturas destinadas a la protección de las personas como lo son Accidentes Personales Escolar Rural, Accidentes Personales Mujer Rural y Salud Fem Rural.

Entre los productos que ofrece RUS Agro se encuentran los seguros para cultivos, maquinarias y equipos, transporte de cereales, silo bolsa, instalaciones, responsabilidad civil de las explotaciones, seguros para ganadería, accidentes personales, seguros de salud, entre otros.


El Congreso Mundial Brangus se palpita cada vez más fuerte. Podrás disfrutarlo desde el martes 25 hasta el jueves 27 de abril, en VIVO y en DIRECTO, a través de Expoagro.com.ar.
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