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“Sabemos que el Chaco sale delante de la mano de la producción”

El gobernador chaqueño participó de la inauguración oficial de la Exposición Nacional Primavera Braford, que se realiza en el predio de la Sociedad Rural del Chaco, con la fuerza de Expoagro. Un mensaje de apoyo al sector productivo, en el marco de la segunda jornada de actividades en Margarita Belén.

Con un expreso apoyo al sector productivo por parte del gobernador de la provincia del Chaco, Leandro Zdero, se realizó el acto inaugural de la Exposición Nacional Primavera Braford, que se realiza en el predio de la Sociedad Rural del Chaco, organizado por la Asociación Braford Argentina y con la fuerza de Expoagro.
El evento que nuclea a lo mejor del Braford en el predio ferial ubicado en Margarita Belén tuvo este martes su primera jornada de actividades en pista, con charlas y concurso de jurados, y en horas del mediodía se realizó el acto de inauguración oficial, que estuvo encabezado por el gobernador chaqueño, Leandro Zdero.
El primer mandatario arribó al predio de la Sociedad Rural del Chaco en horas del mediodía, y fue recibido por el presidente de la entidad anfitriona, Marcos Pastori, el presidente de la Asociación Braford Argentina, Juan Manuel Alberro, y el CEO de Exponenciar, Martín Schvartzman. También estuvieron presentes y participaron del acto inaugural los ministros de Producción de Chaco, Corrientes y Entre Ríos, Oscar Dudik, Claudio Anselmo y Guillermo Bernaudo, respectivamente. Funcionarios del Gobierno del Chaco y dirigentes rurales de varias provincias, también fueron partícipes de la ceremonia.
El primer orador del acto fue el anfitrión, Marcos Pastori, quien agradeció la nueva apuesta de Braford para realizar la Exposición de Primavera en el predio ferial. Asimismo, también remarco la participación de la empresa Exponenciar en la organización del evento y el apoyo del Gobierno del Chaco para que este encuentro sea posible. “Esta conjunción de los público y privado permite que podamos hacer este tipo de eventos, que para la ganadería del Chaco es muy especial”, comentó Pastori.
El titular de la Sociedad Rural también destacó la gran participación de las cabañas, que aportaron cerca de 200 reproductores para la exposición, que llegaron desde varias provincias. “Y también, algo muy importante, es que tenemos 22 expositores y 10 sponsors acompañando, así que ojalá estos días sean de buenos negocios para todos los que participan del evento”, remarcó.
El ministro de Producción y Desarrollo Sostenible de la provincia del Chaco, Oscar Dudic, consideró que “esta exposición tiene que ver con nuestra identidad como provincia del Chaco y el Norte argentino y ha venido para quedarse”. Asimismo, ponderó el aporte del Braford a la ganadería del Chaco. “Hablar de la raza está de más porque acá están los productores; sabemos lo que significa para nuestra provincia y el desarrollo de la ganadería; sabemos el potencial que tiene, su rusticidad y su producción”, remarcó el funcionario.
A su turno, el presidente de la Asociación Braford Argentina, Juan Manuel Alberro, agradeció al Gobierno del Chaco por el apoyo y recordó las gestiones para realizar esta exposición, en el marco de la Exposición Rural de Palermo. “Creemos que hay mucho para crecer, que estamos en el lugar correcto, que tenemos el apoyo de un Gobierno que está decidido a apoyar el desarrollo ganadero de la provincia; junto a la Sociedad Rural del Chaco y para dar el paso que nos permita crecer, este año sumamos también a Exponenciar, la empresa de eventos del sector más grande de la Argentina. Tenemos años trabajando con ellos y nos dan la posibilidad de hacer crecer cada uno de nuestros eventos”, destacó el titular de Braford.
En este sentido, Alberro destacó que “tenemos 211 animales inscriptos y tenemos por delante dos días con lo mejor del Braford de Argentina, así que a seguir trabajando; esta no sólo es una exposición, es una semana ganadera”.
El gobernador del Chaco, Leandro Zdero, fue el encargado del cierre de los discursos, previo al corte de cintas. En su locución, el mandatario recordó las gestiones realizadas el año pasado junto a la ABA para traer la exposición a la provincia. “Hoy ya en la segunda edición para nosotros es ratificar y poner en valor no sólo a Braford, sino al sistema económico productivo de nuestra provincia, porque estamos convencidos en plantear una hoja de ruta de acciones concretas para poder emprender un camino de crecimiento en la provincia, y claramente de la mano del campo”.
Zdero también recordó algunas de las políticas implementadas para el sector productivo del Chaco, como líneas de crédito a los productores y programas aplicados para los pequeños ganaderos y agricultores del Chaco. “Sabemos que el Chaco sale delante de la mano de la producción”, señaló, a la vez que consideró que “si al campo le va bien, dinamiza a nuestras economías regionales y a las provincias eso nos da una palmada de aliento para los tiempos que se vienen; ratificamos a Braford y agradecemos la confianza de Exponenciar”, finalizó Zdero.
Luego de los discursos, se produjo el corte de cintas y, de esta manera, quedó formalmente inaugurada la 2° Exposición Nacional Primavera Braford, que tiene por delante dos jornadas de juras –este miércoles y jueves- y el remate de los reproductores, que tendrá lugar el jueves luego del mediodía.
La Nacional Primavera Braford con la fuerza de Expoagro, cuenta con el sponsoreo de la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación; la alianza estratégica con John Deere; el acompañamiento de Banco Nación, Cestari, Gobierno del Chaco, Banco Macro y la consignataria UMC-Haciendas Villaguay.
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