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Salta acompaña a la ganadería para propiciar el desarrollo en la provincia 

El Gobierno de Salta dice presente en Las Nacionales que se desarrollarán del 15 al 18 de mayo en Corrientes. El evento ganadero se podrá seguir en vivo y en directo por expoagro.com.ar, clarin.com y lanacion.com.ar.

En su calidad de auspiciante, Salta, acompañará a las cabañas que provienen de dicha provincia y que participarán de la 20° Exposición Nacional de Braford y la 11° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 21° Exposición Nacional Brahman y la 2° Exposición Regional Rotativa Dorper y White Dorper. 

En la región, están dadas las aptitudes necesarias indispensables para la cría, recría, invernada y terminación de las razas bovinas y la ovina Dorper, lo que permite responder a la demanda de productores ganaderos que recurren a estos reproductores para mejorar sus rodeos.  

Por las características raciales de las razas Braford y Brahman, como son su fertilidad, facilidad de parto, habilidad materna, precocidad reproductiva y productiva, longevidad, docilidad, capacidad de adaptación y rusticidad, sanidad, calidad de su carne, eficiencia de conversión y el gran rendimiento de las reses, es que se adecua al medio ambiente salteño y es por ello que los reproductores logrados poseen una gran adaptación en otras provincias y también en países vecinos. 
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Asimismo, la raza Dorper se está posicionando en la provincia como una importante alternativa para la producción de carne ovina en ambientes áridos, semiáridos, templados y de yungas, aportando en las majadas, rusticidad y gran adaptación, volumen y calidad carnicera. Además, las ovejas tienen un gran instinto maternal, con una larga vida productiva y facilidad de parto, entre otras características destacables.

Las Nacionales, que se realizan por tercer año consecutivo con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro, se llevarán a cabo en la Sociedd Rural de Corrientes (SRC), ubicada en la ciudad de Riachuelo. Será uno de los eventos ganaderos más importantes del norte argentino y una vidriera comercial para todas las empresas que asistan al predio.
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