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La provincia dirá presente en el Congreso Mundial Brangus 2023 que se organiza con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro. Por sus características climáticas y diversidad del suelo, Salta se considera una plaza importante para el desarrollo ganadero en el Norte Grande.

Desde el martes 25 al jueves 27 de abril, se realizará en Corrientes el Congreso Mundial Brangus 2023, bajo el slogan “La Experiencia Argentina”, donde se presentarán los mejores reproductores de la raza, con la posterior premiación, cena y venta de animales.

En su calidad de auspiciante, el Gobierno de Salta, acompañará a cabañas salteñas que participarán en la 53° Gran Exposición Nacional y la 17° Exposición Nacional del Ternero, apoyando y fomentando el crecimiento del sector ganadero en dicha provincia.

Por las características raciales de la raza, como son su fertilidad y precocidad sexual, facilidad de manejo, habilidad materna, rusticidad, sanidad, la calidad de su carne y el gran rendimiento de las reses, es que se adecua al medio ambiente salteño y es por ello que los reproductores poseen una gran adaptación en otras provincias y también en países vecinos.

En la provincia, están dadas las aptitudes necesarias indispensables para la cría, recría, invernada y terminación de la raza, lo que permite responder a la demanda de productores ganaderos que recurren a estos reproductores para mejorar sus rodeos.  

El Congreso Mundial podrá disfrutarse a través de Expoagro.com.ar. Mira la programación, aquí. 
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