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La entidad es, por primera vez, el Naming de Las Nacionales que se desarrollan en la Sociedad Rural de Corrientes. En esta ocasión, el banco presentará una amplia oferta de opciones de financiamiento diseñadas específicamente para apoyar a los productores ganaderos y fomentar el desarrollo del sector.

Faltan pocos dias para el evento ganadero del año y Santander llega con opciones de financiamiento inigualables para el sector. Las Nacionales edición Santander, que se organizan con la fuerza de Expoagro del 27 al 31 de mayo, ofrecerán, por parte del banco, financiación para la compra y la retención de reproductores, soluciones para negocios de invernada en los remates que allí se generen y descuento de cheques de frigoríficos exportadores. 
Además, las tasas serán altamente competitivas para la compra en las subastas, con plazos de hasta un año, utilizando cheques y financiación con la Plataforma Santander. La entidad, también cuenta con líneas para las MIPYMES con plazos de hasta cinco años para compra de reproductores, semillas forrajeras e inversiones en infraestructura (aguadas, alambrados, molinos, etc.).
Más oportunidades
A través de la Plataforma Santander, un canal 100% digital y en cuatro simples pasos, los proveedores del agro adheridos podrán gestionar un préstamo para sus clientes destinado a abonar las compras de insumos, repuestos para hacienda y maquinaria agrícola. Además, pueden financiar sus compras por hasta un año, a sola firma, y optar por abonar el préstamo a su vencimiento final sin tener que afrontar pagos periódicos de capital e interés, o abonando intereses mensualmente. 
Con respecto a los cheques, Santander ofrece un plazo de hasta un año, con condiciones preferenciales trabajadas en conjunto con las casas consignatarias para mejorar las condiciones ajustadas a cada negocio.

Compromiso ganadero

“Seguiremos impulsando la producción agropecuaria, uno de los grandes motores para el desarrollo de nuestro país.  Por eso apoyamos a los productores y a todo el ecosistema ganadero, los acompañamos en el camino de la innovación y en el uso de nuevas tecnologías”, aseguró Nicolás Low, gerente de agronegocios de Santander.
Según señaló Low, la ganadería tiene un papel fundamental en todas las acciones y decisiones que se toman, desde el banco, para acompañar a todo su ecosistema. Para dimensionar la importancia del negocio, destacó que hoy, a nivel país, hay un stock promedio de más de 50 millones de cabezas, valuadas en unos USD 40 mil millones, 180 mil establecimientos, y se generan más de 400 mil puestos de trabajo. “En Argentina se exporta una de las mejores carnes del mundo por más de USD 3 mil millones, por lo que participar en este evento es muy importante para nosotros”, aseguró.
Expectativas e incentivos 
“Tenemos grandes expectativas para el evento. Acompañaremos a esta gran feria que reúne a tres razas ganaderas importantes, que han mostrado un enorme crecimiento y que, sin duda, seguirán evolucionando mucho más. Vamos a ser protagonistas de los remates, trabajando con las consignatarias y cabañas, ofreciendo alternativas de descuento de cheques y nuestra plataforma de crédito digital, que está funcionando muy bien y con un gran flujo de operaciones”, explicó el gerente en agronegocios. 
Por último, también detalló que Santander está listo para financiar ciclos más largos, tanto a tasa fija como variable. “Luego de un año muy difícil para el sector ganadero debido a la fuerte sequía que sufrimos el año pasado, vemos cómo las cosas van mejorando, por lo que tenemos más expectativas aún”.
La agenda de los cinco días estará marcada por la 21° Exposición Nacional Braford y la 12° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 22° Exposición Nacional Brahman y el aniversario N° 70 de la asociación; la 54° Gran Nacional Brangus y 18° Exposición del Ternero Brangus y la Exposición Nacional de los 80 Hampshire Down.
El evento ganadero exhibirá la mejor genética de cada raza, acompañada de una atractiva vidriera comercial y una grilla de actividades con juras, remates, y jornadas. Todo ello será difundido en VIVO y en DIRECTO por expoagro.com.ar. 
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