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Será del 7 al 9 de octubre, en el Predio de la Sociedad Rural de Chaco en Margarita Belén y este año, cuenta con la fuerza de Expoagro. 
El lanzamiento oficial se realizó este sábado 19, en el stand de la Provincia de Chaco, en el marco de la 137º Exposición Rural de Palermo. El anuncio contó con la presencia del gobernador Leandro Zdero, directivos de la Asociación Braford Argentina (ABA) y autoridades de Exponenciar.
Continuando el camino iniciado por la raza Braford en 2024 y sumando este año el impulso estratégico de Expoagro, esta exposición se proyecta como un espacio clave para los negocios y el relacionamiento con los principales actores del sector ganadero.
Durante la presentación, el presidente de la Asociación Braford Argentina (ABA), Juan Manuel Alberro, contó que en la primera Exposición de Primavera que se realizó en 2024 participaron más de 150 reproductores Braford y 25 cabañas presentes. “Fue una gran muestra, apoyada también por las ventas, por un remate televisado. Quedamos muy conformes, pero siempre con ganas de seguir creciendo, de seguir desarrollando y transformando esta muy buena exposición en una gran exposición ganadera”, aseguró y contó que este año se sumará la empresa Exponenciar en la organización del evento. 
“Trabajamos hace años con Exponenciar y la experiencia es excelente. Hemos crecido, ha crecido nuestra Nacional; nos aporta muchísimo, nos ha da todo el empuje. Y esto se une al acompañamiento y al apoyo del gobierno del Chaco, desde el primer momento, y por supuesto a la Sociedad Rural del Chaco”, sostuvo Alberro. 
Para cerrar su participación, Alberro indicó: “Seguimos con todo el desafío de seguir creciendo juntos, de seguir trabajando y de hacer que Braford siga siendo la raza que más crece; y desarrollarla fuertemente no solo en la provincia del Chaco, sino en toda la Argentina ganadera”.
Aportando la potencia y la experiencia de Exponenciar, su CEO, Martín Schvartzman, agradeciendo a los presentes, dijo: “Es una buena iniciativa la que hizo el año pasado la Asociación Braford Argentina, y nosotros queremos poner lo nuestro, comunicándolo y siendo la fuente de amplificación de todo lo que pasa con la ganadería”.
Por otro lado, señaló: “Todas las razas hacen sus Nacionales y presentan su mejor genética. Es muy bueno tener este evento en el Chaco”, expresó Schvartzman, augurando que es una oportunidad para poder transformarla, ya que por la ubicación podría dejar de ser Nacional para que se sumen países vecinos como Paraguay, Brasil y Uruguay”.

“Nosotros vamos a hacer lo que sabemos hacer: la mejor exposición que se pueda, comunicando y amplificando todas las novedades de toda la innovación que trae la ganadería de la mano de la raza Braford para toda la Argentina”, subrayó Schvartzman.
Por su parte, el gobernador de Chaco, Leandro Zdero, dijo, hablando en nombre del Gobierno del Chaco y del ministerio de la Producción y el Desarrollo Económico Sostenible: “Claramente nosotros apostamos a la ganadería, a este sistema que dinamiza la economía en nuestra provincia. Por eso, desde el primer momento que asumimos la responsabilidad de gobernar, entendíamos que era con el campo la posibilidad de salir adelante con muchos productores ganaderos que se han convertido en la posibilidad de desarrollar esta dimensión productiva”. 
En este sentido, agregó: “Es importante para nosotros tener la Nacional de Primavera de Braford en nuestra provincia por segunda vez, con el éxito de la primera, un esfuerzo también de la Sociedad Rural del Chaco, en Margarita Belén; y que Exponenciar venga también a sumarse, para nosotros es un punto de referencia no solamente del país, sino de la región del norte argentino y los países cercanos. Esto dinamiza la economía de nuestra provincia, de nuestra región”.
Durante la presentación, también estuvieron presentes: Oscar Dudik, ministro de Producción de Chaco; Mariela Casco, subsecretaria de Ganadería; Víctor Zimmermann, Senador Nacional; Julio Fantin, subsecretario de Agricultura de Chaco; Oscar Navarro, subsecretario de Desarrollo Forestal de Chaco; Marcelo Grosso, vicepresidente 1º de ABA; Diego Rodriguez, director Ejecutivo de ABA; Patricio Frydman, gerente comercial de Exponenciar. 
La Nacional Primavera Braford con la fuerza de Expoagro será una cita imperdible para criadores, cabañas, empresas y apasionados por la ganadería de calidad, que encontrarán en esta exposición un punto de encuentro para potenciar el desarrollo de la raza que más crece: Braford. 
El evento apunta a afianzar el desarrollo de la raza en el norte argentino, especialmente en Chaco, Formosa y la región, con una propuesta integral que combina genética de excelencia, actividades técnicas y comerciales, y un entorno ideal para generar nuevas oportunidades.
Pie de foto principal: De Izq. A Der. Patricio Frydman, gerente comercial de Exponenciar; Martin Schvartzman, CEO de Exponenciar; Leandro Zdero, gobernador de Chaco; Juan Manuel Alberro, Pte. de ABA y Oscar Dudik, ministro de Produccion Chaco.



image1.png
NACIO' DEL 7 A CON LA FUERZA DE
EXpoagro

PREDIO DE LA SOCIEDAD
RURAL DE CHACO EDICIGN YPF agro
MARGARITA BELEN, CHACO





