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Se viene un finde de remates

La primera subasta se llevará a cabo el viernes 20 de agosto y estará a cargo de la casa consignataria Ferialvarez. La segunda jornada será el domingo 22 de agosto y estará a cargo de la firma Edgar E. Pastore, donde la protagonista será la Cabaña Los Socavones.

Rematar transmitirá dos nuevas subastas de Rosgan el próximo 20 y 22 de agosto, con toda la expertise de las casas consignatarias Ferialvarez y Edgar E. Pastore, respectivamente. De esta forma, se hará presente la mejor genética y calidad de hacienda, de la mano de una de las razas más importantes del país. 
Viernes 22 a las 13:30
El primer remate de invernada y cría, se llevará cabo el viernes a las 13:30hs con un total de 1.500 cabezas que estarán disponibles para su comercialización. Al respecto, Esteban Cacciavillani, de la casa Ferialvarez, señaló: “Las expectativas con respecto al remate son muy buenas. La invernada está firme porque se utiliza como refugio de valor o como horizonte de mayor plazo en función de que el precio del gordo aún no logra despegar y hay gran incertidumbre con respecto al precio del maíz. Sin embargo, el feedlotero se ha mantenido acorde a sus niveles de producción en el último tiempo y ha mantenido la cantidad de cabezas en engorde, por eso queremos presentarle una oferta de 1.500 cabezas, un número atractivo en esta época del año”.
En la misma línea, Cacciavillani añadió: “Aprovechamos este remate en Coronel Pringles para realizar el lanzamiento de la nueva sucursal de Ferialvarez en esa localidad. De esta forma, presentamos a los comerciales la estructura de nuestra consignataria y de Rosgan”.
En cuanto a los lotes que presenta la firma Ferialvarez se podrán observar: 45 Terneros Holando, 177 Terneros, 75 Novillos de 1 a 2 años, 44 Novillos de 2 a 3 años, 265 Terneras, 452 Terneros/as, 38 Vacas de invernada, 52 Vacas gordas faena, 60 Vaquillonas para cría, 19 Vaquillonas con garantía de preñez, más lotes en edición.
Domingo 22 a las 9:30 
La segunda subasta, que se realizará el domingo a las 9:30hs, tendrá como protagonista a la Cabaña Braford los Socavones, de la Estancia Las Corzuelas de Quilino, Córdoba, celebrando su 17° remate anual.

[bookmark: _GoBack]Los Socavones es una cabaña dedicada a la genética de la Raza Braford logrando resultados de primer nivel y producción de alta gama a lo largo y ancho de la Argentina. Así lo explicó su dueño, Miguel Ángel Mizzau, y destacó: “Las expectativas son muy buenas, venimos bien en todos los remates y este año tenemos unos productos inmejorables. Este es el remate número 17 que hacemos en el campo, dentro de la estancia, pero a lo largo del año organizamos tres subastas para colocar toda la producción. Nuestra Cabaña se creó en el año 1998 y desde allí fuimos creciendo”.
La casa consignataria que organiza el remate es Edgar E. Pastore y Cia. S.R.L. y al respecto, su responsable Marcelo Armesto expresó: “Este remate será muy importante para nosotros y para la familia Mizzau. Tenemos una oferta de toros excepcional no solo por la cantidad sino también por la calidad al igual que los vientres. Además hay una gran expectativa porque abrimos las  pre ofertas  el lunes a las 8hs y ya tenemos más de la mitad de los lotes pre ofertados, eso demuestra mucho interés por parte de la demanda. Gran cantidad de los compradores estarán presentes de manera física por lo que será una fiesta para la gente de Los Socavones y para todos los presentes”. 
Durante el remate de Cabañas se podrán observar: 70 Toros, 2 Toros de Bozal, 70 Vaquilloñas Preñadas, 5 Vaquillonas Seleccionadas Preñadas, 2 Vaquillonas Bozal y 70 terneras seleccionadas. 
Ambos remates se podrán seguir en vivo y en directo por Rematar, la plataforma que vincula la oferta con la demanda ganadera. 
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