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Sembrando el futuro de la agricultura con híbridos innovadores
Agricultores Federados Argentinos (AFA) estará presente por 6° año consecutivo en Expoagro 2024 edición YPF Agro. El Ing. Agr. Diego Buschittari, responsable técnico de la entidad, nos adelanta que presentarán la nueva paleta de híbridos de maíz AFA y contarán con un plot donde mostrarán las nuevas tendencias agronómicas. 
Del 5 al 8 de marzo, San Nicolás, se convertirá en el epicentro de la agroindustria con la realización de Expoagro 2024, edición YPF Agro. Este evento, conocido como la mayor muestra a cielo abierto de la región, congrega a los protagonistas del sector para conocer las últimas tendencias en maquinaria agrícola, insumos, servicios y ganadería, consolidándose como La Capital Nacional de los Agronegocios.
En este sentido, Agricultores Federados Argentinos (AFA), dice presente con las últimas innovaciones y novedades para el sector. Al respecto, Diego Buschittari, expresó su entusiasmo por la participación de la cooperativa. 
"Estamos comprometidos en mostrar todos los insumos y servicios que brinda la cooperativa en estos más de 90 años de vida. Queremos recibir en nuestro stand a nuestros más de 16.000 asociados, así como a clientes, proveedores y productores agropecuarios que deseen conocernos y acompañarnos", señaló.
En cuanto a las expectativas para esta edición, Buschittari explicó: "Todos los años renovamos las expectativas en la muestra, apuntando a hacer cada vez más visible a Agricultores Federados Argentinos SCL a nivel país y captar nuevos asociados". Además, anunció la participación de AFA con un plot de cultivos en pie, donde presentarán "4 híbridos de maíz que ya se están comercializando, y dos nuevos lanzamientos para la próxima campaña. También se podrá observar la primera, de una serie de lanzamientos de cultivares de soja AFA”.  
Según el Responsable del Departamento Técnico de AFA, estos híbridos de maíz, están especialmente diseñados para una amplia zona de adaptación ofreciendo "excelente potencial de rendimiento en siembras de primera y segunda, muy buen perfil sanitario y agronómico, estabilidad; y cuentan, además, en sus diferentes versiones, con las principales tecnologías de protección de insectos Víptera, VTP3 y Trecepta". 
[bookmark: _GoBack]AFA espera a todos los productores en el lote 430 para reafirmar su compromiso con la innovación y la calidad en el sector agropecuario argentino. Del 5 al 8 de marzo, el campo se encontrará en el autódromo y predio ferial de San Nicolás para conocer las últimas novedades en materia agropecuaria.
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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