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Con técnicos, ingenieros y programadores para asesorar a los visitantes, Siembra Neumática presentará sus equipos innovadores y avanzadas soluciones tecnológicas. Una oportunidad única para descubrir cómo la precisión transforma la productividad agrícola.
Del 11 al 14 de marzo, en Expoagro edición YPF Agro los visitantes podrán disfrutar y conocer las últimas novedades en materia de tecnología vinculada a la agroindustria. 
Tal será el caso de Siembra Neumática que, con más de 20 años de trayectoria, se ha posicionado como un referente en siembra de precisión, destacándose en estudios, desarrollo e investigación en el sector. 
“Conservamos nuestra esencia y vocación de servicio, siempre pensando en el futuro y dedicándonos al estudio y desarrollo constante de nuevas tecnologías. Nuestra misión se orienta a ampliar la paleta de soluciones tecnológicas para el agro, con un fuerte compromiso con la sustentabilidad y el cuidado ambiental”, aseguraron. 
“Volvemos a Expoagro con novedades trascendentales destacando el compromiso con la innovación: un punto de encuentro con nuestros clientes actuales, potenciales clientes y partners estratégicos. La megamuestra nos permite mostrar cómo nuestra tecnología de precisión transforma la productividad de la siembra”.

¿Qué se podrá ver en su espacio en la expo?
En su stand, ubicado en el lote 820, la empresa exhibirá sus tecnologías consolidadas, en acción: el sistema MaterMacc, el sistema BOSCH-IPS adaptado a los cuerpos de siembra de distintas marcas, turbinas, la plataforma de conectividad BDA y todas las actualizaciones de sus productos.
“En esta edición de Expoagro los invitamos a ser parte de una experiencia inmersiva única donde no solo conocerán nuestras soluciones tecnológicas más avanzadas sino que van a descubrir un paso clave en nuestra evolución, algo muy grande está por venir y queremos invitarlos a todos a vivirlo en primera persona", destacaron.
Además de los equipos, la empresa contará con la presencia de técnicos, ingenieros y programadores, tanto de Next Siembra como de Bosch Argentina, quienes estarán disponibles para asesorar a los visitantes. 
“Nuestro plantel comercial brindará detalles sobre los acuerdos sostenidos con marcas reconocidas, como Brevant Semillas y G&D, además de anunciar nuevas alianzas estratégicas que se suman a la era Next Siembra. También ofreceremos información sobre nuestros planes de financiación diseñados para productores”, adelantaron.
Y por otro lado, desde la compañía expresaron: “Expoagro siempre nos ha brindado cercanía con el productor, en línea con nuestros valores. Nos permite conocer mejor sus necesidades, desafíos y objetivos. Así podemos asesorarlos para que cada hectárea sembrada en 2025 sea más rentable”.
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