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Soluciones financieras y digitales transforman al agro

[bookmark: _GoBack]Galicia estará presente en la Exposición Nacional Angus de Primavera junto al sector ganadero con una amplia gama de soluciones digitales, que potencian íntegramente la cadena de valor.

Por segundo año consecutivo, Expoagro se complace en anunciar su participación en la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera, un evento que se llevará a cabo del 19 al 22 de septiembre en la Sociedad Rural de Olavarría, Buenos Aires. Este emocionante evento, promete destacar la mejor genética del sector y ofrecer una amplia variedad de actividades, con un entorno inigualable para los negocios agropecuarios.

En este sentido, Galicia acompaña el evento en la categoría de Auspiciante con un firme compromiso en proyectos de triple impacto. 

La entidad Financiera ofrece la Línea Sostenible Galicia a las empresas que buscan aumentar la eficiencia en su producción con un alto impacto social, ambiental y económico. Esta línea no solo mejora el posicionamiento en el mercado interno y externo, sino que también respalda a los productores ganaderos, brindando condiciones preferenciales en financiación para la compra de hacienda, productos e insumos.

De esta forma, el productor agroganadero puede acceder a financiar sus compras a través de un proceso 100% online desde Office Banking, con financiaciones Galicia rural a tasa fija y preferencial.

Lo destacable es que este proceso de financiación se ha vuelto aún más accesible a través de la plataforma Nera, el ecosistema digital de pagos y financiamiento para el agro. Nera integra diversas soluciones para optimizar la gestión de los agronegocios a lo largo de toda la cadena de valor, permitiendo a los productores acceder a múltiples alternativas para pagar y financiar sus compras en un solo lugar.

Además, Galicia cree en la constante evolución del sector ganadero y en su inversión en la mejora del rodeo productivo mediante la genética, con el objetivo de producir la mejor calidad de carne para el mercado argentino y global. Por ello, la entidad acompaña a los productores y empresas con soluciones digitales de financiamiento y transaccionales que les ayudarán a tomar las mejores decisiones de negocio. 

“Creemos en la constante evolución del sector ganadero, que invierte en la mejora del rodeo productivo a través de la genética, con el fin de producir la mejor calidad de carne para el mercado argentino y el mundo”, señaló Hernán Busch, Gerente de Agronegocios en Banco Galicia. 

“En Banco Galicia acompañamos al productor y las empresas con soluciones digitales de financiamiento y transaccionales para que puedan tomar las mejores decisiones de negocio. Es por ello que estamos presentes en esta muestra, junto a la excelencia en genética bovina de la raza Angus, con un equipo de ejecutivos para poder asesorar a los productores ganaderos”, añadió.

Del 19 al 22 de septiembre, Olavarría será el lugar donde la genética Angus se destaque y donde las soluciones financieras, digitales y sostenibles de Galicia impulsen aún más el sector ganadero. No se pierdan la oportunidad de ser parte de la Exposición Nacional Angus de Primavera y descubrir todo lo que Galicia tienen para ofrecer. 
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