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[bookmark: _GoBack]Soluciones integrales para el campo: John Deere llega a Corrientes con novedades
Del 26 al 30 de mayo, John Deere, a través de su Concesionario Oficial Agronorte, participará de Las Nacionales Edición Santander 2025 en Corrientes, con una propuesta especialmente pensada para el productor ganadero.
En esta oportunidad, Agronorte contará con un stand orientado a las necesidades del sector ganadero, donde se destacará la exhibición de los tractores 5E preparados para ganadería, junto con soluciones de maquinaria de la línea Construcción, diseñadas para optimizar la eficiencia operativa y la productividad en el campo.
Uno de los grandes atractivos será la presentación del vehículo de Posventa a Campo, una herramienta clave del servicio postventa de John Deere que permite brindar asistencia técnica directamente en el lugar de trabajo del productor, minimizando tiempos de inactividad y garantizando la continuidad de las tareas diarias.
Agronorte, concesionario oficial de John Deere, forma parte de la red con 16 puntos de venta distribuidos en cinco provincias: Corrientes, Santa Fe, Entre Ríos, Misiones y Córdoba, consolidando su presencia en el Litoral y Centro del país.
Una vez más, John Deere y Agronorte reafirman su compromiso con el desarrollo de la ganadería argentina, apostando por la tecnología, la cercanía con el productor y la innovación constante como pilares fundamentales para el crecimiento del sector.
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