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Soluciones para mejorar la eficiencia y sustentabilidad
AKRON se destacó como un faro de innovación y tecnología en el sector agroindustrial argentino.
En un ambiente de entusiasmo palpable, los visitantes pudieron explorar de cerca la amplia gama de soluciones que AKRON ofrece para mejorar la eficiencia y sustentabilidad en la producción agrícola.
El ánimo positivo entre los asistentes se vio reflejado en las expectativas favorables de cara a la próxima cosecha.
AKRON presentó las últimas novedades en maquinaria para cosecha, post cosecha, fertilización orgánica, manejo de forrajes conservados y drones agrícolas DJI Agras, que fueron grandes protagonistas entre los productores que visitaron el stand. 
Se trata de una tecnología que marca tendencia por sus cualidades y beneficios a la hora de pulverizar, fertilizar y sembrar. 
AKRON además reafirmó a través de Click Granos su compromiso con el desarrollo del sector al ofrecer herramientas financieras diseñadas para potenciar los negocios directamente desde fábrica.
La presencia de AKRON en Expoagro 2024 no solo consolidó su posición como líder en innovación tecnológica, sino que también fortaleció los lazos con productores y profesionales del agro, generando un espacio propicio para el intercambio de conocimientos y experiencias que impulsarán el crecimiento y la sostenibilidad del sector agrícola argentino.
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