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Soluciones y oportunidades laborales para el desarrollo de la agroindustria de Argentina
Ceta Capital Humano impulsará el talento en Expoagro 2024, asesorando a empresas y productores; analizando y mostrando la realidad del sector.
Durante la próxima edición de la Capital Nacional de los Agronegocios -que se realizará del 5 al 8 de marzo- la división de Ceta Capital Humano presentará su completa oferta de productos y servicios, enfocándose especialmente en su compromiso con el desarrollo laboral en la agroindustria.
El equipo de Ceta Capital Humano estará listo para orientar a productores/as y pymes, brindando asesoramiento sobre oportunidades de empleo, programas de capacitación y desarrollo profesional.
“Sabemos de primera mano, por nuestra presencia en más de 10 provincias, de la importancia de adaptarse a la diversidad de actividades en las diferentes regiones del país. Nos llena de orgullo el impacto positivo y la cálida recepción que recibimos en los lugares a los que vamos llegado. Precisamente, en esta edición de Expoagro estamos brindando oportunidades laborales desde nuestra nueva sucursal ubicada en San Nicolás”, comentó Ernesto Fernández Machado, CEO de Grupo CETA.   
En un sector tan dinámico como la agroindustria, resulta clave que las prácticas de Recursos Humanos puedan adaptarse a las particularidades del sector, proporcionando servicios de calidad con equipos altamente entrenados y capacitados. La incorporación de tecnología marca un diferencial en este punto, incluyendo herramientas de seguimiento, captación de talento, control de productividad y un desarrollo sostenible. 
Así lo interpreta Ceta Capital Humano, un equipo de profesionales expertos en soluciones de RRHH con una vertical especializada en el sector llamada Ceta Agro. Esta unidad dispone de perfiles para todos los niveles de la empresa, desde posiciones iniciales hasta mandos altos. Y ya sea para la tercerización de procesos, la administración de nómina y payroll, la cobertura de personal, la cosecha y empaque, el control de calidad o la consultoría en compliance, brinda un asesoramiento integral 360 en todas las áreas de establecimiento que simplifica la puesta en marcha de nuevos proyectos de la industria.
[bookmark: _GoBack]Para finalizar, el principal referente de este Grupo, que surgió hace una década y que articula a  Capital Humano, Metroservicios y Skynde, quiso enfocarse  en el “Informe Datos Laborales 2023/2024” que elaboraron recientemente. “Observamos un aumento en la demanda de personal en el Noroeste del país, especialmente en los sectores de agroindustria, minería y logística. Esta tendencia responde a cambios en la matriz económica y dinámicas sectoriales. Proyectamos que la minería impulsará las economías de las provincias del NOA y generará una demanda significativa de servicios relacionados. En cuanto a la agroindustria, se espera un repunte en la próxima campaña, lo que aumentará la necesidad de equipos de trabajo y servicios de consultoría y capacitación”, concluyó el CEO de Grupo CETA, Ernesto Fernández Machado, orgulloso de que su firma esté presente nuevamente en Expoagro.
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