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Con un stand donde compartirá sus últimas noticias, la compañía estará presente en la Sociedad Rural de Corrientes, participando de la 53° Gran Exposición Nacional y 17° Exposición Nacional del Ternero, del 25 al 27 de abril, en el marco del Congreso Mundial Brangus.

Swift Argentina - Minerva Foods estará acompañando al Congreso Mundial Brangus 2023 que se organiza con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro, un evento de nivel internacional que comienza con una gira por las provincias de Corrientes, Chaco, Formosa y Santa Fe del 19 al 24 de abril, y finaliza con la 53° Gran Exposición Nacional y 17° Exposición Nacional del Ternero, en la Sociedad Rural de Corrientes, del 25 al 27 de abril.

La compañía tendrá presencia en las dos etapas del evento, y durante los 3 días de exposición, participará con un stand preparado para recibir a todos los visitantes y compartir sus últimas novedades y proyectos en materia de sustentabilidad, un pilar de suma importancia para toda la compañía.

Maximiliano Di Benedetto, Gerente de Compra de Hacienda de Swift Argentina - Minerva Foods, sostuvo: “Es una alegría para nosotros poder acompañar al Congreso y continuar apoyando la genética de la raza, con la calidad y los beneficios que Brangus representa para los productores y toda la cadena”. 

Y concluyó:  “El Congreso también es una gran oportunidad para seguir compartiendo con los productores nuestros avances en proyectos relacionados con la sustentabilidad y nuestras últimas novedades, como la APP “Hacienda Argentina” que permite comercializar ganado”.

El Congreso Mundial Brangus mostrará la mejor genética de la raza, ofrecerá una atractiva grilla de actividades y un marco de agronegocios inigualable. Además, será transmitido en vivo y en directo por expoagro.com.ar
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