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Del 15 al 18 de mayo, la Sociedad Rural de Corrientes volverá a vivir un encuentro único con el sector ganadero. Allí, la firma, dará a conocer su nuevo proyecto en materia de sustentabilidad y compartirá sus últimas novedades. 

Llega un nuevo evento ganadero a la provincia de Corrientes, Las Nacionales de Braford, Brahman y Dorper; un encuentro donde la calidad y la genética demostrarán el potencial que tiene Argentina en materia cárnica.

En este sentido, Swift Argentina - Minerva Foods participará de las cuatro jornadas como Sponsor, compartiendo sus últimas novedades y proyectos en materia de sustentabilidad con todos sus clientes. 

Al respecto, Maximiliano Di Benedetto, Gerente de Compra de Hacienda de Swift Argentina - Minerva Foods, sostuvo: “Es una alegría para nosotros poder acompañar este nuevo evento ganadero y continuar apoyando la genética de la raza, con la calidad y los beneficios que Braford y Brahman representa para los productores y toda la cadena”. 
Durante Las Nacionales, que se organizan con la fuerza de Expoagro edición YPF Agro, se desarrollará la 20° Exposición Nacional de Braford y la 11° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 21° Exposición Nacional Brahman y la 2° Exposición Regional Rotativa Dorper y White Dorper.
“Las Nacionales son una gran oportunidad para seguir compartiendo con los productores nuestros avances en proyectos relacionados con la sustentabilidad y nuestras últimas novedades, como la APP “Hacienda Argentina” que permite comercializar ganado”, señaló Di Benedetto.
El evento, además, ofrecerá una interesante vidriera, no solo para mostrar la mejor genética bovina y ovina, realizar las correspondientes juras y remates; sino también para conocer lo último en servicios y productos ganaderos que brindan las empresas del sector.
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