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Tecnología y sanidad: la apuesta de Villanueva en la gran cita ganadera del norte
La empresa reafirma su compromiso con la innovación tecnológica en el campo argentino, de la mano de Allflex y MSD Salud Animal.
Villanueva SA estará presente, una vez más, en una de las exposiciones ganaderas más importantes del país: Las Nacionales edición Santander, que se realizará del 26 al 30 de mayo en la Sociedad Rural de Corrientes, en Riachuelo. Por segundo año consecutivo, la empresa pone el foco en la innovación tecnológica del sector agropecuario, llevando como bandera la identificación electrónica de Allflex, su aliada estratégica desde hace años.
Este 2025, Villanueva redobla la apuesta y suma nuevas soluciones integradas en sistemas de pesaje, que serán presentadas durante el evento como parte de su propuesta para potenciar la eficiencia productiva en los rodeos. Además, contará con la presencia de un socio: MSD Salud Animal, que acompañará a Villanueva en su stand, fortaleciendo la propuesta integral para el manejo sanitario y productivo del ganado.
Durante toda la muestra, técnicos especializados y directivos de Villanueva SA estarán disponibles para dialogar con productores, asesores y ganaderos del norte argentino, una región que se consolida como una de las más dinámicas y en crecimiento del país. La participación de la empresa en esta gran cita ganadera busca seguir acercando tecnología de punta al campo argentino, con soluciones precisas, confiables y adaptadas a las necesidades de cada productor.
Con el impulso de Expoagro y el respaldo de las principales asociaciones de razas, Las Nacionales 2025 edición Santander se realizarán en un predio totalmente preparado para recibir a los máximos exponentes de la genética bovina y equina nacional. El evento ganadero más esperado del año reunirá a las razas Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos, en una semana donde convergen los negocios, la innovación y la tradición.
Desde su creación, esta muestra ha crecido hasta convertirse en un punto de referencia para el sector agropecuario, atrayendo a expertos, empresas y entusiastas de la ganadería. Año tras año, el evento se renueva con actividades que fortalecen la comunidad ganadera y generan nuevas oportunidades de desarrollo. 
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