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Tecnovax acompaña a la ganadería argentina

[bookmark: _GoBack]Del 22 al 26 de septiembre, en Cañuelas, Tecnovax dirá presente en la Semana Angus de Primavera, el gran encuentro de la raza líder del país.

La compañía tendrá un rol clave en la exposición al estar a cargo de la guardia veterinaria, una responsabilidad estratégica que refuerza su compromiso con la sanidad animal.

Además, Tecnovax participará con un stand especialmente preparado para recibir a veterinarios, ingenieros agrónomos y productores de todo el país, brindando información y asesoramiento sobre programas de prevención sanitaria y soluciones innovadoras para la ganadería.

Esta presencia forma parte de un acuerdo más amplio de actividades conjuntas con la Asociación Argentina de Angus, consolidando una alianza de largo plazo entre la empresa líder en biotecnología veterinaria y la raza que encabeza el crecimiento ganadero en la Argentina.

“La inversión en sanidad es uno de los pilares de una mejor producción ganadera. En ese camino, Tecnovax se consolida como aliado fundamental de los productores, aportando ciencia, innovación y soluciones confiables para una ganadería más competitiva”, destacaron desde la compañía.

Tecnovax es una compañía argentina con proyección global, especializada en el desarrollo, producción y comercialización global de nuevas vacunas, inmunoterapias y fármacos para proteger la vida y productividad de los animales. Es reconocida por su equilibrada solidez técnica, confiabilidad e innovación, siempre con un fuerte compromiso con el país y con quienes hacen posible el desarrollo del sector ganadero. 
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