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CONGRESO MUNDIAL BRANGUS

[bookmark: _GoBack]Televisado de O’Farrell con más de 5 mil cabezas


La firma consignataria oficial del Mundial Brangus realizó un remate televisado de invernada, con una destacada oferta en la calidad de los lotes filmados. El jueves, luego de la entrega de premios, tendrá a su cargo la venta de los reproductores.

En la primera jornada de la Exposición Nacional Brangus en la Sociedad Rural de Corrientes, la firma O’Farrell, consignataria oficial del evento, realizó un remate televisado de invernada, donde puso a venta más de 5 mil cabezas filmadas. Muy buena calidad en los lotes ofertados, que se vendieron con agilidad y a precios satisfactorios, mientras la firma prepara el remate de reproductores de la Nacional Brangus, que se realizará el jueves por la noche.

Fueron 5.020 los vacunos filmados por los representantes de O’Farrell para el remate televisado especial, realizado este martes en el marco del Congreso Mundial Brangus, que se está desarrollando en la Sociedad Rural de Corrientes. Con transmisión por expoagro.com.ar y Canal Rural, la firma puso a la venta muy buenos lotes, con una oferta de invernada y cría de la raza Brangus que superó las 3.000 cabezas.

Las ventas fueron ágiles, y con valores de plaza. El promedio de los terneros de hasta 200 kilos fue de $504, los terneros de 200 a 265 kilos promediaron $480; los novillitos de 270 a 315 kilos $427; y los novillos de 350 a 420 kilos $376. En hembras, las terneras de hasta 200 kilos promediaron $488; y las vaquillas de 240 a 300 kilos $448. En los lotes mixtos de terneros machos y hembras de hasta 195 kilos, el promedio fue de $453. 
También hubo lotes de vientres, con vaquillonas preñadas a un promedio de $177.000 y vacas preñadas a $160.000.

Reproductores
La firma O’Farrell también estará a cargo de las ventas de la Exposición Nacional Brangus, con el remate que se realizará el jueves a las 21 horas, luego de la entrega de premios de la exposición. Cabe señalar, que dicho evento comercial será transmitido vía streaming por expoagro.com.ar.
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