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[bookmark: _GoBack]Tractores Ezeiza dice presente en la 46° Exposición Nacional Angus de Primavera
Con el objetivo de seguir fortaleciendo su presencia en el mercado agropecuario, Tractores Ezeiza participará en la Semana Angus de primavera, que se desarrollará del 22 al 26 de septiembre de 2025 en el Centro de Remates y Exposiciones Angus.
La empresa, referente en venta de maquinarias agrícolas y viales, implementos, repuestos y servicio de taller especializado, se suma a este destacado evento que reúne lo mejor de la genética ganadera y se consolida como un espacio clave para los negocios y el intercambio en el sector.
“Para Tractores Ezeiza es fundamental estar cerca de los productores, escucharlos y acompañarlos con soluciones integrales que potencien su trabajo en el campo. La Exposición Angus es una oportunidad única para encontrarnos cara a cara con nuestros clientes y ampliar nuestra presencia en el mercado”, expresaron desde la compañía.
La muestra, organizada por Expoagro por cuarto año consecutivo, será un punto de encuentro entre criadores, expertos y profesionales del sector. Allí se desarrollarán juras, remates y diversas actividades, que además podrán seguirse en vivo a través de www.expoagro.com.ar.
Con esta participación, Tractores Ezeiza reafirma su compromiso con la innovación, la calidad y el acompañamiento al productor agropecuario argentino.
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