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Tractores de vanguardia en el foco de la ganadería argentina

Llega uno de los eventos más importantes del segundo semestre: La Expo Angus de Primavera. El encuentro tendrá lugar del 19 al 22 de septiembre y se realizará en la Sociedad Rural de Olavarría.

Falta poco para que comience la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro. Este evento, representa un hito en el mundo ganadero, ya que promete ser la cuna de la genética, tanto para expertos como para los apasionados por la raza. 

Es por ello que, durante cuatro días repletos de acción, los asistentes podrán deleitarse con juras de alto nivel, remates emocionantes y charlas técnicas sobre temas como la Tuberculosis y la Ganadería Eficiente, entre otros.

Pero eso no es todo. Este año, VALTRA, la fuerza de la evolución, acompañará el evento manteniendo su fuerte compromiso con las muestras y exposiciones relacionadas al mercado agroganadero. 

En este sentido, Valtra sustenta el desarrollo del sector y permite compartir su destacada tecnología Fuse Guide, Valtra Connect y Geo Bird y todo su portfolio de soluciones nacionales destinada a los diversos actores de la agro industria.

“Valtra se enorgullece de estar cerca de los productores y de poder brindarles tecnología e innovación de vanguardia. Su misión es promover el crecimiento y el éxito de la industria agropecuaria, y los eventos como la Exposición Nacional Angus de Primavera son la plataforma perfecta para lograrlo”, resaltó Emiliano Ferrari, gerente de ventas Senior de Valtra Hispanoamérica.

[bookmark: _GoBack]Estos encuentros reúnen a expertos, profesionales y entusiastas del mundo ganadero, creando un ambiente propicio para el intercambio de conocimientos, la promoción de productos y servicios, y el fortalecimiento de la comunidad ganadera en su conjunto. Como es tradición en los eventos organizados por Expoagro, las juras, remates y la voz de los protagonistas se podrá seguir en vivo y en directo por Expoagro.com.ar.
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