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El fervor ganadero se prepara para desbordar en la provincia de Corrientes con la llegada de las Nacionales edición Santander, que se desarrollan con la fuerza de Expoagro. El evento, que congregará lo mejor de la genética bovina del país, tendrá a Mecano Ganadero como acompañante de esta nueva edición.

Del 27 al 31 de mayo, en la Sociedad Rural de Corrientes, ubicada en la localidad de Riachuelo, se llevarán a cabo durante cinco días, la 21° Exposición Nacional Braford y la 12° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 22° Exposición Nacional Brahman y el aniversario N° 70 de la asociación; la 54° Gran Nacional Brangus y 18° Exposición del Ternero Brangus y la Exposición Nacional de los 80 Hampshire Down. 
Allí, las empresas se hacen presente para contactarse con productores, veterinarios, ingenieros y técnicos, creando un entorno propicio para los negocios agropecuarios. 
En este sentido, Mecano Ganadero, firma oriunda de 9 de julio, Pcia. de Bs. As. acompaña el evento que promete ser un hito en la historia de la ganadería argentina. “Las novedades para este año es que nuestros clientes tendrán a disposición casi por completo la paleta de productos de Mecano, galvanizados y pintados, con todo tipo de casillas desde la más liviana hasta la más completa, incluyendo la casilla hidráulica proveniente de Canadá”, señaló Clara Mato, presidente de la empresa.
Mecano Ganadero, además, ofrecerá a sus clientes importantes opciones de financiamiento con entidades bancarias y propios de la empresa, “Es una forma más de llegar a nuestros clientes, estamos muy entusiasmados con la llegada de este gran evento que convoca a toda la cadena ganadera del pais”, señalo Mato.
El lugar de exposición de las mejores razas ganaderas de la región tendrá en Mecano Ganadero las mejores opciones en instalaciones para mejorar el manejo y generar una mirada sustentable del campo argentino.
Podrá disfrutarse en VIVO y en DIRECTO a través de Expoagro.com.ar
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