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Turismo Hotel Casino acompaña una vez más a Las Nacionales en Corrientes
En el marco de uno de los encuentros ganaderos más importantes del país, Turismo Hotel Casino vuelve a ser sede de Las Nacionales, reafirmando su compromiso con el desarrollo de los eventos más destacados de la región.
“En nombre de todo el equipo de Turismo Hotel Casino, queremos expresar nuestro agradecimiento por elegir un año más nuestras instalaciones, para ser sede de este acontecimiento anual. Nos sentimos complacidos de poder contribuir con el éxito de este evento nacional y continuar acompañándolos año tras año”, expresaron desde la institución.
Del 26 al 30 de mayo, la Sociedad Rural de Corrientes será el epicentro de la ganadería argentina con la realización de Las Nacionales 2025 edición Santander, un evento que reúne a los máximos exponentes de la genética bovina y equina del país. Organizado por Expoagro y respaldado por las principales asociaciones de razas, este gran encuentro contará con la participación de Braford, Brangus, Brahman y Caballos Criollos.
Durante cinco jornadas, se desarrollarán la 22° Exposición Nacional Braford, la 13° Exposición Nacional del Ternero Braford, la 55° Gran Nacional Brangus, la 19° Exposición Nacional del Ternero, la 23° Exposición Nacional Brahman y la Exposición Nacional A de Caballos Criollos.
Una vez más, Corrientes se convierte en anfitriona de un evento que celebra la innovación, la tradición y la excelencia genética del campo argentino. Y Turismo Hotel Casino se enorgullece de ser parte de esta experiencia.
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