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Última tecnología en equipos de forraje

Massey Ferguson es otra de las empresas protagonistas de la Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro. En esta oportunidad, presenta maquinaria para lograr forraje de mayor calidad. 

“Participamos de la exposición porque en esta región se destaca la producción de recría y ganadería para lo cual contamos con un porfolio completo a tal fin”, señalaron desde la compañía que cuenta con un stand (14) en la Exposición Nacional Angus de Primavera. Un evento organizado por la Asociación Argentina de Angus con la fuerza de Expoagro en la Sociedad Rural de Olavarría que comenzó este martes 19 y se extiende hasta el viernes 22. 

Massey Ferguson ha sido la primera opción en equipos de heno para incontables productores. En este sentido, resaltaron: “Nuestro compromiso de ayudar al agricultor a lograr el forraje de la más alta calidad posible, se puede ver en toda la línea de rotoenfardadoras que se destacan en lo que respecta a eficiencia, productividad y confiabilidad. Son equipos ideales para el productor ya que ofrecen capacidades de compactación, corte y recolección líderes en su clase”. 

Amplio portfolio para mejorar la calidad del forraje

Todos los que visiten la exposición, podrán conocer de primera mano la familia de enfardadoras Massey Ferguson con tecnología HESSTON que son mundialmente reconocidos por su calidad, tecnología y confiabilidad. Por un lado, están las Enfardadoras prismáticas gigantes - Enfardadoras gigantes MF2260 y MF2270XD - que confeccionan fardos de gran tamaño, y las enfardadoras pequeñas - Enfardadoras Prismáticas MF 1838 - que producen fardos rectangulares de menor tamaño. 
En el stand también se podrá encontrar la Serie 4300E, se trata de un tractor polivalente, versátil, robusto con sencillez operativa, económico y baja tasa de mantenimiento.  Por estas prestaciones, lo recomiendan para el uso general de tareas agrícolas, ya que acepta todo tipo de implementos agrícolas asegurando así el máximo rendimiento en las operaciones cotidianas en economías regionales, con equipos forrajeros, ganadería, tambo y otros.

Por último, destacan la presencia del Rastrillo de alto rendimiento MF RK 802 TRC PRO y la Serie MF 6700 llega a Argentina con el diseño global de la marca Massey Ferguson. Está equipada con motores AGCO Power de 4 cilindros (125 ,135 y 145 CV) y transmisión 12×12 con reversión electrohidráulico (Power Shuttle) con escalones de marchas que satisfacen todas las necesidades del operador, y también cuenta con ordenador de abordo para analizar los datos de consumo y rendimiento operacional.
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