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Transformando la agricultura con nuevas invenciones tecnológicas

En la próxima edición de Expoagro, DON OSVALDO presentará sus destacados implementos agrícolas. Se trata de una importante cartera de equipos que marcan el camino hacia la eficiencia, consolidando su posición como líder en el sector.
[bookmark: _GoBack]En el año 2008, en la ciudad de Lobería, provincia de Buenos Aires, nació DON OSVALDO, una empresa conformada por productores agropecuarios que, gracias a su profundo conocimiento y a la experiencia acumulada a lo largo de los años, lograron producir maquinarias agrícolas innovadoras, que marcan la diferencia en el sector agropecuario. 
La firma, estará presente en Expoagro 2024 edición YPF Agro, la megamuestra más importante de Latinoamerica, que se llevará a cabo del 5 al 8 de marzo en el predio ferial y autódromo de San Nicolás. Allí, DON OSVALDO presentará sus últimas innovaciones, destacando la Rastra tipo Diamante, con diferentes anchos de labor, que se distingue por su eficacia en el control de malezas y emparejado de suelos. Esta versátil herramienta ofrecerá opciones de cadenas y discos para adaptarse a diversas situaciones de rastrojo.
DON OSVALDO, además, se distingue por aplicar innovación, diseño y materiales nobles en la fabricación de sus implementos agrícolas. Su compromiso se refleja en la creación de productos simples, de fácil manejo y alto rendimiento para el circuito productivo. Como desafío, desde sus inicios, la empresa trabaja en la autonomía y reducción de la huella de carbono, desarrollando productos que disminuyan el consumo de combustibles y químicos mediante la implementación de labranza reducida.
Innovación y servicio al productor
Don Osvaldo llega con una novedad a la Capital Nacional de los Agronegocios: una Rastra de tipo diamante de ancho variable, capaz de modificar su configuración en un 30 por ciento en el ancho de pasada. Esta característica única permite descalzar malezas según las condiciones del suelo, sin afectar las pesas de las cadenas, generando ahorros significativos de combustibles debido a la variabilidad de ancho de pasada.
Como punto culminante, también sorprenderá a los visitantes con el lanzamiento de su producto estrella, la Rastra RW (Roturador Wavy). Este implemento, aplicable en condiciones adversas de rastrojo, reúne las capacidades de diferentes tipos de labranza, desde el emparejado del suelo hasta la trituración e incorporación de rastrojo o maleza. Una solución integral para situaciones donde la cobertura en superficie es abundante.
En el lote P80, DON OSVALDO, se unirá a empresas y productores para hacer negocios, establecer vínculos comerciales y compartir sus innovaciones; la empresa busca impulsar la eficiencia y la sostenibilidad en el sector agrícola creando herramientas para satisfacer las necesidades de sus clientes. 
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Del 5 al 8 de marzo 2024
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