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El encuentro ganadero más importante del país será el evento inaugural del Centro de Remates y Exposiciones de Cañuelas, ubicado junto al Mercado Agroganadero. La tradición y la innovación se unen para ofrecer un acontecimiento de calidad con los mejores ejemplares en pista.
Durante la Semana Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro, que se realizará del 16 al 21 de septiembre en el Mercado Agroganadero (MAG) de Cañuelas, se podrá disfrutar del nuevo Centro de Remates y Exposiciones Angus, que se inaugurará el martes 17 de septiembre. 
El espacio, que cuenta con instalaciones exclusivas y una arquitectura basada en los grandes espacios de Remates del mundo, está equipada con una oficina de SENASA, un comedor para el personal, un galpón de guardado y una vivienda para el cuidador.
Además, dentro de la estructura, hay un ring de ventas dotado con tecnología de punta, incluyendo una pista central de 6x12 metros, con capacidad para más de 300 personas y una plataforma elevada para el rematador. Además, dispone de baños, oficinas, un área de gastronomía y una sala de tecnología para realizar transmisiones por streaming.
“Para la Asociación Argentina de Angus, tener su propio Centro de Remates y Exposiciones es un logro importante. Es que el socio, con el aporte permanente que hace, se pueda sentir dueño del espacio para poder mostrar mejor su hacienda y mejorar el negocio de su cabaña o de la firma consignataria que quiera tener un remate de hacienda allí”, señaló Alfonso Bustillo, presidente de la Asociación Argentina de Angus.
“La inauguración va a ser un acto importante donde nos acompañarán los socios, las autoridades Nacionales, Provinciales y Municipales, nuestros sponsors y los consignatarios amigos . Además, vamos a tener la bendición de las instalaciones por un cura y un rabino, lo que significa la expectativa de inaugurar algo tan importante para una institución”, aseguró.
Una fusión perfecta de tradición e innovación
En el Centro de Remates y Exposiciones Angus se fusiona lo mejor de la tradición y la innovación para proporcionar a criadores, cabañeros y productores comerciales la plataforma ideal para sus negocios. 
En este sentido, las instalaciones incluyen: un Sector de Atracaderos, equipado con playón para dos camiones, cargadores independientes, descarga lineal y carga con toril, todo diseñado teniendo en cuenta el bienestar animal. Manga curva  y Balanza, con báscula de peso individual y manga de trabajo e inspección recta y techada y con, Corrales, espacios versátiles con sector bañaderos, calles de circulación, corrales de recepción y carga, sector principal, corrales transitorios y patios de servicios.
Ubicación Estratégica
Situado en el kilómetro 87 de la Ruta Provincial N° 6, a solo 80 km de Buenos Aires, el Centro de Remates y Exposiciones Angus ofrece una ubicación ideal para eventos ganaderos, con fácil acceso a la Autopista Provincial y cercanía a soluciones urbanas para catering y transporte. 
“Como Municipio vamos a acompañar este evento tan importante, que marca un avance en el desarrollo del Polo Agro Comercial y un verdadero hito, como es la inauguración del Centro de Exposiciones", aseguró la intendenta de Cañuelas, Marisa Fassi.
Este nuevo centro no solo se destaca por su infraestructura de vanguardia, sino también por su compromiso con la excelencia en el ámbito ganadero. Con el respaldo de líderes del sector y un diseño pensado para optimizar cada detalle, el Centro de Remates y Exposiciones Angus está destinado a convertirse en el corazón de los eventos ganaderos en Argentina. Su apertura marca un hito en la evolución de las exposiciones y remates, consolidando a Cañuelas como un punto neurálgico para el intercambio comercial y la exhibición de los mejores ejemplares. 
“Como siempre decimos, reconocemos y agradecemos a quienes eligen Cañuelas para invertir, porque estamos convencidos de los resultados de esta sinergia entre lo público y lo privado como motor de crecimiento para nuestra comunidad", concluyó la intendenta Marisa Fassi.
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