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DANES se presenta por primera vez en Expoagro 2023 edición YPF Agro, para ofrecer soluciones de ingeniería para el productor agropecuario. La empresa argentina de provisión de Semirremolques para el transporte de combustibles líquidos, exhibirá todo su portafolio de equipos en la megamuestra más importante de Latinoamerica. 


Con más de 32 años de historia, DANES, una empresa de capital argentino que apuesta a la tecnología y el desarrollo, se posiciona como el mayor fabricante de semirremolques para el transporte de combustibles líquidos en la Argentina. 

Del 7 al 10 de marzo en San Nicolás de los Arroyos, la firma dirá presente con toda su gama de productos diseñados para el público que visite la expo y se acerque al stand 1503. 

Danes, cuenta con una planta industrial que se encuentra ubicada en la ciudad de Roldán, Provincia de Santa Fe, sobre un predio de más de 40.000 m2 y con una superficie cubierta de 16.000 m2 destinada a planta industrial, oficinas comerciales, ingeniería, producción y atención post venta. Con más de 300 empleados, la empresa mantiene una continua inversión en capacitación y calificación para obtener los mayores estándares de fabricación de equipos en aluminio, acero inoxidable y acero carbono de clase mundial. 

“Estamos convencidos de que un gran producto tiene que estar acompañado de un mejor respaldo postventa. Por ello, contamos con centros de servicios propios, ubicados estratégicamente a lo largo y ancho del país para ofrecer la mejor y más completa cobertura a nuestros clientes”, señaló Everaldo, Santa Cruz, gerente general de Danes.

Tecnología e innovación en la vidriara de los agronegocios

Danes presentará en Expoagro 2023 edición YPF Agro, un nuevo producto llamado AGROFLEX, orientado a aumentar la eficiencia en gestión de fertilizantes y combustibles. “Fue pensado, desarrollado y construido con los más altos estándares de calidad y seguridad operativa. Además, se ofrecerá a un precio exclusivo de lanzamiento y con opciones de financiación bancaria y/o directa a través de DANES, para ventas concretadas durante Expoagro”, manifestó Agustín Echarte, socio gerente de Danes.

“Este año será nuestra primera participación directa en Expoagro, y tenemos muchas expectativas por poder dar a conocer la marca y los productos que desarrollamos pensando en los productores agropecuarios. Nuestro objetivo es posicionarnos como un proveedor estratégico del sector, ofreciendo equipos de la más alta calidad constructiva”, puntualizó Echarte.

La empresa ofrecerá también, durante los 4 días de muestra, todo su portafolio orientado a la Agroindustria. Uno de los equipos estrella será el semirremolque tanque con capacidad para transportar y distribuir hasta 25.000 litros de Diesel. Esta unidad está equipada con un surtidor móvil accionado por bomba a través de la toma de fuerza del camión, y cuenta con todos los componentes necesarios para poder despachar diésel directamente a las máquinas agrícolas en plena actividad o a los tanques de reserva de los productores agropecuarios, con gran precisión, eficiencia y seguridad.

“Cumpliendo con nuestro foco continuo en la seguridad y el compromiso con la comunidad, durante Expoagro 2023 se realizará un entrenamiento en el cual convocaremos a las fuerzas vivas de la ciudad de San Nicolás y alrededores. El mismo se llevará a cabo utilizando una maqueta especialmente diseñada para entrenar a Bomberos y fuerzas de asistencia, y estará enfocado en cómo proceder en casos de siniestros viales que impliquen la manipulación de semirremolques tanques cuya carga sea combustibles líquidos. Este entrenamiento será a puertas abiertas para quien desee participar”, señaló Santa Cruz y añadió: 

“Además, realizaremos un ciclo de conferencias sobre la seguridad y la sustentabilidad en el transporte de combustibles, enfocados en los beneficios del transporte realizado con semirremolques fabricados en aluminio”, concluyó.

La megamuestra más grande de Latinoamérica tendrá distintos atractivos para que el productor agropecuario pueda conocer, preguntar e invertir en los equipos que necesita para el campo. Será ÚNICA porque convocará a toda la cadena agroindustrial, en un solo lugar. 
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