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Un sólido portafolio de soluciones en constante evolución 
[bookmark: _GoBack]La firma de biotecnología especializada en el desarrollo, producción y comercialización de productos destinados a la salud animal, Biogénesis Bagó, estará presente en la próxima edición de Expoagro.
Del 5 al 8 de marzo, en el Predio ferial y autódromo de San Nicolás (Buenos Aires), Biogénesis Bagó, la compañía de biotecnología líder en soluciones para la salud animal formará parte de la mayor muestra a cielo abierto que reúne a todos los eslabones del sector agroindustrial, Expoagro edición YPF Agro. 
La firma se hará presente un año más con su sólido portafolio de soluciones y nuevas tecnologías para el cuidado de la salud animal. El Biotruck se encontrará ubicado en el sector ganadero Lote G14.
“Ofreceremos asesoramiento sobre temáticas como producción eficiente, buenas prácticas en el uso y aplicación de productos, implementación de planes sanitarios, bienestar animal”, adelantaron desde la empresa, destacando que esos temas serán algunos los ejes de su presencia en la exposición. 
Más propuestas, campañas y planes 
Este año, Biogénesis Bagó continuará con la campaña Misión Posible, un plan para cada etapa, iniciada en el año 2023. “Viene a contarle al productor ganadero que se puede alcanzar la eficiencia productiva, la prevención de enfermedades y la sanidad de su rodeo, planificando e implementando planes sanitarios que prevengan las enfermedades que más pérdidas generan, etapa por etapa, mediante un paquete completo de soluciones veterinarias”, explicaron.
Además, como parte de su propuesta de valor, la compañía pondrá a disposición su plataforma colaborativa de descuentos Bioconecta. Señalaron que “cuantos más participantes se sumen, más descuentos se logran”. 
Por otro lado, en el Biotruck estará presente el equipo del Laboratorio Azul Diagnóstico, uno de los expertos en análisis clínicos veterinarios más importantes del país con quien Biogénesis Bagó trabaja en cooperación mutua. “Estarán brindando información a productores y veterinarios sobre su servicio de diagnóstico, la importancia de generar alertas tempranas, y estrategias de prevención de enfermedades para preservar la salud de los animales”, explicaron.  
Cabe mencionar que en la compañía consideran fundamental el trabajo junto a productores y autoridades sanitarias “para desarrollar un sistema productivo eficiente, a través del uso de tecnologías, asistencia técnica y servicios veterinarios profesionales, que aseguren la sustentabilidad de los sistemas de producción, contribuyan a la rentabilidad y garanticen el bienestar animal”.
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