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Una carpa con estilo Imperial en Expoagro
En el sector gastronómico, la compañía de bebidas CCU ofrecerá sus marcas de cerveza, y también de vino. Las variedades de siempre y nuevas promociones.
En el KM 225 de la RN9, durante la próxima edición de Expoagro que se realizará del 7 al 10 de marzo, habrá cuatro patios gastronómicos distribuidos en el predio ferial y autódromo de San Nicolás. En uno de ellos, CCU montará una carpa de 450 m², un patio cervecero donde los visitantes podrá sentarse a disfrutar de una cerveza o una copa de vino.
Con música, buena onda y diversión, en este espacio venderán cerveza Imperial, en sus variedades IPA, Roja, Golden, Lager, Stout y Apa. Además, los visitantes podrán degustar la cerveza lager de Amstel, y vinos de Finca La Celia, que también comercializa CCU.
“Expoagro es un lugar especial para darle visibilidad a nuestros productos, y realizar acciones que colaboren en nuestro posicionamiento, creando experiencias”, aseguraron desde la empresa. Además, agregaron que la expo “es una oportunidad para que miles de personas puedan acercarse a nuestras cervezas, conocer cada variedad y disfrutarlas”.
Lo nuevo para el 2023
Según comentaron en CCU, “en la carpa de Imperial los visitantes podrán comer alimentos que hayan comprado en los otros puestos del patio gastronómico y disfrutar de una cerveza o un vino de Finca La Celia”.  No obstante, una de las novedades es que “este año habrá combos con picadas y cervezas o vinos, con precio promocional, armadas para 2 o 4 comensales”.
Por otro lado, se harán degustaciones de vinos, y muchos juegos, con premios de merchandising de las marcas de CCU. También, preparan el clásico “After de Imperial” para una de las noches.
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