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Una nueva generación de tolvas autodescargables marca la tendencia en el rubro
Del 7 al 10 de marzo, Cestari dirá presente en Expoagro 2023 edición YPF Agro, con sus tolvas y aportes a la producción amigable con el ambiente, en el rubro de la maquinaria agrícola.

[bookmark: _GoBack]Cestari dirá presente en Expoagro 2023 edición YPF Agro con las tendencias en el rubro de tolvas autodescargables –con más seguridad para los operarios–, su tradicional torre de tolvas –característica del stand de la empresa en las exposiciones– y el rincón Cestari Eco-Friendly, donde reflejará el compromiso de la compañía con el ambiente, en el stand 300 del Predio ferial y autódromo de San Nicolás. 
En relación con la participación en la Capital Nacional de los Agronegocios, Lucila Cestari, del área de Comunicación de la firma, adelantó: “Este marzo vamos a estar presentes en la nueva edición de Expoagro con unidades actualizadas, marcando tendencia en el rubro de las tolvas autodescargables, como solemos hacerlo desde un principio”.
Anticipó que desde la empresa están preparándose para recibir a los asistentes en el stand 300, donde además de la tradicional torre de tolvas van a poder descubrir la nueva generación de tolvas autodescargables, como la Cestari 4WS, “que ofrece el sistema de cuatro ruedas directrices”. De acuerdo con Cestari, el sistema de accionamiento seguro del tubo de descarga añade un nuevo beneficio para el usuario, “permitiéndole operarla de manera más segura”, a raíz de impedir su apertura y cierre mientras está en movimiento.
Amigables con el ambiente
Aportando a una producción respetuosa del ambiente en el rubro de la maquinaria agrícola, presentará, en el tradicional rincón Cestari Eco-Friendly de la exposición, unidades terminadas con una pintura totalmente al agua. “Volvemos a innovar en la pintura amigable con Sherwin Williams, con el apoyo de MC Pinturas, manifestando un compromiso cada vez mayor con el medio ambiente”, explicó.
En ese sentido, la Tolva Cestari Eco – Friendly es la primera maquinaria argentina terminada con pintura base agua, como resultado de un desarrollo conjunto con la empresa con Sherwin Williams, implementado a través de MC Pinturas. La misma –reconocida con el Premio Ternium Expoagro a la Innovación Agroindustrial– tiene importantes diferencias con el esmalte base solvente y eleva los estándares nacionales con compromiso creciente con la norma verde (ISO 14.001).
La compañía, precursora en el uso de orugas y el cuidado del suelo en el país desde hace 20 años, mostrará además en dicho rincón, la Tolva Cestari Track, a raíz de que le permite al usuario cosechar con muchos beneficios para el medio ambiente y para su economía. Sobre esa opción sustentable, expresó: “Ofrece la posibilidad de equipar nuestras unidades con orugas de goma”.
A las prestaciones más avanzadas de la tolva Cestari, el modelo Track le agrega ese sistema de tracción que transformó a la maquinaria agrícola, a raíz de que la oruga reduce considerablemente los niveles de presión específica sobre el suelo y lleva a la mínima expresión el nivel de huellas (compactación). Sus beneficios son muy importantes a mediano y largo plazo. 
Además, en el stand de esa firma –que desde hace 95 años apuesta tanto a la industria local, como provincial y nacional– podrá verse, además, el acoplado B1 20.000 L, el equipo para semillas y fertilizantes desarrollado para optimizar la siembra. 
“Son 95 años de confiar en nuestro presente y de seguir invirtiendo en nuestro futuro”, sostuvo Cestari. “Somos 4 generaciones que seguimos confiando en la grandeza del campo argentino, del productor y del contratista argentino y, sobre todo, confiamos en nuestra calidad para exportarla a más de 35 países de los 5 continentes”, comentó. 
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