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VALTRA aceleró el potencial ganadero en las NACIONALES
Reafirmando su participación en las grandes muestras y exposiciones relacionadas al mercado agroganadero, VALTRA la fuerza de la evolución, estuvo presente en las NACIONALES, Corrientes.
Del 15 al 18 de mayo, tuvo lugar la 20° Exposición Nacional Braford y la 11° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 21° Exposición Nacional Brahman y la 2° Exposición Regional de Dorper y White Dorper, organizadas con la fuerza de Expoagro y el apoyo del Gobierno de Corrientes.
Durante cuatro días la mejor genética de Brahman, Braford y Dorper desfiló por las pistas de la Sociedad Rural de Corrientes, acompañada por una gran vidriera comercial impulsada por Expoagro con más de 50 empresas expositoras de productos y servicios, generando un ámbito ideal para concretar operaciones y establecer vínculos comerciales.
Entre ellas, estuvo presente VALTRA, al respecto, Emiliano Ferrari, Gerente de Ventas Senior de Valtra Hispanoamérica, expresó: “Nos sumamos a este importante evento, que refleja el avance de la genética a través de la evolución y la tecnología unido al trabajo del productor ganadero. Poner en el centro de nuestras decisiones a los clientes, hoy es el núcleo de todo lo que hace Valtra” 
En este contexto, VALTRA comunicó a los asistentes su línea completa de producción nacional que desarrolla en la planta del partido bonaerense de General Rodríguez y las cualidades de sus productos, con la difusión del porfolio de la línea de tractores que en términos de potencia y tecnología abarca una muy amplia gama de necesidades de los productores argentinos.
Esta muestra exhibió la mejor genética Braford, Brahman y Dorper como así también dio a conocer lo último en servicios y productos ganaderos que brindan las empresas del sector, transformándose en un espacio para los agronegocios, el conocimiento, la biotecnología y un marco comercial inigualable.
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