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Vetanco en “Las Nacionales” de Corrientes

[bookmark: _GoBack]Del 15 al 18 de mayo, el laboratorio participará de la 20° Exposición Nacional de Braford, la 11° Exposición Nacional del Ternero Braford; la 21° Exposición Nacional Brahman y la 2° Exposición Regional Rotativa Dorper y White Dorper.

Vetanco, laboratorio veterinario internacional que desde hace más de 35 años desarrolla, elabora y comercializa productos innovadores para la salud y la producción animal, participará de Las Nacionales, evento organizado por Expoagro edición YPF Agro, con el apoyo del Gobierno de Corrientes, que se realizará del 15 al 18 de mayo, en el predio de la Sociedad Rural de Corrientes (SRC), Riachuelo.

Allí, el laboratorio tendrá un stand y lanzará dos nuevos productos para bovinos. Se trata de Vetamec (Doramectina 1%) y Catiobac CuMax Cobre Zinc Selenio Iodo (Suplemento Mineral, solución inyectable lista para usar). Además, durante los días de la exposición comercial, impulsará una promoción especial con estos dos productos.

Vetamec es un endectocida que posee una potente acción contra parásitos internos y externos, así como una alta biodisponibilidad en piel, lo que lo hace una herramienta ideal para la prevención y tratamiento de las bicheras. Cuenta con una potente acción antisárnica y resulta clave en la rotación de principios activos.

Catiobac CuMax es una formulación inyectable que combina cobre, zinc, selenio, manganeso, con el agregado de Iodo que asegura el aporte de estos cinco micro minerales esenciales potenciando los resultados productivos en las diferentes etapas. Gracias a su innovadora formulación, aporta las dosis terapéuticas necesarias de cada componente, garantizando una adecuada suplementación mineral. 
Otra de las actividades del laboratorio durante este evento es el sorteo de muestreos de Diarrea Viral Bovina en establecimiento, así como también ofrecerá un lunch el 17 por la tarde a los productores que visiten el stand.
Una vez más, Las Nacionales ofrecerán una interesante vidriera, no solo para mostrar la mejor genética bovina y ovina, realizar las correspondientes juras y remates; sino también para conocer lo último en servicios y productos ganaderos que brindan las empresas del sector.
El evento ganadero se realizará en el predio de la Sociedad Rural de Corrientes (Ruta Nacional N°12, Km 1016, Riachuelo, Corrientes) y se podrá seguir en vivo y en directo por expoagro.com.ar, clarin.com y lanacion.com.ar.
Más información en: https://www.expoagro.com.ar/evento/las-nacionales/
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