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Wallace, una firma con tradición ganadera

La consignataria Wallace será la encargada de subastar los grandes campeones en el marco de la 44° Expo Nacional Angus de Primavera. Del 19 al 22 de septiembre, la Sociedad Rural de Olavarría, se convertirá en el punto de encuentro de todos los eslabones de la ganadería argentina.

Wallace S.A. tiene una historia arraigada en la ciudad de Azul, donde fue creada por Juan Tomás Wallace, en los años ´80. En la actualidad, Juan “Juanchi” Wallace, uno de sus hijos, es el presidente de la entidad y trabaja en la consignataria, dando remates en dicha ciudad desde hace más de 35 años.

En esta oportunidad, Wallace S.A. será la encargada de subastar los reproductores en el marco de la 44° Exposición Nacional Angus de Primavera con la fuerza de Expoagro. 

Al respecto, “Juanchi” Wallace, señaló: "Nos pone orgullosos llevar adelante este remate. Venimos haciendo las ventas de la Exposición Rural de Olavarría y de Angus desde hace algunos años. Somos un equipo que trabaja de manera continua y por eso nos eligieron como casa rematadora, y nos enlazaron con la Expo Angus de Primavera".

El remate, se llevará a cabo el viernes 22 de septiembre a las 14hs, donde se venderán Pedigree y Puro Controlado. "Las expectativas son positivas, se vienen vendiendo todos los animales y eso nos pone muy contentos. Es un año diferente, como todos, pero la calidad que se ofrece es muy buena. Además, tenes un jurado de admisión que garantiza calidad, sanidad y todas las condiciones correspondientes", añadió “Juanchi” Wallace.
[bookmark: _GoBack]Esta exposición destaca la mejor genética del sector, ofreciendo una interesante variedad de actividades y un entorno inigualable para los negocios agropecuarios. Durante cuatro días, Olavarría se convertirá en el epicentro de la 44ª Exposición Nacional Angus de Primavera, la 23° Exposición del Ternero Angus y la 83° Expo Olavarría circuito bonaerense. Este evento ganadero brindará a los criadores la oportunidad de exhibir su trabajo y destacarse entre sus pares, además de establecer contactos comerciales y generar negocios en el sector agropecuario.
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