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YPF Agro estará presente en Expoagro con la energía que nace en el campo

Se viene una nueva edición de Expoagro edición YPF Agro, en el predio ferial y autódromo de San Nicolás, Buenos Aires, del 5 al 8 de marzo. YPF Agro dirá presente, para acompañar una vez más al productor para que planifique su campaña desde la siembra hasta la cosecha. 
La propuesta integral incluye la energía de los mejores combustibles y lubricantes, insumos, servicios de alta tecnología (en nutrición y protección) y el asesoramiento de la red de distribución más grande del país con más de 100 puntos estratégicos.
Para quienes van a Expoagro a hacer negocios, este año habrá convenientes condiciones comerciales con una promoción a través del canje de granos de soja y maíz para la compra de insumos además de un acuerdo exclusivo con AgroNación, Banco Provincia y los principales bancos.  
Este año, el foco de la innovación estará de la mano del lanzamiento de un lubricante específico para los desafíos de la maquinaria agrícola. Se trata de EXTRAVIDA XVA 300, el nuevo lubricante premium para motores diésel, que ha sido diseñado para satisfacer las condiciones operativas propias del Agro, tales como picos de intensidad de trabajo y horas ininterrumpidas de funcionamiento del motor, entre otras. De esta manera, se puede extender el intervalo de drenaje y proteger el motor al máximo. También satisface los requerimientos de los principales fabricantes de maquinaria agrícola.
“Desde YPF Agro acompañamos al productor agropecuario con la energía de nuestro portfolio de productos. Nuestro foco está puesto en acercar los mejores combustibles, lubricantes, y soluciones innovadoras en fertilización y protección de cultivos para potenciar la actividad de cada productor a lo largo de toda la campaña”, resume Andrés Devoto, Gerente de Negocio de YPF AGRO.
Por esto quienes recorran la exposición también podrán profundizar sobre un nuevo servicio que ya es una realidad para el productor argentino y busca producir más y mejor con eficiencia, precisión y de manera sostenible. 
 “Con el lanzamiento de SUMMA YPF Agro en la campaña 23/24 en YPF Agro buscamos incorporar una propuesta de máxima tecnología” SUMMA YPF Agro es un servicio integral de agricultura de precisión para la nutrición de cultivos. “Se desarrolla a medida de cada lote. Más de 20.000 hectáreas ya fueron ambientadas en la campaña 23/24 y tenemos una proyección de sumar otras 25.000 para 24/25”, agrega el ejecutivo del negocio agroindustrial de YPF. 
Por último, la compañía presentará cómo su red de distribución será un nuevo punto estratégico para abastecer los patios de carga de los clientes de YPF Ruta gracias a un lanzamiento de un módulo digital e innovador que permitirá transacciones en tiempo real.
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