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Yomel dice presente en Cañuelas con su amplia gama de Equipos para la Ganadería
En su compromiso continuo con la innovación y el apoyo a la producción ganadera, Yomel, estará presente en la 45° Exposición Nacional Angus de Primavera y la 24° Exposición del Ternero Angus.
Del 16 al 21 de septiembre, en el Mercado Agroganadero de Cañuelas, se llevará a cabo la Semana Angus de Primavera. Este evento, que se ha convertido en un punto de encuentro clave para los referentes del sector, es la ocasión perfecta para mostrar el potencial de la raza Angus, líder en Argentina.
Durante los últimos 15 años, Yomel ha centrado sus esfuerzos en desarrollar una línea de equipos para forrajes que destaca por su amplitud y versatilidad. Como marca reconocida en el sector, la empresa ofrece soluciones que facilitan la producción de forrajes de alta calidad, y su participación en este evento refleja su compromiso con la excelencia y el progreso en la ganadería.
Innovación y variedad 
[bookmark: _GoBack]Yomel presentará su completa gama de equipos diseñados para optimizar la producción ganadera. La empresa cuenta con la línea de henificación y forrajes más completa, compuesta por equipos de corte como cortahileradoras, segadoras con y sin acondicionador; rastrillos lineales, en V y giroscópico; Rotoenfardadoras con cámara fija y variable, con sistema cutter; rotoenfardadoras combinadas con encintadoras de rollos; enfardadoras y megafardos.  La línea Spin de fertilizadoras-sembradoras neumáticas de gran precisión, con una gran adaptabilidad a diferentes equipos, especial para pasturas y verdeos de invierno. Una línea de fertilizadoras con capacidades que van desde los 360 litros a los 15.000 litros, con sistemas de dosificación fijo o variable, monodisco y bidisco, por caída de gravedad o cinta transportadora, equipamiento para balanza y agricultura de precisión. Además, ofrecen una línea de desmalezadoras con más de 30 modelos diferentes que van desde 1 metro hasta 6.10 metros de ancho de labor. Por último, cuenta con hojas niveladoras de tres puntos y arrastre, ideales para mantenimiento de calles, caminos, movimientos en feedlots, etc.
Una empresa que potencia la ganadería
La participación de Yomel en la Semana Angus de Primavera permitirá a los productores ganaderos conocer de cerca estos equipos y recibir asesoramiento especializado para mejorar sus prácticas y resultados en el campo.
La empresa contará con un espacio específico en la exposición para interactuar con los asistentes y ofrecerles la mejor orientación sobre las soluciones más adecuadas para sus necesidades.
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