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UNA SEMANA EN CORRIENTES A PURO REMATE
Del 26 al 30 de mayo, se llevarán a cabo 7 subastas en el marco de Las Nacionales edición Santander. Colombo y Magliano, Madelan, O´Farrell, Reggi & CIA, Rosgan y UMC-Haciendas Villaguay, serán los encargados de levantar el martillo. Los remates serán transmitidos por Rematar.
Una vez más, la potencia de Exponenciar junto a las principales asociaciones de razas bovinas y equina del país da lugar a una nueva edición de Las Nacionales edición Santander. La Sociedad Rural de Corrientes, en Riachuelo, será escenario de un evento clave para la agenda ganadera: un encuentro donde la excelencia genética, los negocios y la pasión por el campo se entrelazan en un espacio de oportunidades únicas. 
Con una agenda de ventas que promete ser protagonista, los remates se consolidan como uno de los grandes motores comerciales de las Nacionales edición Santander. De esta forma, del 26 al 30 de mayo, cada casa rematadora tendrá su espacio para las ventas. 
Todas las subastas, podrán disfrutarse en vivo y en directo a través de www.Expoagro.com.ar/Rematar. 
LUNES: Reggi & Cia. pone primera
El primer día, la firma Reggi y Cia. comenzará su remate televisado por Canal Rural a las 11.00 hs. Será el 10° Remate de Vientres de Curuzú y tendrá más de 15.500 cabezas a la venta. Entre las categorías se destacarán vacas y vaquillonas de las razas Braford y Brangus.
Al respecto, Casimiro Reggi Acheriteguy, titular de la consignataria, señaló: “Estamos preparándonos para el remate del lunes en el marco de Las Nacionales, queremos destacar que vamos a tener más de 15.500 cabezas. Hay 6.000 machos, de los cuales son 3.500 terneros, hay 2.600 novillitos y novillos, y 4.000 machos y hembras y terneras, y queremos destacar 2.500 vientres en los que tenemos un segmento especial del remate: “Vientres de Curuzu” en su décima edición, con plazos de 4 cuotas. Las expectativas son muy buenas y estamos contentos de realizar este remate en conjunto con Exponenciar”.
MARTES: el día clave de UMC – Haciendas Villaguay
Otro de los remates estará a cargo de la firma UMC-Haciendas Villaguay. Bautista Bastanchuri, referente de la consignataria, anticipó que el remate televisado tendrá lugar el 27 de mayo a partir de las 14 horas.
“Vamos a estar subastando algo más de 12.000 cabezas, con una mayoría de terneros, novillitos y vaquillonas, además de vacas de invernada y vientres con cría y preñados. Hay muy buena hacienda y se destaca una importante consignación de 1.200 terneras de Las Cañitas”, destacó. 
El martillo estará en manos de Nicolás Canessa, Agustín Barbieri, Juan Urioste y el propio Bastanchuri, quienes se irán alternando para dinamizar la transmisión. “Para nosotros participar en Las Nacionales es un gran desafío y una alegría. Estar en un evento de este nivel, con las tres razas juntas y un marco ganadero de excelencia, es realmente especial. Y hacerlo desde la Sociedad Rural de Corrientes, que es como el patio de casa, nos hace sentir muy cómodos”, agregó.
MIERCOLES: Con dos remates
Desde las 10hs y con una jornada completa por delante, llega el Remate televisado de Rosgan. En este sentido, su director ejecutivo, Alejandro Dell’Acqua, especificó qué significa para la firma realizar una subasta en el marco del encuentro ganadero del norte: “Es uno de los eventos más importantes del calendario ganadero argentino, no solo por la calidad genética que reúne, sino también por su alcance federal y el prestigio que implica estar presentes”. 
“Este año llegamos a Corrientes con un remate programado para el miércoles 28, con una oferta estimada en un piso de 12.000 cabezas, conformadas íntegramente por hacienda de invernada. Esto genera, sin dudas, gran expectativa y una jornada con muy buena dinámica comercial”, agregó.
Por último, Dell’Acqua hizo una invitación especial: “Los esperamos en nuestro remate, que será televisado y transmitido en vivo a través de nuestro Canal de Youtube @rosganbcr. Una gran oportunidad para seguir impulsando negocios y conectando con toda la cadena ganadera”.
Por otra parte, a las 19:00 se llevará a cabo el Remate de Reproductores de las Exposiciones Braford y Brahman, a cargo de Colombo y Magliano.
“Puntualmente, el miércoles a la tardecita, vamos a estar a cargo de la venta de reproductores Braford y Brahman, una subasta muy esperada, cuyo volumen dependerá del momento y las condiciones generales. Vamos con muchas expectativas, porque el nivel de reproductores es realmente de primer nivel, con lo mejor de ambas razas. Más allá de lo comercial, estaremos presentes con un stand, compartiendo este gran evento con clientes, representantes y amigos. Sin dudas, un momento de encuentro muy especial”, manifestó Juan Pedro Colombo, director de Colombo y Magliano.
JUEVES: Colombo y Magliano vuelve a levantar el martillo
En el cuarto día de Las Nacionales, la firma Colombo y Magliano realizará un televisado.
Al respecto, Juan Pedro Colombo, dijo: “Es un remate televisado en el que subastaremos cerca de 7.000 cabezas, con hacienda proveniente principalmente del NEA y del NOA, es una linda oportunidad para mostrar la calidad y fortalecer los vínculos comerciales. Luego del televisado, remataremos ejemplares de la Exposición Caballos Criollos. Como siempre, vamos con mucha energía, no solo por el remate, sino también por el espacio de encuentro que significa este evento, donde nos reunimos con productores, colegas, amigos y todo el equipo de trabajo. Una semana intensa y linda en Corrientes”.
VIERNES: Madelan y O ´Farrell se lucirán en el cierre
El último día comienza con el remate a cargo de la firma Madelan. Desde las 9:30hs la subasta por Streaming tendrá más de 7000 cabezas a la venta. 
Tomás Bahillo, director de la consignataria, confirmó su participación. “Es una exposición que consideramos muy importante, especialmente para quienes trabajamos hace años en el norte del país”, subrayó. 
Transmitido en vivo desde la Sociedad Rural de Corrientes, se espera subastar las categorías: terneros, terneras, vientres, vacas de invernada, gordo y otras que puedan sumar volumen. 
Además, Bahillo destacó una característica distintiva de la firma: su presencia federal. “Normalmente contamos con lotes de todas las provincias ganaderas, tanto del norte como del sur, gracias a una red de más de 50 representantes exclusivos distribuidos en todo el país. Esa capilaridad nos permite tener una oferta variada y representativa de la ganadería argentina bajo nuestra plataforma de Remates por Internet”, concluyó.
Por su parte, Pancho O’Farrell, de la consignataria O´ Farrell, se prepara con entusiasmo para lo que será uno de los momentos clave de Las Nacionales edición Santander: las ventas de la raza Brangus, la segunda en importancia a nivel nacional. “La expectativa es enorme, porque vamos a tener una concentración genética muy destacada, con 530 reproductores inscriptos. Es una muestra clara del crecimiento constante de la raza y del potencial que tiene para seguir aportando calidad a la carne argentina y también al mundo”, señaló.
El remate de reproductores Brangus se realizará el viernes 30 de mayo a las 13:30, en la pista de ventas de la Sociedad Rural de Corrientes, y será el único día de ventas para esta raza. “Se subastarán todas las categorías, campeones y no campeones, y el remate será televisado por Canal Rural y luego continuará vía streaming”, explicó O’Farrell. “Invitamos a todos a participar, porque lo que se verá durante las juras del miércoles y jueves se traducirá en una excelente oportunidad para adquirir genética de primer nivel”, concluyó.
Las Nacionales edición Santander cuenta con el Gobierno de Corrientes como Main Sponsor; Banco de Corrientes, Mecano Ganadero, RUS Agro y la Secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación como sponsors; John Deere como alianza estratégica; y el respaldo de empresas y entidades como Banco Nación, Biogénesis Bagó, CDV, Datamars Livestock, Gobierno del Chaco y Vetanco como auspiciantes. Las firmas Banco Macro, Farmquip, Gobierno de Salta, IPCVA, Marfrig, Turismo Hotel Casino, Villanueva y Yerba Mate La Merced acompañan el evento ganadero y las casas consignatarias que participarán son Colombo y Magliano, Madelan, O´Farrell, Reggi & CIA, Rosgan y UMC – Haciendas Villaguay, por último, cuenta con apoyo de la Sociedad Rural de Corrientes.
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